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علمي پژوهشي          3/9/89        ساعت 17:48
همچون سال هاي گذشته؛ 
دانشگاه شهيد چمران اهواز متولي برگزاري هفته پژوهش درخوزستان شد
دانشگاه شهيد چمران اهواز همچون سال‌هاي گذشته به عنوان دبير اجرايي و متولي برگزاري هفته پژوهش و فناوري استان خوزستان تعيين شد.

به گزارش گروه علمی «شبکه خبر دانشجو»، مدير امور پژوهشي و فناوري دانشگاه شهید چمران اهواز با اشاره به اتخاذ اين تصميم در نخستين جلسه ستاد استاني هفته پژوهش وفناوري، گفت: در اين جلسه با توجه به تاكيد استاندار خوزستان مبني بر برگزاري هر چه بهتر اين هفته و ارائه فعاليت‌هاي پژوهشي دانشگاه‌ها و دستگاه‌هاي اجرايي در معرض نمايش عموم، موزه هنرهاي معاصر اهواز به عنوان محل برپايي نمايشگاه دستاوردهاي پژوهشي پيشنهاد شد.
رحيم حاجيكلايي موزه هنرهاي معاصر را با توجه به قرار گرفتن آن در مركز شهر اهواز محل مناسبي براي برپايي نمايشگاه دستاوردهاي پژوهشي دانشگاه‌ها و دستگاه‌هاي اجرايي عنوان كرد و گفت: با برپا كردن اين نمايشگاه در خارج از محوطه دانشگا‌ه، تلاش مي‌شود موضوع پژوهش و فناوري به ميان مردم آورده شده و توجه عموم اقشار در سطح جامعه به اين امر بيشتر شود.
وي زمان برگزاري هفته پژوهش و فناوري را از 4 تا 9 دي ماه اعلام كرد و افزود: با توجه به تقارن روزهاي اواخر آذر ماه با ايام سوگواري سرور وسالار شهيدان، ستاد كشوري هفته پژوهش و فناوري زمان برگزاري مراسم اين هفته را در دهه اول دي ماه تعيين و به دانشگاه‌ها ابلاغ كرده است.
 
عضو شوراي پژوهشي دانشگاه شهيد چمران اهواز با اشاره به انتخاب عليرضا زراسوندي معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه به عنوان دبير اجرايي ستاد استاني هفته پژوهش، ادامه داد: مقرر شد دبير اجرايي ستاد نسبت به انتخاب دبيران واعضاي كميته‌هاي فرعي شامل كميته علمي، اجرايي و تبليغات اقدام نمايد و جلسات كميته‌ها جهت پيگيري امور مربوط به هر كدام تشكيل شود كه در همين راستا تاكنون هر كدام از كميته‌هاي علمي و اجرايي يك جلسه برگزار كرده و با جديت پيگير امور محوله هستند.
 
دبير كميته علمي ستاد استاني هفته پژوهش و فناوري در ادامه ديگر اعضاي اين كميته را شامل نمايندگاني از آموزش و پژوهش استانداري، آموزش و پرورش خوزستان، اداره كل آموزش فني و حرفه‌اي، سازمان صنايع و معادن، جهاد دانشگاهي، موسسه تحقيقات كشاورزي و شركت توسعه منابع آب و نيروي ايران اعلام كرد و گفت: احكام اين اعضا صادر شده و در هفته آينده نخستين جلسه كميته علمي برگزار خواهد شد.
وي با اشاره به انتخاب رئيس پارك علم و فناوري خوزستان به عنوان دبير كميته اجرايي، تصريح كرد: از روساي دانشگاه‌ جندي شاپور اهواز، آموزش و پژوهش استانداري، آموزش و پرورش استان، شهرداري اهواز، سازمان آب وبرق، شركت برق منطقه‌اي، شركت ملي مناطق نفت‌خيز جنوب، ملي حفاري، 
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شهرك‌هاي صنعتي، پتروشيمي بندر امام و شركت آب و نيروي ايران درخواست شد نمايندگان خود را براي عضويت در كميته اجرايي معرفي كنند كه اين بخش نيز انجام شده و هفته آينده نخستين جلسه كميته اجرايي ستاد برگزار مي‌شود.
حاجيكلايي بخشي از برنامه هفته پژوهش را انتخاب پژوهشگران برتر همچون سال‌هاي گذشته عنوان كرد و در اين باره توضيح داد: به تمام دانشگاه‌ها و دستگاه‌هاي اجرايي خوزستان اعلام شد تا مورخ 10 آذرماه يك نفر به عنوان مدير پژوهشي و يك پژوهشگر برتر را جهت انتخاب در بخش مدير پژوهشي و پژوهشگربرتر دانشگاه‌ها و دستگاه‌ها معرفي نمايند.
وي تصريح كرد: انتخاب مدير پژوهشي و پژوهشگر برتر براساس شيوه‌نامه انتخاب اين افراد كه توسط ستاد كشوري هفته پژوهش و فناوري ابلاغ شده صورت خواهد گرفت.
به گفته مدير پژوهشي دانشگاه شهيد چمران اهواز، فرم‌هاي مرتبط در اين خصوص در پورتال پژوهشي استان موجود است و دانشگاه‌ها و دستگاه‌هاي استان مي‌توانند نسبت به تكميل و ارسال فرم‌هاي انتخاب پژوهشگر برتر و مدير پژوهشي برتر اقدام نمايند.
دبير كميته علمي ستاد هفته پژوهش و فناوري با اشاره به برپايي سومين نمايشگاه بين‌المللي كتاب دانشگاهي همزمان با اين هفته، اظهار داشت: تمام دستگاه‌هاي اجرايي و دانشگاه‌هايي كه متقاضي خريد كتاب از اين نمايشگاه هستند مي‌توانند ميزان خريد خود را اعلام كنند تا بن خريد با تخفيف در اختيار آنها قرار داده شود.

لازم به ذكر است خبر فوق در خبرگزاري ايسنا وشوشان منعكس شده است .
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علمي و آموزشي     6/9/1389       12:02:03       كدخبر 899-2876-5 
دبير انجمن علمي و دانشجويي برق دانشگاه شهيدچمران اهواز:
‌كارگاه ميكرو PLC در دانشكده مهندسي برگزار مي‌شود
دبير انجمن علمي‌دانشجويي برق مديريت فرهنگي دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: ‌كارگاه ميكرو PLC با همكاري شركت طراح سيستم نيكان در دانشكده مهندسي اين دانشگاه برگزار مي‌شود. 
عيسي مؤذن در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان - اظهار داشت: اين كارگاه پنج‌شنبه، 11 آذرماه در سه بخش متوالي از ساعت 8 الي 15 برگزار مي‌شود. 
وي ادامه داد: ‌كارگاه ميكرو PLC از سوي مهندس امام‌زاده يكي از كارشناسان شركت طراح سيستم نيكان ارائه مي‌شود. فراخوان اين كارگاه در سطح دانشگاه اعلام شده است كه دانشجويان علاقه‌مند به شركت در كارگاه براي كسب اطلاعات بيشتر مي‌توانند به انجمن علمي‌دانشجويي برق مراجعه كنند. 
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علمي و آموزشي  6/9/1389  17:24:26            كد خبر  899-3076-5
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پس از 37 سال؛
دو جلد كتاب امانتي به كتابخانه دانشگاه شهيد چمران اهواز پس داده شد!                      

دو جلد كتاب متعلق به دانشگاه شهيد چمران اهواز پس از گذشت 37 سال به كتابخانه اين دانشگاه بازگردانده شد.

  به گزارش خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا)، اين كتاب‌ها با عناوين «گاليله» و «اقتصاد» توسط يكي از دانشجويان اين دانشگاه در سال 1352 از كتابخانه به امانت گرفته شده بود. 

سرانجام با گذشت سال‌ها و پس از فوت اين دانشجو، اين كتاب‌ها توسط همسر وي در وسايل به جاي مانده از ايشان يافت و به كتابخانه دانشكده علوم بازگردانده شد. 

بر اساس اين گزارش، كتابخانه مركزي تا سال 1369 در كتابخانه دانشكده علوم فعاليت داشت. 

لازم به ذكر است خبر فوق در خبرگزاري شوشان منعكس شده است .
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علمي وآموزشي   89/09/07 - 16:23       شماره:8909071267
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به همت شوراي صنفي برگزار شد؛
برگزاري دوره آموزشي «504 واژه انگليسي» در دانشگاه چمران اهواز
خبرگزاري فارس: دبير شوراي صنفي مركزي دانشگاه شهيد چمران اهواز از آغاز دوره آشنايي با محتوا و متدهاي آموزشي تحت عنوان «504 واژه انگليسي» ويژه دانشجويان تمام دانشگاه‌ها در دانشگاه شهيد چمران اهواز خبر داد.
هادي قيصري امروز در گفت‌و گو با خبرنگار فارس در اهواز اظهار داشت: اين دوره آموزشي به همت شوراي صنفي مركزي دانشگاه به صورت 10 جلسه فشرده برنامه‌ريزي شده است. 

وي افزود: در اين دوره آموزشي مرتضي جاويد، استاد تقويت حافظه و ذهن برتر كشور، ضمن تشريح مباني تقويت حافظه و مهارت‌هاي يادگيري، 504 واژه انگليسي را با معني و كاربرد به شركت‌كنندگان در اين كارگاه آموزش مي‌دهد. 
به گفته قيصري، در نخستين از جلسه اين دوره آموزشي كه روز گذشته شنبه 6 آذرماه در سالن آمفي تئاتر دانشكده علوم برگزار شد، بيش از 600 دانشجو در مقاطع تحصيلي مختلف و از دانشگاه‌هاي مختلف حضور داشتند. 
دبير شوراي صنفي مركزي دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه داد: مدرس اين دوره در مبحث آغازين، اهرم‌هاي اصلي حافظه شامل ارتباط، تصوير و ريتم را تشريح كرده و نحوه كاربرد هر يك از آنها را در حفظ و به خاطرسپردن معني واژگان و لغات انگليسي آموزش داد. 

وي تصريح كرد: اين دوره آموزشي با استقبال چشمگير شركت‌كنندگان مواجه شده و عده زيادي متقاضي براي شركت در دوره اعلام آمادگي كرده‌اند از اين رو ثبت نام از علاقه‌مندان همچنان ادامه دارد. 
قيصري ياد آور شد: اين دوره آموزشي به صورت فشرده در 10 روز متوالي برگزار مي‌شود و دانشجويان سراسر دانشگاه‌ها مي‌توانند با تخفيف ويژه دانشجويي در اين دوره آموزشي شركت كنند.
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علمي و آموزشي  8/9/1389  13:09:01      كدخبر899-3876-5 
سمينار حقوقي در دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار مي‌‌شود
دبير انجمن علمي‌دانشجويي مديريت فرهنگي دانشگاه شهيدچمران اهواز خبر داد: اين انجمن قصد دارد يك سمينار حقوقي با موضوع ابتكار حقوق اسلام در امر دادرسي برگزار كند. 
مسلم مظفري‌كوزَرگي در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا)‌ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: اين سمينار ساعت 10 تا 12 روز دوشنبه( 15 آذرماه) در آمفي‌تئاتر دانشكده الهيات دانشگاه شهيدچمران برگزار مي‌شود. 
وي ادامه داد: سمينار حقوقي از سوي دكتر عبدالحسين رضايي راد؛ عضو هيات‌علمي و استاد دانشگاه ارائه مي‌شود. دانشجويان رشته فقه و مباني حقوق اسلامي دانشكده الهيات در صورت تمايل مي‌توانند در اين سمينار شركت كنند. سقف شركت در اين سمينار 120 نفر برآورد شده است.

همچنين انجمن علمی‌دانشجویی حسابداری مديريت فرهنگي دانشگاه شهيدچمران اهواز به مناسبت هفته حسابداری، همايشي با همين عنوان برگزار می‌کند.

به گزارش ايسنا؛ اين همايش با هدف بزرگداشت هفته حسابداري‏‏‏، ساعت 12:15  الی 14 روز سه‌شنبه
( 16 آذر ماه)، در محل آمفی‌تئاتر دانشکده دامپزشکی برگزار مي‌شود.

در این همایش از دکتر ایرج نوروش؛ استاد دانشکده اقتصاد دانشگاه شهيد چمران اهواز و دانشگاه تهران و استاد دستگیر؛ عضو هیات علمی دانشکده اقتصاد دانشگاه شهيد چمران براي سخنرانی دعوت شده است.

در پايان همایش از برخي اساتید گروه حسابداری و دانشجويان برتر ورودی سال‌های قبل اين رشته نیز تقدیر خواهد شد.
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علمي و آموزشي  7/9/1389   11:38:45  كدخبر899-3276-5 
با هدف تربيت نخبگان سياسي در دانشگاه شهيدچمران اهواز برگزار مي‌شود؛
دوره آموزشي مطالعات سياسي با عنوان " اَين عمّار"
مدير امور فرهنگي دانشگاه شهيدچمران اهواز خبر داد: آزمون پذيرش دانشجويان متقاضي شركت در دوره آموزشي مطالعات سياسي با عنوان " اَين عمّار" در روز  14 آذرماه برگزار مي‌شود. 
محمد چكشيان در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ با بيان اين مطلب گفت: دوره آموزشي مطالعات سياسي باعنوان " اَين عمّار"  ويژه دانشجويان سال دوم و سوم با هدف كلي تربيت نخبگان سياسي به عنوان حلقه تكميلي آرمانگرايي، براي نخستين بار در سه سطح مقدماتي، يك و 2 در دانشگاه برگزار مي‌شود. 
وي ادامه داد: مديريت فرهنگي دانشگاه به منظور ارتقاء و عمق‌بخشي به بصيرت ديني و بينش سياسي و ارتقاء انديشه‌هاي بنيادين سياسي، از طريق مصاحبه كتبي و آزمون دانشجوياني را از ميان علاقه‌مندان به شركت در اين دوره پذيرش مي‌كند. 

مدير امور فرهنگي دانشگاه شهيدچمران اهواز اظهار داشت: سطح مقدماتي اين دوره آموزشي در 2 بخش غيرحضوري و حضوري برگزار مي‌شود، متقاضيان در بخش غيرحضوري اين سطح لازم است كتاب " آينده انقلاب اسلامي" اثر شهيد مطهري را مطالعه و در آزموني كه ساعت 12:30 روز 14 آذرماه برگزار مي‌شود، شركت كنند. 

چكشيان افزود: دانشجويان بايد در بخش حضوري سطح مقدماتي، روزهاي پنج‌شنبه و جمعه 18 و 19 آذرماه در نوبت‌هاي صبح و بعدازظهر در جلسات حضور پيدا كنند. جريان‌شناسي صدر اسلام و آموزش وبلاگ‌نويسي از مواد آموزشي اين بخش است. 

وي با بيان اينكه سطح يك اين دوره آموزشي نيز در 2 بخش غيرحضوري و حضوري برگزار مي‌شود، ادامه داد: دانشجويان در بخش حضوري دوره آموزشي خود را در دو نوبت صبح و بعدازظهر در روزهاي 5 و 6 اسفندماه، 12 و 13 اسفندماه و 19 و 20 اسفندماه سپري مي‌كنند. جريان‌شناسي تاريخ معاصر با تاكيد بر انقلاب مشروطه، جنبش‌هاي اسلامي معاصر و تحولات خاورميانه، نظام سياسي اسلام، آشنايي با مدرنيته، اقتصاد سياسي و مهارت‌هاي تشكيلاتي از مواد آموزشي  اين بخش هستند. 

مدير امور فرهنگي دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: دانشجويان در بخش غيرحضوري سطح يك بايد كتاب "چكيده انديشه‌هاي بنيادين اسلامي" اثر استاد مصباح يزدي را مطالعه كنند. آزمون اين سطح نيز ساعت 12 روز  28 فروردين‌ماه سال آينده برگزار مي‌شود. 
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چكشيان افزود: سطح 2 اين طرح، يك دوره 10 روزه است كه اوايل تابستان سال آينده در مشهد مقدس انجام مي‌شود. جامعه‌شناسي سياسي، حقوق اساسي جمهوري اسلامي، نظريه‌هاي انقلاب، آشنايي با نظام بين‌الملل، جريان‌شناسي انقلاب اسلامي، روش تحليل و نقد سياسي و كارگاه روزنامه‌نگاري به عنوان مواد آموزشي سطح 2 تعيين شده‌اند. 

وي درباره مزاياي طرح آموزشي " اَين عمّار" گفت: برگزاري سطح 2 در مشهد مقدس، اعزام نفرات برتر به سفر سوريه، اهداء جوايز ارزنده به نفرات برگزيده و ارائه گواهينامه پايان دوره از مزاياي اين طرح به شمار مي‌رود. 
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پژوهشي   کد خبر: 30097667   (1472802)    تاريخ انتشار : 08/09/1389 - 13:26 
راه اندازي دفترپژوهشي شركت پتروشيمي بندر امام درپارك فناوري خوزستان 

اهواز-در ادامه روند استقرار دفاتر تحقيقاتي شركت‌ها در پارك علم وفناوري خوزستان، دفتر هماهنگي امور پژوهشي شركت سهامي پتروشيمي بندر امام در پارك علم و فناوري خوزستان راه‌اندازي شد. 

به گزارش روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، رئيس پارك علم و فناوري خوزستان در اين باره گفت: اين دفتر براساس تفاهمنامه منعقد شده ميان پارك علم وفناوري خوزستان و شركت سهامي پتروشيمي بندر امام تاسيس شده و فعاليت خود را آغاز كرده است. 

دكتر 'بابك مختاري' وظيفه اصلي اين دفتر را ايجاد ارتباط بيشتر و آسان‌تر دو سازمان و همچنين تقويت ارتباط شركت‌هاي دانش بنيان مستقر در پارك علم وفناوري و اعضاي هيئت علمي دانشگاه با شركت سهامي پتروشيمي عنوان كرد. 

وي در ادامه افزود: تاسيس اين دفتردر واقع نخستين گام در راستاي اجرايي شدن تفاهمنامه كلي ميان پارك علم وفناوري خوزستان و شركت سهامي پتروشيمي بندر امام است و در مرحله بعد، مركز رشد اقماري پارك علم و فناوري در شركت سهامي پتروشيمي راه‌اندازي خواهد شد. 
دكتر مختاري ادامه داد: مقدمات راه‌اندازي مركز رشد اقماري پارك علم وفناوري در شركت پتروشيمي بندر امام تدارك ديده شده و در هفته پژوهش و فناوري امسال رسما افتتاح شده و به بهره‌برداري خواهد رسيد. 

وي ضمن اعلام آمادگي پارك علم و فناوري خوزستان براي استقرار دفاتر پژوهش سايرشركت‌ها، يادآور شد: مهرماه امسال دفتر هماهنگي امور پژوهش شركت ملي حفاري در پارك علم و فناوري خوزستان راه‌اندازي شد. 

به گفته وي 30 تفاهمنامه براي 30 دستگاه اجرايي استان ارسال شده تا در صورت تمايل نسبت به استقرار دفاتر تحقيقاتي در پارك علم و فناوري خوزستان اقدام كنند كه تاكنون حضور چند شركت قطعي شده است.
لازم به ذكر است خبر فوق در خبرگزاري ايسنا و شوشان منعكس شده است .
پژوهشي   ۰۹:۵۱  ,  ۱۳۸۹/۰۹/۰۹
50 هزار عنوان کتاب در نمایشگاه پژوهش خوزستان عرضه می شود
اهواز - خبرگزاری مهر: سومین نمایشگاه بین‌المللی کتب تخصصی دانشگاهی با معرفی و عرضه بیش از 50 هزار عنوان کتاب همزمان با هفته پژوهش و فناوری در دانشگاه شهید چمران اهواز برپا می‌شود.
رئیس کتابخانه مرکزی و مرکز اسناد دانشگاه در این باره به خبرنگار مهر در اهواز گفت: این نمایشگاه چهارم دی ماه همزمان با آغاز هفته پژوهش با حضور ناشران بزرگ و معتبر جهان در محل کتابخانه مرکزی گشایش می‌یابد و تا هشتم دی ماه پذیرای کلیه دانشجویان، اساتید و علاقه مندان به کتاب خواهد بود.

محمد حسن عظیمی افزود: در سومین نمایشگاه بین المللی کتاب دانشگاهی بیش از 50 هزار عنوان کتاب تخصصی در زمینه موضوعات فنی و مهندسی، کشاورزی، علوم پایه، علوم انسانی، پزشکی، هنر و ... عرضه می‌شود.


وی از حضور تعداد قابل توجهی از ناشران خارجی در این نمایشگاه خبر داد و تصریح کرد: بیش از 95 درصد کتابهای عرضه شده در این نمایشگاه منابع لاتین تشکیل می‌دهند.


عظیمی درباره تخفیفهای پیش بینی شده برای خرید کتاب از این نمایشگاه نیز گفت: کتابهای عرضه شده چاپ سال 2010 و قبل از آن و با حداقل 15 درصد تخفیف در اختیار متقاضیان قرار خواهد گرفت.


وی خاطرنشان کرد: برای دانشجویان این دانشگاه نیز بن خرید با تخفیف تا سقف 20 درصد منظور شده است.


رئیس کتابخانه مرکزی دانشگاه شهید چمران اهواز از انجام مکاتبات با دستگاه‌ ای اجرایی و دانشگاه‌ها برای اطلاع رسانی در مورد برپایی این نمایشگاه و نیز امکان تهیه بن خرید کتاب با تخفیف خبر داد.


عظیمی خاطرنشان کرد: در سالهای 87 و 88 نخستین و دومین نمایشگاه بین‌المللی کتب تخصصی دانشگاهی با حضور ناشران داخلی و خارجی در طول هفته پژوهش و فنآوری در دانشگاه شهید چمران اهواز برپا شد که مورد استقبال عموم به ویژه دانشجویان و دانش‌ پژوهان خوزستان و نیز اساتید و دانشگاهیان قرار گرفت.


وی افزود: در نمایشگاه کتاب سال گذشته بیش از 40 هزار عنوان کتاب از 300 ناشر داخلی و خارجی عرضه شد که امسال تعداد کتب عرضه شده و ناشران افزایش یافته است.
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چهاردهمين جشن ازدواج دانشجويي؛
رييس ستاد ازدواج دانشجويي دانشگاه‌هاي خوزستان:
دانشجويان تا چهارم دي‌ماه مهلت ثبت‌نام دارند
رييس ستاد ازدواج دانشجويي دانشگاه‌هاي استان خوزستان گفت: ثبت‌نام چهاردهمين جشن ازدواج دانشجويي از چهارم آذرماه آغاز شد و تا يك‌ماه ادامه دارد.
حجت‌الاسلام‌والمسلمين عبدالباري جوانمردزاده در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران‌(ايسنا)ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: نام‌نويسي براي اين مراسم به صورت اينترنتي صورت مي‌گيرد و زوج‌هاي دانشجو مي‌توانند براي ثبت نام به نشاني پايگاه اينترنتي www.nahad.ir يا www.reg89.ezdevaj.nahad.ir مراجعه كنند.
وي ادامه داد: كافي است يكي از زوجين دانشجو به عنوان داوطلب اصلي اقدام به ثبت نام كند. يكي از شرايط ثبت‌نام هم تاريخ عقد آن‌ها است كه بايد تاريخ عقد بين 31 شهريورماه 88 تا 31 شهريورماه 89 باشد.

رييس ستاد ازدواج دانشجويي دانشگاه‌هاي استان خوزستان گفت: اصل و كپي عقدنامه، اصل و كپي شناسنامه زوج، اصل و كپي كارت‌ملي و اصل و كپي كارت دانشجويي زوج مدارك لازم براي نام‌نويسي در چهاردهمين جشن ازدواج دانشجويي است.

جوانمردزاده افزود: متقاضيان پس از ورود به پايگاه اينترنتي ذكر شده، فرم اوليه را تكميل مي‌كنند و لازم است حداكثر تا يك هفته پس از پايان ثبت‌نام مدارك خود را به دفاتر نهاد يا مسئولان ستاد ازدواج دانشجويي در دانشگاه مربوطه تحويل دهند. پس از پايان مهلت تحويل مدارك از سوي دانشجو، دفاتر نهاد يا مسئولان ستاد و دفاتر فرهنگ در دانشگاه‌ها هيچ‌گونه تعهدي نسبت به دريافت مدارك شركت‌كنندگان ندارند.

وي اظهارداشت: تفاوتي كه چهاردهمين جشن ازدواج دانشجويي با دوره‌هاي گذشته دارد اين است كه امسال مسابقه ويژه‌اي براي زوج‌هاي شركت‌كننده در نظر گرفته شده است. آن‌ها مي‌توانند منبع سوالات مسابقه كه حاوي سخنراني‌هاي اساتيد و مباحث خانواده تحت عنوان " همسفر تا بهشت" است را از دفاتر نهاد يا ستاد دانشگاه خود تحويل بگيرند. متن سخنراني‌ها در سايت هم موجود است.

جوانمردزاده گفت: كساني كه بتوانند به 80 درصد از كل سوالات مسابقه پاسخ مثبت دهند، از امتياز ويژه‌اي براي دريافت هدايا برخوردار خواهند شد.
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در تجمع اساتيد و دانشجويان دانشگاه شهيد چمران اهواز؛
ترور ناجوانمردانه استاد دانشگاه شهيد بهشتي محكوم‌ شد
امروز دهم آذرماه جمعي از اساتيد و دانشجويان دانشگاه شهيد چمران اهواز با تجمع مقابل مسجد امام خميني(ره) اين دانشگاه، ترور ناجوانمردانه دانشمند هسته‌اي "دكتر شهرياري" توسط ايادي استكبار جهاني را محكوم كردند. 
به گزارش خبرنگار بخش صنفي ايسنا از خوستان ـ دكتر كريم رضادوست مسوول كانون بسيج اساتيد دانشگاه شهيد چمران و عضو هيات علمي دانشكده اقتصاد اين دانشگاه در اين مراسم اظهار داشت: نظام جمهوري اسلامي از دوره دفاع مقدس تاكنون حداقل 16 هزار نفر را در جريان ترورها كه بخش اعظم آن توسط منافقان و گروه‌هاي ترور رژيم صهيونيستي به وقوع پيوسته، از دست داده است. 
وي افزود: در جريان اين ترورها، مردم در يك مقطعي از وجود اشخاص ترور شده، محروم شده و مي‌شوند اما زايندگي در نظام جمهوري اسلامي موجب مي‌شود كه هزاران نفر جاي اشخاصي كه ترور شده‌اند، را بگيرند.

رضادوست تصريح كرد:‌ ما به صورت مشخص در اين اتفاق چند جريان را مقصر اصلي مي‌دانيم؛ بخشي از اين حوادث، محصول فتنه‌هاي سال گذشته است و بخشي از جرم‌ها محصول آن‌ها است. 

مسوول كانون بسيج اساتيد دانشگاه شهيد چمران عنوان كرد: انجام 2 ترور در يك روز كار يك تيم معمولي تروريستي نيست و اين مساله بيشتر به تيم‌هاي تروريستي صهيونيستي جنايتكار مربوط مي‌شود. اين قصه، قصه‌ ساده‌اي نيست كه به سادگي از كنار آن رد شويم.

رضا دوست افزود: اين حوادث هوشياري بيش از حد را مي‌طلبند و همه مسوولان نظام بايد بيش از پيش هوشيار باشند. حركت رو به رشد و رو به جلوي نظام مقدس جمهوري ايران هنوز تمام نشده و با شدت و سرعت به پيش مي‌رود. 

وي ادامه داد: كشور ما در بسياري از حوزه‌هاي علمي در رتبه نخست و دوم است و اگر در اين رتبه‌ها نباشد حداقل در 10 رتبه اول جاي مي‌گيرد كه از اين حوزه‌ها مي‌توان به بحث علم انرژي هسته‌اي اشاره كرد. در حال حاضر انرژي هسته‌اي و بحث آن كه در سال‌هاي آينده در امر توسعه نقش ايفا مي‌كند، مورد توجه است. هم اكنون بخش اعظم ايفاي نقش در نظام جهاني به توليد علم بر مي‌گردد. 

همچنين در اين مراسم حجت‌الاسلام والمسلمين سعيد جعفري از ائمه جماعات دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: دشمن همواره حركات ما را مي‌سنجد و دقت مي‌كند و به آنچه كه به ضررش است، ضربه مي‌زند. 

وي افزود: در زمان‌هاي مختلف رفتارها و ترورهاي كور را شاهد بوديم اما در حال حاضر اين ترورها بر روي مجامع علمي و اساتيدي كه جهاد علمي انجام مي‌دهند، متمركز شده است. 

جعفري اظهار كرد: در حال حاضر كشور امريكا، اسرائيل، انگليس وكشورهاي غربي در راس كفار و منافقان و استكبار جهاني هستند. آن‌ها فكر مي‌كند اگر ما را با شهادت ب‌ترسانند ، اساتيد ما عقب‌نشيني مي‌كنند، در حالي كه مردم ما شوق و عشق به شهادت دارند. 

به گزارش خبرنگار ايسنا، پيش از برگزاري تجمع، دانشجويان و اساتيد دانشگاه شهيد چمران اهواز قبل از اقامه نماز ظهر و عصر در مجلس ترحيمي كه براي دانشمند هسته‌اي دكتر شهيد شهرياري استاد دانشگاه شهيد بهشتي تهران برگزار شد، شركت كردند.
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آغاز به‌كار كارگاه آموزش تكنيك‌هاي رفتاري در درمان اختلالات اضطرابي؛

مسئول مركز مشاوره دانشگاه شهيد چمران:‌
درصد ميزان اعتماد دانشجويان به مراكز مشاوره بيشتر شده است
موضوعاتي كه دانشجويان بالاترين ميزان مراجعه را نسبت به آن‌ها دارند، بررسي مي‌شود
مسئول مركز مشاوره دانشگاه شهيد چمران اهواز در حاشيه مراسم افتتاحيه كارگاه آموزشي تكنيك‌هاي رفتاري در درمان اختلالات اضطرابي كه امروز(چهارشنبه، 10 آذرماه) در مهمانسراي اين دانشگاه آغاز به‌كار كرد، گفت: ‌هدف از برگزاري اين كارگاه 2 روزه، باز‌آموزي و ارتقا سطح مشاوران و كارشناسان مشاوره دانشجويي است.
فرخنده دنيوي‌زاده در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي ايسناي خوزستان اظهارداشت: كارگاه آموزشي تكنيك‌هاي رفتاري در درمان اختلالات اضطرابي ويژه كارشناسان 17 دانشگاه منطقه 5 كشوري برگزار شده است؛ اين كارگاه در ارتباط با برنامه‌هاي مشاوره ‌دانشجويي و با توجه به ميزان فعاليت آن در دانشگاه است. 
وي افزود: در اين كارگاه 2 روزه موضوعاتي كه دانشجويان بالاترين ميزان مراجعه را نسبت به آن‌ها دارند، مورد بررسي قرار مي‌دهيم و اهميت موضوعات براي مشاوران و كارشناسان مشخص مي‌شود تا توجه و تمركز بيشتري بر اين موضوعات داشته باشند. 

دنيوي‌زاده گفت: در اين كارگاه 2 نوع نشست، يكي با مسئولان مراكز مشاوره و ديگري با مشاوران و كارشناسان مراكز برگزار مي‌شود. در اين كارگاه‌ها با تبادل‌نظر كارشناسان مشخص مي‌شود كه بيشترين نياز دانشجويان چيست و مهم‌ترين موضوعي كه براي آن به مشاوره مراجعه ، چه موضوعي است؟ با توجه به اين‌كه بيشتر دانشجوياني كه به مراكز مشاوره مراجعه مي‌كنند، افراد مضطرب هستند، مشاوران هم در روش‌‌هاي خود بيشتر به اين امر مي‌پردازند. 

مسئول مركز مشاوره دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه داد: بخش عمده‌اي از كار مشاوران، كار با افراد مضطرب است كه به درمان رفتاري آن‌ها مي‌پردازيم و به اين منظور تكنيك‌هاي رفتاري را به مشاوران آموزش مي‌دهيم و اطلاعات به‌روز به آن‌ها منتقل مي‌كنيم.

وي گفت: ميزان مراجعه كم دانشجويان به مراكز مشاوره يك امر فرهنگي است و تنها مختص به دانشگاه و دانشجويان نيست؛ اين امر در حال بهبود است و شاهد هستيم كه دانشجويان اعتماد بيشتري به مراكز پيدا كرده‌اند. 


دنيوي‌زاده با بيان اينكه درصد ميزان اعتماد دانشجويان به مراكز مشاوره بيشتر شده است، افزود: اين كارگاه با هماهنگي وزارت علوم كه تاكيد بر داشتن مراكز مشاوره در همه دانشگاه‌هاي زير نظر اين وزرات دارد، برگزار مي‌شود. كارگاه‌هاي مآموزشي ساليانه به طور چرخشي در هريك از دانشگاه‌هاي منطقه 5 كشوري برگزار مي‌شود. 

مسئول مركز مشاوره دانشگاه شهيد چمران اهواز با بيان اين‌كه مراكز مشاوره مي‌توانند در دانشگاه‌ها نقش كليدي داشته باشند، افزود: مسئولان دانشگاهي بايد حمايت بيشتري از اين مراكز داشته باشند. چون به‌طور قطع دانشجويي كه آرامش بيشتري داشته باشد، مي‌تواند موفق‌تر در دانشگاه و جامعه عمل كند و در مجموع زندگي بهتري داشته باشد كه اين امر نقش مراكز مشاوره را پررنگ‌تر و پراهميت‌تر جلوه مي‌دهد. 

به گزارش ايسنا كارگاه آموزشي تكنيك‌هاي رفتاري در درمان اختلالات اضطرابي و نشست مسئولان مراكز مشاوره دانشجويي، با حضور كارشناسان و مسئولان مراكز مشاوره دانشگاه‌هاي منطقه 5 به ميزباني دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شده‌است.
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در محكوميت ترور ناجوانمردانه دكتر شهرياري؛
دانشگاه شهيد چمران بيانيه‌اي صادر كرد             
مراسمي در محكوميت ترور ناجوانمردانه دكتر شهرياري دانشمند هسته‌اي و استاد دانشگاه شهيد بهشتي، در مسجد امام خميني(ره) دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد.
به گزارش خبرنگار خبرگزاري ايسناي خوزستان در اين مراسم بيانيه‌اي از سوي جامعه دانشگاهي دانشگاه شهيد چمران اهواز قرائت شد. در متن اين بيانيه آمده است:
من المومنين رجال صدقوا ما عاهدوا الله عليه فمنهم من قضي نحبه و منهم من ينتظر و ما بدلوا تبديلا

واقعه غم بار ترور 2 تن از اساتيد و چهره‌هاي علمي و دانشگاهي كشور عزيزمان در صبحگاه هشتم 

آذر و در آستانه روز دانشجو و شهادت دكتر مجيد شهرياري، قلب‌ها را به درد آورد و تاسف و تاثر دلدادگان به سربلندي اسلام و ايران اسلامي را برانگيخت.

اين اقدام جاهلانه، نشانه‌اي از عجز و ناتواني دشمنان است كه با ترور دانشمندان بروز يافته . همان‌گونه كه سال گذشته در چنين ايامي دكتر علي محمدي از اساتيد متعهد دانشگاه تهران، هدف ترور كور عناصر تروريست ضد انقلاب قرار گرفت و به شهادت رسيد.

اين واقعه اسفبار كه در آستانه 16 آذر و روز دانشجو اتفاق افتاد، باز هم نشان داد كه آنچه كه مايه ترس و دلهره دشمن و نا اميدي ابر قدرت‌هاي زورگو از به زانو در آوردن نظام اسلامي مي‌شود همين پيشرفت‌هاي علمي، بصيرت، آگاهي و مقاومت دانشگاهيان و دانشجويان است و به همين دليل سعي در منحرف كردن دانشجويان و دانشگاهيان از آرمان اصلي كه همانا تلاش براي پيشرفت و اقتدار علمي ايران است، دارند تا شايد اين‌گونه به اهداف خود برسند. غافل از اين‌كه خون اين شهيدان موجب دوام نظام مقدس جمهوري اسلامي و عزت و سربلندي هرچه بيشتر مردم اين سرزمين و نيز رسوايي مدعيان دروغين غربي حقوق بشر مي‌شود و چه كوته فكرند اين بازيچه‌هاي دست استكبار ...

جامعه دانشگاهي شهيد چمران اهواز ضمن محكوم نمودن اين واقعه تلخ، شهادت اين استاد فداكار و افتخار جامعه علمي كشور، انسان متعهد، مومن و ولايي كه زندگي خود را وقف علم و پبيشرفت كشور كرده بود را به محضر مقام معظم رهبري، مسئولان و دلسوزان نظام اسلامي و ملت ايران و به خصوص جامعه علمي و دانشگاهي كشور و اساتيد و دانشجويان دانشگاه شهيد بهشتي تبريك و تسليت عرض كرده و براي آن شهيد والا مقام، از خداوند متعال علو درجات و حشر باشهداي كربلا را مسئلت مي‌نمايد.

