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کد خبر: 30213225       (1587916)       تاريخ انتشار : 10/11/1389 - 12:37 

به مناسبت دهه فجر: 

سه پروژه دانشگاه چمران اهوازبااعتبار 80ميلياردريال بهره برداري ميشود 
اهواز-به مناسبت سي و دومين سالگرد پيروزي شكوهمند انقلاب اسلامي ايران پروژه‌هاي عمراني دانشگاه شهيد چمران اهواز با اعتباري بالغ بر 80 ميليارد ريال به بهره‌برداري مي‌رسد. 

به گزارش يكشنبه روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، سرپرست دانشگاه اين پروژه‌ها را شامل دانشكده دامپزشكي، دوبلوك خوابگاهي و مجموعه حمام‌هاي مجتمع خوابگاهي عنوان كرد و گفت: هر سه پروژه با پيشرفت فيزيكي 100 درصد آماده افتتاح وبهره‌برداري است. 

دكتر 'حسن مروتي' افزود: پروژه دانشكده دامپزشكي با زيربناي 5 هزار و600 مترمربع از سال 1387 آغاز شده و براي اجراي آن 41 ميليارد ريال هزينه شده است. 

وي ادامه داد: همچنين عمليات اجرايي دوبلوك خوابگاهي با مجموع زيربناي 6 هزار و 200 متر در مجتمع خوابگاهي شماره 2 از سال 1387 آغاز شده بود كه با پيشرفت فيزيكي كامل و نصب تجهيزات و امكانات مجهز خوابگاهي آماده بهره‌برداري در ايام دهه فجر است. 

به گفته سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز براي اجراي اين بلوك‌هاي خوابگاهي كه حدود 500نفر ظرفيت دارند، بالغ بر 39ميليارد ريال از اعتبارات دانشگاه هزينه شده است. 

دكتر مروتي پروژه سوم را مجموعه حمام‌هاي مجتمع خوابگاهي خواهران با زيربناي 600 مترمربع نام برد و افزود: اين پروژه با توجه به ضرورت احداث و فرسودگي و مشكلات تاسيسات خوابگاه‌ها با تصميم شوراي فني بهار امسال آغاز شد و با صرف اعتباري در حدود 800 ميليون ريال هم اكنون آماده بهره‌برداري و استفاده دانشجويان خوابگاهي است. 

وي همچنين از كلنگ‌زني و آغاز عمليات اجرايي چند پروژه جديد دانشگاه در ايام دهه فجر خبر داد و گفت: خوابگاه متاهلين، احداث 4 باب منزل مسكوني ويژه اعضاي هيات علمي و خوابگاه دانشكده هنر شوشتر از جمله پروژه‌هايي هستند كه كلنگ اجراي آنها به يمن سالروز پيروزي انقلاب اسلامي به زمين زده خواهد شد. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز تصريح كرد: مراسم افتتاح پروژه‌هاي مذكور و نيز كلنگ‌زني پروژه‌هاي جديد با حضور معاون وزير علوم، تحقيقات وفناوري و ديگر مسوولان استان ودانشگاه در پنجمين روز از ايام الله دهه فجر، 16 بهمن ماه، برگزار مي‌شود. 
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دكتر مروتي روند اجراي پروژه‌هاي عمراني دانشگاه را مطلوب ارزيابي و گفت: در چند سال اخير به ويژه در دوران دولت نهم و دهم شتاب طرح‌هاي عمراني را شاهد هستيم كه حاكي از توجه در سطح كلان كشور به ارتقاي سطح علمي و تحصيلي جوانان و فراهم كردن زمينه تحصيل آنان در سطح آموزش عالي است .
لازم به ذكر است خبر فوق درخبرگزاري ايسنا ، شبستان وفارس  منعكس شده است .
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۱۱:۰۲ ,  ۱۳۸۹/۱۱/۱۰
حسن مروتی: 

آزمون نیمه متمرکز دکترا گامی برای تحقق عدالت آموزشی است 
اهواز - خبرگزاری مهر: سرپرست دانشگاه شهید چمران اهواز برگزاری آزمون دکتری به شیوه نیمه متمرکز را گامی در جهت تحقق عدالت آموزشی و کاهش هزینه های ناشی از تعدد آزمونها برای دانشجویان و دانشگاه ها عنوان کرد.

حسن مروتی در گفتگو با خبرنگار مهر در اهواز درباره آزمون دکتری که از امسال به صورت غیرمتمرکز و توسط سازمان سنجش آموزش کشور برگزار می‌شود، گفت: هدف عمده از اتخاذ روش برگزاری آزمون به صورت غیرمتمرکز، جلب رضایت متقاضیان و برقراری عدالت در گزینش دانشجو است.
وی با اشاره به اینکه بررسیهای کارشناسی فراوان بر روی این طرح انجام شده، افزود: مهمترین اهداف این طرح، عدالت محوری، ایجاد وحدت رویه میان دانشگاه ها در طراحی سئوالات، معرفی منابع آزمون و مهمتر از آنها خود آزمون ورودی، کاهش هزینه های ناشی از تعدد آزمونها برای دانشجویان از یک طرف و سازمانها و ارگانهای اجرایی از سوی دیگر و نیز جلوگیری از اتلاف منابع، ایجاد آرامش خاطر و ارتقای بهداشت روانی دانشجویان است.
سرپرست دانشگاه شهید چمران اهواز با اشاره به اینکه ثبت ‌نام آزمون دکترای نیمه متمرکز از سوم بهمن ماه آغاز ‌شده و تا 10 بهمن‌ماه نیز ادامه دارد، زمان برگزاری آزمون را در روز 25 فروردین ماه سال 1390 اعلام کرد و گفت: با اجرای این شیوه از این پس هیچ آزمون کتبی دکترا در دانشگاه شهید چمران اهواز برگزار نخواهد شد.
مروتی افزود: پس از برگزاری آزمون توسط سازمان سنجش آموزش کشور، از سه برابر ظرفیتی که این سازمان به دانشگاه اعلام می‌کند، مصاحبه تخصصی به عمل می‌آید و پذیرفته شدگان در مصاحبه، در مقطع دکترا به دانشگاه راه خواهند یافت بدین ترتیب ضمن حفظ استقلال دانشگاه ها در گزینش دانشجو، افرادی جذب می شوند که از لحاظ علمی قو‌ی ترو پربارتر هستند و دانشجویان نیز دشواری شرکت در چند آزمون در دانشگاه های مختلف و استرس انجام آزمونهای متعدد را نخواهند داشت.

لازم به ذكر است خبر فوق درخبرگزاري برنا و ايرنا  منعكس شده است .
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علمي و آموزشي  10/11/1389  13:22:04  كدخبر 8911-3276-5
به مناسبت سي و دومين سالگرد پيروزي انقلاب اسلامي؛
نمايشگاه كتاب، نرم‌افزار و محصولات فرهنگي در دانشگاه شهيد چمران برپا شد
به مناسبت سالگرد پيروزي انقلاب اسلامي و به همت معاونت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران، نمايشگاه كتاب، نرم‌افزار و محصولات فرهنگي از امروز(يكشنبه، 10 بهمن‌ماه) در نگارخانه مهر اين دانشگاه افتتاح شد.
دكترعليرضا مخبردزفولي معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران، در حاشيه آيين افتتاح اين نمايشگاه، در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: با همكاري 50 ناشر، بيش از 2 هزار جلد كتاب و نرم‌افزار با موضوع انقلاب، فرهنگي، مذهبي، سياسي و رشته‌هاي فني و مهندسي، تا اسفندماه در اين نمايشگاه عرضه مي‌شود.

وي با بيان اينكه بخش ويژه كودكان و نوجوانان در اين نمايشگاه در نظر گرفته شده است، افزود: كليه كتاب‌ها با تخفيف 50 درصد به فروش مي‌رسد. بازديد براي عموم آزاد است.

لازم به ذكر است خبر فوق درخبرگزاري فارس منعكس شده است .
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89/11/09 - 11:59      شماره:8911090568  
به ميزباني دانشگاه شهيدچمران اهواز 
سومين همايش ملي شبكه‌‌هاي آبياري و زهكشي برگزارمي‌شود

خبرگزاري فارس: روزهاي 10 تا 12 اسفندماه دانشگاه شهيد چمران اهواز ميزبان برگزاري سومين همايش ملي مديريت شبكه‌هاي آبياري و زهكشي با حضور اساتيد، كارشناسان و متخصصان اين رشته است. 

گزارش خبرگزاري فارس از اهواز به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، هادي معاضد دبير همايش آبياري و زهكشي هدف از برگزاري اين گردهمايي و نشست علمي را تبادل اطلاعات و ارائه نتايج آخرين دستاوردهاي تحقيقاتي در زمينه مسائل و مشكلات شبكه‌هاي آبياري و زهكشي و ارائه راه‌حل‌ها با تاكيد بر مسائل زيست‌محيطي و مشاركت مردمي عنوان كرد. 

وي گفت: محورهاي اصلي اين همايش ملي كه هر دو سال يكبار در اهواز برگزار مي‌شود شامل مطالعات و طراحي شبكه‌هاي آبياري و زهكشي، مسائل و مشكلات اجرايي شبكه‌هاي آبياري و زهكشي، مديريت و بهره‌برداري از شبكه‌هاي آبياري و زهكشي، ارتقاي بهره‌وري مصرف آب در شبكه‌هاي آبياري، ارزيابي زيست محيطي شبكه‌هاي آبياري و زهكشي و مباحث نوين در شبكه‌هاي آبياري و زهكشي است كه البته هر كدام از اين موضوعات شامل زيرگروه‌ها و محورهاي فرعي است. 

معاضد از تشكيل هشت كميته شامل اسكان، رايانه، پشتيباني و تداركات، حمل و نقل، روابط عمومي و تبليغات، پذيرايي، امور نمايشگاهي و سمعي و بصري و پذيرش به منظور هماهنگي و برگزاري هر چه منظم‌تر و بهتر اين همايش خبر داد و گفت: احكام اعضا و مسئولان كميته‌ها به زودي ابلاغ مي‌شود. 
وي برگزار كنندگان اين همايش را دانشگاه شهيد چمران اهواز، استانداري خوزستان، سازمان آب و برق، جهادكشاورزي، توسعه نيشكر و صنايع جانبي، شركت‌هاي مهندسي مشاور سازآب پردازان، آبكاوش سرزمين، دزآب، آب و خاك تهران، آب ورزان، سامان آبراه، كميته ملي آبياري و زهكشي ايران، كميته منطقه‌اي آبياري وزهكشي خوزستان و شركت جهادنصر نام برد.
به گفته دبير همايش، بيش از 400 مقاله در مدت دو روز اول همايش به صورت پوستر و شفاهي ارائه مي‌شود و روز سوم به بازديد از چند پروژه آبياري و زهكشي اختصاص خواهد يافت.
لازم به ذكر است خبر فوق درخبرگزاري برنا،موج وايسنا منعكس شده است .
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:۰۹:۳۵ ,  ۱۳۸۹/۱۱/۱۱  
طرح آمایش آموزش عالی در خوزستان اجرامي شود 
اهواز - خبرگزاری مهر: سرپرست دانشگاه شهید چمران اهواز گفت: طرح آمایش آموزش عالی در خوزستان با محوریت این دانشگاه اجرا می شود.
حسن مروتی در گفتگو با خبرنگار مهر در اهواز افزود: در طرح آمایش آموزش عالی مزیتهای نسبی استان‌ شامل جغرافیا، نیروی انسانی، وضعیت اقتصادی و فرهنگی و همچنین ماموریت زیر نظامهای آموزش عالی‌ مورد بازنگری قرار می‌گیرد تا با بهره‌گیری از نظرات افراد خبره در حوزه آموزش عالی و سایر بخش های کشور، طرح جامع آموزش عالی بر اساس آمایش سرزمین تدوین و به مرحله اجرا گذاشته شود.

وی همچنین با ارائه مطالبی درخصوص رتبه‌بندی پارکها در سطح کشور، بر ضرورت رتبه بندی پارکها و مراکز رشد کشور به منظور ایجاد فضای رقابتی بین این مجموعه ها و استفاده از منابع به تناسب فعالیتها تاکید کرد و خواستار تلاش بیش از پیش و ارائه راهکارهای اجرایی از سوی اعضای هیئت علمی برای قرار گرفتن دانشگاه و پارک علم و فناوری خوزستان در رتبه های برتر کشوری شد.

مروتی پیشنهاد داد کمیته ای متشکل از روئسای دانشکده ها و با محوریت معاون اداری و مالی دانشگاه شهید چمران با عنوان "هدفمندی یارانه‌ها" و کمیته دیگری با عنوان "ارتقای رتبه بندی دانشگاه" تشکیل شود و راهکارهای اجرایی در خصوص روشهای بهینه استفاده از انرژی و نیز بهبود و ارتقای رتبه دانشگاه در سطح کشور را تبیین و ارائه کنند.
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89/11/11 - 14:49    شماره:8911110745
تا 5 اسفندماه برگزارمي شود ؛

دومين كنفرانس اصلاح الگوي مصرف انرژي الكتريكي
 در دانشگاه چمران اهواز 
خبرگزاري فارس: دومين كنفرانس سراسري اصلاح الگوي مصرف انرژي الكتريكي در روزهاي 3 تا5
به ميزباني دانشگاه شهيد چمران اهواز و با تلاش دانشكده مهندسي اين دانشگاه برگزار ميشود.
به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، محمود جورابيان رئيس كنفرانس اصلاح الگوي مصرف انرژي در اين باره گفت: پس از برگزاري موفق اولين كنفرانس در سال گذشته، دومين كنفرانس در اسفند ماه امسال در محورهاي توليد، انتقال و توزيع، انرژي‌هاي نو، بهره‌وري انرژي، بازار برق، قيمت‌گذاري، بهبود و اصلاح پروسه‌هاي صنعتي، استانداردها، فناوري اطلاعات و ارتباطات، تجربه ساير كشورها، بررسي تطبيقي در كشورهاي مختلف و ساير موارد مرتبط با حضور كارشناسان، متخصصان و صاحب‌نظران از سراسر كشور برگزار مي‌گردد. 

وي استقبال از كنفرانس مذكور را در سطح بالا ذكر كرد و گفت: حدود 300 مقاله از مراكز مختلف دانشگاهي، پژوهشي و صنعتي براي شركت در اين همايش دريافت شده و وجه تمايز و ويژگي اين كنفرانس اين است كه تركيبي از مقالات علمي دانشگاهي و پژوهشي بخش صنعت در آن ارائه مي‌شود. 

جورابيان برگزاركنندگان اصلي اين كنفرانس را علاوه بر دانشگاه شهيد چمران شامل انجمن مهندسي برق و الكترونيك ايران، پژوهشكده آب و انرژي و شركت برق منطقه‌اي خوزستان اعلام كرد و گفت: دكتر حسن غفوري فرد رئيس انجمن مهندسي برق و الكترونيك ايران و عضو كميسيون انرژي مجلس شوراي اسلامي و مهندس محمد بهزاد معاون وزير نيرو ميهمانان ويژه اين كنفرانس در روز افتتاحيه خواهند بود. 

وي اهميت برگزاري اين كنفرانس با توجه به اجراي قانون هدفمندي يارانه‌ها را متذكر شد و گفت: مقالات متعددي در خصوص اصلاح الگوي مصرف انرژي و ابعاد اقتصادي اين موضوع در اين كنفرانس ارائه مي‌شود. 

به گفته جورابيان رئيس دانشكده مهندسي، وزارت نيرو، شركت برق منطقه‌اي خوزستان، اداره كل استاندارد و تحقيقات صنعتي، كميسيون انرژي مجلس شوراي اسلامي، شركت توزيع برق اهواز، سنديكاي صنعت برق ايران، سازمان انرژي‌هاي نو، سازمان آب و برق، فولاد خوزستان، شركت ملي مناطق نفت خيز جنوب، شركت نصب و تعميرات نيروگاه‌هاي خوزستان و.... از جمله حاميان برگزاري دومين كنفرانس سراسري اصلاح الگوي مصرف انرژي الكتريكي در اهواز هستند.
لازم به ذكر است خبر فوق درخبرگزاري ايسنا منعكس شده است .

10 بهمن 1389 - ساعت 17:24  
بسیج دانشجویی دانشگاه چمران اهواز: 
جهان اسلام مدیون موج بیدارساز انقلاب اسلامی ایران است
بسیج دانشجویی دانشگاه شهید چمران اهواز با صدور بيانيه‌اي اعلام كرد: امواج بیداری اسلامی امروزِ جهان اسلام، مدیون موج بیدارساز انقلاب کبیر اسلامی است که 32 سال قبل جهان را لرزاند .
به گزارش خبرنگار «خبرگزاری دانشجو» از اهواز، در اين بیانیه ضمن حمایت از آزادی ملت تونس و مصر آمده است: در آستانه فرا رسیدن سی و سومین بهار انقلاب اسلامی اینک شاهد به بار نشستن ثمره اندیشه ناب اسلامی حضرت امام خمینی(ره) در جهان اسلام هستیم و گویا آن جمله معروف «ما انقلابمان را به جهان صادر می کنیم» بعد از لبنان و فلسطین در دیگر نقاط جهان اسلام شکوفا شد و سونامی اسلامی گرایی یکی پس از دیگری ملت های مسلمان اسیر چنگال دیکتاتور مآبان و دست نشاندگان استکبار جهانی را در هم نورديد.

این بیانیه می افزاید: بعد از سقوط دیکتاتور تونس و آزاد شدن ملت مسلمان تونس از دست حاکمان و حکومت وابسته به غرب و سقوط دولت سعد حریری وابسته به آمریکا در لبنان، امروز شاهد سیل امواج اعتراضی انقلابی اسلام گرا به دیگر ممالک مسلمان هستیم که نشان از یک بیداری اسلامی بعد از چندین قرن دارد و نوید پیروزی نهایی مسلمانان جهان را بر استکبار جهانی می دهد.

شورای تبیین مواضع بسیج دانشجویی دانشگاه شهید چمران اهواز در اين بيانيه ادامه داده است: امروز شاهد خروش قلوب مسلمانان جهان در تک تک ممالک اسلامی هستیم که نمونه بارز آن ملل تونس، مصر و اردن است، اما سران کشورهای به ظاهر طرفدار حقوق بشر، امروز این راهپیمایی ها و حماسه آفرینی های ملل مسلمان را نادیده گرفته، و محکوم و با بی شرمی تمام حاکمان مستبد را به کشتن مردم مسلمان ترغیب می کنند.

این بیانیه مي افزايد: سقوط دیکتاتوری مصر، دیکتاتور حسنی مبارک بعد از 30 سال ظلم و همراهی با جنایت کاران عالم در خصوص مسئله فلسطین، گامی بزرگ جهت انهدام پایگاه صهیونیستی غرب در قلب تپنده اسلام است و از آنجایی که کشور مصر بیشترین مرز ارضی را با فلسطین اشغالی دارد، شاهد منزوی شدن و در نهایت نابودی اسرائیل توسط فرزندان اندیشه مبارزه اسلام ناب محمدی خواهیم بود.

اين بيانيه خطاب به برادران و خواهران مبارز خود در ملل مسلمان خصوصاً مصر آورده است: مستضعفان عالم! مسلمانان! برادران و خواهران مبارز! امروز روز مبارزه است، امروز روز نابودی ظالمان و فرعونیان است، روز به گل نشستن کشتی لیبرالیسم و امپریالیسم جهانی بعد از کمونیسم است، بپا خیزید و همه با مشت های گره کرده بر خودفروختگانِ به دشمنان اسلام بتازید و تا نابودی آخرین آنان از پای ننشینید.

اين بيانيه همچنين خطاب به برادران و خواهران مبارز مصری تصريح كرده است: مبارزه جان برکف شما، آنوقت به ثمر می رسد که تمامی ایادی و دست نشاندگان غرب به نابودی کشانده شوند و در نهایت حکومتی صالح به دست صالحان برقرار شود و این جزء با مبارزه مستمر پدید نخواهد آمد. مبادا که فریب اقدامات مانع انقلاب را بخورید! مبادا فریب مذاکره برگذار کردن را بخورید! استکبار جهانی در بدو 

حماسه آفرینی شما از دست نشاندگان خود محکم حمایت کرد، اما با دیدن نابودی آنها سعی در سوار شدن بر موج انقلابی دارد، پس هوشیار باشید! بصیرت خود را بالا ببرید و اطرافتان را بشناسید و از ورود افراد معلوم الحال همانند البرادعی در صف مردم و سوار شدن بر موج انقلابی جلوگیری کنید.

بسیج دانشجویی دانشگاه شهید چمران اهواز در اين بيانيه با حمایت از دانشجویان انقلابی مصر، آنان را به ادامه مبارزه دعوت و کشتار مردم بی گناه و دانشجویان انقلابی را به شدت محکوم كرده، و ابراز اميدواري كرده است كه بزودی شاهد به اضمحلال کشیدن ظالمان و فرعونیان جهان و در نهایت تشکیل حکومت بزرگ اسلامی، اتحادیه بزرگ جهان اسلام، خواهیم بود.


علمي و آموزشي  11/11/1389  14:22:01        كدخبر8911-4176-5     
ميثاق‌نامه دانشگاهيان شهيد چمران در سالروز پيروزي انقلاب اسلامي

مديران، اساتيد، كاركنان و دانشجویان دانشگاه شهيد چمران ميثاق‌نامه‌اي را به مناسبت سي و دومين بهار آزادي منتشر كردند.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان در متن ميثاق‌نامه دانشگاهيان شهيد چمران اهواز با عنوان "عهدي براي هميشه" آمده است:

سي و دومين سال‌روز طلوع خورشيد تابناك اسلام ناب محمّدي در آئينه انقلاب حسيني امام خميني(ره) و انعكاس آن به دل‌ها و جان‌هاي مشتاق اسلام ناب محمدی(ص) و آزاد انديشان عالم فرا رسيده است. انقلابي كه همه معادلات جهان مادي را بهم ريخت و مهم‌ترين پايگاه استكبار جهاني را به خاستگاه موج عظيم و بلند اسلام خواهي در تاريخ معاصر تبديل كرد. حقيقت پايداري انقلاب اسلامي بي‌نظير كه به غرب و شرق "نه" گفته و روي پاي خود ايستاده،  سي و دو سال است كه بر سر دنياي استعمار و استكبار آوار شده است و گريز و گزيري براي آنان جز اعتراف به عظمت وفاداري و شرافت ملّت هوشمند ايران نيست. اسلام، وجود رهبري بصير و شجاع، وفاداري مردمي مؤمن و ولایتمدار، فداكاري شهداء عظيم الشأن و وحدت كلمه رموز پيروزي‏، استحكام و استمرار اين نهضت مقدس بوده ، هستند و خواهد بود و همه دستا‌وردهاي خيره كننده نظام اسلامي در عرصه‌هاي آباداني، علم،  فناوري و معنوي، مرهون و مديون اين پنج عامل اساسي است.

ما دانشگاهيان دانشگاه بزرگ شهيد چمران اهواز در يكي از مهم‌ترين برهه‌هاي تاريخ پر فراز و نشيب ميهن اسلامي‌مان كه تير توطئه‌هاي رنگارنگ دشمنان از ترور و كودتا و جنگ تحميلي گرفته تا تحريم و تهديد و تفرقه به سنگ خورده و نسخه براندازي با جنگ نرم را براي نظام اسلامي پيچيده‌اند به‌عنوان افسران و فرماندهان جنگ نرم و پيش قراولان جنبش علمي و نهضت توليد علم با خداي خود، روح مطهر حضرت امام خميني(ره) معمار بناي فاخر انقلاب اسلامي و مقام عظمای ولایت و رهبری حضرت آیت الله خامنه ای(دام عزه) و ارواح ملكوتي شهداي عزيزمان پيمان مي‌بنديم كه پاسدار دستاوردهاي عظيم و فخيم و مجاهدات و خون‌هاي پاك آنان باشيم و لحظه‌اي در دفاع از ارزش‌هاي انقلابي، اسلامي و ولايت مطلقه فقيه بعنوان استمرار امامت و ماية انسجام امّت و تلاش براي مجاهدت علمي و عملي كوتاهي نكنيم.
