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             89/11/16 - 15:39   شماره:8911161214    

با حضور معاون وزير علوم؛
پروژه‌هاي عمراني دانشگاه شهيد چمران اهواز افتتاح شد 

خبرگزاري فارس: با حضور معاون وزيـر علـوم، تحقيقات وفناوري در پنجمين روز از دهـه مبـارك
فجر، پروژه‌هاي عمراني دانشگاه شهيد چمران اهواز با اعتباري بالغ بر 81 ميليارد ريال به بهره‌برداري رسيد. 

به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز، علي اكبر متكان معاون اداري مالي و مديريت منابع وزير علوم، تحقيقات وفناوري پيش از ظهر امروز در آيين افتتاح دانشكده دامپزشكي رشد سريع كشور در حوزه علم و فناوري را يادآور شد و گفت: در سال‌هاي دولت نهم و دهم توجه ويژه‌اي از سوي رئيس جمهور به علم و فناوري شده و كسب جايگاه‌ رفيع در بسياري از حوزه‌هاي مرتبط، مويد اين مهم است. 

وي تعداد پروژ‌ه‌هاي افتتاحي وزارت علوم را در ايام دهه فجر امسال شامل 90 پروژه با حدود 235 هزار مترمربع زيربنا و اعتباري بالغ بر 140 ميليارد تومان در 22 استان اعلام كرد و افزود: اين پروژ‌ه‌ها عمدتا در زمينه فضاي آموزشي، كمك آموزشي، اداري، خدماتي، رفاهي، خوابگاهي و ورزشي بوده‌اند. 

متكان درباره پروژ‌ه‌هاي دانشگاه شهيد چمران اهواز نيز اظهار داشت: امروز ساختمان دانشكده دامپزشكي، بلوك‌هاي خوابگاهي 5و 6 برادران و مركز بهداشت خدماتي خوابگاهي خواهران با اعتباري بالغ بر 8 ميليارد و 100 ميليون تومان به بهره‌برداري رسيد. 

معاون وزير علوم، تحقيقات و فناوري با اشاره به روند رو به رشد توسعه فضاهاي فيزيكي دانشگاه شهيد چمران به ويژه در يك سال اخير، آن را زمينه‌ساز ارتقاي دانشگاه به سوي يك مركز تخصصي تحصيلات تكميلي دانست و اظهار اميدواري كرد: با توسعه امكانات و تجهيزات جديد، دانشگاه به سمتي حركت كند كه حداقل 50 درصد ظرفيت آن، تحصيلات تكميلي باشد. 

وي تصريح كرد: با اين وجود، هنوز دانشگاه شهيد چمران اهواز به افزايش فضاي فيزيكي و تجهيزاتي نياز دارد تا بتواند براي افزايش رشته‌هاي جديد متناسب با آمايش سرزمين و طرح جامع آموزش عالي كشور، مهيا شود. 

متكان بر ايجاد رشته‌هاي جديد متناسب با نياز استان و منطقه تاكيد كرد و گفت: بهترين خاستگاه براي راه‌اندازي و تدريس رشته‌هاي مرتبط با صنعت نفت و پتروشيمي، خوزستان و دانشگاه شهيد چمران اهواز است كه اميدواريم نظام آموزش عالي به سمتي حركت كند كه در هر منطقه، رشته‌هاي متناسب با در نظر داشتن طرح آمايش سرزمين ايجاد شود. 
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افتتاح پروژه‌هاي عمراني دانشگاه‌هاي خوزستان با حضور معاون وزير علوم
معاون اداري مالي و مديريت منابع وزير علوم، تحقيقات و فناوري در سفر يكروزه به استان خوزستان از طرح‌هاي عمراني دانشگاه‌هاي اهواز، شوشتر و دزفول بازديد و پروژه‌هايي را افتتاح كرد.
به گزارش پایگاه خبری شوشان و به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، در پنجمين روز از ايام دهه فجر ابتدا با حضور معاون وزير علوم، تحقيقات وفناوري، معاون عمراني استاندار و مسنولان دانشگاه پروژه‌هاي عمراني دانشگاه شهيد چمران اهواز با اعتباري بالغ بر 81 ميليارد ريال به بهره‌برداري رسيد.

دكتر علي اكبر متكان معاون اداري مالي و مديريت منابع وزير علوم، تحقيقات وفناوري در آيين افتتاح دانشكده دامپزشكي رشد سريع كشور در حوزه علم و فناوري را يادآور شد و گفت: در سال‌هاي دولت نهم و دهم توجه ويژه‌اي از سوي رئيس جمهور به علم و فناوري شده و كسب جايگاه‌ رفيع در بسياري از حوزه‌هاي مرتبط، مويد اين مهم است.

وي تعداد پروژ‌ه‌هاي افتتاحي وزارت علوم را در ايام دهه فجر امسال شامل 90 پروژه با حدود 235 هزار مترمربع زيربنا و اعتباري بالغ بر 140 ميليارد تومان در 22 استان اعلام كرد و افزود: اين پروژ‌ه‌ها عمدتا در زمينه فضاي آموزشي، كمك آموزشي، اداري، خدماتي، رفاهي، خوابگاهي و ورزشي بوده‌اند.

دكتر متكان درباره پروژ‌ه‌هاي دانشگاه شهيد چمران اهواز نيز اظهار داشت: امروز ساختمان دانشكده دامپزشكي، بلوك‌هاي خوابگاهي برادران و مركز بهداشت خدماتي خوابگاهي خواهران با اعتباري بالغ بر 8 ميليارد و 100 ميليون تومان به بهره‌برداري رسيد.

معاون وزير علوم، تحقيقات وفناوري با اشاره به روند رو به رشد توسعه فضاهاي فيزيكي دانشگاه شهيد چمران به ويژه در يك سال اخير، آن را زمينه‌ساز ارتقاي دانشگاه به سوي يك مركز تخصصي تحصيلات تكميلي دانست و اظهار اميدواري كرد: با توسعه امكانات و تجهيزات جديد، دانشگاه به سمتي حركت كند كه حداقل 50 درصد ظرفيت آن، تحصيلات تكميلي باشد.
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وي تصريح كرد: با اين وجود، هنوز دانشگاه شهيد چمران اهواز به افزايش فضاي فيزيكي و تجهيزاتي نياز دارد تا بتواند براي افزايش رشته‌هاي جديد متناسب با آمايش سرزمين و طرح جامع آموزش عالي كشور، مهيا شود.

دكتر متكان بر ايجاد رشته‌هاي جديد متناسب با نياز استان و منطقه تاكيد كرد و گفت: بهترين خاستگاه براي راه‌اندازي و تدريس رشته‌هاي مرتبط با صنعت نفت و پتروشيمي، خوزستان و دانشگاه شهيد چمران اهواز است كه اميدواريم نظام آموزش عالي به سمتي حركت كند كه در هر منطقه، رشته‌هاي متناسب با در نظر داشتن طرح آمايش سرزمين ايجاد شود.
*افتتاح خوابگاه‌هاي دانشجويي
در ادامه، بلوك‌هاي خوابگاهي 5 و 6 برادران با حضور معاون وزير و مسئولان دانشگاه شهيد چمران اهواز افتتاح شد.

معاون وزير علوم، تحقيقات وفناوري با اشاره به افتتاح دو بلوك خوابگاهي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: اين دانشگاه ظرفيت 3هزار و 500 نفري براي خوابگاه دختران دارد و در صورتي كه دو بلوك خوابگاهي در حال احداث نيز اتمام شوند، اين ظرفيت تكميل خواهد شد.

وي درباره تعهدات مالي براي تامين اعتبار اتمام خوابگاه‌هاي اهواز عنوان كرد: مقرر شد استانداري خوزستان مبلغ 700 ميليون تومان به اين پروژه اختصاص دهد، وزارت علوم نيز كمك‌هايي نيز خواهد كرد.

دكتر متكان افزود: استاندار خوزستان قول مساعد داده با كمك به تامين اعتبار ساخت خوابگاه‌ها و تجهيز آنها از رديف‌هاي اعتباري متفاوت به ويژه نفت، شرايطي فراهم شود تا دانشگاه سريع‌تر به اهداف خود در رشد و توسعه تحصيلات تكميلي دست يابد.

اين مقام مسئول در وزارت علوم، تحقيقات و فناوري با اشاره به خوابگاه متاهلين دانشگاه شهيد چمران اهواز كه امروز كلنگ‌زني شد، افزود: اين پروژه در سه طبقه با 2 هزار مترمربع زيربنا و اعتباري حدود 850 ميليون تومان به اجرا درمي‌آيد.
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در  بخش ديگري از اين برنامه، كلنگ احداث پنج باب منزل مسكوني در كوي اساتيد دانشگاه شهيد چمران اهواز به زمين زده شد.

*  ايران؛ رتبه اول علمي منطقه 

معاون اداري مالي وزير علوم در ادامه اين برنامه‌ها در جمع خبرنگاران طي سخناني جايگاه مطلوب كشور در سطح منطقه به لحاظ علمي را يادآور شد و گفت: بي شك جمهوري اسلامي ايران قبل از فرا رسيدن سال 1404 به رتبه نخست علمي در سطح منطقه دست مي‌يابد.

دكترمتكان اظهار داشت: در چهار سال اخير انقلابي در حوزه آموزش عالي كشور از نظر كمي و كيفي رخ داده كه بر هيچ كس پوشيده نيست.

وي از جمله مصاديق توسعه آموزش عالي را افزايش 100 درصدي توسعه فضاي فيزيكي در دانشگاه‌هاي بزرگ و افزايش قابل توجه رشته‌هاي دكترا عنوان كرد و گفت: با حمايت ويژه دولت از آموزش عالي پيش از فرا رسيدن سال 1404، ايران به رتبه اول علمي منطقه دست خواهد يافت.

دكتر متكان درباره جذب اعضاي هيئت علمي دانشگاه‌ها نيز اظهار داشت: در چند سال اخير روند رو به رشد استخدام و جذب هيئت علمي را شاهد هستيم و وزارت علوم همت خود را براي رفع كمبود در اين بخش مضاعف كرده است.

وي به چهار بار سفر خود به خوزستان در يك سال اخير اشاره كرد و علت آن را روند شتابان اجراي پروژه‌ها در دانشگاه شهيد چمران اهواز به عنوان دانشگاه مادر جنوب غرب كشور و بازديد و بهره‌برداري پروژه‌ها دانست.
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معاون وزير علوم، تحقيقات وفناوري صبح امروز از موزه، كتابخانه مركزي و دانشكده مهندسي دانشگاه شهيد چمران اهواز بازديد و پروژ‌ه‌هاي دانشكده دامپزشكي، خوابگاه‌هاي دانشجويي و مجتمع حمام‌هاي خوابگاه‌ها را افتتاح نمود.

*كلنگ‌زني پروژه‌هاي دانشگاه شوشتر
در ادامه اين سفر، معاون وزير علوم، تحقيقات وفناوري كلنگ احداث ساختمان آموزشي دانشكده هنر شوشتر و نيز خوابگاه اين مركز آموزشي را به زمين زد.

در اين مراسم، حجت‌الاسلام سادات ابراهيمي نماينده مردم شوشتر در مجلس شوراي اسلامي و جمعي از مديران شهرستان نيز حضور داشتند.

ساختمان آموزشي دانشكده هنر شوشتر با زيربناي 5000 مترمربع و اعتباري در حدود 30 ميليارد ريال و خوابگاه اين دانشكده با زيربناي 3100 مترمربع و بودجه‌‌ 15 ميليارد ريالي ساخته خواهند شد.

دانشكده هنر شوشتر به عنوان زيرشاخه دانشگاه شهيد چمران اهواز از سال 1381 با پذيرش نخستين گروه دانشجویان در رشته‌هاي گرافيك و نقاشي در مقطع کاردانی فعاليت خود را آغاز كرد.همچنین این دانشکده در سال 1384 در رشته‌های فوق ( گرافیک و نقاشی ) اقدام به پذیرش دانشجو در مقطع کارشناسی نمود.

هم اکنون دانشجویان این دانشکده در سه رشته کاردانی و کارشناسی نقاشی، کاردانی و کارشناسی گرافیک وکاردانی کامپیوتر مشغول به تحصیل هستند.

*افتتاح پروژه‌هاي دانشگاه صنعتي دزفول

در ادامه اين سفر، حدود 10 پروژه عمراني، آموزشي دانشگاه صنعتي جندي شاپور دزفول با حضور دكتر متكان افتتاح گرديد.
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مجتمع كلاسي شماره 2 و مركز كامپيوتر، تكميل خوابگاه برادران و خواهران، نمازخانه خوابگاه برادران، سردر ورودي دانشگاه، تكميل نمازخانه و سالن مطالعه خوابگاه خواهران، تجهيز مركز كاميپوتردانشگاه، 
راه‌اندازي سيستم اتوماسيون اداري، راه‌اندازي آزمايشگاه‌هاي مهندسي برق الكترونيك و مهندسي شيمي و الحاق 73 هكتار اراضي مجاور دانشگاه، از جمله طرح‌هاي افتتاحي است.

براي اجراي اين پروژه‌ها در مجموع بالغ بر 7 ميليارد ريال از درآمدهاي اختصاصي دانشگاه و اعتبارات استاني هزينه شده است.

دانشگاه صنعتي جندي شاپور دزفول به عنوان يكي از واحدهاي اقماري دانشگاه شهيد چمران اهواز بوده كه به تدريج از اين دانشگاه منفك شده است.
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علمي و آموزشي  16/11/1389  13:15:07 كدخبر8911-5676-5
به مناسبت دهه فجر انجام شد؛
افتتاح و كلنگ‌زني چند پروژه عمراني در دانشگاه شهيد چمران 
ساختمان جديد دانشكده دامپزشكي و 2 بلوك خوابگاهي دانشگاه شهيد چمران اهواز صبح امروز (شنبه، 16 بهمن‌ماه) به مناسبت دهه فجر افتتاح شدند.
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ مراسم افتتاح اين 2 پروژه عمراني با حضور معاون پشتيباني وزارت علوم، تحقيقات و فناوري در دانشگاه شهيد چمران برگزار شد.

عمليات احداث دانشكده دامپزشكي اين دانشگاه در زميني به مساحت 5 هزار و 600 متر مربع از سال 87 آغاز و عمليات ساخت با اعتبار 41 هزار ميليون ريال انجام شد و در سال 89 به پايان رسيد.

همچنين مراحل ساخت 2 بلوك خوابگاهي ويژه دانشجويان پسر مجرد با زيربناي 6 هزار و 200 متر مربع با ا عتبار 39 هزار ميليون ريال در سال 87 آغاز شد و در سال 89 به بهره‌برداري رسيد.

يكي ديگر از پروژه‌هاي عمراني اين دانشگاه مجموعه حمام‌هاي مجتمع خوابگاه خواهران است كه در دهه فجر امسال افتتاح شد. اين مجموعه در زميني با زيربناي 600 متر مربع و با اعتبار 800 ميليون ريال در سال 89 ساخته شد.

همچنين با حضور معاون پشتيباني وزارت علوم و معاون عمراني استاندار خوزستان كلنگ پروژه‌هاي خوابگاه‌ متاهلين و احداث 4 باب منزل مسكوني ويژه اعضاي هيات علمي، به زمين زده شد.

كلنگ احداث خوابگاه دانشكده هنر شوشتر و ساختمان اين دانشكده نيز از ديگر پروژه‌هايي است كه امروز در شوشتر به زمين زده مي‌شود.
لازم به ذكر است خبر فوق در خبرگزاري برنا منعكس شده است .
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 ۱۷/11/89 ـ  13:52                          کد مطلب: 15230   
  
همزمان با پنجمین روز از دهه فجر: 
بلوک‌های خوابگاه برادران در دانشگاه شهید چمران اهواز افتتاح شد 

همزمان با پنجمین روز از ایام مبارک فجر بلوك‌های خوابگاهی 5 و 6 برادران با حضور معاون وزیر و مسئولان دانشگاه شهید چمران اهواز افتتاح شد.

به گزارش خبرگزاری برنا از خوزستان معاون وزیر علوم، تحقیقات وفناوری با اشاره به افتتاح دو بلوك خوابگاهی دانشگاه شهید چمران اهواز گفت: این دانشگاه ظرفیت 3هزار و 500 نفری برای خوابگاه دختران دارد و در صورتی كه دو بلوك خوابگاهی در حال احداث نیز اتمام شوند، این ظرفیت تكمیل خواهد شد.
متکان درباره تعهدات مالی برای تامین اعتبار اتمام خوابگاه‌های اهواز عنوان كرد: مقرر شد استانداری خوزستان مبلغ 700 میلیون تومان به این پروژه اختصاص دهد، وزارت علوم نیز كمك‌هایی نیز خواهد كرد.
وی افزود: استاندار خوزستان قول مساعد داده با كمك به تامین اعتبار ساخت خوابگاه‌ها و تجهیز آنها از ردیف‌های اعتباری متفاوت به ویژه نفت، شرایطی فراهم شود تا دانشگاه سریع‌تر به اهداف خود در رشد و توسعه تحصیلات تكمیلی دست یابد.
این مقام مسئول در وزارت علوم، تحقیقات و فناوری با اشاره به خوابگاه متاهلین دانشگاه شهید چمران اهواز كه امروز كلنگ‌زنی شد، افزود: این پروژه در سه طبقه با 2 هزار مترمربع زیربنا و اعتباری حدود 850 میلیون تومان به اجرا درمی‌آید. 


گفتنی است در بخش دیگری از این برنامه، كلنگ احداث پنج باب منزل مسكونی در كوی اساتید دانشگاه شهید چمران اهواز به زمین زده شد
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19/11/89 
آمادگي بخش دفاع مقدس در كتابخانه مركزي دانشگاه شهيد چمران اهواز براي ارائه خدمات 
بخش دفاع مقدس در كتابخانه مركزي و مركز اسناد دانشگاه شهيد چمران اهواز آماده ارائه خدمات تخصصي به دانشجويان  و عموم شهروندان براي انجام مطالعات در اين حوزه است. 

به گزارش شوشان و به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه با اعلام اين خبر افزود: اين بخش آماده ارائه خدمات تخصصي به دانشجويان، محققان و پژوهشگراني است كه در عرصه دفاع مقدس فعاليت‌هاي پژوهشي انجام مي‌دهند.

دكتر عليرضا زراسوندي افزود: در راستاي تقويت بنيه علمي اين بخش‏، معاونت پژوهشي و فناوري دانشگاه در نظر دارد مجموعه كتب جديد و كاملي را به اين بخش اضافه نمايد تا این کتابخانه تخصصی تجهیز و تکمیل شده و به یک منبع پژوهشی و تحقیقاتی در دانشگاه تبدیل شود.

وي اضافه كرد: علاوه بر اين، آرشيو و مركز اسناد دفاع مقدس با تاكيد بر نقش دانشگاه شهيد چمران اهواز در زمان دفاع مقدس به اين مجموعه افزوده مي‌شود كه در اين خصوص از همه آحاد مردم به ويژه رزمندگان ودانشگاهياني كه در دوران دفاع مقدس شركت داشته‌اند، تقاضا مي‌شود تصاوير حضور خود و ديگر همرزمان رادر دانشگاه شهيد چمران به اين مركز در كتابخانه مركزي ارائه دهند.

معاون پژوهشي دانشگاه شهيد چمران اهواز خاطرنشان كرد: دانشگاه در ترویج فرهنگ مقاومت، ایثار و شهادت نقش کلیدی و بنیادی دارد ومی توان با برنامه‌ریزی‌های جدی و دقیق این فرهنگ را در بین دانشجويان ترویج داد.

دكتر زراسوندي با تاکید بر تقویت ادبیات و روحیه پایداری و مقاومت در نظام اسلامی گفت: دانشگاه بهترين فضا و دانشگاهيان و دانشجويان بهترين نيروي انساني هستند كه مي‌توانند در جهت تقویت روحیه پایداری گام بردارند


89/11/19  ـ 15:19                  شماره:8911190907
به مناسبت دهه فجر صورت گرفت ؛

برگزاري جشنواره ورزشي بانوان شاغل 
دانشگاه شهيد چمران اهواز
برگزاري فارس: به همت كميسيون امور بانوان و با همكاري دانشكده تربيت بدني و علوم ورزشي مسابقات ورزشي ويژه كاركنان زن دانشگاه شهيد چمران اهواز به مناسبت دهه مبارك فجر برگزار شد . 

به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز، اين مسابقات عصر امروز در رشته‌هاي دارت، شوت فوتسال و پرتاب پنالتي با استقبال گرم و پرشور بانوان شاغل در دانشگاه در مجموعه ورزشي خواهران برگزار شد. 
پروانه شفيع نيا عضو هيئت علمي دانشكده تربيت بدني و علوم ورزشي دانشگاه در مراسم افتتاحيه اين جشنواره گفت: فعاليت‌هاي ورزشي براي بانوان با توجه به نقش‌هاي مختلفي كه در زندگي دارند، بسيار حائز اهميت است. 

وي افزود: فعاليت‌هاي ورزشي مستمر مي‌تواند در سلامت جسم و روان بانوان شاغل و نشاط و شادابي آنان تاثيرگذار باشد و در نهايت موجب افزايش بهره‌وري و كارآيي آنها در محيط كار شود. 
همچنين ناهيد بوشهري ديگر عضو هيئت علمي دانشكده تربيت بدني و علوم ورزشي دانشگاه با اشاره به استقبال گرم بانوان كارمند از اين گونه برنامه‌ها، اظهار اميدواري كرد كه اينگونه حركت‌ها استمرار داشته و منسجم‌تر برگزار شود. 

وي با تاكيد بر اهميت انتخاب يك نفر به عنوان نماينده ورزش زنان كارمند به منظور نظم و ترتيب دادن و پيگيري اين فعاليت‌ها، گفت: با توجه به امكانات نسبتا مناسب موجود و نيز دانشجويان متخصصي كه علاقه‌مند به مشاركت در اين عرصه هستند، بودجه زيادي براي فعاليت‌هاي ورزشي بانوان شاغل نياز نيست و با مبالغ اندك قابل اجراست. 

اين عضو هيئت علمي دانشكده تربيت بدني اظهار اميدواري كرد روزي فرا برسد كه دانشگاه در رشته‌هاي مختلف تيم‌هاي ورزشي بانوان داشته باشد كه بتوانند در صحنه رقابت با زنان كارمند ادارات ديگر وارد شوند. 

مسئول كميسيون بانوان دانشگاه شهيد چمران اهواز نيز در سخناني نگاه ويژه دين مبين اسلام به زن را يادآور شد و گفت: اين نگاه ويژه مي‌طلبد در دانشگاه هم به قشر زنان كارمند و حق و حقوق طبيعي آنها توجه شود. 

پروين گلي زاده زنان را طيفي وسيع و موثر در جامعه توصيف كرد و افزود: شرايط و ساختار فيزيولوژي 

زنان از يك سو و مسئوليت‌هاي آنها در خانواده و اجتماع از سوي ديگر، نياز به ورزش روزانه را براي آنان نمايان‌تر مي‌سازد. 

وي گفت: در صورت تصويب در شوراي ورزش دانشگاه، طرح اجراي ورزش بانوان در ساعت اداري به مدت دو روز در هفته با همكاري دانشكده تربيت بدني اجرايي مي‌شود. 

در اين جشنواره هر شركت‌كننده در دو رشته از ميان رشته‌هاي معرفي شده (دارت، شوت فوتسال و پرتاب پنالتي) مسابقه داد و در پايان نفرات اول تا سوم در هر رشته به ترتيب زير معرفي شدند. 

در رشته دارت خانم‌ها جادري، اسفندياري، بني خاندان؛ در رشته شوت فوتسال، خانم‌ها كمايي، هواشمي و شمعوني و در گرايش پرتاب پنالتي خانم‌ها شمعوني، عليان و شهسواري حائز رتبه‌هاي اول تا سوم شدند كه به آنها جوايزي از سوي دانشكده تربيت بدني و علوم ورزشي اهدا گرديد. 
در مراسم افتتاحيه اين مسابقات نيز، برنامه ايروبيك با همكاري دانشجويان تربيت بدني عمومي كه اين واحد درسي را گذرانده بودند، اجرا شد.


علمي و آموزشي  19/11/1389  15:36:42  كدخبر : 8911-7176-5
پلاكارد مشترك دانشگاه‌هاي اهواز در راهپيمايي 22 بهمن‌ماه

با هماهنگي و مكاتبه با روساي دانشگاه‌هاي اهواز مقرر گرديد پلاكاردي مشترك كه آ‌رم و نام این دانشگاه‌ها بر روي آن نقش بسته است در يوم‌الله 22 بهمن پيشاپيش دانشگاهيان قرار گيرد.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان، دكتر عليرضا مخبر دزفولي معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز و رئيس شوراي هماهنگي فعاليت‌هاي فرهنگي دانشگاه‌هاي استان خوزستان با اعلام اين خبر افزود: اميدواريم اين حركت جديد نمادي از وحدت و سمبلي از همگرايي همه مديران، اساتيد ودانشجويان دانشگاه‌ها حول محور رهبري و ولايت، ‌‌آرمان‌هاي شهداء و دفاع از انقلاب اسلامي باشد و همه دانشگاهيان با تمركز اطراف اين پلاكارد، شكوه حضور خود را بيش از پيش به نمايش بگذارند. 

علمي و آموزشي  19/11/1389  08:03:38  كدخبر8911-6676-5
با اعلام خبر بازگشايي خوابگاه‌هاي دانشجويي از 23 بهمن‌ماه؛

معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران:                                    
پل عابر پياده مكانيزه مقابل مجتمع خوابگاهي راه‌اندازي شد
وام‌هاي شهريه دانشجويان به زودي پرداخت مي‌شود
معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران از بازگشايي خوابگاه‌هاي دانشجويي اين دانشگاه، هم‌زمان با آغاز نيم‌سال دوم تحصيلي - از 23 بهمن - خبر داد.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان، دكتر محمد راضي‌جلالي اظهارداشت: هم‌زمان با آغاز نيم‌سال دوم تحصيلي 90-89 و مطابق تقويم آموزشي، كليه خوابگاه‌هاي دانشجويي از 23 بهمن‌ماه بازگشايي مي‌شوند.

به گفته وي، علاوه بر خوابگاه‌ها، ديگر فعاليت‌هاي بخش معاونت دانشجويي شامل تغذيه، خدمات رفاهي و... از اين تاريخ آغاز مي‌شود.

معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران درباره پيگيري وام‌ و تسهيلات دانشجويي گفت: براي وام‌هاي تحصيلي اعتباري تخصيص يافته و مسئله وام‌هاي شهريه دانشجويان هم در حال حل شدن است و به زودي پرداخت مي‌شود.

راضي‌جلالي همچنين از راه‌اندازي پل عابر پياده مكانيزه مقابل مجتمع خوابگاهي از روز گذشته(دوشنبه، 18 بهمن‌ماه) خبر داد و گفت: با هماهنگي انجام شده با شهرداري منطقه 4 و رفع نواقص فني، پل عابر پياده مكانيزه مجددا فعال شد.

وي با قدرداني از همكاري‌ محمديان شهردار منطقه 4 در اين‌باره، افزود: پل عابر پياه مقابل مجتمع خوابگاهي طي صورت‌جلسه‌اي از سوي شهرداري تحويل معاونت دانشجويي دانشگاه شد؛ مقرر شده كه استفاده، راه‌اندازي و نگهداري آن زير نظر اين معاونت انجام پذيرد.

معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران با اشاره به پيگيري‌هاي انجام شده براي 2 مسيره كردن اين پل مكانيزه به صورت رفت و برگشت، گفت: در صورت رفع موانع مالي، اين پل به صورت 2 طرفه قابل استفاده است. 
لازم به ذكراست خبر فوق در خبرگزاري شوشان وبرنا  منعكس شده است .

علمي و آموزشي  20/11/1389  10:22:38    كدخبر 8911-7476-5 
امضاي تفاهم‌نامه 3 ميلياردتوماني براي توسعه دانشگاه شهيد چمران؛
سرپرست دانشگاه:
نگاه ويژه به بخش آموزش در خوزستان ضروري‌است

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: در حاشيه افتتاح و كلنگ‌زني پروژه‌هاي عمراني اين دانشگاه تفاهم‌نامه‌اي به ارزش سه ميليارد تومان براي دانشگاه، مابين وزارت علوم، تحقيقات و فناوري و استانداري خوزستان امضا شد.
دكتر حسن مروتي در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ با بيان اين مطلب افزود: دكتر علي‌اكبر متكان، معاون اداري مالي وزارت علوم در سفر خود به استان خوزستان به دليل ساخت و سازهايي كه در زمان كوتاهي در دانشگاه انجام شد، 5/1 ميليارد تومان به دانشگاه شهيد چمران اختصاص داد.

وي ادامه داد: بر اساس تفاهم‌نامه‌اي كه بين خيرالله خادمي معاون عمراني استانداري و دكتر متكان امضا شد، استانداري هم 5/1 ميليارد تومان اعتبار به اين دانشگاه اختصاص داد.

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز با بيان اينكه در زمان جنگ، هيچ‌گونه ساخت و سازي در اين دانشگاه صورت نگرفته است، اظهارداشت: در آ‌ن زمان نه تنها اعتباري دريافت نكرديم بلكه بخشي از اعتبارات دانشگاه هم به دليل انجام نشدن كار، برگشت داده شد.

مروتي افزود: البته در دولت نهم و دهم تا حدودي وضع بهتر شد ولي واقعيت اين است كه آنطور كه ما مي‌خواستيم، نشده است. با توجه به وقفه‌اي كه به واسطه هشت سال جنگ تحميلي در پيشرفت دانشگاه پيش آمد، بودجه ما بايد 100 درصد افزايش پيدا كند تا بتوانيم يك سري از اين مشكلات را حل كنيم.

وي گفت: در نخستين سفر رياست جمهور به استان خوزستان ما تنها يك مصوبه را به هيات دولت داديم و آن هم اين بود كه سرانه دانشگاه شهيد چمران اهواز را به حد سرانه دانشگاه‌هاي كشور برساند. پس از محاسبه و بررسي اين موضوع مشخص كرديم كه اگر در سفر نخست هيات دولت، 76 ميليارد تومان به دانشگاه اختصاص داده شود، اين دانشگاه به سطح دانشگاه‌هاي ديگر مي‌رسد. كمك‌ها در اين جهت خوب بود اما هرگز به حدي كه ما مي‌خواستيم نرسيد.

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز اظهارداشت: انتظار داريم استانداري خوزستان و وزارت علوم به اين دانشگاه به طور ويژه‌تري توجه كنند. با اضافه كردن 10 درصد به بودجه دانشگاه، هرگز مشكلات ما حل نمي‌شود. بسياري از دانشكده‌هاي ما ساختمان آموزشي ندارند؛ به طور مثال دانشكده علوم زمين در 

ساختمان دانشكده علوم قرار دارد و يا دانشكده تربيت‌بدني از گذشته تا به امروز در يك ساختمان قديمي مستقر است.

مروتي ادامه داد: با اين شرايط شتاب پيشرفت ما در اين سال‌ها خوب بود اما متناسب با شان و جايگاه شهيد چمران نيست. لازم است نگاه به بخش آموزش در استان خوزستان، چه آموزش عالي و چه آموزش و پژوهش، ويژه باشد.

وي افزود: لازم است توجه بيشتري به مكان‌ها و فضاهاي آموزشي، تربيت نيروي متخصص در استان و جذب نيروي متخصص در آموزش عالي شود. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: در بسياري از رشته‌هاي تخصصي به ويژه رشته‌هاي فني، كمبود بسياري زيادي در زمينه هيات علمي داريم و تا وقتي كه جاذبه‌هاي لازم براي متخصصان ايجاد نشود، نيروي مورد نياز به استان ما نمي‌آيد. اين جاذبه‌ها را بايد در جهت رفع اين كمبودها ايجاد كنيم و امكانات ويژه‌اي در اختيار اين نيروها قرار دهيم.


25/11/89 
تفاهمنامه همكاري‌هاي علمي پژوهشي ميان دانشگاه شهيد چمران اهواز و پيام نور
معاون پژوهشی وفناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز از انعقاد تفاهمنامه همكاري با دانشگاه پيام نور براي ارائه امکانات پژوهشی خبر داد.
به گزارش شوشان و به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، دكتر عليرضا زراسوندي با اعلام اين خبر افزود: با توجه به اقدامات انجام شده در سال‌هاي اخير در زمينه ايجاد و توسعه زيرساخت‌هاي پژوهشي، اين امكان وجود دارد كه دانشگاه شهيد چمران اهواز بتواند بخشي از امكانات اين حوزه را در اختيار ديگر دانشگاه‌هاي استان قراردهد.

وي گفت: تفاهمنامه‌اي با دانشگاه پيام نور در خصوص همكاري‌هاي علمي پژوهشي و استفاده از منابع علمي به منظور ارتقاي سطح توان علمي پژوهشي ساير دانشگاه‌ها منعقد شده كه اعضای هیات علمی آنها می‌توانند از امکانات پژوهشی، کتابخانه‌ای و مقالات پژوهشی و تحقیقاتی دانشگاه شهید چمران استفاده کنند.

دكتر زراسوندي اظهار اميدواري كرد: اينگونه همكاري‌هاي مشترك دوجانبه ميان دانشگاه‌هاي استان روز به روز گسترش يابد تا شاهد رشد هر چه بيشتر سطح علمي دانشجويان و پژوهشگران خوزستان باشيم.

