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كدخبر 97613  16:3     20/11/1389
نماینده ولی فقیه در دانشگاه خوزستان:
انقلاب اسلامی ایران بزرگترین معجزه قرن است
خبرگزاری رسا ـ مسؤول نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه های خوزستان، انقلاب اسلامی ایران 
را بزرگترین معجزه قرن دانست و اظهار داشت: امروزه به واسطه استحکام مبانی و گستره تأثیرگزاری 
این انقلاب در سطح جهان، نقشی جدی و برجسته را در معادلات جهانی ایفا می کند.

حجت الاسلام سید محسن شفیعی، مسؤول نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه های خوزستان، در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری رسا در اهواز، با اشاره به نقش روحانیت در شکل گیری انقلاب اسلامی ایران، اظهار داشت: زیر بنای انقلاب اسلامی ایران مبتنی بر ارزش های اصیل اعتقادی و دینی است که علما و روحانیان با گسترش این ارزش ها در جامعه، انقلاب اسلامی را در ایران تثبیت کردند.

حجت الاسلام شفیعی، با بیان این که انقلاب اسلامی ایران بزرگترین معجزه قرن است، گفت: امروزه به واسطه استحکام مبانی و گستره تأثیرگزاری این انقلاب در سطح جهان، انقلاب اسلامی ایران نقشی جدی و برجسته ای در معادلات جهانی ایفا می کند و آنچه که امروزه در پیشرفت های انقلاب اسلامی ایران مشاهده می کنید، بخش اندکی از آن است و تا به حال بخش گسترده ای از قدرت خود را به رخ جهانیان نکشیده است.

مسؤول نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه های خوزستان، نقش روحانیت در پیروزی انقلاب اسلامی را برجسته، تعیین کننده و غیر قابل انکار دانست و اظهار داشت: روحانیان همواره از همراهان و پیشگامان رزمندگان اسلام در دوران دفاع مقدس بودند که با ایستادگی در برابر مستکبران، آنها را از خاک پاک ایران اسلامی بیرون راندند.

وی به عوامل تداوم انقلاب اسلامی ایران اشاره کرد و اذعان داشت: ایمان به خدا و اسلام ناب محمدی، وحدت بین آحاد و اقشار جامعه و اطاعت از ولایت فقیه، از عوامل تداوم انقلاب اسلامی ایران است که افراد جامعه با رعایت این عوامل می تواند به راحتی در سایسار دین و نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران زندگی کند.

حجت الاسلام شفیعی، با بیان این که بیداری در عالم، استکبار ستیزی جهانی، ایجاد روح خود باوری در ملت ها و ایجاد اعتماد به نفس در جوامع محروم، از عوامل برخواسته از انقلاب اسلامی ایران است، تصریح کرد: با آغاز انقلاب اسلامی ایران، موج آزادی خواهی اسلامی در سرار جهان گسترش یافته به 
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طوری که امروز در بیشتر کشورهای مسلمان تظاهرات مردمی، بر علیه دولتمردان فاسد، شکل گرفته است.

این استاد حوزه و دانشگاه، گسترش آرمان های انقلاب اسلامی ایران را دشمن شکن و خنثی کننده توطئه های دشمنان دانست و افزود: خوشبختانه با یاری خداوند متعال و عنایات امام زمان(عج) آرمان های انقلاب اسلامی پس از گذشت 32 سال از عمر با برکت این انقلاب همچنان پا برجا و در حال گسترش است که این مسأله کمر دشمنان را شکسته و توطئه های آنان را از بین برده است.

مسؤول نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه های خوزستان، به اقدام های دشمنان نسبت به تحریف قیام های مردمی کشور مصر و تونس بر ضد آرمان های دین مبین اسلام در اذهان عمومی اشاره کرد و گفت: دشمنان همواره در تلاش هستند تا قیام های مردمی را که برگرفته از آرمان های پاک نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است را در اذهان عمومی تحریف کرده و جریان آن را بر ضد دین و قرآن تغییر دهند، اما خوشبختانه با درایت مردم مسلمان و خداجوی تونس و مصر دسیسه های آنان خنثی خواهد شد.
وی ملت های مسلمان را در حال الگو پذیری از روحیه انقلابی ملت قهرمان و شهید پرور ایران دانست و اذعان داشت: الگو پذیری کشورهای مسلمان از ایران، می تواند آغازی برای رسیدن به استقلال، آزادی و خاتمه دادن به امپراتوری بزرگ آمریکا و فروپاشی نظام استکباری باشد.
حجت الاسلام شفیعی، اتحاد ملت های مسلمان را بهترین عامل برای اعلام حمایت نسبت به مردم تونس و مصر دانست و بیان داشت: اگر مردم کشورهای مسلمان و آزادی خواه جهان بخواهند از مردم مصر و تونس حمایت کنند، باید نسبت به فعالیت ها و رویکردهای خبیثانه معاندین اسلام اعلام برائت کرده و دولت خود را موظف به قطع ارتباط با دولت های غربی کنند.
مسؤول نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه های خوزستان، در پایان سخنان خود، با اشاره به این که امروز معادلات جهانی در حال دگرگونی و تغییر است گفت: خوشبختانه با یاری خداوند متعال بیشتر ملت های مسلمان بر علیه دولتمردان ظالم خود قیام کرده و خواستار براندازی نظام فعلی هستند که این مسأله زمینه تغییر در نظام و معادلات جهانی را فراهم آورده است. 
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توسعه فضاهاي آموزشي و امكانات رفاهي دانشگاه چمران اهواز در دولت دهم 
اهواز-دانشگاه شهيد چمران اهواز از نظر فضاهاي آموزشي از جمله ساخت دانشكده هاي جديد و امكانات رفاهي در دولت دهم توسعه چشمگيري يافته است. 
به گزارش شنبه ايرنا سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز با حضور در ميزگرد خبري دهه فجر در دفترخبرگزاري جمهوري اسلامي-خوزستان به خبرنگار ايرنا دراين باره گفت: دانشگاه شهيد چمران اهواز داراي 13 دانشكده ، 53 گروه آموزشي و 15 هزار و 198 دانشجوي دختر و پسر است كه در راستاي ارائه خدمات هرچه بيشتر به اين دانشجويان گام بر مي دارد. 

دكتر 'حسن مروتي' در خصوص پروژه هاي افتتاح شده دانشگاه شهيد چمران اهواز در دهه فجر سال گذشته اظهار داشت: ساختمان جديد دانشكده ادبيات و علوم انساني با زيربناي هشت هزار و 250 مترمربع در سال 1385 شروع به ساخت شد و در بهمن ماه 1388 به بهره برداري رسيد. 

وي افزود: اعتبار هزينه شده براي اجراي اين پروژه بالغ بر 40 هزارميليون ريال مي باشد. 
دكتر مروتي از جمله ديگر پروژه هاي افتتاح شده در فجر سال 88 به سالن چند منظوره خواهران كوثر اشاره كرد و گفت: اين پروژه با زيربناي يك هزار و 715 مترمربع در سال 1385 شروع به ساخت شد و در بهمن ماه 88 به بهره برداري رسيد كه بالغ بر سه هزار و 370 ميليون ريال براي احداث اين پروژه هزينه شد. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز سالن چند منظوره برادران شهيد تندگويان با زير بناي دو هزار و 185 مترمربع با صرف هزينه بالغ بر هشت هزار ميليون ريال و تكميل استخر سرپوشيده با زيربناي سه هزار و 700 مترمربع نيز از ديگر پروژه هاي افتتاح شده در سال گذشته است. 

وي ادامه داد: توسعه دانشكده علوم زيستي، نماسازي مسجد كوي استادان، پياده روي ارتباطي خوابگاه و كوي استادان و احداث سايبان به طول 700 متردر دانشگاه و ديواركشي دانشگاه صنعتي هويزه از جمله ديگر پروژه هاي افتتاح شده در سال گذشته است. 

مروتي گفت: دانشكده قديم ادبيات درسه گوش به عنوان نماد آموزش عالي استان مي باشد و قصد داريم موزه هاي دانشگاه را به آنجا منتقل كنيم چون دسترسي عموم مردم به موزه هاي داخل پرديس دانشگاه راحت نيست. 
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سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز اضافه كرد: قرار است مركز آموزش زبان هاي خارجه براي بهره گيري عموم مردم در دانشكده قديم ايجاد شود. 

وي تصريح كرد: دانشگاه چمران اهواز طرح جامعي از سال 53 دارد اما به علت جنگ تحميلي ، 60 درصد از اين طرح جامع را به پايان رسانده است كه نيازمند جذب اعتبارات بيشتر است تا عقب ماندگي ها در بحث ساخت و ساز هاي آموزش عالي را به پيش ببريم. 

مروتي دستاوردهاي حوزه دانشجويي دانشگاه در سال جاري را مطلوب برشمرد و ادامه داد: ايجاد امكانات رفاهي از جمله سالن هاي ورزشي، ايستگاه سلامتي، زيباسازي محوطه خوابگاهي، رفع كمبودهاي خوابگاهها و تحت پوشش قراردادن كليه دانشجويان به بيمه هاي حوادث دانشجويي از جمله اين دستاوردها است. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: دانشكده تربيت بدني و علوم آب در سفر سوم هيات دولت به خوزستان كلنگ زني شدند و به زودي احداث اين پروژه ها آغاز خواهد شد. 

وي در خصوص پروژه هاي بهره برداري شده در دهه فجر امسال اظهار داشت: به مناسبت سي و دومين سالگرد پيروزي شكوهمند انقلاب اسلامي ايران، پروژه هاي عمراني دانشگاه شهيد چمران اهواز با اعتباري بالغ بر 80 ميليارد ريال به بهره برداري رسيد. 

مروتي اين پروژه ها را شامل دانشكده دامپزشكي، دو بلوك خوابگاهي و مجموعه حمام هاي مجتمع خوابگاهي دانشگاه عنوان كرد. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز پروژه دانشكده دانشكده دامپزشكي با زيربناي پنج هزار و 600 متر مربع از سال 1387 آغاز شده و براي اجراي آن 41 ميليارد ريال هزينه شد. 

وي ادامه داد: دو بلوك خوابگاهي با مجموع زيربناي شش هزار و 200 متر در مجتمع خوابگاهي شماره دو از سال 1387 آغاز شده بود كه در دهه فجر به بهره برداري رسيد. 

مروتي گفت: براي اجراي اين بلوك هاي خوابگاهي كه حدود 500 نفر ظرفيت دارند بالغ بر 39 ميليارد ريال از اعتبارات دانشگاه هزينه شده است. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز پروژه سوم را مجموعه حمام هاي مجتمع خوابگاهي با زيربناي 600 مترمربع نام برد و افزود: اين پروژه با توجه به ضرورت احداث و فرسودگي و مشكلات تاسيسات خوابگاهها با تصميم شوراي فني از بهارامسال آغاز شد و با اعتباري در حدود 800 ميليون ريال دردهه فجر به بهره برداري رسيد. 

وي از كلنگ زني و آغاز عمليات اجرايي چند پروژه جديد دانشگاه در ايام دهه فجر امسال خبرداد و گفت: خوابگاه متاهلين، احداث چهارباب منزل مسكوني ويژه اعضاي هيات علمي و خوابگاه دانشكده هنر شوشتر از جمله پروژه هايي هستند كه كلنگ اجراي آنها به يمن سالروز پيروزي انقلاب اسلامي به زمين زده شد. 
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مروتي تصريح كرد: در چند سال اخير به ويژه در دوران دولت نهم و دهم شتاب طرح هاي عمراني را شاهد هستيم كه حاكي از توجه در سطح كلان كشور به ارتقاي سطح علمي و تحصيلي جوانان و فراهم كردن تحصيل آنان در سطح آموزش عالي است. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز در خصوص دستاوردهاي دانشگاه شهيد چمران در حوزه پژوهش در سال گذشته اظهارداشت: كسب رتبه نخست كشور در دانشگاه هاي مراكز استان در جذب اعتبارات پژوهشي از محل يك درصد در آمد عملياتي دستگاه هاي اجرايي و كسب عنوان قطب علمي برتر كشور براي مديريت شبكه هاي آبياري و زهكشي از جمله اين دستاوردها به شمار مي رود. 
وي ادامه داد: از جمله دستاوردهاي حوزه پژوهش در سال 88، كسب عنوان ستاد برتر كشور در برگزاري هفته پژوهش در دو دوره متوالي، و دست يابي به عنوان 'شايسته تقدير' توسط مركز رشد و فناوري در نمايشگاه دستاوردهاي سي ساله آموزش عالي كشور است. 

مروتي در خصوص دستاوردهاي حوزه فرهنگي و آموزشي در سال گذشته گفت: كسب عنوان معاون فرهنگي برتر كشور ، كسب عنوان مدير فرهنگي برتر و سه عنوان در بخش انجمن هاي علمي برتر و برگزيده، برگزاري هفته آموزش براي نخستين بار در ارديبهشت ماه و تقدير از اساتيد بازنشسته دانشگاه، اخذ مجوز رشته هاي جديد و راه اندازي آنها در مقاطع كارشناسي، ارشد و دكتري و ارزشيابي اساتيد دانشگاه توسط دانشجويان به صورت اينترنتي را از جمله اين دستاوردها برشمرد. 
سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز در خصوص دستاوردهاي حوزه دانشجويي سال 88گفت: اجراي طرح پايش سلامت دانشجويان در دانشگاه، اجراي كارگاه آموزشي، بهداشتي در خوابگاه ها در مناسبتهاي مختلف، اعزام 10 تيم به المپياد ورزشي در بخش دختران و پسران به دانشگاه هاي مازندران، سمنان و شاهرود و كسب چهار مدال نقره و برنز در بخش دختران در هيجدهمين المپياد دانشجويان سراسر كشور از جمله دستاوردهاي حوزه دانشجويي دانشگاه است. 

وي در خصوص برنامه هاي انجام شده يا در دست اجرا در حوزه پژوهش در سال جاري گفت: مركز تحقيقات فولاد، تشكيل ستاد فناوري نانو، توسعه و تقويت ارتباط با صنايع استان و خارج استان، اصلاح اساسي زيرساخت شبكه اينترنت دانشگاه و گسترش آن به خوابگاهها و مراكز مختلف، تلاش در جهت راه اندازي مراكز علمي -پژوهشي مختلف، مركز رشد فناوري اختصاصي پتروشيمي راه اندازي و اجرا شده است. 

مروتي در خصوص ديگر برنامه هاي اين حوزه در سال جاري اظهارداشت: مركز تحقيقات اكتشاف و بهره برداري نفت در حال بررسي در وزارت نفت است،تشكيل كلينيك صنعت در پارك علم و فناوري در مرحله مذاكره و پيگيري قرار دارد. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز به دستاوردهاي حوزه فرهنگي در دانشگاه شهيد چمران اهواز در 
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سال 89 اشاره كرد و افزود: تشكيل كارگروه عفاف و حجاب و برنامه ريزي در سه حوزه فضاسازي علمي، فرهنگي و انضباطي، برگزاري اولين دوره آموزشي-تخصصي 'در بصيرت ديني' فضيلت علمي ويژه دانشجويان جديد الورود كارشناسي ارشد در سال 88 و به عنوان يك الگوي موفق به وزارت علوم رفته تا به عنوان يك طرح سراسري تبديل شود. 

وي برگزاري طرح مطالعاتي شهيد مطهري شامل شش طرح و برگزاري دوره آموزشي-فرهنگي طرح مطالعات زنان از جمله ديگردستاوردهاي دانشگاه در حوزه فرهنگي است. 
مروتي همچنين در خصوص پيشرفت هاي حوزه فرهنگي سال جاري به تشكيل معاونت فرهنگي مستقل در دانشگاه اشاره كرد و گفت: با اين اقدام سمت و سوي كارهاي فرهنگي در دانشگاه متمركز تر شد چون پيش از اين به عنوان معاونت دانشجويي، فرهنگي فعاليت مي كرد. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه داد: براي تشكيل معاونت فرهنگي مستقل در مرحله اول 15 دانشگاه انتخاب شده است كه دانشگاه اهواز از جمله اين دانشگاه ها است. 
وي گفت: از جمله ديگر فعاليت هاي فرهنگي امسال دانشگاه به اجراي طرح ضيافت انديشه وطرح حجاب و عفاف اشاره كرد و افزود: در راستاي طرح حجاب و عفاف كميته هاي متعددي تشكيل شدند و تمام اركان دانشگاه براي اجرا كردن فرهنگ حجاب و عفاف به صورت منطقي وارد عمل شدند. 

مروتي افزود: دانشگاه شهيد چمران اهواز داراي دو پژوهشكده آب و انرژي و علوم رفتاري داراي مجوز از وزارت علوم، تحقيقات و فناوري، يك پارك علوم فناوري، يك مركز رشد و تعداد چهار مركز تحقيقاتي مشترك با دستگا هاي اجرايي سطح استان از جمله حفاري، گاز و فولاد است.
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رئیس دانشگاه به مهر خبر داد:
تاسیس دانشکده علوم قضایی دانشگاه اهواز/ مکاتبه با رئیس قوه قضاییه
رئیس دانشگاه شهید چمران از راه اندازی دانشکده حقوق و علوم قضایی در این دانشگاه خبر داد و گفت: در صورت موافقت رئیس قوه قضاییه با واگذاری ساختمان این دانشکده به زودی جذب دانشجو از طریق کنکور انجام می شود.
دکتر حسن مروتی در گفتگو با خبرنگار مهر با اشاره به اینکه براساس مصوبه سفر سوم هیئت دولت به خوزستان، راه‌اندازی دانشکده حقوق و علوم قضایی شوشتر به عهده دانشگاه شهید چمران گذاشته شده است، اضافه کرد: ساختمانی به این منظور توسط  قوه قضاییه در شوشتر به این دانشکده اختصاص یافت که طی بازدید به عمل آمده، مناسب تشخیص داده شد.
وی افزود: طی مکاتباتی با آیت الله لاریجانی رئیس قوه قضاییه از ایشان درخواست شد مالکیت ساختمان مذکور برای برنامه‌ریزی بلند مدت به دانشگاه شهید چمران اهواز داده شود.

وی گفت: از محضر آیت الله لاریجانی درخواست کردیم این ساختمان را به صورت تملکی در اختیار دانشگاه شهید چمران اهواز قرار دهند چون هنگامی که اقدام به پذیرش دانشجو می کنیم، متعهد می شویم دانشجویان را حداقل چهار سال کنار خود نگهداریم.
مروتی با بیان اینکه اگر ساختمان دانشکده حقوق و علوم قضایی متعلق به دانشگاه نباشد، برنامه ریزی های ما را دچار مشکل می کند.
وی در ارتباط با دریافت مجوز از سوی رئیس قوه قضائیه اظهار داشت: منتظر دستور آیت الله لاریجانی به منظور انتقال این دانشکده به دانشگاه شهید چمران اهواز هستیم تا پس از تکمیل ساختمان در آزمون سراسری اعلام پذیرش دانشجو کنیم.
وی ادامه داد: پیگیری موضوع نشان داد دستور مساعد رئیس قوه قضاییه در ذیل مکاتبات قید شده و در حال حاضر مراحل اداری را طی می کند. اما این نکته تنها بر اساس شنیده ها است.

دکتر مروتی درباره تامین کادر نیروی انسانی و هیئت علمی دانشکده علوم قضایی شوشتر گفت: با اعضای گروه حقوق دانشگاه شهید چمران مذاکرات لازم صورت گرفته و این گروه آموزشی تامین کادر هیئت علمی دانشکده علوم قضایی را متقبل شده است بنابراین از نظر هیئت علمی مشکلی وجود ندارد.
رئیس دانشگاه شهید چمران به رشته ها و مقاطع تحصیلی در این دانشگاه اشاره کرد و گفت: رشته ها مرتبط به حقوق است ولی تا پیش از قطعی نشدن واگذاری ساختمان دانشکده به دانشگاه نمی توان تصمیمی گرفت. هنوز برنامه ریزی کامل در این زمینه صورت نگرفته و در صورتی که ساختمان در اختیار دانشگاه گذاشته شود بر اساس ظرفیت ساختمان و تعداد اعضای هیئت علمی برنامه ریزی می کنیم.
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اسفندماه در دانشگاه شهيد چمران برگزار مي‌شود؛
جشنواره دانشجويان ممتاز، مبتكر و نوآور بسيجي دانشگاه‌هاي خوزستان


نهمين جشنواره دانشجويان ممتاز، مبتكر و نوآور بسيجي دانشگاه‌هاي استان خوزستان 18 اسفندماه در دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار مي‌شود.

عادل صادقي مسئول اجرايي اين جشنواره، در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: نهمين جشنواره دانشجويان ممتاز، مبتكر و نوآور بسيجي دانشگاه‌هاي استان در 6 بخش مقاله، طرح پژوهشي، اختراع، مجامع علمي، تاليف و تقدير از ممتازان، در دانشكده علوم دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار مي‌شود.

وي افزود: در اين جشنواره 113 مقاله و 310 دانشجوي ممتاز بسيج فعال شركت كردند. دانشجويان ممتاز بر اساس معدل از ميان دانشجويان بسيجي فعال انتخاب شدند.

مسئول اجرايي نهمين جشنواره دانشجويان ممتاز، مبتكر و نوآور بسيجي دانشگاه‌هاي خوزستان ادامه‌داد: در اين جشنواره به برگزيدگان جوايزي نفيس اهدا مي‌شود.

صادقي همچنين از برپايي نمايشگاهي از دستاوردهاي علمي و پژوهشي دانشجويان بسيجي دانشگاه‌هاي استان خوزستان در حاشيه اين جشنواره خبر داد.
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بيش از 55 هزارداوطلب خوزستاني در آزمون كارشناسي ارشد رقابت مي كنند
اهواز-تعداد 55 هزار و 792 نفر در استان خوزستان در روزهاي 27 تا 29 بهمن ماه
 امسال در آزمون كارشناسي ارشد ناپيوسته با هم به رقابت مي‌پردازند.

به گزارش روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، معاون آموزشي و تحصيلات تكميلي دانشگاه تعداد داوطلبان را به تفكيك جنسيت در استان خوزستان شامل 27 هزار و 988 زن و 27 هزارو 804 مرد اعلام كرد و افزود: آزمون كارشناسي ارشد در شهرستان‌هاي اهواز، خرمشهر و دزفول برگزار مي‌شود.
دكتر 'محمدعلي فيروزي' ادامه داد: در اهواز دانشگاه‌هاي شهيد چمران و آزاد، در خرمشهر دانشگاه علوم وفنون دريايي و در شهرستان دزفول دانشگاه‌هاي صنعتي جندي شاپور و آزاد مجري برگزاري آزمون كارشناسي ارشد هستند.
وي افزود: در اهواز 27 هزار و 458 نفر در حوزه آزمون دانشگاه شهيد چمران و 13 هزار و 654 نفر در دانشگاه آزاد طي شش نوبت صبح و عصر در روزهاي چهارشنبه، پنجشنبه و جمعه هفته جاري به رقابت در آزمون كارشناسي ارشد مي‌پردازند.
فيروزي گفت: كارت ورود به جلسه آزمون داوطلبان به صورت اينترنتي از طريق سايت سازمان سنجش صادر شده و لازم است داوطلبان نسبت به اخذ پرينت كارت خود اقدام نمايند. ضمنا زمان و مكان برگزاري آزمون هر داوطلب بر روي كارت وي درج گرديده است.

معاون آموزشي و تحصيلات تكميلي دانشگاه تصريح كرد: مركز رفع نقص در محل مجتمع كلاس‌هاي درسي دانشگاه شهيد چمران واقع در جنب پل پنجم آماده ارائه خدمات و رفع نواقص احتمالي كارت شركت‌كنندگان در آزمون كارشناسي ارشد در حوزه‌هاي شهرستان اهواز مي‌باشد.
وي اظهارداشت: داوطلبان برخي رشته‌هاي كارشناسي ارشد بايد دو نوبت آزمون دهند از اين رو لازم است 2 بار از كارت ورود به جلسه خود پرينت تهيه كنند.

فيروزي گفت: داوطلبان علاوه بر كارت ورود به جلسه بايد اصل كارت ملي يا شناسنامه عكسدار خود را همراه داشته باشند و از آوردن وسايل غيرضروري جدا خودداري نمايند.
معاون آموزشي و تحصيلات تكميلي دانشگاه اضافه كرد: در تاريخ‌هاي برگزاري آزمون كارشناسي ارشد، صبح‌ها از ساعت 7:30 و بعدازظهرها از ساعت 14 درهاي اصلي ورودي به محل برگزاري آزمون بسته خواهد شد و لازم است داوطلبان حداقل يك ساعت پيش از آغاز آزمون در محل حضور داشته باشند.

وي خاطرنشان كرد: همچون سال گذشته سوال‌ها خصوصي سازي شده است و داوطلبان بايد توجه داشته باشند كه حتما برگ پرسشنامه مربوط به خود را دريافت نمايند.

لازم به ذكر است خبرفوق درخبرگزاري مهروايسنا منعكس شده است . 
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حضور 41 هزار داوطلب؛

* آزمون کارشناسی ارشد از 27 بهمن‌ماه در اهواز برگزار مي‌شود
 * دانشگاه شهید چمران و دانشگاه آزاد اسلامی؛ 2 حوزه برگزاري آزمون

فرماندار اهواز خبر داد: آزمون کارشناسی ارشد در حوزه شهرستان اهواز با حضور 41 هزار داوطلب برگزار می‌شود.
 
به گزارش خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ عبدالعزيز فدعمي در جلسه هماهنگی برگزاری آزمون کارشناسی ارشد در اهواز اظهارداشت: این آزمون روزهای 27 ، 28 و 29 بهمن‌ماه، در 2 نوبت صبح و عصر، برگزار می‌شود .

 

وی محل برگزاری آزمون در اهواز را 2 حوزه دانشگاه شهید چمران اهواز و دانشگاه آزاد اسلامی اهواز واقع در فرهنگ شهر عنوان كرد و افزود: هماهنگی‌های لازم جهت برگزاری مطلوب آزمون در محل‌های ذکر شده و تسهیل تردد دواطلبان به‌عمل آمده است.

 

به گزارش ايسنا دکتر محمدعلی فیروزی معاون آموزشی دانشگاه شهید چمران اهواز، هم در این جلسه گفت: باتوجه به رشد قابل‌توجه در مقاطع تحصيلات تکمیلی، سالانه 2 کنکور بزرگ - کنکور سراسری و آزمون کارشناسی ارشد - در اهواز برگزار می شود که نیاز به هماهنگی دستگاه‌های اجرایی مختلف جهت برگزاری مطلوب دارد.
 

وي افزود: در حال حاضر 94 رشته در کارشناسی ارشد و 48 رشته در مقطع دکترای دانشگاه شهيد چمران پذیرای دانشجویان است که این تعداد قبل از پیروزی انقلاب اسلامی تک رقمی بود. 
معاون آموزشی دانشگاه شهید چمران اهواز ادامه‌داد: محل برگزاري آزمون 67 درصد از داوطلبان آزمون آتی دانشگاه شهید چمران و باقی دانشگاه آزاد اسلامی است.
فیروزی اظهارداشت: درب محل برگزاری آزمون در نوبت صبح ساعت 7:30 و در نوبت بعد از ظهر ساعت 14 بسته می‌شود

لازم به ذكر است خبرفوق درخبرگزاري ايرنا  منعكس شده است . 

۱۴:۲۰ ,  ۱۳۸۹/۱۱/۲۵
یک هیئت از دانشگاه بصره به خوزستان سفر می کند
اهواز - خبرگزاری مهر: سرپرست دانشگاه شهید چمران اهواز گفت: یک هیئت از دانشگاه بصره برای گسترش همکاریهای دوجانبه اوائل اسفندماه به خوزستان سفر می کنند..
به گزارش خبرنگار مهر در اهواز، حسن مروتی ظهر دوشنبه در نهمین جلسه شورای دانشگاه شهید چمران اهواز به افتتاح پروژه های خوابگاه دانشجویی و ساختمان دانشکده دامپزشکی با حضور معاون وزیر علوم، تحقیقات وفناوری اشاره و اظهار امیدواری کرد: پروژه های کلنگ زنی شده طبق برنامه زمانی و با تخصیص به موقع اعتبارات به اجرا درآیند.
وی همچنین از سفر قریب الوقوع هیئت عراقی به خوزستان خبر داد و گفت: اوائل اسفند ماه امسال هیئتی از دانشگاه بصره به منظور گسترش همکاریهای علمی و آموزشی و بازدید از مراکز تحقیقاتی و دانشکده‌ ها در دانشگاه شهید چمران حضور خواهند یافت.
در ادامه این نشست، مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه ضمن تبریک سالروز ‌آغاز امامت حضرت ولیعصر(عج)، به قیام مسلمانان در نقاط مختلف جهان اشاره کرد و گفت: تقارن قیام مردم مصر، تونس، اردن، یمن تصادفی نیست و از نشانه‌های ظهور است.
حجت‌الاسلام عبدالباری جوانمردزاده پیشنهاد داد با برگزاری جلساتی با اساتید حوزه و دانشگاه و جامعه شناسان، این تحولات بررسی شود.

وی همچنین با اشاره به راه اندازی کرسیهای آزاداندیشی زیر نظرشورای عالی انقلاب فرهنگی، خواستار اتخاذ تدابیری برای تشویق اساتید دانشگاه به حضور در این کرسیها شد و گفت: هر دانشکده یا عضو هیئت علمی می تواند درخواست خود را برای راه اندازی کرسی آزاد اندیشی علمی - فرهنگی ارائه کنند.

حجت‌الاسلام جوانمردزاده تشکیل شوراهای فرهنگی دانشکده ها را یادآور شد و هدف از این اقدام را اطلا‌ع رسانی از مصوبات شورای فرهنگی دانشگاه و سهیم کردن روئسای دانشکده ها دربرنامه ریزی مسائل فرهنگی عنوان کرد.
همچنین معاون فرهنگی دانشگاه شهید چمران اهواز گزارشی از اقدامات انجام شده در این بخش در ایام سالروز پیروزی انقلاب اسلامی و ستاد دهه فجر ارائه داد.

علیرضا مخبردزفولی که ریاست شورای فعالیتهای فرهنگی دانشگاه های استان را نیز بر عهده دارد، گفت: به منظور وحدت رویه و اجرای برنامه های پربارتر در سطح دانشگاه ها، محورهای برنامه های دهه فجر از سوی وزارت علوم به دانشگاه ها اعلام شد و دانشگاه ها نیز برنامه های خود را به معاونت فرهنگی دانشگاه شهید چمران ارائه کردند.

وی برپایی نمایشگاه کتاب و پوسترهای محتوایی، نمایشگاه عکس، مسابقه عکاسی حماسه حضور، افتتاح سامانه پیام کوتاه معاونت فرهنگی، تهیه پلاکارد مشترک جامعه دانشگاهی در راهپیمایی 22 بهمن و میثاق نامه دانشگاهیان را از جمله برنامه های اجرا شده به مناسبت سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی عنوان کرد.
معاون آموزشی و تحصیلات تکمیلی دانشگاه نیز درباره آزمون کارشناسی ارشد گفت: این آزمون روزهای 27 تا 29 بهمن ماه همزمان با سراسر کشور در خوزستان نیز برگزار می شود.
محمدعلی فیروزی افزود: در اهواز دانشگاه های شهید چمران و آزاد، در دزفول دانشگاه صنعتی جندی شاپور و آزاد و در خرمشهر دانشگاه علوم و فنون دریایی مجری برگزاری آزمون کارشناسی ارشد هستند.


کد خبر: 30247133          تاريخ انتشار : 26/11/1389 - 13:55 
تفاهم نامه همكاري هاي علمي ميان دانشگاه چمران وپيام نور
اهوازمنعقدشد
اهواز-معاون پژوهشي وفناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز از انعقاد تفاهمنامه همكاري هاي علمي-پژوهشي ميان دانشگاه شهيد چمران اهواز با دانشگاه پيام نوربراي ارائه امكانات پژوهشي خبر داد.

به گزارش روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، دكتر 'عليرضا زراسوندي' افزود: با توجه به اقدامات انجام شده در سال‌هاي اخير در زمينه ايجاد و توسعه زيرساخت‌هاي پژوهشي، اين امكان وجود دارد كه دانشگاه شهيد چمران اهواز بتواند بخشي از امكانات اين حوزه را در اختيار ديگر دانشگاه‌هاي استان قراردهد.

وي گفت: تفاهمنامه‌اي با دانشگاه پيام نور در خصوص همكاري‌هاي علمي پژوهشي و استفاده از منابع علمي به منظور ارتقاي سطح توان علمي پژوهشي ساير دانشگاه‌ها منعقد شده كه اعضاي هيات علمي آنها مي‌توانند از امكانات پژوهشي، كتابخانه‌اي و مقالات پژوهشي و تحقيقاتي دانشگاه شهيد چمران استفاده كنند.

دكتر زراسوندي اظهار اميدواري كرد: اينگونه همكاري‌هاي مشترك دوجانبه ميان دانشگاه‌هاي استان روز به روز گسترش يابد تا شاهد رشد هر چه بيشتر سطح علمي دانشجويان و پژوهشگران خوزستان باشيم.
لازم به ذكر است خبر فوق درخبرگزاري ايسنا منعكس شده است . 


26/11/89  

تشكيل كارگروه استاني «شاعا» به مركزيت دانشگاه شهيد چمران اهواز
كارگروه استاني شبكه آزمايشگاه‌هاي علمي ايران (شاعا) به رياست معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز تشكيل شد.

به گزارش شوشان و به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، دكتر عليرضا زراسوندي معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه گفت: ستاد شبكه آزمايشگاه‌هاي علمي ايران با عنوان اختصاري «شاعا» در وزارت علوم با هدف شبكه‌سازي، هم‌افزايي و به اشتراك گذاري امكانات آزمايشگاه‌هاي علمي كشور فعال شده است.

وي با اشاره به نظام‌نامه اين شبكه، افزود: براساس اين نظام‌نامه، در فاز اول تعدادي از آزمايشگاه‌ها در سطح كشور كه داراي شاخص‌هاي خاصي هستند انتخاب شده و به عنوان شبكه آزمايشگاه‌هاي علمي خدماتي استان به منظور حمايت‌هاي مالي، علمي و همچنين كسب مجوزهاي مربوط به استاندارد به وزارت‌خانه معرفي مي‌شوند.

دكتر زراسوندي ادامه داد: براساس اين نظام‌نامه، هر استان داراي يك كارگروه شاعا مي‌باشد اما در تهران با توجه به تعدد دانشگاه‌ها و مراكز تحقيقاتي سه كارگروه در اين زمينه فعاليت مي‌كنند.

وي از تشكيل نخستين جلسه كارگروه شبكه آزمايشگاه‌هاي علمي ايران در خوزستان خبر داد و گفت: اين نشست با حضور معاونان پژوهشي تمام دانشگاه‌هاي استان برگزار شد و طي آن، نظام‌نامه و فرم‌هاي ارزيابي در اختيار دانشگاه‌ها قرار داده شد تا آزمايشگاه‌هاي واجد شرايط را به كارگروه معرفي كنند.

رئيس كارگروه شبكه آزمايشگاه‌هاي علمي كشور در خوزستان افزود: در همين راستا، 8 آزمايشگاه در خوزستان با مركزيت آزمايشگاه مركزي دانشگاه شهيد چمران اهواز به عنوان شاعاي خوزستان به وزارت علوم معرفي شدند.

به گفته دكتر زراسوندي، در فاز دوم، اين كارگروه آزمايشگاه‌هاي مراكز تحقيقاتي و دستگاه‌هاي اجرايي استان را زير پوشش قرار خواهد داد.

گفتني است طي حكمي در اواخر دي ماه ازسوي معاون پژوهشي و فناوري وزارت علوم، تحقيقات و فناوري، دكتر عليرضا زراسوندي معاون پژوهشي دانشگاه شهيد چمران اهواز به عنوان رئيس كارگروه شبكه آزمايشگاه‌هاي علمي ايران در خوزستان منصوب شد.

لازم به ذكر است خبر فوق درخبرگزاري راسخون ـ ايسنا ـ وايرنا منعكس شده است . 


کد كد خبر: 30247264      (1624451)   تاريخ انتشار : 26/11/1389 - 14:15 


بخش دفاع مقدس كتابخانه دانشگاه چمران اهوازآماده ارائه خدمات شد 
اهواز-بخش دفاع مقدس در كتابخانه مركزي و مركز اسناد دانشگاه شهيد چمران اهواز
آماده ارائه خدمات تخصصي به دانشجويان و عموم شهروندان براي انجام مطالعات
 در اين حوزه شد. 

به گزارش روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه سه شنبه با اعلام اين خبر افزود: اين بخش آماده ارائه خدمات تخصصي به دانشجويان، محققان و پژوهشگراني است كه در عرصه دفاع مقدس فعاليت‌هاي پژوهشي انجام مي‌دهند. 

دكتر 'عليرضا زراسوندي' افزود: در راستاي تقويت بنيه علمي اين بخش‏، معاونت پژوهشي و فناوري دانشگاه در نظر دارد مجموعه كتب جديد و كاملي را به اين بخش اضافه نمايد تا اين كتابخانه تخصصي تجهيز و تكميل شده و به يك منبع پژوهشي و تحقيقاتي در دانشگاه تبديل شود. 

وي گفت: علاوه بر اين، آرشيو و مركز اسناد دفاع مقدس با تاكيد بر نقش دانشگاه شهيد چمران اهواز در زمان دفاع مقدس به اين مجموعه افزوده مي‌شود كه در اين خصوص از همه آحاد مردم به ويژه رزمندگان ودانشگاهياني كه در دوران دفاع مقدس شركت داشته‌اند، تقاضا مي‌شود تصاوير حضور خود و ديگر همرزمان رادر دانشگاه شهيد چمران به اين مركز در كتابخانه مركزي ارائه دهند. 

زراسوندي خاطرنشان كرد: دانشگاه در ترويج فرهنگ مقاومت، ايثار و شهادت نقش كليدي و بنيادي دارد و مي توان با برنامه‌ريزي‌هاي جدي و دقيق اين فرهنگ را در بين دانشجويان ترويج داد. 

معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه با تاكيد بر تقويت ادبيات و روحيه پايداري و مقاومت در نظام اسلامي گفت: دانشگاه بهترين فضا و دانشگاهيان و دانشجويان بهترين نيروي انساني هستند كه مي‌توانند در جهت تقويت روحيه پايداري گام بردارند.
لازم به ذكر است خبر فوق درخبرگزاري شبستان و ايسنا  منعكس شده است . 

۱۳:۳۶ ,  ۱۳۸۹/۱۱/۲۷
440 مقاله علمی در همایش ملی مدیریت شبکه های آبیاری ارائه شد
اهواز - خبرگزاری مهر: در سومین همایش ملی مدیریت شبکه های آبیاری و زهکشی در دانشگاه شهید چمران اهواز 440 مقاله از سوی متخصصان و صاحبنظران علوم آب ارائه می شود.

دبیر همایش ملی مدیریت شبکه های آبیاری و زهکشی در گفتگو با خبرنگار مهر در اهواز برگزاری این همایش را در سطح بالا به لحاظ علمی عنوان کرد و گفت: مسئولان عالی رتبه ای از وزارت جهادکشاورزی و وزارت نیرو و نیز مسئولان استان در این همایش حضور دارند.

هادی معاضد، مدت زمان برگزاری همایش را در روزهای 10 و 11 اسفندماه عنوان کرد و افزود: در این دو روز 180 مقاله به صورت شفاهی و حدود 260 مقاله پوستری در پنج سالن دانشکده علوم توسط نویسندگان مقالات ارائه می شود و در روز 12 اسفندماه گردش علمی تفریحی از چند پروژه آبیاری و زهکشی برای شرکت کنندگان در همایش تعریف و پیش بینی شده است.


معاضد ادامه داد: محورهای اصلی این همایش شامل مطالعات و طراحی شبکه‌های آبیاری و زهکشی، مسائل و مشکلات اجرایی شبکه های آبیاری و زهکشی، مدیریت و بهره برداری از شبکه های آبیاری و زهکشی، ارتقای بهره وری مصرف آب در شبکه های آبیاری، ارزیابی زیست محیطی شبکه های آبیاری و زهکشی و مباحث نوین در شبکه های آبیاری و زهکشی است.


وی یادآور شد: با توجه به اینکه در خوزستان موضوع شبکه های آبیاری و زهکشی بسیار مطرح و برای توسعه کشاورزی ضروری است، برگزاری این همایش فرصتی را فراهم می‌آورد تا متولیان احداث این شبکه ها در سازمان‌ آب و برق و جهادکشاورزی خوزستان با دستاوردهای علمی در این بخش آشنا شده و چنین پروژه هایی با کارآیی هر چه بیشتر به اجرا درآید.


دبیر همایش ملی مدیریت شبکه های آبیاری و زهکشی تصریح کرد: خوزستان از منابع آبی سرشار و ظرفیت لازم برای ایجاد و توسعه شبکه های آبیاری و زهکشی برخوردار بوده و توسعه شبکه های آبیاری و زهکشی نقش مفیدی در تولید محصولات کشاورزی دارد. 

کد خبر: 30250861     (1628472)        تاريخ انتشار : 27/11/1389 - 21:36 


تجمع اعتراض آميزدانشگاهيان اهواز در محكوميت حادثه زشت 25بهمن 89 
اهواز- دانشگاهيان دانشگاه علوم پزشكي جندي شاپور اهواز روز چهارشنبه
 در اعتراض به حادثه زشت 25بهمن 1389 كه در آن عوامل فتنه گر و منافقين 
كوردل با همراهي سرانه فتنه به امام راحل (ره) اسائه ادب كردند در محوطه
 اين دانشگاه تجمع كردند.
به گزارش ايرنا در اين تجمع كه با حضور رييس و اعضاي هيات رييسه و قشرهاي مختلف دانشگاهي اعم از اساتيد ، دانشجويان و كاركنان اين دانشگاه شركت داشتند ، تجمع كنندگان از در مسجد دانشگاه به سمت فلكه اصلي دانشگاه حركت و پس از آن در كنار مزار شهداي گمنام قرار گرفته و با سردادن شعارهايي همچون مرگ بر امريكا و مرگ بر منافق ، نفرت و انزجار قلبي خود را فتنه گران و منافقان ابزار داشتند و بر برخورد قوه قضاييه با عوامل اصلي اين فتنه تاكيد كردند. 

در اين تجمع حجت الاسلام حسيني فر مسوول نهاد رهبري در دانشگاه علوم پزشكي اهواز در سخناني با اشاره به پايداري و استقامت 32ساله ملت ايران در طول دوران انقلاب اسلامي ، شرط پيروزي و تحقق وعده الهي را استقامت در مسير توحيد و تحقق اهداف اسلام عزيز دانست. 
وي در ادامه همگان را به داشتن بصيرت و تدبير دعوت كرد و گفت:دشمن پس از هر فتنه اي ، فتنه جديدي را طراحي و توسط عوامل خودفروخته خود آن را اجرا مي كند. 

حجت الاسلام حسيني فر ، تيزبيني و در صحنه بودن و پيش بيني تحركات دشمن و داشتن موضع فعال در برابر فتنه ها و حوادث را ضروري دانست و هرگونه موضع انفعالي را به ضرر انقلاب و اسلام توصيف كرد. 

بنا به اين گزارش هيات رييسه دانشگاه علوم پزشكي جندي شاپور اهواز نيز در بيانيه اي ضمن محكوم كردن حادثه تلخ 25بهمن ماه ، اين حركت مذبوحانه را ناشي از دستپاچگي استكبار جهاني از خيزش عمومي در كشورهاي اسلامي عنوان كرد. 

در اين بيانيه آمده است' بار ديگر پرده از چهره عوامل نفاق در داخل كشور برداشته شد و اين مجريان سفيه سناريوي شيطاني را بيش از پيش در برابر ملت شريف و امام و شهداي گرانقدرمان رسواتر نمود'. 

در فراز ديگري از اين بيانيه آمده است'نظام اسلامي تمامي راههاي رافت و تعامل را طي نمود تا شايد سران فتنه شوم 88 كه داراي سوابق انقلابي مي باشند به آغوش ملت بازگرداند اما دريغ و درد كه به جاي استفاده از فرصت راه تقابل با نظام و ملنت و آرمانهاي امام و خدمتگزاري امريكا و اسراييل جنايتكار را برگزيدند.' 

هيات رييسه دانشگاه علوم پزشكي جندي شاپور اهواز در اين بيانيه ضمن اعلام انزجار شديد از اين اقدام مذبوحانه و بيعت مجدد با آرمان هاي امام و شهدا و مقام عظماي ولايت تقاضاي اشد مجازات و برخورد قاطع و قانوني با عوامل فتنه در تمامي سطوح شده است. 

بنا به اين گزارش طلاب حوزه هاي علميه اهواز روز چهارشنبه در اعتراض به حادثه شوم 25بهمن ضمن تعطيلي درس خود ، در مقابل مسجد اعظم اهواز تجمع كرده و خواستار ريشه كني فتنه و فتنه گران و برخورد قوه قضاييه با آشوبگران شدند. 

اقتصادي  27/11/1389  17:21:19    كدخبر : 8911-19474-5 
همايش ملي مكانيزاسيون؛
رييس دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي خوزستان: 
كشاورزي به‌عنوان زيرساخت استقلال جامعه بايد مورد توجه قرار گيرد
رييس دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي خوزستان گفت: پس از انقلاب شكوهمند اسلامي ايران، كشاورزي مورد توجه جدي نظام قرار گرفت؛ به معناي واقعي كلمه پيش از انقلاب اسلامي در حوزه علمي به جز مسير وابستگي و بي‌اعتقادي چيز ديگري را مشاهده نكرديم.
به گزارش خبرنگار اقتصادي خبرگزاري دانشجويان ايزان ايسنا از خوزستان، حجت‌الاسلام و المسلمين سيد محسن شفيعي در نخستين همايش ملي مكانيزاسيون و فناوري‌هاي نوين در كشاورزي كه امروز(چهارشنبه، 27 بهمن‌ماه)در اهواز برگزار شد، اظهار كرد: اعضاي هيات علمي، آمار دانشجويان، مراكز علمي، تحقيقاتي و پژوهشي بيانگر اين است كه بر اساس آنچه كه وابستگي اقتضا و در بسياري از كشورهاي دنيا صدق مي‌كند، ايران هم پيش از انقلاب آن مسير را پيمود. ملت ما در دوران گذشته و سال‌هاي سلطنت پهلوي يك دوره تحقير را سپري كرد، تحقير صاحب‌خانه در خانه به وسيله بيگانگان كه منافع خود را دنبال مي‌كردند.

وي افزود: امام خميني(ره) مسئله خودباوري و اعتماد به نفس را اصلي‌ترين شعار انقلاب اسلامي قرار داد و به ملت آموخت و اين پيام را به فرد فرد ما القا كرد كه ايراني متكي به استعداد و هوش الهي نه تنها قادر به اداره جامعه خود است بلكه بدون ترديد منشاء تغيير و تاثير بر ديگران خواهد بود.

شفيعي بيان كرد: امروز در دهه چهارم انقلاب هستيم و بيش از 2 دهه است كه امام عزيز در بين ما نيست اما مسيري را كه ايشان ترسيم كردند و دستاورد و پيامدي كه براي ما برجاگذاشت، مجموعه‌اي غيرقابل انكاري است. ملت ما امروز به اتكا توانمندي‌ها خود، بسياري از خطوط قرمز جهاني را پشت سر گذاشته است؛ براي ملت ما در عرصه علم چيزي به نام حياط خلوت وجود ندارد.

رييس دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي خوزستان، عنوان كرد: افرادي به اسم حقوق بشر دانش علمي را به‌گونه‌اي طبقه‌بندي كردند كه فقط براي خواص قابل استفاده باشد، اما با مشاهده اراده ملت ايران عقب نشستند.

وي افزود: امروز ملت ما آثار كلام نبوي كه 14 قرن پيش وعده داد كه اگر دانش در ثريا باشد ايرانيان به آن دست پيدا خواهند كرد را به بركت انقلاب اسلامي مشاهده مي‌كنند.


شفيعي گفت: خودباوري انقلاب اسلامي در سطوح مختلف مشهود است، در عرصه‌هاي مختلف سياسي، اقتصادي، اجتماعي و حوزه علم، دانش و فناوري، از جامعه 75 ميليوني كه چهار ميليون دانشجو و هزاران عضوهيات علمي دارد قطعا توقع همين است، وابستگي‌ و اتكا به ديگران به طور مستمر در مسير كاهش است.

رييس دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي خوزستان، عنوان كرد: اما به طور خاص در مسئله كشاورزي به اقتضا شرايط طبيعي كشور و استان خوزستان اين مسئله موضوعي جدي است. اينكه در دهه 40 و 50 غربي‌ها و آمريكايي‌ها به طور خاص در كشور ما و در استان مسئله كشاورزي را پيگيري و دنبال كردند، اين‌ها پيام‌هاي جدي و مطالب اساسي و مهم دارد.

وي اظهار داشت:  كشاورزي زيرساخت استقلال يك جامعه است و بايد به طور اصولي مورد توجه قرار گيرد. طبق سياست‌هاي اسلامي، كشاورزي كاري مقدس و يك عبادت است. از لحاظ سياست و استقلال ملي و اسلامي، سياست‌هاي جمهوري اسلامي متمركز در بي‌نياز كردن كشور از بيگان‌هاست و اگر بخواهيم حقيقتا كشور و ملت را از بيگانگان بي‌نياز و مستقل كنيم، اولين قدم اين است كه بتوانيم قوت و خوراك مردم را در داخل كشور توليد كنيم.

رييس دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي خوزستان، با بيان اينكه بايد در توليدات كشاورزي مقام نخست را كسب كنيم، افزود: امروز سياست‌هاي استكباري به‌قدري نسبت به مسلمانان جهان سوم ظالمانه است كه محصولات اين كشورها را به دريا مي‌ريزند تا خود بتوانند تعادل قيمت‌ها و سياست گذاري‌ها را در جهان بدست گيرند. كشوري كه نتواند مردم خود را سير كند نمي‌تواند در ميدان دشوار سياست‌هاي بين‌المللي بايستد و محكم حرف خود را بزند.

۱۴:۳۳ ,  ۱۳۸۹/۱۱/۲۹
رئیس دانشگاه به مهر خبر داد:
تسهیلات دانشگاه شهید چمران برای دانشگاههای آزاد و پیام نور خوزستان
رئیس دانشگاه شهیدچمران اهواز از امضای تفاهم نامه ای با دانشگاه پیام نور خوزستان خبر داد و گفت: پیرو تفاهمنامه ای، اعضای هیئت علمی دانشگاه پیام نور اهواز می توانند از امکانات آزمایشگاهی و کتابخانه ای دانشگاه شهید چمران استفاده کنند. 
حسن مروتی در گفتگو با خبرنگار مهر با اشاره به امضای تفاهمنامه ای میان دو دانشگاه شهیدچمران اهواز و دانشگاه پیام نور، اضافه کرد: با توجه به اینکه دانشگاه شهیدچمران دانشگاه مادر است و یکی از رسالت های اصلی خود را گسترش آموزش عالی در کل استان می داند، با امضای تفاهمنامه ای میان دو دانشگاه شهیدچمران و پیام نور اهواز، اعضای هیئت علمی دانشگاه پیام نور می توانند از بخشی از امکانات این دانشگاه استفاده کنند.
وی با اشاره به جزئیات این امکانات اظهار داشت: در زمینه ایجاد و توسعه زیرساخت های پژوهشی، همکاری های علمی پژوهشی و استفاده از منابع علمی به منظور ارتقای سطح توان علمی پژوهشی سایر دانشگاه‌ها اعضای هیئت علمی دانشگاه پیام نور می توانند از امکانات پژوهشی، کتابخانه‌ای و مقالات پژوهشی و تحقیقاتی دانشگاه شهید چمران استفاده کنند.

رئیس دانشگاه شهید چمران اهواز گفت: هم اکنون منتظریم تا دانشگاه پیام نور اعضای خود را معرفی کند تا علاوه بر موارد فوق این اعضا بتوانند از امکانات آزمایشگاهی دانشگاه شهید چمران اهواز که یکی از مجهزترین آزمایشگاه های مرکزی در سطح کشور به شمار می آید، بهره ببرند.

وی در ارتباط با امکان استفاده از امکانات این دانشگاه برای اعضای دانشگاه آزاد اسلامی اهواز نیز تاکید کرد: در صورتیکه دانشگاه آزاد تفاهمنامه ای با دانشگاه شهیدچمران اهواز امضا کند، این آمادگی را داریم تا با تعداد مشخصی از اعضای هیئت علمی این دانشگاه نیز همکاری کنیم.

مروتی ابراز امیدواری کرد: امید است اینگونه همکاری‌ های مشترک دوجانبه میان دانشگاههای استان روز به روز گسترش یابد تا شاهد رشد هر چه بیشتر سطح علمی دانشجویان و پژوهشگران خوزستان باشیم.

