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سخت و آساني‌هاي رياضي ...
مدير گروه رياضي دانشگاه شهيد چمران:
روش درست آموزش رياضي در برخي استان‌ها رو به انقراض است
آموزش روش‌هاي سريع تست‌زني كنكور از خطرناك‌ترين روش‌هاي آموزش رياضي است 
مدير گروه رياضي دانشگاه شهيد چمران اهواز درباره علل ضعف برخي دانش‌آموزان در دروس پايه هم‌چون رياضي، گفت: بايد اساتيد و دبيراني داشته باشيم كه بتوانند مطالب رياضي را خوب آموزش دهند.
دكتر هادي بصيرزاده در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: ضعف در دروس پايه مانند رياضي دلايل مختلفي دارد، ما از نظر آموزش رياضي نه تنها در استان خوزستان بلكه در سطح كشور هم با مشكل مواجه هستيم.
وي ادامه‌داد: كساني كه رياضي تدريس مي‌كنند، بايد بدانند كه رياضي را چگونه آموزش دهند. در حال حاضر آموزش رياضي در قالب يك رشته تحصيلي تا مقطع دكترا راه‌اندازي شده است. به نوعي اكنون آموزش رياضي به عنوان يك علم در آمده است اما متاسفانه به اين مسئله توجه نمي‌شود؛ لذا در آموزش درست علم رياضي مشكل داريم. حتي مي‌توان گفت روش درست آموزش رياضي در برخي استان‌ها رو به انقراض است.

مدير گروه رياضي دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: براي رفع اين موارد چند كار مي‌توان انجام داد؛ بررسي مجدد كتب رياضي مدارس از جمله اين كارهاست. همچنين معتقدم موضوعات و مواد آموزشي كه در كتب رياضي استفاده مي‌شود، بسيار ناقص است؛ اگر يك معلم نتواند موضوع را به خوبي به دانش‌آموز تفهيم كند، والدين هم نمي‌توانند مشكل دانش‌آموز را در اين زمينه حل كنند.

بصيرزاده گفت: اگر كتب رياضي با توجه به شرايط و موقعيت هر استان ويرايش شوند، مي‌توانند در يادگيري موثر باشند. زبان و فرهنگ و موقعيت منطقه يكي از موضوعاتي است كه در يادگيري علم رياضي مهم است. بر فرض مثال‌هايي كه در كتب رياضي زده مي‌شود، مي‌توانند متناسب با صنعتي بودن و يا وجود امكانات دامپروري و كشاورزي و غيره در آن استان باشد. اين موضوع براي درس رياضي مقاطع ابتدايي و راهنمايي بسيار جايز اهميت است.
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وي اظها داشت: اساتيد و مدرسان خوب در استان داريم اما در اين زمينه با كمبود بسياري مواجه هستيم. آموزش رياضي 2 قسمت است؛ يكي از بخش‌هاي آموزش كه در دوره دبيرستان اتفاق مي‌افتد، آموزش روش‌هاي سريع تست‌زني براي كنكور است كه از خطرناك‌ترين روش‌ها در آموزش رياضي به شمار مي‌آيد. در آموزش درست رياضي، روش حل مسئله را بايد آموزش دهيم اما چون اين موضوع در آن مقطع خريدار ندارد، از سوي مدرس و دانش‌آموز به واسطه آماده شدن براي كنكور مورد غفلت قرار مي‌گيرد.

مدير گروه رياضي دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: دانش‌آموز شايد بتواند با روش سريع تست‌زني از كنكور عبور كند اما در روش حل مسئله مشكل پيدا مي‌كند و اين ضعف در دروس دانشگاهي اين فرد هم مشاهده مي‌شود. اين فرد زماني هم كه معلم يا دبير رياضي مي‌‌شود تنها مي‌تواند به روش تست‌زني رياضي را به دانش‌آموز آموزش دهد و دانش‌آموز هم با همين روش پيش مي‌رود. 

وي ابراز عقيده‌كرد: بايد يك همفكري ميان اساتيد رياضي دانشگاه و دبيران رياضي صورت بگيرد، همچنين كارگاه‌هاي بازآموزي در زمينه روش درست تدريس براي معلمان و دبيران رياضي برگزار شود و كتب كمك درسي مناسبي در اختيار دبيران قرار بگيرد تا مشكلات و ضعف دانش‌آموزان در دروس پايه به خصوص در درس رياضي رفع شود. 
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تجمع دانشگاهيان دانشگاه شهيد چمران در اعتراض به حوادث 25 بهمن؛
مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه:
حضور در صحنه خط بطلاني بر همه نقشه‌ها و توطئه‌هاست

مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران در تجمع اساتيد و دانشجويان در اعتراض به حوادث 25 بهمن تهران، گفت: دشمن وقتي حضور شما را مي‌بيند ديگر تصميم نمي‌گيرد كه نقشه بكشد؛ حضور در صحنه خط بطلاني بر همه نقشه‌ها و توطئه‌هاست و به مسئولان صلابت مي‌بخشد.
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ حجت‌الاسلام و المسلمين جوانمردزاده در اين تجمع كه ظهر امروز (يكشنبه، يكم اسفندماه) در مقابل مسجد امام خميني(ره) اين دانشگاه برگزار شد، اظهارداشت: لازم است كه ما در يك مسير طولاني قرار بگيريم و از همه اين خباثت‌ها، فتنه‌گري‌ها و مسيرهايي كه در جهت استكبار قرار گرفته‌اند، اعلام انزجار كنيم.

وي ادامه داد: امام خميني(ره) فرمودند: "انقلاب انفجار نور بود" و تعبيري رساتر از اين وجود ندارد. در آن زمان عالم را تاريكي فرا گرفته بود؛ جوانان ما در دخمه‌هاي اعتياد و بول‌هوسي بودند و انقلاب آمد و آن‌ها را نجات داد. آيا اين كم است؟

مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران گفت: انقلاب اسلامي ايران، انقلابي از سنخ هوشياري، بصيرت و بت‌شكني طاغوتيان بود اما هنوز تشعشعات آن عالم را فرا نگرفته و بايد منتظر باشيم. آثار و تبعات انقلاب بايد جهانگير شود تا انقلاب ما به انقلاب امام زمان(عج) متصل شود.

جوانمردزاده افزود: بايد جوانان خود را مسلح كنيم و سلاح ما از سنخ بصيرت و هجوم است. انقلاب ما از سنخ حق است و انقلابي كه حق است آنچه در مقابل آن قرار بگيرد، باطل است.

وي اظهارداشت: هرگز و در هيچ برهه از زمان ميان حق و باطل صلح صورت نگرفته است و اساسا اجماع حق و باطل امكان‌پذير نيست. اجماع حق و باطل سازش نمي‌پذيرد لذا موضوع انقلاب ما موضع دفاعي نيست بلكه يك موضع هجومي است. 

مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران افزود: موضع انقلاب اسلامي يك موضع هجومي عليه ستم ظالمانه‌اي است كه امروز بر دنياي سياست در سراسر عالم و زندگي واقعي عالم حاكم است.
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جوانمردزاده گفت: صلح با آمريكا، صلح با گرگ درنده و آماده براي پاره كردن شكم انسانيت است. آمريكا گرگي ضد انسانيت است. آمريكا، دست‌نشانده‌هاي خود - شاه و مبارك - را در خود جاي نداد؛ اين‌ها به خود هم رحم نمي‌كنند.

وي ادامه‌داد: خيلي‌ها خود را براي دور بعد رياست جمهوري و همين سران فتنه براي دوره بعد مجلس آماده كرده‌اند اما زهي خيال باطل؛ ملت ما ملت بصيري است. خدا را شكر كه ما سيد علي داريم كه رهرو علي ابن ابي‌طالب (ع) است و مي‌گوييم كه ما اهل كوفه نيستيم، علي تنها بماند.

مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران اظهارداشت: به قوه قضاييه اعلام مي‌كنيم كه فتنه‌گر و آشوب اعدام بايد گردد. ملت ما امروز بصيرت خود را ارتقا بخشيده است. آن‌ها فكر كرده‌اند كه ايران افغانستان، عراق يا لبنان است.

جوانمرزاده گفت: تا وقتي كه ما در راس اين انقلاب، ولايت را داشته باشيم، هيچ ضربه‌اي به اين انقلاب وارد نخواهد شد.

وي ادامه‌داد: از حضور دانشگاهيان و اساتيد با بصيرت و آماده در صحنه و هوشيار و همچنين دانشجويان فرهيخته تشكر مي‌كنم. اميدواريم در حركات بعدي شاهد حضور پرشورتري باشيم. اين حضور با صلابت شماست كه انقلاب را استمرار بخشيده است. 
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تجمع دانشگاهيان دانشگاه شهيد چمران در اعتراض به حوادث 25 بهمن؛
معاون فرهنگي دانشگاه:
جمع دانشگاهي دلبسته اسلام، رهبري و قرآن است

معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز در تجمع اساتيد و دانشجويان در اعتراض به حوادث 25 بهمن تهران، گفت: جمع شما دانشگاهيان امروز اين پيام را براي همه دارد كه ديگر در اين دوران حركت‌هاي عملي عليه نظام اسلامي براي هيچ‌كس قابل تحمل نيست.
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ دكتر مخبردزفولي در اين تجمع كه ظهر امروز (يكشنبه، يكم اسفندماه) در مقابل مسجد امام خميني(ره) اين دانشگاه برگزار شد، اظهار داشت: كساني كه با سيره مقام معظم رهبري آشنا هستند مي‌دانند كه ايشان در فرمايشات خود با نهايت تدبير، عبارات و كلمات هدفمند را عنوان مي‌كنند.

وي ادامه‌داد: ايشان در بيانات خود اشاره كردند كه عبرت‌هاي عاشورا مهمتر از درس‌هاي عاشورا است؛ اما به راستي در نهضت اسلامي كه با رهبري پيامبر(ص) و با اتصال مستقيم به وحي الهي تشكيل شد، در طي 50 سال از رحمت پيامبر(ص) تا شهادت امام حسين(ع) چه اتفاقي مي‌افتد كه كار حكومت به جايي رسيد كه وجود مبارك اباعبدالله حسين(ع) راهي جز آن فداكاري عظيم براي بازگرداندن جريان حاكميت اسلام به مسير اصلي خود پيدا نكرد.

معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: در اين حوزه كارهاي ارزشمند و تحقيقات فاخري انجام شده كه نقطه اشتراك‌ همه اين تحليل‌ها بر 5 مورد استوار است كه دنيا طلبي يكي از اين موارد است. دنيا طلبي به معني غرق دنيا و فريفته دنيا شدن و دين را با دنيا معامله كردن است.

مخبردزفولي افزود: دومين مورد بدعت‌هايي است كه در دين گذاشته شد و مورد سوم تعويض معيارها و ارزش‌ها بود؛ در جامعه‌اي كه تقوا، زهد و اخلاص محور و معيار باشد، زمينه براي حاكميت امام علي (ع) امام حسن(ع)، امام حسين(ع) و... آماده مي‌شود؛ اما اگر در جامعه‌اي بي‌تقوايي، اشرافي‌گرايي، ريا و شهوت معيار شد، زمينه براي حاكميت يزيديان آماده مي‌شود. مقام معظم رهبري در يك سخنراني فرمود كه "دلسوزان نگذارند معيارها درجامعه عوض شود".

وي اظهار داشت: نكته چهارم سكوت خواص بود؛ اين‌ها براي حفظ خود، مال، فرزندان و نام خود سكوت كردند و حايي كه بايد حرف مي‌زدند حرف نزدند و امام حسين(ع) به مسلخ رفت. اين‌ها در زمان ما هم هستند و تاريخ دارد تكرار مي‌شود. 
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معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: نكته پنجم مكدر شدن فضا و ايجاد فتنه است. آقا فرمودند بصيرت چراغ مه‌شكن است؛ در اين كدورت‌ها و مه‌، خواص بايد حق را بشناسند و آن را به مردم بشناسانند.

مخبردزفولي ادامه‌داد: درود خداوند بر مردم ايران كه بصيرتشان از خواص غليظ‌تر است؛ درود خدا بر شما كه به ياري ولايت برخاستيد. 

وي اظهار داشت: امروز پس از يك سال و هشت ماه تلاش دلسوزانه و حلم جان‌سوز مقام معظم رهبري و اين همه اطلاعات كه به گوش همه رسيده، سكوت ديگري را پذيرفته نيست. ديگر اغماض و تصور اينكه كسي در غفلت باشد، معنا ندارد. امروز هركس پس از يك سال و هشت ماه اطلاع‌رساني، تحليل و تلاش و رو شدن دست بيگانگان، حضور عريان اسرائيل، آمريكا و انگليس هنوز متوجه نشده‌ است كه اين‌ها در مقابل اسلام و انقلاب قيام كرده‌اند، ديگر هدايت و بيدار نمي‌شود. 

معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران افزود: حتما بايد قوه قضاييه وارد ميدان شود و فتنه را خاموش كنند و به مطالبه عمومي مردم پاسخ دهند. خدا را شكر مي‌كنيم كه جمع دانشگاهي، دلبسته اسلام، رهبري و قرآن است.
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سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز: 

اصل اصلاح الگوي مصرف نبايد به شعار تبديل شود
خبرگزاري فارس: سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: اصلاح الگوي مصرف نيازمند تبيين استراتژي و تعيين خط ‌مشي است تا اين اصل به يك شعار تغيير ماهيت ندهد .

به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز، حسن مروتي پيش از ظهر امروز در مراسم افتتاحيه دومين كنفرانس سراسري اصلاح الگوي مصرف انرژي الكتريكي، لازمه دستيابي به اين مهم را در كشور، خيزش و حركتي عميق از سوي مسئولان و همه آحاد جامعه دانست و تاكيد كرد: بايد همگي اصلاح الگوي مصرف را به عنوان يك اصل ضرورت دانسته و فعاليت‌هاي خود را در راستاي رسيدن به اين اصل مهم برنامه‌ريزي كنند و براي دستيابي به اين امر فرهنگساز اقدام نمايند. 

وي خاطرنشان كرد: براي تبيين درست الگوي مصرف و اجراي طرح‌ها و برنامه‌هايي در راستاي اصلاح الگوهاي نادرست مصرف، همه جنبه‌ها و ابعاد مسئله واكاوي و تحقيق شود علاوه بر اين، با توجه به اينكه هر گونه مصرفي در مسير افراط و تفريط به شيوه رفتارهاي ناهنجار تلقي مي‌شود، براي ارائه و اصلاح الگوي صحيح مصرف لازم است تا اين جنبه از مصرف نيز شناسايي و معرفي گردد. 
مروتي اصلاح الگوي مصرف را از زواياي مختلف قابل تحليل و بررسي دانست و با اشاره به چند نمونه از آنها، گفت: اصلاح الگوي مصرف در حيطه امور فردي، كنترل در مصارف امور اجتماعي، هدفمندسازي يارانه‌ها و صرف بودجه‌هاي ملي در امتداد منافع ديگر اقشار جامعه، بكارگيري امكانات فراوان دولتي و نيروي انساني درون سازمان‌ها، احداث ساختمان‌ها، تجهيزات و تاسيسات تشريفاتي اداري قابل طرح و تجزيه و تحليل است. 

وي از ديگر مصاديق اصلاح الگوي مصرف را روان‌سازي و اصلاح رويه‌هاي اداري براي جلوگيري از تضييع عمر مراجعان در پيچ و خم‌هاي اداري سازمان‌ها برشمرد و گفت: همچنين، استفاده از سرمايه و ذخاير ملي در روابط بين‌الملل و مبادلات تجاري با ديگر كشورها از جمله نمونه‌هاي قابل ذكر در اين موضوع است كه گاهي در اين روابط، سرمايه‌هاي ملي به تاراج مي‌رود و كمتر مورد توجه قرار مي‌گيرد. 
سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز در ادامه به موضوع ارتباط صنعت و دانشگاه اشاره كرد و گفت: سال گذشته اين دانشگاه پس از تهران رتبه اول را در انعقاد قراردادهاي تحقيقاتي و پژوهشي با صنايع داشته كه حجم اعتباري اين قراردادها افزون بر 80 ميليارد ريال است. 
مروتي گروه برق دانشكده مهندسي را يكي از گروه‌هاي فعال عنوان كرد و گفت: هم اكنون اين دانشكده قراردادهايي را با بخش صنعت برق استان در حال اجرا دارد. 

وي اظهار اميدواري كرد برگزاري اين كنفرانس گام هر چند كوچكي در راستاي بهره‌وري انرژي و اصلاح الگوي مصرف و حفظ منابع ميهن اسلامي ايران باشد.
لازم به ذكر است خبر فوق در خبرگزاري ايسنا منعكس شده است .
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بیانیه دانشگاه چمران/
غفلت زدگان به آغوش رهبر و مردم برگردند
اهواز - خبرگزاری مهر: دانشگاه شهید چمران اهواز در محکومیت اقدام اخیر فتنه گران در 25 بهمن در بیانیه ای از فتنه گران سئوال کرده است که آیا زمان آن نرسیده که غفلت زدگان به آغوش رهبر و مردم برگردند؟
به گزارش خبرنگار مهر در اهواز، در این بیانیه آمده است: بار دیگر دست استکبار و صهیونیسم از آستین منافقین فتنه گر بیرون آمد تا با انتقام گیری از مردم به خیال خام خود با چیدن گلهایی از بوستان ملت شهیدپرور ایران عقده های ناشی از شکست بزرگ و تاریخی در مصر و تونس و سایر کشورهای اسلامی را فرو نشانند.

شهادت مظلومانه دانشجوی بسیجی شهید صانع ژاله و شهید محمد مختاری و مجروحیت چند بسیجی دیگر، نه فقط یک سند روشن بر جنایت آمریکا و انگلیس و رژیم صهیونیستی است، بلکه استفاده از سلاح گرم در پناه اغتشاشات، نوعی اعلام جنگ مسلحانه فتنه‌گران علیه ملت غیور و ظلم ستیز ایران است که نباید از چشم مسئولان پنهان بماند.
ماجرای تلخ اتفاقات 25 بهمن تهران که در ادامه رفتارهای قانون شکنانه عده ای از دشمنان فریب خورده به پشتیبانی منافقین و سلطنت طلبان و سایر معاندین وطن فروش اتفاق افتاد بی تردید ابعاد فتنه سال گذشته را نیز درنوردید و جامعه را با یک اتفاق جدید و منحصر به فرد در رسوایی دشمنان قسم خورده خود روبرو نمود.
این رویداد نشان داد که دشمن و ایادی جاهل و معاند آن نه تنها برای دین و وحدت امت اسلامی، بلکه برای افول عظمت ملت ایران و جلوگیری از ماندگاری برکات حضور با شکوه مردمی در عرصه جهانی هم دست به کار شده است. روزی به بهانه ایران پیوند آرمانی ما با غزه و لبنان را محکوم می کنند و روزی به بهانه مصر و تونسی که به دیکتاتور خود به خاطر همراهی با اسرائیل و بی اعتنائی به اسلام تاخته اند و او را ذلیلانه از صحنه سیاست حذف کرده اند آهنگ تفرقه ساز کرده اند. آیا زمان آن نرسیده که غفلت زدگان به آغوش رهبر و مردم برگردند و از خیانت به اسلام و قرآن و دستاوردهای خون شهدا دست بردارند؟ خسارات روحی و جسمی که در این رهگذار به آحاد ملت به ستم شما می رود را چگونه در درگاه الهی پاسخگو خواهید بود؟
جامعه دانشگاهیان شهید چمران اهواز ضمن محکومیت شدید این خروج علنی و قیام مسلحانه بر علیه نظام اسلامی انزجار خود را از حمله به مردم و جوانان مومن و به شهادت رساندن دانشجویان این مرز و بوم اعلام می دارد و با صراحت اعلام می کند که این حرکت های هماهنگ با دستور آمریکا و اسرائیل و دشمنان شناخته شده ملت ایران دیگر جای هرگونه تردیدی را در آلت دست قرارگرفتن عناصر بریده از انقلاب ومردم و رهبری باقی نگذاشته است و تداوم تفرقه افکنی و مقابله با نظام اسلامی و شمشیر کشیدن در برابر جمهوری اسلامی نمی تواند بیش از این بی پاسخ بماند و قاطعانه از دستگاه قضایی درخواست دارد با عوامل فتنه که اکنون به مبارزه علنی با نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران برخاسته‌اند و همه آرمان‌های شهدا و امام خمینی بزرگ را زیرپاگذاشته و به نصایح مشفقانه رهبر معظم انقلاب نیز وقعی ننهاده‌اند بیش از این مماشات نکند و با عناصر اصلی این خیانت ها وجنایت ها به شدت برخورد کند و این مطالبه عمومی را پاسخی شایسته دهد.
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معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران خبر داد:
آغاز به‌كار دبيرخانه كرسي‌هاي آزادانديشي در اين دانشگاه
معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز خبر داد: دبيرخانه كرسي‌هاي آزاد انديشي در اين دانشگاه رسما آغاز به كار كرد.
دكتر عليرضا مخبردزفولي در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ اظهار داشت: حوزه معاونت فرهنگي دانشگاه پس از تشكيل دبيرخانه كرسي‌هاي آزاد انديشي، در حال پيگيري مقدمات آغاز به كار كرسي‌هاي آزاد انديشي، صدور احكام مربوطه و شروع برگزاري جلسات شورا است.

وي افزود: اكنون فضاي سياسي جامعه فضايي نيست كه بتوان به راحتي كرسي‌هاي آزاد انديشي برگزار كرد؛ لازم است اين جلسات با آرامش و تدبير خاصي برگزار شود. وزارت علوم تعداد زيادي موضوع پيشنهاد كرده است اما با توجه به وضعيت دانشگاه و اولويت‌هايي كه در اين محيط وجود دارد، براي شروع سعي مي‌كنيم از مباحث ديگري استفاده كنيم.

معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: سعي مي‌كنيم موضوعاتي مانند شبهات ديني، دموكراسي و دين، آزادي و دين، حجاب و عفاف و فرقه‌هاي انحرافي مانند وهابيت را در اولويت موضوعات جلسات كرسي‌هاي آزادانديشي قرار دهيم.
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نشست خبري نخستين كنگره ملي نانو داروها؛
دبير اجرايي كنگره:
برگزاري 3 كارگاه آموزشي از برنامه‌هاي جانبي است
دبير اجرايي نخستين كنگره نانو داروها كه 7 و 8 اسفندماه در دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار مي‌شود، در جمع خبرنگاران گفت: با رد مقالات مروري و پذيرش مقالات پژوهشي، 60 مقاله به صورت سخنراني و حدود 80 مقاله به صورت پوستر در اين كنگره ارائه مي‌شود.
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا)ـ منطقه خوزستان ـ دكتر مسعود قربانپور در نشست خبري كنگره ملي نانو داروها كه امروز( چهارشنبه، 4 اسفندماه) در سالن جلسات دانشكده دامپزشكي دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، اظهارداشت: نخستين كنگره ملي نانو داروها يكي از اقداماتي است كه مقدمات آن از ارديبهشت‌ماه امسال آغاز و پيشنهاد اوليه آن از سوي دانشگاه شهيد چمران اهواز ارائه شد.

وي ادامه‌داد: پس از به تصويب رسيدن اين پيشنهاد در هيات رئيسه دانشگاه، مقرر شد كنگره 7 و 8 اسفندماه امسال برگزار شود. اين كنگره با همكاري ستاد نانو فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز و مركز تحقيقات نانو فناوري دانشگاه علوم پزشكي برگزار مي‌شود.

دبير اجرايي كنگره ملي نانو داروها گفت: پس انتشار فراخوان ارسال مقاله، مقالات نسبتا زيادي از سراسر كشور و چند مقاله از خارج از كشور به دبيرخانه كنگره و اصل و در مدت زمان معين بررسي شدند. مقالات صرفا مروري، مورد پذيرش قرار نگرفتند. دو سوم شركت‌كنندگان در اين كنگره از خارج استان و يك سوم از آن‌ها از داخل استان خوزستان و تقريبا در رشته‌هاي دامپزشكي، داروسازي و رشته‌هاي مرتبط هستند.

قربانپور افزود: برگزاري 3 كارگاه آموزشي از برنامه‌هاي جانبي كنگره ملي نانو داروها است كه اين كارگاه‌ها به صورت عملي و هم‌زمان در دانشكده علوم دانشگاه شهيد چمران اهواز و آزمايشگاه جامع تحقيقات دانشگاه علوم پزشكي جندي شاپور اهواز برگزار مي‌شود.

به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي ايسنا همچنين در اين نشست دكتر مريم كوچك دبير علمي كنگره نانو داروها، اظهارداشت: علم نانو فناوري يك علم نوپا و نوظهور است؛ زمينه‌‌هايي كه در علم فناوري وجود 
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دارد بسيار گسترده هستند و همانطور كه مي‌دانيد اين علم در علومي مانند هوا فضا گرفته تا كشاورزي، بهداشت و غيره و در تمام علوم مختلف رخنه كرده است.

وي افزود: نانو در رشته‌هايي مانند پزشكي و پيراپزشكي و از اين قبيل رشته‌ها بسيار پيشرفت كرده است؛ نانو در زمينه درمان، پيبشگيري و شناسايي و تشخيص بيمارها توانسته جايگاه خوبي پيدا كند. به همين منظور تمايل پيدا كرديم زمينه‌اي را فراهم كنيم كه محققان و دانشمندان در اين عرصه با يكديگر تبادل اطلاعات داشته باشند.

دبير علمي كنگره نانو داروها ادامه‌داد: در اينجا سعي شده نانو فناوري به صورت اختصاصي‌‌‌تر در زمينه داروها انجام شود، به همين دليل اين كنگره  به عنوان "نخستين كنگره ملي نانو داروها" نام گرفت.
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امضاي تفاهم‌نامه همكاري‌هاي 2 طرفه ميان دانشگاه‌ شهيد چمران اهواز و دانشگاه بصره؛ تاكيد روساي 2 دانشگاه بر توسعه همكاري‌ها

رييس دانشگاه شهيد چمران در مراسم امضاي تفاهم‌نامه همكاري‌هاي آموزشي، پژوهشي و فناوري با دانشگاه بصره، گفت: اميدواريم در سفرها و مراودات بعدي بتوانيم به صورت عملياتي‌تر با هم ارتباط برقرار كنيم و شاهد ارتقاء و تعالي آموزش عالي در هر 2 استان خوزستان و بصره باشيم.
به گزارش خبرنگار خبرگزاري ايسناي خوزستان دكتر حسن مروتي در اين مراسم كه امروز(چهارشنبه، 4 اسفندماه)، در سالن جلسات حوزه رياست دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، اظهارداشت: خوشحاليم كه با يك دولت دوست و برادر و خصوصا استاني كه در جوار ما قرار داشته و مشتركات فرهنگي زيادي با ما دارد، همراه بوديم.

همچنين دكتر صالح نجم اسماعيل رييس دانشگاه بصره گفت: از ديداري كه از دانشگاه شهيد چمران به عمل آورديم خوشحال شديم. در سال 2004 بازديدي از اين دانشگاه داشتيم اما در مقايسه با آن زمان تفاوت‌هاي بسياري در اين دانشگاه مشاهده مي‌شود.

وي افزود: آنچه ديديم پيشرفت‌ها و ارتقاء همه جانبه و در همه سطوح، به خصوص در بعد آزمايشگاه‌ها و همين‌طور به كارگيري نرم‌افزار و كامپيوتر در بخش‌هاي مختلف آزمايشگاهي بود.

رييس دانشگاه بصره اظهار داشت: اگر دانشكده كشاورزي دانشگاه شهيد چمران اهواز را با دانشكده كشاورزي مسكو كه چندي پيش از آن بازديد كردم مقايسه كنم، قطعا نظرم اين است كه دانشكده كشاورزي شما از آن دانشكده و كشاورزي مسكو بسيار پيشرفته‌‌تر و مجهزتر است.

صالح نجم اسماعيل گفت: ديگر نكته قابل توجه تحول و رويكرد جالبي است كه در دانشگاه‌ شاهد هستم؛ اين دانشگاه در ابعاد مختلف از جمله مسائل اجتماعي، آب‌رساني و غيره در حال خدمت‌رساني است. آنچه كه در دانشگاه شهيد چمران ديدم بسيار با آ‌نچه در دانشگاه‌هاي پيشرفته دنيا از جمله كشورهاي انگليس و آمريكا مشاهده كرده بوديم، مشابه است.

رييس دانشگاه بصره اظهار داشت: به لطف خدا شما در راه راست قدم گذاشته‌ايد و ما در همه زمينه‌ها آماده همكاري و تعامل 2 جانبه هستيم و اميدواريم بتوانيم از اين همه پتانسيل‌ و توانمندي شما به نحو مطلوب استفاده كنيم و امضاي تفاهم‌نامه امروز مقدمه‌اي براي رسيدن به اين هدف مقدس باشد.

وي ابراز اميدواري كرد: بتوانيم در عراق جبران زحمات شما را به عمل آوريم و براي زيارت از حرم مطهر ائمه(ع) و اماكن مقدس در خدمت شما باشيم.
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معاون فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز:
ايجاد شبهه در ذهن جوانان از مهم‌ترين اقدامات دشمن در جنگ فرهنگی است
معاون فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: استراتژی آمريكا به اين است كه با فروپاشی نظام اسلامی در ايران جايگاه ولايت فقيه را تخريب كند. 
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا)ـ منطقه خوزستان ـ دكتر عليرضا مخبردزفولی، در مراسم افتتاحيه طرح‌های آموزشی، فرهنگی نخستين دوره چهار طرح "جميل، اين عمّار، وصال و طيبات" و پنجمين دوره طرح "فرهنگ و انديشه اسلامی" كه امروز چهارشنبه 4 اسفندماه در دانشكده علوم دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، با بيان اين مطلب گفت: نوك حملات خارجی به سمت عمود خيمه انقلاب و ولايت‌فقيه كاملاً آشكار است. 
وی ادامه داد: ايجاد شبهه در ذهن نسل جوان ايران از مهم‌ترين اقدامات در راستای جنگ فرهنگی دشمنان اسلام بوده است. 

مخبردزفولی گفت: متأسفانه كشورهای مشترك با آمريكا در منافع خود، همت خود را مصروف تخريب جايگاه ولايت فقيه می‌كنند. 

وی ادامه داد: در اين طرح‌های ارائه شده برای دانشجويان بايد به تقويت بنيه‌ فكری جوانان در مورد اين جايگاه پرداخته شود. 

معاون فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز، گفت: شركت‌كنندگان در اين دوره‌ها و طرح‌ها بايد همچنان سطح مطالعه و دانش خود را افزايش دهند، تا با آگاهی هر چه تمام‌تر در اين كلاس‌ها حضور پيدا كنند. 

وی در خصوص نقش دانشگاه پيش و پس از پيروزی انقلاب اسلامی، تصريح كرد: دانشگاه هميشه نقش پيش‌فعال در اين عرصه داشته است و به گفته امام خمينی(ره) دانشگاه مبدأ همه تحولات دينی و اجتماعی بوده است. 

مخبردزفولی گفت: اگر می‌خواهيم اين نقش دانشگاه‌ها همچنان مهم باقی بماند، بايد در جهت تعميق باورهای دينی افراد و ارتقای قدرت دانش سياسی آن‌ها همچنان گام برداريم. 

وی در پايان يادآور شد: دانشگاه و دانشجو هميشه بايد قدمی جلوتر از جامعه باشند كه اين طرح‌ها بهترين محمل برای رسيدن به اين مقصود هستند.
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حجت‌الاسلام والمسلمين شفيعی:
به دنبال يك مهندسی دينی برای هنر، فرهنگ و ادبيات باشيم
رييس دفاتر استانی نهاد نمايندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌های استان گفت: جنس جهاد قرآنی، جنس فرهنگی و معنوی است و ابزار آن يعنی «قرآن» متناسب با چنين جهادی است. 
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا)ـ منطقه خوزستان ـ حجت‌الاسلام والمسلمين سيدمحسن شفيعی، در مراسم افتتاحيه پنجمين دوره طرح "فرهنگ و انديشه اسلامی" و نخستين دوره چهار طرح "جميل، اين‌عمّار، وصال و طیّبات" كه امروز چهارشنبه 4 اسفندماه در دانشكده «علوم» دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، با بيان اين مطلب اظهار كرد: ابزار جهاد قرآنی، قرآن است. 

وی ادامه داد: اين تفسير فضای متفاوتی را پيش روی انسان می‌گذارد و نگاه انسان را نسبت به قرآن عوض می‌كند تا قرآن را وسيله‌ جهاد بداند. 
شفيعی با اشاره به آيات 51 و 52 سوره «فرقان»، تصريح كرد: خداوند در اين آيات به پيامبر می‌فرمايد: «ای پيامبر به دنبال رضايت كافران نباش و با آن‌ها به وسيله قرآن سخت جهاد كن». 

وی ادامه داد: بر اساس تفسير الميزان آيت‌الله طباطبايی مقصود از آيات 51 و 52 سوره «فرقان» همين است كه خداوند به پيامبر فرمان می‌دهد كه جهاد قرآنی خود را آغاز كند و ابزار و سلاح اين نوع جهاد امكانات نظامی نيست، بلكه قرآن‌كريم است. 

شفيعی افزود: اگرچه سوره فرقان در جزء 19 قرآن به محورهای جهان‌شمول اسلام و پيامبر(ص) اشاره می‌كند، اين موضوع نيز از مهم‌ترين پيام‌های اين سوره است. 

وی بيان كرد: جهاد قرآنی به دليل اين‌كه سبق است و حركت آن توحيدی است، می‌تواند ظلمت را از بين ببرد. 

رييس دفاتر استانی نهاد نمايندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌های استان، گفت: پيروزی انقلاب اسلامی در سال 57 فضاهای جديدی پيش روی ملت اسلامی ما گذاشته است. به بيان ديگر انقلاب اسلامی راهی را باز كرد كه بسياری از ما بتوانيم از معادله‌های رايج عبور كنيم. 

وی در اين خصوص تصريح كرد: به تناسب اين انقلاب اسلامی بايد گفته‌های جديدی به استناد آموزه‌های دينی پيدا كرد. 
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شفيعی گفت: بايد به دنبال يك مهندسی دينی برای هنر، فرهنگ و ادبيات باشيم و اين كار در صورتی قابل انجام است كه بتوانيم ابزارهای فرهنگی را در خدمت دين قرار دهيم و نبايد حركت‌ها و روش‌ها را بدون توجه به دين شكل دهيم. 

وی در اين باره گفت: امام در نامه خود به گورباچف، آخرين رهبر اتحاد جماهير شوروی، نوشتند: مشكل شما اقتصاد و مالكيت نيست، بلكه مشكل شما بيگانگی با خداوند است و شما بايد برای اين امر چاره‌ای بينديشيد، پيش از آن كه اركان شما فرو بريزد.

شفيعی اظهار كرد: استفاده از ابزارها و روش‌های موجود در عرصه فرهنگی با دغدغه دينی و اخلاقی زمينه‌ساز حركت‌ها و مجاهدت‌ها در راستای جهاد قرآنی بوده كه پاداش و اجر آن نيز در نزد خداوند محفوظ است. 

رييس دفاتر استانی نهاد نمايندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌های استان، در پايان گفت:پيش از انقلاب اسلامی، انجام اين طرح‌ها و استفاده از ابزارهای فرهنگی در جهت دين به خاطر خط‌كشی شخصی دشوار بود، اما امروزه كار جوانان در حوزه‌های‌ هنر دينی و ادبيات دينی به خاطر خط‌شكنی و سرشكنی اصولی و با فكر جوانان بسيار ساده و هموار شده است
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جشن ازدواج 243 زوج دانشجوي دانشگاه شهيد چمران فردا برگزار مي‌شود
مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران خبر داد: به مناسبت ميلاد با سعادت رسول اكرم(ص) و صادق آل‌محمد(ع) جشن ازدواج 243 زوج دانشجوي اين دانشگاه، ساعت 14 فردا (پنجشنبه، 5 اسفندماه) در آمفي‌تئاتر شهيد مطهري دانشكده علوم برگزار مي‌شود.
عبدالباري جوانمردزاده در گفت‌وگو با خبرنگار علمي‌وآموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ اظهار داشت: همچنين فردا(پنجشنبه، 5 اسفندماه) كارگاه‌هاي آموزشي ويژه مزدوجين، با موضوعات مهارت زندگي، مشاوره‌هاي بهداشت، اخلاق خانواده، نكات و دستورات بهداشت خانواده و مباحث روانشناسي خانواده، از ساعت 8:30 تا 12 برگزار مي‌شود. اساتيد مجرب تدريس مباحث اين كارگاه‌ها را برعهده دارند.

وي افزود: اين مراسم با هدف ارايه الگوي ساده ازدواج اسلامي، در جهت معرفي ازدواج‌هاي آگاهانه و با فضيلت و تشويق جوانان و دانشجويان به ازدواج ساده و آ‌گاهانه در دوران دانشجويي برگزار مي‌شود.


علمي و آموزشي  4/12/1389  18:10:23 كدخبر: 8912-2476-5

مدير فرهنگی دانشگاه شهيد چمران: 
عمق‌بخشی دينی در ساحت انديشه اسلامی مهم‌ترين هدف طرح فرهنگ و انديشه
 اسلامی است
چكشيان گفت: عمق‌بخشی دينی در ساحت انديشه اسلامی و فكر معنوی در مقابل جنگ فرهنگی امروز از مهم‌ترين اهداف برپايی طرح فرهنگ و انديشه اسلامی در دانشگاه است. 
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا)ـ منطقه خوزستان ـ محمد چكشيان، در مراسم افتتاحيه پنجمين طرح "فرهنگ و انديشه‌ی اسلامی" و نخستين طرح آموزشی، فرهنگی "جميل، اين عمار، وصال و طیّبات" كه امروز چهارشنبه 4 اسفندماه 89 در دانشكده علوم دانشگاه شهيد چمران اهواز با حضور دانشگاهيان و شركت‌كنندگان اين طرح برپا شد، با بيان اين مطلب اظهار كرد: اين طرح‌های آموزشی، فرهنگی بر مبنای تبيين جنگ فرهنگی كه بلافاصله پس از جنگ تحميلی آغاز شده بود و تا سال‌های بسياری عده‌ای آن را توهم می‌ناميدند، برگزار می‌شود. 

وی ادامه داد: آن جنگ فرهنگی را كه در عرصه خبر و رسانه، ادبيات، هنر و ديگر ابزارهای فرهنگی كشور برپا شده بود، با عمق‌بخشی تفكر دينی در ميان نسل جوان و به ويژه دانشگاهيان از طريق چنين طرح‌هايی می‌توان به نگرش دينی و فرهنگی تبديل كرد. 

چكشيان افزود: در حال حاضر، 350 داوطلب در طرح فرهنگ و انديشه اسلامی و 650 نفر در 4 طرح ديگر "جميل، اين عمار، وصال و طیّبات" شركت كرده‌اند. 

وی بيان كرد: افراد شركت‌كننده بر اساس مهارت، انديشه و نگرش دينی و فرهنگی خود به دلخواه در هر يك از اين طرح‌ها نام‌نويسی كرده‌اند. 

مدير فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز، گفت: خوشبختانه، در دوره سطح مقدماتی افراد با مطالعه و دانش بسيار بالای خود توانستند به خوبی به دوره سطح يك راه پيدا كنند. 

اقتصادي  4/12/1389  16:15:56  كدخبر : 8912-3874-5
دبير دومين كنفرانس سراسري اصلاح الگوي مصرف انرژي:
انتظار بيشتري از استانداري براي حمايت از كنفرانس مي‌رفت
دبير دومين كنفرانس سراسري اصلاح الگوي مصرف انرژي الكتريكي گفت: با توجه به اينكه امسال‌ بزرگترين كنفرانس صنعتي در خوزستان برگزار شد، انتظار مي‌رفت حمايت‌هاي بيشتري از سوي استانداري به كنفرانس صورت مي‌گرفت.
محمود جورابيان در گفت‌وگو با خبرنگار انرژي و صنعت خبرگزاري ايسنا در خوزستان با بيان اين مطلب اظهار كرد: استاندار خوزستان به دليل نشستي كه روز گذشته داشت نتوانست در مراسم افتتاحيه‌ي كنفرانس حضور يابد و متاسفانه معاون پژوهشي وي نيز از در مراسم حضور نداشت.

وي با اشاره به اينكه 700 نفر در اين كنفرانس شركت كرده‌ بودند، خاطرنشان كرد: اكثر مديران ارشد صنايع استان  انجمن مهندسين برق و الكترونيك ايران و بسياري از مهندسان و محققان از تمام نقاط كشور در اين كنفرانس حضور داشتند.
جورابيان تصريح كرد: استقبال عموم باوجود اطلاع‌رساني نامطلوبي كه صورت گرفت بسيار خوب بود.
وي با اشاره به بازديد هيات رييسه دانشگاه بصره همزمان با اين كنفرانس از دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: اين هيات امروز براي بازديد از آزمايشگاه‌ها و مراكز تحقيقات و علمي در دانشگاه حضور يافتند.
جورابيان ادامه داد: اين بازديد براساس تفاهم‌نامه‌اي كه در زمينه‌هاي آموزشي و علمي بين 2 دانشگاه امضاء شده صورت گرفته است.
دبير دومين كنفرانس سراسري اصلاح الگوي مصرف انرژي الكتريكي بيان كرد: ارتباط و تعامل بيشتر دانشگاه و صنعت از مهمترين اهداف برگزاري اين كنفرانس بود كه نتايج آن بسيار اميدواركننده و خوب ارزيابي مي‌شود.

علمي و آموزشي  4/12/1389  17:03:24   كدخبر : 8912-2076-5  

نشست خبري نخستين كنگره ملي نانو داروها؛
رئيس كنگره:
140 مقاله به صورت سخنراني و پوستر ارائه مي‌شود
نزديك به 500 نفر در اين كنگره شركت كرده‌‌اند
رئيس نخستين كنگره ملي نانو داروها كه 7 و 8 اسفندماه در دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار مي‌شود، در جمع خبرنگاران گفت: از ميان 200 مقاله ارسال شده به دبيرخانه كنگره، حدود 140 مقاله به صورت سخنراني و پوستر ارائه مي‌شود.
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا)ـ منطقه خوزستان ـ دكتر حسين نجف‌زاده در نشست خبري كنگره ملي نانو داروها كه امروز( چهارشنبه، 4 اسفندماه) در سالن جلسات دانشكده دامپزشكي دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، خطاب به اصحاب رسانه و خبرنگاران اظهارداشت: انتظار دارم همانطور كه براي اخبار ورزشي، حوادث و غيره اطلاع‌رساني مي‌كنيد، براي رويدادهاي علمي كه در استان خوزستان رخ مي‌دهد، هم اطلاع رساني مناسب و وسيعي انجام دهيد و به همان اندازه براي اين رويدادها اهميت قائل شويد.

وي ادامه‌داد: استان خوزستان پتانسيل و توانمندي زيادي براي انجام كارهاي بزرگ علمي دارد و يكي از اين اقدامات، برگزاري نشست‌هاي مهم كشوري است كه خوشبختانه نخستين كنگره ملي نانو داروها در دنيا با اين عنوان، در كشور و استان خوزستان برگزار مي‌شود.

رييس نخستين كنگره ملي نانو داروها گفت: اين كنگره به لحاظ نوآوري مطالب و نو بودن موضوع مي‌تواند براي بسياري از دانشجويان و محققان جنبه آموزشي داشته باشد. در واقع كنگره نانو داروها يك كارگاه آموزشي بزرگ محسوب مي‌شود كه اطلاعات به روز و جديد دنيا در زمينه نانو فناوري و نانو داروها در آن عرضه مي‌شود.

نجف‌زاده اظهارداشت: استقبال بسيار خوبي از سوي علاقه‌مندان به فناوري نانو از اين كنگره صورت گرفت كه اين امر زمينه بسيار خوبي را براي تبادل اطلاعات و انجام همكاري‌هاي بيشتر و بهتر فراهم مي‌كند.

وي افزود: يكي ديگر از خصوصيات اين كنگره، همكاري وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي و وزارت علوم، تحقيقات و فناوري با يكديگر است كه كم‌تر نظير آن را در كنگره‌ها و همايش‌هاي علمي كشور مشاهده كرده‌ايم.


رئيس نخستين كنگره ملي نانو داروها با بيان اينكه نزديك به 500 نفر در اين كنگره شركت كرده‌‌اند، ادامه‌داد:‌ برگزاري كنگره ملي نانو داروها نشان دهنده توانمندي‌هاي استان خوزستان است. اميدواريم با اين كنگره بتوانيم در جهت امتداد راه شهدا و پيام انقلاب، نقش خود را در عرصه‌هاي علم و پيشرفت‌هاي علمي كشور ايفا كنيم.

وي گفت: از 16 ارديبهشت امسال تا به امروز حدود 8 هزار مورد از سايت كنگره نانو داروها بازديد به عمل آمده كه كشور آمريكا با 800 مورد و كشور آلمان با 400 مورد بيشترين بازديد را از سايت داشته‌اند و در مجموع 23 كشور جهان، تاكنون از سايت كنگره بازديد كرده‌اند.

لازم به ذكر است خبر فوق در خبرگزاري مهر  منعكس است . 

کد خبر : ۲۲۷۴۵ ۹ : ۲۰  -5/12/1389
امضای تفاهمنامه همکاری میان دانشگاه‌های شهید چمران اهواز و بصره
تفاهم  نامه همكاري هاي آموزشي ،پژوهشي و فناوري در 14بند ،عصر گذشته (4 اسفند)ميان رؤسا واعضاء هيئت رئيسه دانشگاه هاي شهيد چمران اهوازو بصره و عراق به امضا رسيد. 
به گزارش خبرگزاری شبستان از اهواز، این مراسم دکتر حسن مروتی، رییس دانشگاه شهید چمران اهواز، ضمن ابراز خرسندی از همکاری با دولت دوست و برادر عراق و نیز وجود اشتراکات فرهنگی بسیار میان دو کشور، گفت: امیدوارم در سفرهای آتی و ادامه مراودات، مفاد این تفاهمنامه عملیاتی شود و موجبات ارتقای آموزش عالی هر دو استان خوزستان و بصره را فراهم آورد.
همچنین دکتر صالح اسماعیل نجم، رئیس دانشگاه بصره، با تشکر از میزبانی دانشگاه شهید چمران اهواز، به بازدیدهای انجام شده از دانشکده‌های علوم آب، کشاورزی و مهندسی اشاره کرد و افزود: در این بازدید پیشرفت‌های همه جانبه و ارتقای زیرساخت‌ها در همه سطوح به ویژه آزمایشگاه‌ها و به کارگیری نرم افزار در بخش‌های کارگاهی و آزمایشگاهی را شاهد بودیم.
وی خاطر نشان کرد: در مقایسه با سال 2004 که از دانشگاه شهید چمران اهواز بازدید کردم، امروز شاهد تفاوت‌های بسیار در بخش‌های مختلف بودم که حاکی از رشد همه جانبه است.

دکتر صالح، دانشکده کشاورزی دانشگاه شهید چمران اهواز را با دانشکده کشاورزی مسکو که اخیراً از آن بازدید کرده مقایسه کرد و اظهار داشت: دانشکده کشاورزی اهواز بسیار مجهزتر و پیشرفته‌تر از دانشکده کشاورزی مسکو است.

وی تصریح کرد: در حال حاضر دانشگاه شهید چمران اهواز در حال خدمت رسانی در همه ابعاد فرهنگی، اجتماعی و آموزشی در سطح استان است و امیدواریم با تعامل دوجانبه بتوانیم نهایت بهره‌مندی را به یکدیگر برسانیم.
همچنین کیوان ساعدی، کارشناس حوزه کشورهای عربی در بخش بین الملل وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، در سخنانی، از سوی دکتر قربانی قائم مقام وزیر علوم در امور بین‌الملل، مقدم میهمانان از دانشگاه بصره را گرامی داشت. 

وی مشترکات فرهنگی را موجب تسهیل در روابط و همکاری‌ها دانست و اضافه کرد: با شناختی که از دکتر مروتی رئیس جوان دانشگاه شهید چمران اهواز دارم، قطعا این یادداشت تفاهم میان دو دانشگاه به بهترین نحو اجرا خواهد شد.


تبادل اعضای هیئت علمی، پژوهشگران و متخصصان برای پژوهش، تدریس و تبادل نظر، فراهم کردن تسهیلات لازم برای شرکت اساتید و پژوهشگران دو دانشگاه در گردهمایی‌ها و همایش‌ها و نیز گذراندن دوره‌های فرصت مطالعاتی، همکاری در برگزاری نمایشگاه‌های مشترک علمی، پژوهشی و فناوری و انجام طرح‌های مشترک، تبادل دانشجو در رشته‌ها ومقاطع مورد توافق برای ادامه تحصیل براساس مقررات جاری، فراهم کردن تسهیلات لازم برای شرکت دانشجویان در مسابقات ورزشی، حمایت ازایجاد کرسی زبان و ادبیات دو کشور در دانشگاه‌های یکدیگر از جمله مفاد این تفاهمنامه به شمار می‌رود.

این یادداشت تفاهم از زمان امضا به مدت سه سال معتبر است و به طور خودکار برای مدت زمان مشابه تمدید می‌شود مگر اینکه یکی از طرفین به صورت کتبی تعدیل یا فسخ آن را اعلام کند.

لازم به ذكر است خبر فوق در خبرگزاري ايسنا، مهر وايرنا  منعكس شده است .


علمي و آموزشي  5/12/1389  19:21:24   كدخبر: 8912-2676-5
جشن ازدواج 243 زوج دانشجوي دانشگاه شهيد چمران؛
رئيس دانشگاه:
بهترين و بالاترين نعمت‌ها براي هر زن و مرد از نظر اسلام تشكيل خانواده است
سرپرست‌ دانشگاه شهيد چمران اهواز در مراسم جشن ازدواج دانشجويي 243 زوج دانشجوي اين دانشگاه، گفت: ازدواج نخستين سنگ بناي تشكيل خانواده و بالطبع، جامعه و اجتماع است و ميزان انديشه و تدبر در آن در ميزان پيشرفت يا انحطاط و صعود يا سقوط جامعه تاثير دارد.
به گزارش خبرنگار علمي‌ و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) منطقه خوزستان ـ دكتر حسن مروتي در اين مراسم كه امروز(پنجشنبه، 5 اسفندماه) در آمفي‌تئاتر شهيد مطهري دانشكده علوم دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، اظهارداشت: ازدواج داراي آثار و نتايج بسياري است؛ از اين رو، اسلام به عنوان يك مكتب آسماني، آن را نه تنها كاري محبوب و مقدس دانسته، بلكه جوانان را مؤكدا بدان توصيه كرده است. هر ازدواجي داراي اهداف خاص خود است؛ در اين ميان، برخي از اهداف كم‌‌ارج و كم‌اهميت و در نتيجه، ناپايدارند و نمي‌توانند براي هميشه و يا حتي مدتي دراز خوشبختي زوجين را تضمين كنند. برخي نيز ارجمند، مهم و در نتيجه تضمين‌كننده‌ي پايداري‌اند؛ بنابراين، شايسته است در ازدواج اين اهداف در نظر گرفته شود.

وي افزود: ازدواج از اين نظر كه عاملي براي نجات از آلودگي، موجبي براي نجات از تنهايي و سببي براي بقاي نسل است، خودداري از آن هميشه سبب ايجاد بي‌تعادلي، نابه‌هنجاري رفتاري و زماني و فساد شخصيتي و حتي بيماري جسمي مي‌شود. بنابراين، بهترين و بالاترين نعمت‌ها براي هر زن و مرد از نظر اسلام تشكيل خانواده است. 

سرپرست‌ دانشگاه شهيد چمران ادامه داد: گمان نمي‌رود از بين مكاتب و مذاهب، هيچ مذاهبي به اندازه اسلام درباره ازدواج بحث كرده باشد؛ ازدواج از نظر اسلام امري مستحب، مورد تاكيد و از سنن انبيا عليهم‌السلام معرفي شده و جواني كه بدان تن دهد در حقيقت، همگام با آفرينش و سعادتمند است. ازدواج از نظر اسلام پيماني مقدس است كه برقراري آن براساس مقررات، آداب و رسوم، تشريفات، سنن و قوانين خاصي صورت مي‌گيرد. 

مروتي با بيان اينكه بسياري از جوانان با افكار از پيش ساخته و انديشه‌هاي رؤيايي وارد زندگي زناشويي مي‌شوند، ادامه داد: ‌اين افراد مي‌خواهند از راه تصادف و شانس، زمينه را براي داشتن يك كانون سالم پديد آورند، در حالي كه تن دادن به ازدواج بدون هدف و روش سنجيده همانند قرار دادن اساس ساختمان بر روي زميني سست و لرزان است كه محلي براي زندگي اطمينان‌بخش نخواهد بود.


وي اظهار داشت: خانواده از قديم‌الايام، مركز هرگونه ثروت اجتماعي و كانوني براي توليد و پرورش شخصيت‌ها بوده‌است؛ سرنوشت و حيات آن به سرنوشت و حيات جامعه بستگي دارد و نقش آن در وحدت و عظمت يك جامعه فوق‌العاده اساسي است. لذا چنين مهمي را نمي‌توان به مسامحه و سهل‌انگاري نگريست. انسان در زندگي نيازهايي دارد كه بايد تامين شود و همان گونه كه از نظر غذا و دوا و لباس و مسكن نيازمند است، از نظر غريزه جنسي و ديگر غرايز فكري و اخلاقي هم نيازمند است. 

سرپرست ‌دانشگاه شهيد‌چمران اهواز گفت: اسلام با در نظر گرفتن نيازهاي واقعي و طبيعي انسان از يك سو و با عنايت به مصالح‌فردي و اجتماعي از سوي ديگر، ازدواج را به عنوان بهترين راه و مناسب‌ترين شيوه برگزيد. اسلام، آدمي را از تنهايي و تجرد نهي مي‌كند و براي تأمين و ارضاي غريزه جنسي او، ازدواج را راه‌كار عملي مي‌داند و حتي در مواردي كه خطر انحراف و فساد وجود دارد، ازدواج را بر او واجب و ضروري مي‌داند. پيامبر اسلام‌(ص) درباره اهميت ازدواج فرمود: "من تزوّج احرز نصف دينه" كسي كه ازدواج كند نيمي از دين خود را حفظ كرده است؛ ازدواج سنت من است، پس هر كس از سنت من روي گردان شود از من نيست.



10:09 ـ 5/12/1389  ـ كدخبر : 98981   
پنجمین طرح فرهنگ و اندیشه اسلامی در اهواز برگزار شد
خبرگزاری رسا ـ آیین افتتاحیه پنجمین طرح فرهنگ و اندیشه‌ی اسلامی 
و نخستین طرح آموزشی، فرهنگی «جمیل، این عمار، وصال و طیّبات» 
در دانشگاه شهید چمران اهواز برگزار شد.

به گزارش خبرنگار خبرگزاری رسا در اهواز، آیین افتتاحیه پنجمین طرح فرهنگ و اندیشه‌ی اسلامی و نخستین طرح آموزشی، فرهنگی «جمیل، این عمار، وصال و طیّبات» روز گذشته، در دانشکده علوم دانشگاه شهید چمران اهواز برگزار شد.

محمد چکشیان، مدیر فرهنگی دانشگاه شهید چمران اهواز، در این آیین خاطر نشان کرد: عمق‌بخشی دینی در ساحت اندیشه اسلامی و فکر معنوی در مقابل جنگ فرهنگی امروز از مهم‌ترین اهداف برپایی طرح فرهنگ و اندیشه اسلامی در دانشگاه است.

مدیر فرهنگی دانشگاه شهید چمران اهواز، افزود: این طرح‌های آموزشی، فرهنگی بر مبنای تبیین جنگ فرهنگی که بلافاصله پس از جنگ تحمیلی آغاز شده بود و تا سال‌های بسیاری عده‌ای آن را توهم می‌نامیدند، برگزار می‌شود.

وی ادامه داد: آن جنگ فرهنگی را که در عرصه خبر و رسانه، ادبیات، هنر و دیگر ابزارهای فرهنگی کشور برپا شده بود، با عمق‌بخشی تفکر دینی در میان نسل جوان و به ویژه دانشگاهیان از طریق چنین طرح‌هایی می‌توان به نگرش دینی و فرهنگی تبدیل کرد.

چکشیان افزود: در حال حاضر، 350 داوطلب در طرح فرهنگ و اندیشه اسلامی و 650 نفر در 4 طرح دیگر « جمیل، این عمار، وصال و طیّبات» شرکت کرده‌اند؛ افراد شرکت‌کننده بر اساس مهارت، اندیشه و نگرش دینی و فرهنگی خود به دلخواه در هر یک از این طرح‌ها نام‌نویسی کرده‌اند.

مدیر فرهنگی دانشگاه شهید چمران اهواز، در پایان سخنان خود یادآور شد: خوشبختانه، در دوره سطح مقدماتی افراد با مطالعه و دانش بسیار بالای خود توانستند به خوبی به دوره سطح یک راه پیدا کنند.


كدخبر 98978  9:35  ـ 5/12/1389 

معاون فرهنگی دانشگاه چمران اهواز: 
نوک حملات استکبار جهانی به سمت عمود خیمه انقلاب و ولایت‌فقیه است
خبرگزاری رسا ـ معاون فرهنگی دانشگاه شهید چمران اهواز، اظهار داشت: استراتژی
 آمریکا به این است که با فروپاشی نظام اسلامی در ایران جایگاه ولایت فقیه را تخریب کند
به گزارش خبرنگار خبرگزاری رسا در اهواز، علیرضا مخبر دزفولی، معاون فرهنگی دانشگاه شهید چمران اهواز، روز گذشته در آیین افتتاحیه طرح‌های آموزشی، فرهنگی نخستین دوره چهار طرح «جمیل، این عمّار، وصال و طیبات» و پنجمین دوره طرح فرهنگ و اندیشه اسلامی، که در دانشکده علوم این دانشگاه، برگزار شد، اظهار داشت: استراتژی آمریکا به این است که با فروپاشی نظام اسلامی در ایران جایگاه ولایت فقیه را تخریب کند؛ از این رو نوک حملات خارجی به سمت عمود خیمه انقلاب و ولایت‌فقیه کاملاً آشکار است.
معاون فرهنگی دانشگاه شهید چمران اهواز، ایجاد شبهه در ذهن نسل جوان را از مهم‌ترین اقدامات در راستای جنگ فرهنگی دشمنان اسلام دانست و گفت: متأسفانه کشورهای مشترک با آمریکا در منافع خود، همت خود را مصروف تخریب جایگاه ولایت فقیه می‌کنند.

مخبر دزفولی، با اشاره به نقش چهار طرح «جمیل، این عمّار، وصال و طیبات» و پنجمین دوره طرح فرهنگ و اندیشه اسلامی، خاطر نشان کرد: در این طرح‌های ارائه شده برای دانشجویان باید به تقویت بنیه‌ فکری جوانان در مورد این جایگاه پرداخته شود.

معاون فرهنگی دانشگاه شهید چمران اهواز، گفت: شرکت‌کنندگان در این دوره‌ها و طرح‌ها باید همچنان سطح مطالعه و دانش خود را افزایش دهند، تا با آگاهی هر چه تمام‌تر در این کلاس‌ها حضور پیدا کنند.

این فعال عرصه فرهنگی، در خصوص نقش دانشگاه پیش و پس از پیروزی انقلاب اسلامی، تصریح کرد: دانشگاه همیشه نقش پیش‌فعال در این عرصه داشته است و به گفته امام خمینی(ره) دانشگاه مبدأ همه تحولات دینی و اجتماعی بوده است؛باید در جهت تعمیق باورهای دینی افراد و ارتقای قدرت دانش سیاسی جوانان همچنان گام برداشته شود.

معاون فرهنگی دانشگاه شهید چمران اهواز، در پایان سخنان خود، یادآور شد: دانشگاه و دانشجو همیشه باید قدمی جلوتر از جامعه باشند که این طرح‌ها بهترین محمل برای رسیدن به این مقصود هستند.


کد خبر :98979   10:10 5/12/1389   
نماینده ولی فقیه در دانشگاه های خوزستان: 
باید ابزارهای فرهنگی را در خدمت دین قرار داد
خبرگزاری رسا ـ رییس دفاتر استانی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌های خوزستان، اظهار داشت: باید به دنبال یک مهندسی دینی برای هنر، فرهنگ و ادبیات بود و این کار در صورتی قابل انجام است که بتوان ابزارهای فرهنگی را در خدمت دین قرار داد و نباید حرکت‌ها و روش‌ها را بدون توجه به دین شکل دهد.

به گزارش خبرنگار خبرگزاری رسا در اهواز، حجت‌الاسلام سیدمحسن شفیعی، رییس دفاتر استانی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌های خوزستان، روز گذشته در مراسم افتتاحیه پنجمین دوره طرح فرهنگ و اندیشه اسلامی و نخستین دوره چهار طرح «جمیل، این‌عمّار، وصال و طیّبات» که در دانشکده علوم، دانشگاه شهید چمران اهواز برگزار شد، با بیان این که جنش جهاد مبنی بر آموزه های قرآنی و دینی، نوعی دفاع نرم شمرده می شود، اظهار داشت: ابزار این جهاد بزرگ و مقدس، قرآن کریم است.

حجت‌الاسلام شفیعی، با بیان این که تفاسیر قرآن کریم، فضای متفاوتی را پیش روی انسان می‌گذارد و نگاه انسان را نسبت به قرآن عوض می‌کند تا آن را وسیله‌ جهاد بداند، خاطر نشان کرد: همه باید قرآن کریم را با دقت خوانده و در تفسیر آیات تامل کنند، چراکه قرآن کریم دارای کلید و راه هایی قابل استفاده برای همه اعصار است.

وی با اشاره به آیات 51 و 52 سوره مبارکه فرقان، تصریح کرد: خداوند در این آیات به پیامبر می‌فرماید: «ای پیامبر به دنبال رضایت کافران نباش و با آن‌ها به وسیله قرآن سخت جهاد کن»؛ بر اساس تفسیر المیزان، علامه طباطبایی، مقصود از آیات این است که خداوند به پیامبر فرمان می‌دهد که جهاد قرآنی خود را آغاز کند و ابزار و سلاح این نوع جهاد امکانات نظامی نیست، بلکه قرآن‌کریم است.

رییس دفاتر استانی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌های خوزستان، افزود: اگرچه سوره «فرقان» در جزء 19 قرآن به محورهای جهان‌شمول اسلام و پیامبر(ص) اشاره می‌کند، این موضوع نیز از مهم‌ترین پیام‌های این سوره است؛ جهاد قرآنی به دلیل این‌که سبق است و حرکت آن توحیدی است، می‌تواند ظلمت را از بین ببرد.



این فعال عرصه فرهنگی، ادامه داد: پیروزی انقلاب اسلامی در سال 57 فضاهای جدیدی پیش روی ملت اسلامی ما گذاشته است؛ به بیان دیگر انقلاب اسلامی راهی را باز کرد که بسیاری از مردم بتوانند از معادله‌های رایج عبور کنند؛ به تناسب این انقلاب اسلامی باید گفته‌های جدیدی به استناد آموزه‌های دینی پیدا کرد.

رییس دفاتر استانی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌های خوزستان، تصریح کرد: باید به دنبال یک مهندسی دینی برای هنر، فرهنگ و ادبیات بود و این کار در صورتی قابل انجام است که بتوان ابزارهای فرهنگی را در خدمت دین قرار داد و نباید حرکت‌ها و روش‌ها را بدون توجه به دین شکل دهد.

حجت‌الاسلام شفیعی، در ادامه یادآور شد: حضرت امام خمینی (ره) در نامه خود به گورباچف، آخرین رهبر اتحاد جماهیر شوروی، نوشت: «مشکل شما اقتصاد و مالکیت نیست، بلکه مشکل شما بیگانگی با خداوند است و شما باید برای این امر چاره‌ای بیندیشید، پیش از آن که ارکان شما فرو بریزد.» 

رییس دفاتر استانی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌های خوزستان، اظهار داشت: استفاده از ابزارها و روش‌های موجود در عرصه فرهنگی با دغدغه دینی و اخلاقی زمینه‌ساز حرکت‌ها و مجاهدت‌ها در راستای جهاد قرآنی بوده که پاداش و اجر آن نیز در نزد خداوند محفوظ است.

وی ابراز داشت: پیش از انقلاب اسلامی، انجام این طرح‌ها و استفاده از ابزارهای فرهنگی در جهت دین به خاطر خط‌کشی شخصی دشوار بود، اما امروزه کار جوانان در حوزه‌های‌ هنر دینی و ادبیات دینی به خاطر خط‌شکنی و سرشکنی اصولی و با فکر جوانان بسیار ساده و هموار شده است.

علمي و آموزشي  5/12/1389  19:49:14كدخبر: 8912-2776-5
جشن ازدواج 243 زوج دانشجوي دانشگاه شهيد چمران؛
معاون نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه خطاب به زوج‌هاي دانشجو: 
بهترين شما كسي است كه براي خانواده‌اش بهتر و نسبت به آن وفادار و متعهد باشد
معاون نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران اهواز در مراسم ازدواج 243 زوج دانشجوي اين دانشگاه گفت: ازدواج امر بسيار مباركي است؛ در واقع زن و همسر 2 ركن اساسي خانواده را تشكيل مي‌دهند و اگر مسئوليت‌هاي كه بر عهده زن و همسر است، خوب شناسايي و به آن‌ها عمل شود، هيچ اختلافي در خانواده به وجود نمي‌آيد. 
به گزارش خبرنگار علمي ـ آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا)‌ـ منطقه خوزستان حجت‌الاسلام و المسلمين ناصر نيايش‌مهر در اين مراسم كه امروز(پنجشنبه، 5 اسفندماه) در آمفي‌تئاتر شهيد مطهري دانشكده علوم دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، اظهارداشت: امسال تعداد مزدوجين نسبت به سال گذشته بيشتر شده است و اميدوارم سال آينده تعداد مزدوجين 2 برابر شود.

وي ادامه‌داد: مهمترين دغدغه جوانان امروز ما مسئله تفاهم است كه از كجا همسري پيدا كنيم كه با همديگر تفاهم و سازگاري داشته باشيم. 

معاون نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران اهواز خطاب به زوجين گفت: به بركت معرفت به دين و معرفت نسبت به سفارش اوصيا خداوند، با هر سليقه‌اي كه كنار هم قرار بگيريد مي‌توانيد يك زندگي خوب داشته باشيد.

نيايش‌مهر اظهار داشت: مسئوليت مرد بيشتر است چون مرد سرپرست و خدمتگذار خانواده است. در اسلام هركس سرپرست است، خدمتگذار است؛ پس مرد خدمتگذار زن است.

وي ادامه داد: همچنين مرد سرپرست و مديريت خانواده را بر عهده دارد و نسبت به زيردستان خود مسئوليت دارد؛ به همين دليل مسئوليت مرد سنگين‌تر است. 

نيايش مهر با اشاره وظايف مرد و زن در خانواده افزود: شما نسبت به هم عهد بستيد و همديگر را پذيرفته‌ايد؛ همديگر را خوب ببينيد و از گناه و خطاي يك‌ديگر چشم بپوشيد. 


معاون نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران درباره رابطه زن و مرد گفت: بهترين شما كسي است كه براي خانوده‌اش بهتر باشد و نسبت به خانواده وفادار و متعهد باشد. 

وي همچنين درباره وظيفه مرد در خانواده اظهارداشت: مرد بايد امكانات اقتصادي زندگي را مهيا سازد؛ داراي اخلاق نيكو باشد و نسبت به زن و خانواده عشق بورزد؛ اگر زن خطا كند بايد آن را عفو كند و اگر با اين ديد به كانون خانواده نگاه كند، ديگر مشكلي به وجود نمي‌آيد.

نيايش‌مهر درباره وظيفه زن در خانواده افزود: زن نبايد در خانواده غرور داشته باشد؛ او بايد نسبت به زندگي سازگاري داشته باشد؛ شوهرداري زن در خانواده يك جهاد است و او موظف است از همسر خود مراقبت كند. 


علمي و آموزشي  7/12/1389  14:15:53  كدخبر: 8912-3176-5
آْغاز به‌كار نخستين كنگره ملي نانو داروها در اهواز؛
سرپرست دانشگاه شهيد چمران:
زمان آن فرارسيده كه علم را به‌سوي كاربردي شدن سوق دهيم
خوزستان رتبه دوم كشوري از لحاظ تعداد دانشگاه‌ها را دارد

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز در مراسم افتتاح نخستين كنگره ملي نانو داروها در اهواز گفت: خوزستان با داشتن 73 دانشگاه، رتبه دوم كشوري از لحاظ تعداد دانشگاه‌ها موجود در استان را دارد.
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا)ـ منطقه خوزستان ـ دكترحسن مروتي در اين مراسم كه صبح امروز(شنبه، 7 اسفندماه) در آمفي تئاتر دانشكده دامپزشكي دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، اظهارداشت: چند دانشكده از جمله دانشكده دامپزشكي دانشگاه شهيد چمران و دانشكده داروسازي دانشگاه علوم‌پزشكي جندي‌شاپور اهواز در برگزاري اين كنگره همكاري داشتند؛ اين نشا‌ن‌دهنده آن است كه دانشگاه‌هاي مختلفي در زمينه نانودارو تحقيقات مشتركي انجام داده‌اند.

وي ادامه‌داد: انجام تحقيقات در زمينه نانو، در علومي مانند علوم هسته‌اي و فضايي توسط ايران، مي‌تواند نقطه قوتي براي كشور ما باشد. با داشتن دانشمنداني فعال در اين زمينه‌ها، مي‌توان افق روشني براي كشور جمهوري اسلامي ايران در نظر گرفت.

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز درباره روند گسترش دانشگاه‌ها در كشور ما گفت: قبل از انقلاب و در دهه نخست انقلاب اسلامي، تعداد دانشگاه‌ها در كشور كم بود و دانشگاه‌ها تنها در كارهاي آموزشي مشغول به فعاليت بودند. 

مروتي درباره دانشگاه‌هاي نسل دوم يا دانشگاه‌هاي فعال در دهه دوم انقلاب، اظهارداشت: دانشگاه‌هاي نسل دوم هم كارهاي آموزشي انجام مي‌دادند و هم در بخش پژوهشي فعال بودند. در اين دهه، گسترش دوره‌هاي تحصيلات تكميلي جزء برنامه‌هاي دانشگاه‌ها قرار گرفت كه تعداد پايان‌نامه نشان‌دهنده پيشرفت دانشگاه‌هاي ايران است.

وي افزود: اكنون فرصت گسترش فعاليت‌ها براي دانشگاه‌هاي نسل سوم بيش از پيش فراهم شده و زمان آن فرارسيده كه علم را به‌سوي كاربردي شدن سوق دهيم؛ مي‌توان با ايجاد مراكز رشد و پارك علم 

و فناوري در كشور، دنياي علمي ايران را كاربردي كرد و اين امر باعث مي‌شود، علم به ثروت و ايده به پديده تبديل شود.

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه‌داد: اين دانشگاه، تنها دانشگاه دولتي مادر در استان است كه حيات خود را در سال 1344  آغاز كرد و پرديس دانشگاه در زميني به مساحت 186 هكتار احداث شد. 
دانشگاه شهيد چمران اهواز با 13 دانشكده، 190 رشته تحصيلي و 534 عضو هيات علمي در استان خوزستان فعاليت مي‌كند.
مروتي با بيان اينكه 16 هزار دانشجو در مقاطع كارداني و كارشناسي در اين دانشگاه مشغول به تحصيل هستند، گفت: اين دانشگاه در دوره‌هاي تحصيلات تكميلي - مقاطع كارشناسي ارشد و دكترا- داراي 3 هزار دانشجو است. همچنين اين دانشگاه، 5 كانون فرهنگي‌هنري و 158 نشريه داخل دانشگاهي فعال دارد.


علمي و آموزشي  7/12/1389  15:24:02  كدخبر: 8912-6280-5
آْغاز به‌كار نخستين كنگره ملي نانو داروها در اهواز؛
مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران:
تشويق براي ساخت داروي جديد براي بيماري‌هاي جديد از اصول داروشناسي در اسلام است
مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران اهواز در آيين افتتاح نخستين كنگره ملي نانو داروها در اهواز گفت: در بررسي‌هايي كه در زمينه محورهاي اين كنگره انجام دادم، 20 اصل از اصول داروشناسي در اسلام را يافتم؛ در واقع شفادهنده اصلي بيماران خداوند است و دارو زمينه‌اي براي شفا محسوب مي‌شود.
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا)ـ منطقه خوزستان ـ حجت‌الاسلام‌ و المسلمين عبدالباري جوانمردزاده در اين مراسم كه صبح امروز(شنبه، 7 اسفندماه) در آمفي تئاتر دانشكده دامپزشكي دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، با بيا اين مطلب، افزود: اصل نخست در اسلام، تشخيص نوع بيماري است؛ بيماري‌ها به 2 نوع جسمي و رواني تقسيم شده است كه داروي بيماري رواني مي‌تواند ملاقات و بازديد كردن از دوستان باشد.

وي با بيا اينكه مراجعه كردن بيمار به پزشك و معالجه هرگونه بيماري به وسيله دارو از ديگر اصول داروشناسي در اسلام است، ادامه‌داد: چون بين دارو، بيماري و بدن بيمار يك رابطه منطقي وجود دارد، بايد به تحمل بدن بيمار نسبت به بيماري و دارو توجه شود.

مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: نخستين دارو براي درمان هر بيماري، رژيم غذايي محسوب مي‌شود؛ پيش از استفاده از هر دارو كه توسط پزشك تجويز مي‌شود، لازم است رژيم غذايي از سوي بيمار رعايت شود؛ اين موضوع يكي ديگر از اصول داروشناسي در اسلام به شمار مي‌رود.

جوانمردزاده اظهارداشت: توجه به شرايط روحي و مشاوره رواني با بيمار قبل از تجويز دارو و همچنين ملاحظه رضايت بيمار از مراجعت به پزشك اصول ديگري از داروشناسي در اسلام است؛ در اين اصل بايد شرايط روحي بيمار را براي مراجعت به پزشك آماده كرد.

وي افزود: اصل تناسب مثلثي كه شامل بيمار ، بيماري، دارو است، يكي ديگر اصل‌هاي داروشناسي در اسلام محسوب مي‌شود. از آنجا كه پرخوري منشا اصلي بيماري است، نخست بايد معالجه دارويي و بعد از آن معالجه ديني براي بيمار انجام شود. همچنين اصل معرفت‌زايي در خصوص بيماري به بيمار از اصول داروشناسي در اسلام است؛ اين اصل بيان‌كننده آن است كه بايد بيمار را از وضعيت بيماريش مطلع كنيم.


مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران اهواز با بيان اينكه هيچ شعاري به عنوان "هيچ دارويي براي درمان بيماري وجود ندارد" نداريم، گفت: اصل تشويق براي ساخت داروي جديد براي بيماري‌هاي جديد از اصول داروشناسي در اسلام است.

جوانمردزاده با اشاره به اينكه بهترين داروي عمومي از نظر دين اسلام، شيرگاو است، ادامه‌داد: اصل مقدم بودن رژيم غذايي بر هر دارو، شناسايي وضعيت بدن نسبت به بيماري و دارو، روحيه دادن و سفارش بيمار به تحمل بيماري و اصل كم‌خوري كه بهترين زمينه را براي جذب بهتر دارو فراهم مي‌كند، از ديگر اصول داروشناسي در اسلام محسوب مي‌شود. 

۱۶:۰۸ ,  ۱۳۸۹/۱۲/۰۷
نخستین کنگره ملی نانوداروها در دانشگاه شهید چمران اهواز برگزار شد
اهواز - خبرگزاری مهر: نخستین کنگره ملی نانوداروها به میزبانی دانشگاه شهید چمران اهواز و با همکاری دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور امروز در اهواز آغاز به کار کرد.

به گزارش خبرنگار مهر در اهواز، رئیس کنگره در مراسم افتتاحیه این نشست علمی اظهار داشت: فناوری نانوتکنولوژی پیشرفته و در عین حال جدیدی است که بسیاری کشورها به فعالیت در این عرصه روی آورده‌اند و جمهوری اسلامی ایران نیز در خاورمیانه از جمله کشورهایی است که به اهمیت این تکنولوژی پی برده و تحقیقات فراوانی در این عرصه آغاز شده است.

دکتر حسین نجف زاده با اشاره به اینکه شرکتهای بزرگی در دنیا سرمایه گذاری عظیمی در خصوص فناوری نانودارو انجام داده‌اند، تصریح کرد: نانوداروها در مقایسه با سایر داروها مزیتهای خاصی دارند و در عین حال عوارض جانبی کمتری بر جای می گذارند. این نوع داروها در نحوه پخش شدن آن در بدن تاثیر دارد  به طوریکه بر اساس این کارکرد، پزشکان می توانند دارو را با خلوص بالاتر به نقطه ای برسانند که بدن به آن نیاز دارد و با این تکنولوژی، دارورسانی به بافت هدف بهتر انجام شود.

وی در عین حال یادآور شد: نباید غافل بود که بزرگترین نانوتکنولوژیست پروردگار عالم است که همه چیز را به نظم آفریده و آدمی را در مسیر کشف حقایقی در این زمینه رهنمون می دارد.

عضو هیئت علمی دانشکده دامپزشکی اهواز از جمله ویژگیهای خاص این کنگره را برگزاری آن برای نخستین بار با این عنوان در دنیا و ایران، جنبه آموزشی کنگره و فعالیت مشترک دانشگاه های شهید چمران و علوم پزشکی در برگزاری آن عنوان کرد.

نجف زاده با اشاره به اطلاع رسانی انجام شده درباره کنگره نانوداروها و استقبال خوب دانشمندانی در این عرصه از خارج کشور، اظهار داشت: سایت کنگره در مدت کوتاهی پس از راه اندازی و معرفی مورد بازدید محققانی در عرصه فناوری نانو از 25 کشور مختلف جهان قرار گرفت.

همچنین دبیر کمیته علمی کنگره در سخنانی نانو را علمی نوظهور توصیف کرد و گفت: در دو دهه اخیر علاقمندان زیادی به این رشته جالب گرایش پیدا کرده‌اند.

دکتر مریم کوچک، فناوری نانو را دارای ابعاد گسترده از غذا و پوشاک تا دارورسانی دانست و افزود: این رشته نوظهور امروزه در ابعاد مختلف زندگی ما رسوخ کرده و در این کنگره به بحث های مرتبط با نقش این فناوری در تشخیص، پیشگیری و درمان بیماری ها پرداخته شده است.

رئیس دانشکده داروسازی دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز تعداد کل مقالات رسیده به کنگره نانوداروها را 180 مقاله عنوان کرد و گفت: از این تعداد 40  مورد به علت عدم ارتباط با محورهای معرفی شده و پژوهشی نبودن مقاله از سوی هیئت داوران مردود اعلام شد و 140 مقاله نیز در دو روز برگزاری به صورت پوستری و سخنرانی ارائه می شود.

در بخش دیگری از این کنگره، سرپرست دانشگاه شهید چمران اهواز در بیاناتی همکاری دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور در برگزاری این نشست علمی را به فال نیک گرفت و گفت: این مسئله نشان می دهد زمینه های همکاری فراوانی میان دو دانشگاه وجود دارد که باید بیشتر به آنها پرداخت.

حسن مروتی نانوفناوری را علم جدید و نیازمند به تحقیقات بیشتر عنوان کرد و گفت: خوشبختانه دستاوردهای محققان کشورمان در سال های اخیر در زمینه نانو، بیو، سلول های بنیادی و .... نشان می دهد در این زمینه حرف هایی برای گفتن داریم و افق روشنی از آینده را در مقابل ما به تصویر می کشد.

وی به روند پیشرفت دانشگاه ها در دهه های اول تا سوم انقلاب اسلامی اشاره کرد و افزود: اکنون در دوران نسل سوم دانشگاه ها فرصت فراهم است تا از تولید علم به سمت کاربردی کردن آن گام برداریم و در همین راستا مراکز رشد فناوری و پارک های علم و فناوری راه اندازی شده اند تا به تبدیل علم به ثروت و ایده به پدیده کمک کنند.

همچنین در بخش دیگری از این کنگره، مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه شهید چمران اهواز به بیان 20 اصل درباره بیماری و سلامتی با استفاده از آیات و روایات پرداخت و گفت: لزوم تعریف رابطه منطقی میان بدن، دارو، بیمار و بیماری، رژیم غذایی و کم خوری، توجه به شرایط روحی و مشاوره با بیمار قبل از تجویز دارو، رضایت بیمار از پزشک، معرفت زایی در خصوص بیماری به فرد بیمار را از جمله این اصول ذکر کرد.

حجت الاسلام عبدالباری جوانمردزاده افزود: از جمله اصول دیگر در این رابطه، تشویق به شناسایی دارو برای هر نوع بیماری، مقدم دانستن رژیم غذایی بر هر دارو، شناسایی تحمل بدن بیمار نسبت به دارو، روحیه دادن به بیمار است.
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با حضور متخصصان؛
چالش‌ها و مسائل شبكه‌هاي آبياري و زهكشي در اهواز بررسي مي‌شود
خبرگزاري فارس: در سومين همايش ملي مديريت شبكه‌هاي آبياري و زهكشي در دانشگاه شهيد چمران اهواز با حضور متخصصان و صاحبنظران، چالش‌ها و مشكلات اصلي اين حوزه به منظور بهره‌وري بهينه ازشبكه‌ها مورد بحث و بررسي قرار مي‌گيرد.

به گزارش خبرگزار فارس از اهواز، هادي معاضد دبير سومين همايش ملي مديريت شبكه‌هاي آبياري و زهكشي پيش از ظهر امروز در نشست خبري با اصحاب رسانه اظهار داشت: اين همايش در روزهاي 10 تا 12 اسفند ماه با ارائه مقالاتي در محورهاي مطالعات و طراحي شبكه‌هاي آبياري و زهكشي، مسائل و مشكلات اجرايي شبكه‌ها، مديريت و بهره‌برداري ازشبكه‌هاي آبياري و زهكشي، ارتقاي بهره‌وري مصرف آب در شبكه‌هاي آبياري، اثرات زيست محيطي شبكه‌ها و مباحث نوين در اين خصوص برگزار مي‌شود. 
وي با اشاره به ميزباني دانشكده مهندسي علوم آب در اين همايش ملي، تصريح كرد: با توجه به اينكه قطب علمي مديريت شبكه‌هاي آبياري و زهكشي در اين دانشكده مستقر است، ضرورت برپايي اين همايش احساس و مقرر شد هر دو سال يكبار برگزار گردد.
 
اين عضو هيئت علمي دانشكده مهندسي علوم آب به ضرورت‌هاي برپايي اين همايش اشاره كرد و گفت: در كشور تاكنون شبكه‌هاي آبياري و زهكشي بسياري احداث شده اما متاسفانه استفاده بهينه‌ آنگونه كه بايد از اين سرمايه‌گذاري عظيم انجام نشده و مديريت بهره‌برداري و نگهداري آنها مطلوب نيست، از اين رو اين همايش قصد دارد دستاوردهاي محققان دراين زمينه و راهكارهاي پيشنهادي را به اطلاع دستگا‌ه‌هاي مربوطه برساند تا بتوان در زمينه بهره‌وري و نگهداري مطلوب از شبكه‌ها موفقيت حاصل كرد. 
معاضد محورهاي مورد تاكيد همايش را مسائل شبكه‌هاي آبياري زهكشي و مشاركت مردمي و نيز مسائل زيست محيطي اين شبكه‌ها عنوان كرد و افزود: با استفاده از مشاركت مردمي مي‌توان در مديريت شبكه‌هاي آبياري و زهكشي تحول ايجاد كرد و بهره‌وري آنها را ارتقا داد. 

به گفته وي، با توجه به افزايش جمعيت دنيا و ثابت بودن منابع آبي و در نتيجه كاهش سهم سرانه هر انسان از آب قابل استفاده، لازم است در زمينه تصفيه و استفاده مجدد از زهاب خروجي زهكش‌هاي كشاورزي طرح‌هايي ارائه شود كه در اين همايش به اين مقوله نيز پرداخته شده است. 
دبير همايش مديريت شبكه‌هاي آبياري و زهكشي تعداد كل مقالات دريافت شده را 730 مقاله عنوان كرد و افزود: هر مقاله براي سه داور ارسال شد و در نهايت، 420 مقاله در اين همايش براي ارائه پذيرفته شد كه 150 مورد به طور سخنراني و 220 مقاله پوستري هستند. 

معاضد برگزار كنندگان اين همايش ملي را شامل دانشگاه شهيد چمران اهواز، استانداري، سازمان آب وبرق، سازمان جهادكشاورزي، مديريت آب و خاك، شركت توسعه نيشكر و صنايع جانبي، شركت‌هاي 

مهندسي مشاور سازآب پردازان، دزآب، آب كاوش سرزمين، آب و خاك تهران، آب ورزان، سامان آبراه، كميته ملي آبياري و زهكشي ايران، كميته منطقه‌اي آبياري و زهكشي خوزستان و شركت جهاد نصر نام برد. 

وي افزود: همچنين شركت آب و خاك شهرآب گستر، شركت توسعه منابع آب و نيروي ايران، شركت خدمات مهندسي آب و خاك كشور و شركت مهندسي مشاور افراز پيمايش از جمله حاميان همايش ملي مديريت شبكه‌هاي‌ آبياري و زهكشي به شمار مي‌روند. 

علاوه بر همايش و ارائه مقالات در روزهاي برگزاري، نمايشگاه جانبي با حضور تعدادي از شركت‌هاي مهندسي مشاور نيز برپا خواهد شد.
لازم به ذكر است خبر فوق در خبرگزاري  مهر  منعكس شده است .

