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علمي و آموزشي  23/1/1390  08:04:58  كدخبر: 901-4776-5 
در حاشيه برپايي نمايشگاه تخصصي دستاوردهاي صنعت هسته‌اي؛

كارگاه آموزشي آشنايي با تست‌هاي غيرمخرب، در دانشگاه شهيد
 چمران برگزار شد
كارگاه آموزشي آشنايي با تست‌هاي غيرمخرب، در سومين روز برپايي پانزدهمين نمايشگاه تخصصي دستاوردهاي صنعت هسته‌اي در دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان در اين كارگاه آموزشي كه روز گذشته(دوشنبه، 22 فروردين‌ماه) برگزار شد، مهندس حميدرضا سلطاني مدرس كارگاه، متدهای پرکاربرد تست‌های غیر مخرب شامل بازرسی چشمی، مایعات نافذ، ذرات مغناطیس، رادیوگرافی، اولتراسونیک و... را معرفي كرد.

وي همچنين کاربردهای عملی تست‌های غیر مخرب در بازرسی از مواد خام، بازرسی حین فرآیند، بازرسی ساخت در صنایع مختلف را تشريح كرد و در پايان بخش نخست كارگاه به سوالات شركت‌كنندگان پاسخ داد. 

در بخش دوم كارگاه كه عصر برگزار شد،‌ شركت‌كنندگان از نزديك با تجهیزات مورد استفاده در تست‌های غیرمخرب و بازرسی آشنا شده و براي آموزش، تعدادی از آزمون‌های غیر مخرب بر روی مواد و تجهیزات انجام شد.

تشريح جایگاه تست‌های غیر مخرب در ایران و مقایسه آن با سایرکشورها، خدمات متقابل صنعت هسته‌ای و تست‌های غیرمخرب به یکدیگر، آشنایی با روش‌ها، تکنیک‌ها و موارد استفاده از تست‌های غیرمخرب، آشنایی با تست‌های غیر مخرب به‌عنوان یک حرفه مهندسی، آشنایی با دوره‌های آموزشی پیشرفته در زمینه بازرسی و NDT، آشنایی با موسسات و شرکت‌های فعال در زمینه بازرسی و تست‌های غیر مخرب و آشنایی عملی با تجهیزات غیر مخرب، ازديگر بخش‌هاي اين كارگاه آموزشي بود.

براي كليه شركت‌كنندگان در اين كارگاه گواهينامه صادر مي‌شود.

لازم به ذكر است خبر فوق درخبرگزار ي موج چهارم  ومهر منعكس شده است .
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علمي و آموزشي  23/1/1390  15:18:31كدخبر901-4976-5
/نشست هم‌انديشي كارشناسان كانون‌هاي فرهنگي‌هنري دانشگاه‌هاي كشور/


تاكيد مخبر دزفولي بر نقش معاونت‌هاي فرهنگي دانشگاه‌ها در فرهنگ‌سازي در زمينه جهاد اقتصادي
معاون فرهنگي دانشگاه‌ شهيد چمران اهواز در نشست هم‌انديشي كارشناسان كانون‌هاي فرهنگي‌هنري دانشگاه‌هاي سراسر كشور گفت: علي‌رغم اين‌كه برنامه‌ريزي‌ها براي مسايل فرهنگي در دراز مدت انجام مي‌شود، در رسيدن به اهداف خود كم حوصله‌ايم و عجله داريم.
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ دكتر عليرضا مخبردزفولي در اين نشست كه از سوي دفتر فرهنگي وزارت علوم، تحقيقات و فناوري، امروز(سه‌شنبه، 23 فروردين‌ماه) در آمفي‌تئاتر مهر معاونت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، اظهارداشت: حدود 210 هزار دانشجو در 70 دانشگاه، مركز و موسسه آموزش عالي در استان خوزستان مشغول به تحصيل‌اند. دانشگاه شهيد چمران به عنوان دانشگاه مادر استان يكي از 4 دانشگاه بزرگ كشور محسوب مي‌شود.

وي ادامه‌داد: دانشگاه شهيد چمران اهواز در آموزش عالي استان محوريت همه عرصه‌ها به خصوص محوريت فرهنگي را برعهده دارد.

معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: براساس برنامه‌ريزي‌هاي وزارت علوم حركت بسيار موفقي خصوصا در دولت دهم در حوزه فرهنگي رخ داد؛ معاونت‌هاي مستقل فرهنگي در دانشگاه‌هاي كشور ايجاد شدند و 

معاون فرهنگي دانشگاه‌ مادر هر منطقه به عنوان رييس شوراي هماهنگي فعاليت‌هاي فرهنگي دانشگاه‌ها و موسسات آ‌موزش عالي آن استان معرفي شد.

مخبردزفولي ابراز اميدواري كرد: اين حركت‌هاي حساب‌شده و هدف‌مند همراه با تلاش، همت و تدبير، وضعيت فرهنگي دانشگاه‌هاي كشور را دچار تحول اساسي به سمت آرمان‌هاي نظام و ارزش‌هاي انقلاب اسلامي كند. 

وي با بيان اينكه نشست هم‌انديشي كارشناسان فرهنگي‌هنري دانشگاه‌هاي كشور، نخستين نشست در سال 90 است، گفت: طيف نام‌گذاري‌هاي سال‌ها را اگر بررسي كنيد، مي‌بينيد كه نشانه‌هاي واضحي از 
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وجود تفكر استراتژيك در عملكرد و راهبردهايي كه توسط مقام معظم رهبري تعيين مي‌شود، مشهود است.

معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز اظهارداشت: ايشان بحث اصلاح الگوي مصرف در سال 88 در سطح كشور برجسته كردند و در حوزه فرهنگي كارهاي بسياري در رسانه‌ها در اين زمينه صورت گرفت و مقدمه بسيار خوبي براي هدفمند كردن يارانه‌ها شد.

مخبردزفولي ادامه‌داد: به‌راستي چرا امسال مقام معظم رهبري سال را به نام جهاد اقتصادي نام‌گذاري كردند؟ عمده‌ترين حربه‌اي كه غرب و دشمنان، خصوصا آمريكا، در مقابله با نظام جمهوري اسلامي ايران در كنار حربه‌ها و تمهيدات سياسي، نظامي و غيره به كار گرفته و اكنون از آن به عنوان راهبرد استفاده مي‌كند، حربه فشار و تحريم‌هاي اقتصادي است؛ لذا به نظر مي‌رسد اين شرايط يكي از دلايل مقام معظم رهبري جهت انتخاب عنوان جهاد اقتصادي براي سال 90 باشد.

وي اظهارداشت: سال 90 سال استمرار هدفمندكردن يارانه‌ها است كه اين امر از شروع اين طرح بسيار مهم‌تر است. از آنجا كه دشمنان ما با همه توان خود وارد ميدان شده‌اند، بايد خدمت‌گزاران مردم و دلسوزان نظام با همه توان خود وارد اين حوزه شوند و در اين زمينه لفظ جهاد مصداق پيدا مي‌كند.

معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: لفظ جهاد در ذهن همه ما مشخصات معنوي و مقدسي را متبلور مي‌كند. 2 مولفه اخلاص - عمل براي خدا - و فداكاري و از خودگذشتگي براي رسيدن نظام به يك تعالي، در مقوله جهاد بسيار مهم‌اند و در حوزه اقتصاد بايد مديران و همه خدمت‌گزاران نظام با اين 2 روحيه و مولفه‌ وارد كار شوند و خودخواهي‌ها و منيت‌ها را كنار بگذارند.

مخبردزفولي گفت: اگر بناست بخش مهم جهاد اقتصادي فرهنگ‌سازي باشد، چه مجموعه‌اي كاربردي‌تر و كارگشاتر از مجموعه‌هاي دانشگاهي و معاونت‌هاي فرهنگي دانشگاه‌ها و چه كساني خبره‌تر و زبده‌تر از كارشناسان معاونت‌هاي فرهنگي در زمينه وجود دارند. اصل كار را در حوزه‌هاي فرهنگي اين افراد انجام مي‌‌دهند؛ بنابراين لازم است در راهبردها و برنامه‌هاي خود در سال 90 بحث فرهنگ‌سازي براي سال جهاد اقتصادي را در نظر بگيريم.

وي درباره ظرافت‌هاي كار فرهنگي در دانشگاه‌ها اظهارداشت: اسنادي كه از سازمان‌هاي جاسوسي به عنوان اسناد سوخته خارج مي‌شود، معلوم مي‌كنند كه دشمنان 50 سال قبل براي 50 سال بعد خود برنامه داشته‌اند و از متخصصان بسياري در اين جهت بهره برده‌اند.

معاون فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: متاسفانه ما در همه زمينه‌ها، خصوصا حوزه فرهنگي، كم‌تر برنامه‌ريزي‌ مي‌كنيم؛ در همه حوزه‌ها در برنامه‌ريزي‌ها كم حوصله‌ايم.
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مخبر دزفولي گفت: بايد در برنامه‌هاي فرهنگي ارزيابي صورت بگيرد و يك نظرسنجي علمي انجام شود و همه بخش‌هاي دانشگاه اعم از امور مالي اداري، دانشجويي، پژوهشي و از همه مهم فرهنگي، در انجام كارهاي فرهنگي سهيم شوند.

به گزارش خبرنگار ايسنا در پايان اين نشست كارگاهي آموزشي براي كارشناسان فرهنگي دانشگاه‌هاي كشور در آمفي‌تئاتر مهر معاونت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد.
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علمي و آموزشي  25/1/1390  12:33:44  كدخبر: 901-5176-5 

دبير اجرايي نمايشگاه دستاوردهاي هسته‌اي كشور در اهواز:
نمايشگاه در سطح بالايي برگزار شد
تمام بازديدكنندگان توانستند از جنبه‌هاي آموزشي نمايشگاه استفاده كنند

دبير اجرايي ستاد برگزاري پانزدهمين نمايشگاه تخصصي دستاوردهاي صنعت هسته‌اي كشور معتقد است: نمايشگاه به گونه‌اي برگزار شد كه تمام افراد از اعم از دانشجويان، اعضاي هيات‌علمي و كارشناسان دستگاه‌هاي اجرايي و صنايع استان توانستند از جنبه‌هاي آموزشي آن استفاده كنند.
دكتر بابك مختاري درگفت‌وگو با خبرنگار علمي‌ـ آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا)‌ـ منطقه خوزستان –  با بيان اينكه اين نمايشگاه در سطح بالايي برگزار شد، اظهارداشت: بيشترين بازيدكنندگان را دانشجويان گروه فيزيك و شيمي شامل مي‌شدند‌.

وي افزود: دانشجويان اين گروه‌ها با توجه به جنبه آموزشي نمايشگاه، آزمايشگاه‌هاي خود را با حضور مدرس مربوطه، در محل نمايشگاه دستاوردهاي صنعت هسته‌اي كشور داير كردند.

دبير اجرايي ستاد برگزاري پانزدهمين نمايشگاه تخصصي دستاوردهاي صنعت هسته‌اي با بيان اينكه اين نمايشگاه مراسم اختتاميه نداشت، گفت: علاقه‌مندان تا ساعت 18 روز گذشته(چهارشنبه، 24 فرودين‌‌ماه) فرصت داشتند از نمايشگاه ديدن كنند.

مختاري به برگزاري كارگاه آموزشي آشنايي با تست‌هاي غير مخرب اشاره كرد و اظهارداشت: اين كارگاه دوشنبه(22 فرودين‌ماه) با موضوعات تست‌هاي غيرمخرب، بازرسي چشمي، مايعات نافذ، ذرات مغناطيسي، راديوگرافي و...، با حضور 400 نفر از دانشجويان، اعضاي هيئت‌علمي و كارشناسان دستگاه‌هاي اجرايي و صنايع استان برگزار شد.

به گزارش ايسناي خوزستان پانزدهمين نمايشگاه تخصصي دستاوردهاي صنعت هسته‌اي كشور از 20 تا 24 فروردين‌ماه در دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد.

لازم به ذكر است خبر فوق درخبرگزاري راسخون ‏، وصبا  منعكس شده است .
۱۱:۲۳      ۱۳۹۰/۰۱/۲۶
رئیس دانشگاه به مهر خبر داد:
تاسیس دو دانشکده در دانشگاه شهیدچمران/ بررسی ایجاد دو رشته جدید
سرپرست دانشگاه شهید چمران اهواز از تاسیس دو دانشکده علوم آب، علوم زمین و احتمال راه اندازی رشته های "اقتصاد نفت و گاز" و "حقوق نفت و گاز" در دانشکده اقتصاد خبر داد.
حسن مروتی در گفتگو با خبرنگار مهر با بیان این مطلب اضافه کرد: دانشکده علوم آب از دانشکده های اصلی دانشگاه شهیدچمران اهواز است که چندین رشته تا مقطع دکتری در آن تدریس خواهد شد.

وی با اعلام اینکه علوم آب در گذشته یک گروه از دانشکده کشاورزی به شمار می آمد، افزود: با گسترش رشته ها، ساختمان جدیدی را که تنها به این گروه بپردازد تاسیس می کنیم.

مروتی بیان کرد: دانشکده علوم آب دانشگاه شهیدچمران در بحث آب از نظر وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در کشور به عنوان قطب علوم آب محسوب می شود و یکی از قوی ترین دانشکده هایی است که در استان کاربرد بسیاری خواهد داشت.

وی با بیان اینکه در صورت دریافت بودجه های عمرانی، زمینه تاسیس دانشکده علوم زمین نیز فراهم می شود اظهار داشت: با تاسیس دانشکده علوم زمین، رشته های زمین شناسی، جغرافیای شهری و سنجش از راه دور در دو مقطع کارشناسی ارشد و دکتری راه اندازی می شود.

سرپرست دانشگاه شهید چمران اهواز از منفک شدن دانشکده علوم زمین از دانشکده علوم خبر داد و گفت: پیش از این، گروه زمین شناسی در دانشکده علوم مستقر بود که با گسترش رشته ها در این حوزه تبدیل به یک دانشکده مستقل می شود.

در ارتباط با احتمال تاسیس دو رشته "اقتصاد نفت و گاز" و "حقوق نفت و گاز" در دانشگاه که چندی پیش از سوی شورای گسترش وزارت علوم مطرح شده بود، تاکید کرد: با توجه به مستعد بودن استان خوزستان در حوزه نفت و گاز، این پیشنهاد بد نیست و با دانشکده اقتصاد موضوع راه اندازی این دو رشته را مطرح می کنیم. در صورتی که سرفصل ها و استادان آن را بتوان فراهم کرد می توان این دو رشته را به دلیل توانایی استان در دانشکده اقتصاد راه اندازی کرد.


کد خبر: 30341581          (1728409)            تاريخ انتشار : 27/01/1390 - 15:12 

دانشجويان ممتازكارشناسي ارشدبدون آزمون در مقطع 
دكترا ثبت نام كنند 
اهواز-دانشجويان ممتاز دوره كارشناسي ارشد براي پذيرش در مقطع دكترا بدون آزمون در دانشگاه شهيد چمران اهواز ثبت ‌نام كنند.
گزارش روز شنبه ايرنا از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، مدير دفتر حفظ و هدايت استعدادهاي درخشان دانشگاه در اين باره گفت: با توجه به صدور دستور العمل تسهيلات آموزشي و پژوهشي براي دانشجويان ممتاز دوره كارشناسي ارشد به مقطع دكترا (P.H.D) براي پذيرش بدون كنكور (طبق آيين نامه‌هاي وزارت علوم، تحقيقات و فناوري )، ثبت نام از متقاضيان از15 فروردين آغاز شده است.
دكتر 'حسين نجف زاده' شرايط پذيرش را شامل دارا بودن حداقل ميانگين كل 17 و حداقل دو مقاله در مجلات علمي پژوهشي نمايه شده معتبر ملي يا بين‌المللي يا دانشجويان نمونه كشوري در دوره كارشناسي ارشد با حداقل يك مقاله علمي پژوهشي نمايه شده معتبر ملي يا بين‌المللي و نيز داشتن صلاحيت عمومي و نداشتن منع قانوني براي تحصيل از نظر خدمت سربازي اعلام كرد. 
وي افزود: علاوه بر اين، بايد نمره پايان نامه داوطلب عالي بوده و داراي گواهي قبولي در يكي از آزمون هاي MCHE (با حداقل 50) يا TOEFL (با حداقل نمره 500) يا معادل آنها باشد و در زمان تقاضا نبايستي بيش از 2 سال تحصيلي از تاريخ فراغت از تحصيل مقطع كارشناسي ارشد متقاضي گذشته باشد.

دكتر نجف زاده تصريح كرد: داوطلبان بايد مدارك خود را از 15 فروردين تا 31 ارديبهشت 1390به دفتر حفظ و هدايت استعدادهاي درخشان دانشگاه شهيد چمران اهواز واقع در ساختمان مركزي ارسال كنند كه پس از بررسي اوليه و كامل بودن مدارك جهت مصاحبه و اخذ پذيرش توسط گروه تخصصي مربوطه ارسال خواهد شد.

وي گفت: بعد از قبولي در مصاحبه و پذيرش توسط گروه تخصصي مربوطه مدارك جهت دستور مقتضي به معاونت آموزشي و تحصيلات تكميلي دانشگاه ارسال مي‌شود.

مدير دفتر حفظ و هدايت استعدادهاي درخشان يادآور شد: متقاضيان ثبت نام براي دوره دكتري بدون آزمون به سايت دانشگاه شهيد چمران اهواز( www.scu.ac.ir) مراجعه كرده و ضوابط و شرايط را به طور كامل مطالعه نمايند.
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در دانشگاه چمران/
دکترای تخصصی آناتومی دامپزشکی راه اندازی می شود

اهواز - خبرگزاری مهر: شورای گسترش آموزش عالی با پذیرش دانشجو در رشته آناتومی دامپزشکی در مقطع دکتری تخصصی در دانشگاه شهید چمران اهواز موافقت کرد.

به گزارش خبرنگار مهر در اهواز، این شورا با پذیرش دانشجوی دکتری ph.D در رشته آناتومی دامپزشکی به عنوان جایگزین دوره دکتری علوم آناتومی (دستیاری) در این دانشگاه موافقت به عمل آورد.

بر همین اساس پذیرش دانشجو در دوره مذکور منوط به تامین اعتبارات مالی اعلام شده است.

دانشکده دامپزشکی از سال 1353 تاسیس شده و فعالیت خود را با پذیرش 20 دانشجو در رشته دکترای دامپزشکی آغاز کرد.

در حال حاضر در این دانشکده دکترای حرفه‌ای دامپزشکی، دکترای تخصصی (با گرایش‌های میکروبیولوژی، انگل شناسی تخصصی دامپزشکی، بافت شناسی مقایسه ای (PhD )، بیماری‌های داخلی دام‌های بزرگ، جراحی دامپزشکی، علوم تشریحی، بهداشت و بیماری‌های پرندگان، بهداشت آبزیان (PhD )، کلینیکال پاتولوژی) و مقطع کارشناسی ارشد (با گرایش‌های فیزیولوژی، بافت شناسی دامپزشکی و انگل شناسی دامپزشکی) فعال بوده و دانشجو دارد.
