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کدكد خبر: 30034998          (1404925)            تاريخ انتشار : 01/08/1389 - 17 
نشست دانشگاه‌هاي چمران اهواز و رامين با دانشجويان شاهد برگزار شد
اهواز-نشست صميمانه دانشگاه‌هاي شهيد چمران اهواز، كشاورزي منابع طبيعي رامين و بنياد شهيد و امور ايثارگران با دانشجويان جديدالورود شاهد و ايثارگر دانشگاه‌هاي مذكور برگزار شد. 
به گزارش ايرنا به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، در اين نشست كه روز چهارشنبه در سالن اجتماعات دانشگاه كشاورزي و منابع طبيعي رامين برگزار شد، رئيس اين دانشگاه خطاب به دانشجويان شاهد و ايثارگر اظهار داشت: شما دانشجويان شاهد و ايثارگر با ديگر دانشجويان تفاوت داريد و بايد اين موضوع را بپذيريد، در مقابل جامعه و دانشگاه هم از شما انتظارات متفاوتي دارد. 
دكتر عبدالعظيم آجيلي افزود: از شما دانشجويان شاهد و ايثارگر انتظار مي‌رود مدال بسيار با ارزشي را كه بر سينه چسبانده‌ايد، به خوبي حفظ نماييد. 

وي تاكيد كرد: مسئوليت فرزندان شاهد و ايثارگر نسبت به ديگر دانشجويان و آحاد جامعه سنگين‌تر است و بايد راه و مسير پدران خود را با فعاليت، تلاش در تذهيب و تعليم و كوشش در زنده نگهداشتن روحيه ايثار و فداكاري و فرهنگ ديني و اسلامي ادامه دهيد. 
همچنين در ادامه، معاون اداري و مالي دانشگاه شهيد چمران اهواز استقرار و عزت‌مندي نظام جمهوري اسلامي را مديون خون شهدا و ايثارگران دانست و گفت: رفتار و منش فرزندان شاهد و ايثارگر بايد متفاوت و خاص باشد چرا كه انتظارات جامعه از آنها هم در سطح بالاتر است. 
دكتر 'عبدالامير معزي' خطاب به دانشجويان شاهد و ايثارگر تاكيد كرد: همواره سر خود را بالا بگيريد و احساس افتخار كنيد چرا كه نشان عزت‌مندي و افتخار را از پدرانتان به ارث برده‌ايد.
وي با اشاره به بيانات و تاكيدات مقام معظم رهبري به خانواده ايثارگران و شهدا، افزود: دانشجويان شاهد و ايثارگر با حفظ عزت و اعتماد به نفس، راه پدران خود را ادامه دهند و جامعه دانشگاهي نيز براي انجام وظيفه در خدمت آنهاست. 
در بخش ديگري از اين نشست صميمانه، رئيس اداره بنياد شهيد و امور ايثارگران منطقه 2 اهواز، ضمن تبريك به دانشجويان شاهد و ايثارگر جديدالورود به دانشگاها، اظهار داشت: موجب خرسندي است كه در سال تحصيلي جديد، 123 دانشجوي شاهد و ايثارگر در دانشگاه شهيد چمران اهواز و 9 نفر در دانشگاه كشاورزي و منابع طبيعي رامين پذيرفته شده‌اند. 
جاسم صفات آمار كل دانشجويان شاهد و ايثارگر در سطح دانشگاه‌هاي خوزستان را 6 هزار نفر اعلام كرد و گفت: موضوع سهميه شاهد و ايثارگر در آزمون ورورد به دانشگاه‌ها، يك تكليف قانوني براي دولت است كه به آن عمل مي‌كند. 
وي خطاب به دانشجويان حاضر در اين نشست، تاكيد كرد: اگر پدران شما ديروز با نثار جان خود و از دست دادن عضوي از بدن ايثاركردند امروز بر شما تكليف است كه در سنگر علم به صورت ديگري اين ايثارگري را به نمايش بگذاريد. 
صفات بر ايجاد ارتباط تنگاتنگ ميان دانشجويان و اداره بنياد شهيد و امور ايثارگران تاكيد كرد و افزود: انتظار مي‌رود به سمتي برويم كه روزي همه پست‌هاي كليدي و موفق كشور را دانشجويان شاهد و ايثارگر بر عهده بگيرند. 
رئيس اداره بنياد شهيد و امورايثارگران منطقه 2 اهواز در ادامه به وعده رئيس جمهور مبني بر تامين هزينه تحصيل دانشجويان شاهد و ايثارگر به صورت 100 درصد اشاره كرد و گفت: اميدواريم با پيگيري، اين قول رئيس جمهور را عملي نماييم. 
در بخش ديگري از اين گردهمايي، معاون حوز علميه اهواز در سخناني مبسوط به تشريح فلسفه خلقت و هدف بشريت پرداخت و آن را رسيدن به كمال و تربيت عنوان كرد. 
حجت الاسلام و المسلمين محمد رضا حبيب پور گفت: بايد به سمتي برويم كه شغل اول ما تربيت و هدايتگري باشد تا بدين ترتيب زمينه براي تشكيل جامعه جهاني مهدوي فراهم شود. 
وي بر خالص كردن نيت‌ها و الهي شدن آنها در هر كاري تاكيد كرد و افزود: همه جا جبهه ماست و اولين شغل و وظيفه ما هدايتگري كه بايد به آن عمل نماييم. 
در بخش ديگري از اين نشست صميمانه نيز فتاح فتاحي يكي از دانشجويان شاهد و ايثارگر عضو كانون ايثار به بيان معرفي اين كانون و فعاليت‌هاي آن ونيز دعوت از دانشجويان براي عضويت در كانون ايثار دانشگاه شهيد چمران اهواز شد.
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تا 15 آذر؛
مهلت شركت درنخستين كنگره نانوداروها تمديد شد 

خبرگزاري فارس :مهلت شركت در نخستين كنگره نانو داروها 
(توليد و كاربرد) در دانشگاه شهيد چمران اهواز تا 15 آذرماه تمديد شد.
رئيس نخستين كنگره نانوداروها امروز در گفت‌و‌گو با خبرنگار فارس در اهواز اظهار داشت: پيش از اين نيمه مهرماه به عنوان مهلت ثبت نام در اين كنگره معرفي شده بود كه با توجه به مشاركت ستاد نانو و دانشكده داروسازي دانشگاه علوم پزشكي جندي شاپور در اين همايش و نيز استقبال پژوهشگران و محققان براي ارسال مقالات، اين زمان تا نيمه آذرماه تمديد شد. 
عبدالحسين نجف‌زاده مهلت ثبت‌نام با تاخير براي شركت در اين كنگره علمي را 30 دي ماه عنوان كرد و افزود: نخستين كنگره نانوداروها روزهاي هفت و هشت اسفندماه امسال به ميزباني دانشگاه شهيد چمران اهواز، با همكاري ستاد نانو و دانشكده دامپزشكي اين دانشگاه، ستاد نانو و دانشكده داروسازي دانشگاه علوم پزشكي و ستاد نانو رياست جمهوري ايران برگزار مي‌شود. 
وي محورهاي مهم كنگره را شامل توليد و فرمولاسيون نانوداروها، كاربرد نانوداروها در پزشكي، كاربرد نانوداروها در دامپزشكي، كاربرد نانوداروها در كشاورزي، كاربرد نانوداروها در بهداشت و پيشگيري از بيماري‌ها، روش‌هاي تجويز و فارماكوكينتيك نانوداروها، ارزيابي سميت و بي خطري نانوداروها و نانوداروها و ساير رشته‌هاي وابسته نام برد. 
دانشيار دانشگاه شهيد چمران اهواز تصريح كرد: كنگره نانوداروها فرصتي است تا زمينه تبادل اطلاعات و پژوهش‌هاي انجام شده در مورد توليد، كاربرد، سميت و عوارض نانوداروها ر بين محققان كشور فراهم شود و دانش‌پژوهان پرتلاش ايراني در اين گردهمايي با فعاليت‌هاي يكديگر در اين زمينه بيشتر آشنا شوند. 
نجف زاده تاكيد كرد: اكنون كه در دوره انفجار علمي، فناوري نانو يكي از مهمترين دستاوردهاي بشري محسوب مي‌شود و كاربردهاي متعددي در زندگي انسان پيدا كرده است، شناخت هرچه بيشتر تلاش‌هاي علمي و پژوهش‌هاي محققان در زمينه نانوذرات مي‌تواند در بهتر استفاده كردن از اين پديده علمي ياري كننده باشد. 
رئيس كنگره نانوداروها در مورد مقالات رسيده اظهار داشت: با وجود اينكه اين كنگره در نوع خود بديع و با موضوعي نو پيش بيني شده است، تعدادي مقاله از دانشگاه‌‌هاي تهران، مشهد، اروميه، اهواز و ... دريافت شده كه سطح علمي مقالات بالاست و پيش بيني مي‌شود در زمان مهلت باقي‌مانده، مقالات بيشتري به دبيرخانه كنگره نانوداروها ارسال شود. 
وي درباره اطلاع‌رساني اين همايش علمي‌ اظهار داشت: تبليغات اصلي كنگره در سطح دانشگاه علوم پزشكي جندي شاپور اهواز با توجه به ارتباط محورهاي كنگره با رشته‌ها‌ي پزشكي به ويژه داروسازي اخيرا آغاز شده و در انتظار دريافت مقالات محققان هستيم. 
نجف‌زاده يادآور شد: محققان و دانش‌پژوهان در اين زمينه مي‌توانند براي كسب اطلاعات بيشتر و ثبت نام به پايگاه كنگره به نشانيwww.1nanodrug.ir مراجعه كنند.
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مراسم قرعه‌كشي عمره‌گذاران دانشگاه‌هاي خوزستان برگزار شد؛
عمره‌گذاران مي‌توانند از 5 تا 9 آبان‌ماه به صورت اينترنتي ثبت‌نام كنند
مهلت افتتاح حساب تا 20 آبان‌ماه است
نتايج قرعه‌كشي عتبات عاليات از طريق پيام كوتاه اعلام مي‌شود
مراسم قرعه كشي عمره‌گذاران دانشجوي مجرد، متاهل و اساتيد دانشگاه‌هاي استان خوزستان ساعت 13 امروز (شنبه، يكم آبان‌ماه) در تالار شهيد مطهري دانشكده علوم دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد.
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ عليرضا ميرسليم مدير اجرايي شوراي هماهنگي عمره و عتبات دانشگاهيان استان خوزستان، اظهار داشت: 35 درصد قرعه‌ها ويژه وزارت علوم، 33 درصد ويژه دانشگاه‌هاي آزاد، هشت درصد ويژه وزارت بهداشت و درمان و 20 درصد ويژه موسسات عالي و غير انتفاعي است. اگر يكي از دانشگاه‌ها هيچ ثبت‌نام كننده‌اي نداشت، سهميه آن دانشگاه بين دانشگاه‌هاي ديگر همان وزارت سرشكن مي‌شود.
وي افزود: در بخش متاهلين 2 و سه نفره، دانشجوياني كه زمان عقد آن‌ها در سال‌هاي 88 و 89 است در اولويت هستند. 

ميرسليم ادامه‌داد: امروز پس از استخراج اسامي دانشجويان پذيرفته شده در قرعه‌كشي، دانشجويان مي‌توانند از فردا(يكشنبه) مدارك خود را به مسئول عمره دانشگاهيان در دانشگاه مربوطه تحويل دهند.

مدير اجرايي شوراي هماهنگي عمره و عتبات دانشگاهيان خوزستان گفت: همه دانشجويان پسر دانشگاه‌هاي خوزستان كه امسال در طرح ضيافت انديشه شركت كرده بودند، از شيراز به حج عمره اعزام مي‌شوند اما دختران دانشگاه‌هاي خوزستان كه در طرح ضيافت انديشه شركت كردند، به همراه كاروان‌هاي متاهلين عمره‌گذاران اعزام مي‌شوند. عمره دانشجويان امسال بهمن‌ماه انجام مي‌شود و تا اواسط فروردين‌ماه ادامه دارد.

وي افزود: پسراني كه كارت پايان خدمت دارند پس از اعلام اسامي آن‌ها در قرعه‌كشي سريعا به دنبال گذرنامه خود بروند؛ چون اكثر تاخيراتي كه در سال‌هاي گذشته براي دانشجويان به وجود آمده بود، به دليل گذرنامه‌هاي اين دانشجويان بود. كساني كه از معافيت تحصيلي استفاده مي‌كنند، مجوز معافيت تحصيلي خود را از شوراي هماهنگي عمره و عتبات دانشگاهيان دريافت كنند و با اين معافيت تحصيلي گذرنامه خود را بگيرند.

ميرسليم گفت: عمره‌گذاران مي‌توانند از 5 تا 9 آبان‌ماه به صورت اينترنتي ثبت‌نام كنند و پس از ثبت‌نام تا 20 آبان‌‌ماه فرصت دارند به بانك ملت مراجعه و به افتتاح حساب اقدام كنند. اگر تا اين تاريخ حساب 
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باز نكنند از مرحله ثبت‌نام حذف و افراد ذخيره جايگزين آن‌ها مي‌شوند. دانشجويان مي‌توانند مدارك خود را از 22 تا 28 آبان‌ماه به مسئول عمره دانشگاهيان در دانشگاه مربوطه تحويل دهند.

مدير اجرايي شوراي هماهنگي عمره و عتبات دانشگاهيان خوزستان ادامه‌داد: قرعه‌كشي عتبات عاليات در تهران انجام و نتايج آن از طريق پيام كوتاه به پذيرفته‌شدگان اعلام مي‌شود. پذيرفته‌شدگان در قرعه‌كشي عتبات عاليات مي‌‌توانند براي افتتاح حساب به بانك ملي مراجعه كنند. در قرعه‌كشي عتبات عاليات در بخش مجردان 351 پسر مجرد در سه كاروان، در بخش متاهلان 122 زوج دانشجو و در بخش متاهلان سه نفره 32 زوج برگزيده مي‌شوند.

به گزارش ايسناي خوزستان نام‌نويسی عمره و عتبات دانشگاهيان استان خوزستان از 15 تا 29 مهرماه از طريق پايگاه اطلاع‌رسانی www.labbaik.ir انجام شد و دختران مجرد به همراه پدر يا مادر، دانشجويان پسر مجرد، دانشجويان متأهل، اساتيد دانشگاه و كاركنان دانشگاه به همراه همسر می‌توانستند برای نام‌نويسی برای اعزام به عتبات عاليات اقدام كنند. 
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كد خبر: 30034526          تاريخ انتشار : 01/08/1389 - 14:16 
دو بلوك خوابگاهي دانشگاه شهيد چمران اهواز به
 بهره‌برداري مي‌رسد
اهواز-معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: دو بلوك
 خوابگاهي اين دانشگاه آذرماه به بهره برداري مي رسد. 

به گزارش روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، دكتر 'محمد راضي جلالي' در اين باره گفت: عمليات اجرايي و احداث دو بلوك خوابگاهي جنب نخل و زيتون خاتمه يافته و اين خوابگاه‌ها در مرحله نصب تجهيزات و امكانات قرار دارند. 

وي با بيان اينكه تجهيزات اين خوابگاه‌ها شامل موكت، سيستم‌هاي سرمايشي و گرمايشي خريداري شده است، خاطرنشان كرد: با راه‌اندازي اين خوابگاه‌ها حدودا 500 نفر به ظرفيت اسكان خوابگاهي افزوده مي‌شود. 

عضو هيات رييسه دانشگاه شهيد چمران اهواز يادآور شد: براساس هماهنگي‌هاي به عمل آمده با دفتر فني، اوايل آذرماه دو بلوك خوابگاهي جديد افتتاح مي‌شوند. 

دكتر راضي جلالي جمعيت دانشجويان غير بومي ورودي جديد تمام مقاطع كه در خوابگاه‌ها اسكان يافته‌اند، شامل 720 نفر پسران و حدود 1000 نفر نيز بانوان عنوان كرد و افزود: با بهره‌برداري از خوابگاه‌هاي جديد، تراكم جمعيت در خوابگا‌ه‌هاي فعلي كاهش مي‌يابد. 
وي خاطرنشان كرد: در حال حاضر با وجود مشكلات زياد مساله اسكان دانشجويان غيربومي با همكاري خود دانشجويان و نيز مساعدت سرپرست دانشگاه و در اختيار گرفتن خوابگاه‌هايي به صورت استيجاري در سطح شهر، به اتمام رسيده است. 

معاون دانشجويي دانشگاه با اشاره به اينكه سرانه فضاي خوابگاهي در اهواز كمتر از استاندارد است، اظهار اميدواري كرد: با اتمام عمليات ساخت چهار بلوك خوابگاهي كه هم‌اكنون بيش از70 درصد پيشرفت فيزيكي دارند، تا آغاز سال تحصيلي آينده، مشكل كمبود فضاي فيزيكي خوابگاه‌ها برطرف شود. 
به گفته دكتر راضي جلالي، در حال حاضر در خوابگاه‌هاي خواهران حدود 3 هزار و 800 نفر و در خوابگاه‌هاي برادران نيز بيش از 2 هزار نفر سكونت دارند.
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فيلم سينمايي "2012" در دانشگاه شهيد چمران اهواز نقد و بررسي مي‌شود
فيلم سينمايي "2012" به كارگرداني رولاند امريچ در آمفي‌تئاتر دكتر پاكسرشت دانشكده روانشناسي و علوم تربيتي دانشگاه شهيد چمران اهواز به نمايش در مي‌آيد و پس از آن با حضور جواد يارمحمدي نقد و بررسي مي‌شود.
به گزارش خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا) فيلم سينمايي "2012" يك اكشن دراماتيك و تخيلي محصول آمريكا است كه در آن پديده آخرالزمان در سراسر كره زمين، همراه با جلوه‏هاي ويژه به تصوير كشيده شده است. 

كارگردان آلماني فيلم "2012" كه فيلم‌هاي وي، همگي مظمون‏هاي آخر الزماني و علمي-تخيلي دارند، پيش از اين "روز استقلال" (1996)، "گودزيلا" (1998)، "روز بعد از فردا" (2004) و "10000 سال قبل از ميلاد" (2008) را ساخته است. 

فيلم"2012" در مدت زمان 158 دقيقه در سال 2009 ساخته شده است. اين فيلم ساعت 12:30 تا 14 دوشنبه(سوم آبان‌ماه) به نمايش درمي‌آيد.  
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نخستين كنگره نانو داروها 7 و8 اسفندماه در دانشگاه شهيد چمران برگزار مي‌شود؛
مهلت ثبت نام و ارسال خلاصــه مقاله تا پانزدهم آذرماه تمدید شد
مهلت ثبت‌نام و ارسال خلاصه مقاله به نخستين كنگره نانو داروها(توليد و كاربرد) در دانشگاه شهيد چمران اهواز، تا 15 آذرماه تمديد شد.
به گزارش گروه دريافت خبر ايسناي خوزستان دكترعبدالحسين نجف‌زاده رئيس اين كنگره، اظهارداشت: پيش از اين نيمه مهرماه به عنوان مهلت ثبت‌نام در اين كنگره معرفي شده بود كه با توجه به مشاركت ستاد نانو و دانشكده داروسازي دانشگاه علوم پزشكي جندي شاپور در اين همايش و استقبال پژوهشگران و محققان براي ارسال مقالات، اين زمان تا نيمه آذرماه تمديد شد.
وي همچنين مهلت ثبت‌نام با تاخير براي شركت در اين كنگره علمي را 30 دي‌ماه عنوان كرد و افزود: نخستين كنگره نانوداروها روزهاي 7 و8 اسفندماه به ميزباني دانشگاه شهيد چمران اهواز، با همكاري ستاد نانو و دانشكده دامپزشكي اين دانشگاه، ستاد نانو ودانشكده داروسازي دانشگاه علوم پزشكي و ستاد نانو ریاست جمهوری ایران برگزار مي‌شود.
رئيس كنگره نانوداروها محورهاي مهم كنگره را شامل تولید و فرمولاسیون نانوداروها، کاربرد نانوداروها در پزشکی، کاربرد نانوداروها در دامپزشکی، کاربرد نانوداروها در کشاورزی، كاربرد نانوداروها در بهداشت و پیشگیری از بیماری‌ها، روش‌های تجویز و فارماکوکینتیک نانوداروها، ارزیابی سمیت و بی خطری نانوداروها و نانوداروها و سایر رشته‌های وابسته نام برد.

دانشيار دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه‌داد: نخستين كنگره نانوداروها فرصتي است تا زمينه تبادل اطلاعات و پژوهش‌هاي انجام شده در مورد توليد، كاربرد، سميت و عوارض نانوداروها بين محققان كشور فراهم شود و دانش‌پژوهان پرتلاش ايراني در اين گردهمايي با فعاليت‌هاي يكديگر در اين زمينه بيشتر آشنا شوند.

نجف‌زاده گفت: اكنون كه در دوره انفجار علمي، فناوري نانو يكي از مهمترين دستاوردهاي بشري محسوب مي‌شود و كاربردهاي متعددي در زندگي انسان پيدا كرده است، شناخت هرچه بيشتر تلاش‌هاي علمي و پژوهش‌هاي محققان در زمينه نانوذرات مي‌تواند در بهتر استفاده كردن از اين پديده علمي ياري كننده باشد. 
رئيس كنگره نانوداروها درمورد مقالات رسيده اظهارداشت: با وجود اينكه اين كنگره در نوع خود بديع و با موضوعي نو پيش‌بيني شده است، تعدادي مقاله از دانشگاه‌‌هاي تهران، مشهد، اروميه، اهواز و ... دريافت شده كه سطح علمي مقالات بالاست و پيش‌بيني مي‌شود در زمان مهلت باقي‌مانده، مقالات بيشتري به دبيرخانه كنگره نانوداروها ارسال شود.
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وي درباره اطلاع‌رساني اين همايش علمي اظهار داشت: تبليغات اصلي كنگره در سطح دانشگاه علوم پزشكي جندي شاپور اهواز با توجه به ارتباط محورهاي كنگره با رشته‌ها‌ي پزشكي به ويژه  داروسازي اخيرا آغاز شده و در انتظار دريافت مقالات محققان هستيم.

نجف‌زاده يادآور شد: محققان و دانش‌پژوهان در اين زمينه مي‌توانند براي كسب اطلاعات بيشتر و ثبت‌نام به پايگاه كنگره به نشانيwww.1nanodrug.ir مراجعه كنند.
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آرايه‌های زيبايی روحانی بشر حد و مرزی ندارند       
ايكنا ـ خوزستان: زيبايی جسمی محدوديت دارد اما آرايه‌های زيبايی
 روحانی بشر حد و مرزی ندارد. در علم و اكتساب به علم حد و مرز
 وجود ندارد و هر چه بتوانيم معلومات بيشتری كسب بكنيم دارای روح 
عظيم‌تری خواهيم شد.  

به گزارش دفتر خوزستان خبرگزاری قرآنی ايران (ايكنا) حجت‌الاسلام و المسلمين «عبدالباری جوانمردزاده» مسئول نهاد نمايندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه شهيد چمران اهواز در آيين اختتاميه چهارمين دوره آموزشی، فرهنگی طرح فرهنگ و انديشه اسلامی، كه ظهر امروز يكشنبه دوم آبان‌ماه جاری در آمفی‌تاتر «مهر» مديريت فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، بيان كرد: انسان به حكم فطرت، زيباطلب است،‌ زيبايی در هر قالبی محبوب دل‌ها و خداوند محبوب همه دل‌ها است و خود را به جمال تشبيه می‌كند. 
وی اظهار كرد: عرفا زيبايی را برای بشر را به سه نوع، زيبايی جسمانی، عقلانی و روحانی تشبيه می‌كنند كه كامل‌ترين و برجسته‌ترين زيبايی، زيبايی روحانی است. 

جوانمردزاده با بيان اين‌كه در كنار هر زيبايی يك سری آرايه وجود دارد، گفت: انسان به دنبال افزايش زيبايی است يك سری آرايه‌های از طريق دين و عقل در قالب ابزاری تعريف می‌شود تا زيبايی روحانی افزايش پيدا كند. 

مسئول نهاد نمايندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه شهيد چمران اهواز، بيان كرد: زيبايی جسمی محدوديت دارد اما آرايه‌های زيبايی روحانی حد و مرزی ندارند. در علم و اكتساب به علم حد و مرز وجود ندارد و هر چه بتوانيم بيشترين معلومات را كسب بكنيم دارای روح عظيم‌تری خواهيم شد. 

وی خاطرنشان كرد: اسلام نيز بر كسب فضائل به ويژه كسب علم و حكمت تأكيد دارد، زيرا بالاترين زيبايی،‌ زيبايی روحانی است. 

جوانمردزاده با تشكر از دست‌اندركاران طرح فرهنگ و انديشه اسلامی گفت: اميدواريم در اين جهت شاهد تكامل و تعاملی باشيم. 
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اختتاميه دوره آموزشی طرح فرهنگ و انديشه اسلامی در دانشگاه شهيد چمران؛
اظهارات جوانمردزاده، مروتی و مقبل‌الحسين
مسئول نهاد نمايندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه شهيد چمران اهواز در آيين اختتاميه چهارمين دوره آموزشی، فرهنگی طرح فرهنگ و انديشه اسلامی گفت: در علم و اكتساب به علم حد و مرز وجود ندارد و هرچه بتوانيم معلومات بيشتری كسب كنيم، دارای روح عظيم‌تری مي‌شويم. 
به گزارش خبرنگار خبرگزاري ايسناي خوزستان حجت‌الاسلام و المسلمين عبدالباری جوانمردزاده در اين مراسم كه امروز(يكشنبه، دوم آبان‌ماه) در آمفی‌تئاتر مهر مديريت فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، اظهار داشت: انسان به حكم فطرت، زيباطلب است،‌ زيبايی در هر قالبی محبوب دل‌ها و خداوند محبوب همه دل‌ها است و خود را به جمال تشبيه می‌كند. 
وی افزود: عرفا زيبايی را برای بشر را به سه نوع، زيبايی جسمانی، عقلانی و روحانی تشبيه می‌كنند كه كامل‌ترين و برجسته‌ترين زيبايی، زيبايی روحانی است. زيبايی جسمی محدوديت دارد اما آرايه‌های زيبايی روحانی بشر حد و مرزی ندارد.

مسئول نهاد نمايندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه شهيد چمران اهواز با بيان اين‌كه در كنار هر زيبايی يك سری آرايه وجود دارد، گفت: انسان به دنبال افزايش زيبايی است يك سری آرايه‌های از طريق دين و عقل در قالب ابزاری تعريف می‌شود تا زيبايی روحانی افزايش پيدا كند. 

جوانمردزاده بيان كرد: زيبايی جسمی محدوديت دارد اما آرايه‌های زيبايی روحانی حد و مرزی ندارند. در علم و اكتساب به علم حد و مرز وجود ندارد و هر چه بتوانيم بيشترين معلومات را كسب بكنيم دارای روح عظيم‌تری خواهيم شد. 

وی افزود: اسلام بر كسب فضائل به ويژه كسب علم و حكمت تأكيد دارد، زيرا بالاترين زيبايی،‌ زيبايی روحانی است. 

مسئول نهاد نمايندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه شهيد چمران اهواز با قدرداني از دست‌اندركاران طرح فرهنگ و انديشه اسلامی گفت: اميدواريم در اين جهت شاهد تكامل و تعاملی باشيم. 

به گزارش خبرنگار ايسناي خوزستان همچنين حسن مروتی سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز در اين مراسم اظهارداشت: در كنار تعليم بايد به دنبال تزكيه باشيم و همچنين در كنار علم بايد به دنبال تربيت بود. 

وي افزود: برنامه‌هايی همچون طرح فرهنگ و انديشه اسلامی همسان با پيشرفت با علم در جهت تزكيه نفس گام برمی‌دارد. 
مروتي بيان كرد: علمی كه در جهت كمال معنوی نباشد هر چند قدم‌های بسيار خوبی در راه آن برداشته باشيم، نمی‌توان گفت آن علم مثمر ثمر بوده است. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه‌داد: در حال حاضر ايران دوران نوزايی علمی خود طی می‌كند و اين نوزايی به آن جهت كه 150 سال پيش در بسياری از نقاط كشور حتی سواد خواندن نوشتن وجود نداشته نام‌ مناسبی است. 


مروتي عنوان كرد: ايران اكنون جزء 20 كشور نخست دنيااز نظر علمي است؛ اين مهم حاصل تلاش مراكز علمی دانشگاه است كه دوباره اعتلای علمی كه سال‌های پيش داشته‌ايم را به دست آ‌ورده‌ايم. 
گزارش خبرنگار ايسناي خوزستان در اين مراسم مجتبی مقبل‌الحسين معاون فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز بيان كرد: بشر خليفه‌الله در زمين است و اگر می‌خواهد جانشين شايسته و كارآمدی باشد بايد به دنبال كسب صفات الهی باشد و كسب اين صفات كار آسانی نيست. 

وی با بيان اين‌كه مهارت‌های جزيی بايد به موقع باشد، عنوان كرد: آموزش، ممارست و تمرين، انسان را به مهارت‌ می‌رساند، انسان‌ها ذاتاً اجتماعی هستند و كسب مهارت‌های فردی گامی برای منشأ اثر مثبت بر روی جامعه است. 

معاون فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: دانشگاه رسالت‌های پژوهشی، آموزشی و از همه مهم‌تر رسالت فرهنگی دارد. 

مقبل‌الحسين ادامه‌داد: حاصل مجموعه كاركردهای دانشگاه بايد اعتلای فرهنگی، جامعه، جناح بخشی به فرهنگ عمومی، گسترش و احيای غرور ملی و هويت اسلامی و صيانت از فرهنگ اسلامی دينی ملی باشد. 

وي اظهار كرد: دانشگا‌هيان با تحليل روشنگرانه و عالمانه می‌توانند بسترساز توسعه علمی و فرهنگی باشند؛ اين رسالت به خوبی انجام شده و نشانه آن رشد و پيشرفت بالندگی است كه در جامعه شاهد آن هستم. 

معاون فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز با بيان‌ اين‌كه عزم و اراده ملت ايران برای پيشرفت جامعه اسلامی است، گفت: مهم‌ترين سرمايه هر ملتی نيروهای تحصيل كرده و با فرهنگ آن هستند كه اين دوره به عنوان دوره برتر در سطح كشور و به عنوان الگو معرفی شده است. 


شماره‌ خبر :681543    2/8/89   15:44:34  
نتيجه كاركردهای دانشگاه صيانت از فرهنگ دينی باشد 

ايكنا ـ خوزستان: نتيجه كاركردهای دانشگاه بايد اعتلای فرهنگی جامعه، جناح‌بخشی به فرهنگ عمومی، گسترش و احيای غرور ملی، هويت اسلامی و صيانت از فرهنگ دينی باشد. 
به گزارش دفتر خوزستان خبرگزاری قرآنی ايران (ايكنا)، «مجتبی مقبل‌الحسين» معاون فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز در آيين اختتاميه چهارمين دوره آموزشی، فرهنگی طرح فرهنگ و انديشه اسلامی كه ظهر امروز يكشنبه، دوم آبان‌ماه در آمفی‌تاتر «مهر» مديريت فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، بيان كرد: بشر خليفه‌الله در زمين است و اگر می‌خواهد جانشين شايسته و كارآمدی باشد بايد به دنبال كسب صفات الهی باشد و كسب اين صفات كار آسانی نيست. 
وی با بيان اين‌كه مهارت‌های جزيی بايد به موقع باشد عنوان كرد: آموزش، ممارست و تمرين، انسان را به مهارت‌ می‌رساند، انسان‌ها ذاتاً اجتماعی هستند و كسب مهارت‌های فردی گامی برای منشأ اثر مثبت بر روی جامعه است. 

وی گفت: دانشگاه رسالت‌های پژوهشی، آموزشی و از همه مهم‌تر رسالت فرهنگی دارد. 

معاون فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: حاصل مجموعه كاركردهای دانشگاه بايد اعتلای فرهنگی، جامعه، جناح بخشی به فرهنگ عمومی، گسترش و احيای غرور ملی و هويت اسلامی و صيانت از فرهنگ اسلامی دينی ملی باشد. 

مقبل‌الحسين اظهار كرد: دانشگا‌هيان با تحليل روشنگرانه و عالمانه می‌توانند بسترساز توسعه علمی و فرهنگی باشند، اين رسالت به خوبی انجام شده و نشانه آن رشد و پيشرفت بالندگی است كه در جامعه شاهد آن هستم. 

معاون فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز، با بيان‌ اين‌كه عزم و اراده ملت ايران برای پيشرفت جامعه اسلامی است، گفت: مهم‌ترين سرمايه هر ملتی نيروهای تحصيل كرده و بافرهنگ آن هستند كه اين دوره نيز به عنوان دوره برتر در سطح كشور و به عنوان الگو معرفی شده است. 


علمي و آموزشي  2/8/1389  15:34:50   كدخبر 5_776_898
چهارمين دوره آموزشی طرح فرهنگ و انديشه اسلامی برگزيدگانش را شناخت
مدير فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز در آيين اختتاميه چهارمين دوره آموزشی طرح فرهنگ و انديشه اسلامی گفت: در اين دوره چهار طرح مطالعات زنان، آموزش هنری و ادبی، وصال (آموزش فرهنگی و مذهبی) و تربيت سياسی جايگزين سطح تكميلی می‌شود.
به گزارش خبرنگار خبرگزاري ايسناي خوزستان محمد چكشيان در اين مراسم كه امروز(يكشنبه، دوم آبان‌ماه) در آمفی‌تئاتر مهر مديريت فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، اظهارداشت: در دوره‌های گذشته طرح فرهنگ و انديشه اسلامی از سطح تكميلی برخوردار بود و دانشجويان پس از گذراندن سطح يك و دو سطح تكميلی را سپری می‌كردند كه امسال با تغييراتی در پنجمين دوره طرح سطح تكميلی برداشته می‌شود. 

وي با بيان اين‌كه اين چهار طرح هر كدام سه سطح يك و دو و تكميلی دارند، افزود: طرح مطالعات زنان به مباحثی همچون مبانی حقوق زن در اسلام، حجاب و عفاف، جايگاه زن در انديشه اسلام و... می‌پردازد. 

چكشيان ادامه‌داد: طرح آموزش هنری و ادبی، به مباحثی چون فلسفه هنر در اسلام و غرب و جريان‌‌شناسی ادبيات معاصر ايران، داستان‌نويسی و طرح وصال به آموزرش مباحث قرآن، مهدويت، دفاع مقدس، شهدا، اهل‌بيت(ع) و طرح تربيت‌ سياسی به مباحث پايه‌ای فكری سياسی، جنبش‌های موجود در دنيا، روش نقد و ... مي‌پردازد. 

مدير فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز درباره مدل آموزشی مديريت فرهنگی دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: طرح فرهنگ و انديشه اسلامی برای دانشجويان ورودی 89 و بهمن 88، طرح بصيرت دينی و فضيلت علمی برای مقطع كارشناسی ارشد و طرح مطالعاتی شهيد مطهری برای تمام ورودی‌های دانشگاه‌ در نظر گرفته شده است. 

به گزارش ايسنا در اين مراسم برگزيدگان چهارمين دوره آموزشی، فرهنگی طرح فرهنگ و انديشه اسلامی دانشگاه شهيد چمران اهواز معرفي و خانم‌ها به ترتيب «نصيريان»، «حسينی‌راد» و «كرمعلی» در سطح تكميلی دوره حائز رتبه‌های برتر شدند. 

در سطح دو چهارمين دوره طرح فرهنگ و انديشه اسلامی خانم‌ها «كاظمی»، «بذرافكن» و «الياسی» به ترتيب مقام‌های نخست تا سوم را كسب كردند. 

همچنين خانم‌ها «محمدی‌زاده»، «بهوندی»، «سجادنيا»، «شفيعی»، «شيردل»، «قلاوند» و «عبادی‌نژاد» به عنوان برگزيدگان سطح دوم طرح معرفی شدند. 

«رضا سلامی»، «ماهر عبادی» و «راغب شجاعی» نيز در سطح دو چهارمين دوره طرح فرهنگ و انديشه اسلامی برگزيده شدند. 


شماره 8908021379                                   16:17          02/08/89


سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز : 

دوران كنوني دوره نوزايي علمي است
خبرگزاري فارس: سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز دوران كنوني
 دوره نوزايي علمي دانست و گفت: در حال حاضر ايران به مرحله‌اي از
 پيشرفت رسيده كه در بسياري موارد جزو 10 تا 20 كشور برتر دنياست.
به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز، حسن مروتي ظهر امروز آيين اختتاميه چهارمين دوره آموزشي فرهنگي طرح فرهنگ و انديشه اسلامي در دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، اظهار داشت: با روند شتابنده گسترش علم در كشور، ايران اسلامي به اعتلاي علمي كه هزاران سال پيش داشته، بار ديگر دست مي‌يابد. 

وي خاطرنشان كرد: در هر مرتبه‌اي از نظر علمي هر چقدر بالا كه قرار بگيريم باز هم ممكن است كشورهايي پيش از ما باشند اما تفاوت ايران با ديگر كشورها در اين است كه آنها بخش فرهنگ، تزكيه و معنويات را در علم ناديده انگاشته‌اند و ما به اين موضوعات بسيار اهميت مي‌دهيم. 
مروتي با اشاره به استقبال بسيار خوب دانشجويان از برنامه‌هاي فرهنگي همچون طرح فرهنگ و انديشه اسلامي، ضيافت انديشه و ...، افزود: برنامه‌هاي اينچنيني كمك مي‌كند كه همگام با پيشرفت علم در تزكيه نفس و كمال معنوي هم تلاش كنيم و به موفقيت در آنها دست يابيم. 
در بخش ديگري از اين آيين، مدير امور فرهنگي دانشگاه به تغييرات ايجاد شده در طرح تكميلي طرح فرهنگ و انديشه اسلامي اشاره كرد و گفت: چهار طرح با عناوين «طرح مطالعات زنان»، «طرح آموزشي، هنري و ادبي»، «طرح وصال» و « طرح تربيت سياسي» امسال تعريف شده كه همه كساني كه سال‌هاي گذشته در طرح فرهنگ و انديشه اسلامي شركت كرده‌اند يا مطالعات آنها در حد اين دوره‌ها بوده مي‌توانند در يكي از اين طرح‌ها ثبت نام كنند.


محمد چكشيان با تاكيد بر اينكه هر دانشجو صرفا مي‌تواند در يكي از اين دوره‌ها شركت كند، افزود: سطح تكميلي همه اين دوره‌ها در مشهد مقدس برگزار خواهد شد. 
وي ادامه داد: در طرح مطالعات زنان مباحثي در زمينه مباني حقوق زن در اسلام، حجاب و عفاف، جايگاه زن و انديشه اسلامي، پاسخ به سوالات زنان مطرح مي‌شود و براي طرح آموزشي، هنري و ادبي نيز كارگاه‌هاي هنري، مباحثي در زمينه فلسفه هنر در اسلام و ... پيش بيني شده است. 
چكشيان ادامه داد: در طرح وصال موضوعاتي همچون مهدويت، انتظار، دفاع مقدس، شهدا، قرآن و نهج البلاغه، اهل بيت، ولايت و در طرح بصيرت سياسي نيز مباحثي در زمينه افكار و جريانات سياسي، مباحث پايه‌اي در مورد نظام بين الملل، جنبش‌هاي سياسي، روش تحليل سياسي و نقد و .... به شركت كنندگان ارائه مي‌شود. 

عضو شوراي فرهنگي دانشگاه گفت: طرح فرهنگ و انديشه اسلامي براي دانشجويان جديدالورود، طرح بصيرت ديني و فضيلت علمي ويژه دانشجويان تازه وارد كارشناسي ارشد، چهار طرح ذكر شده شامل مطالعات زنان، وصال، آموزشي هنري و ادبي و تربيت سياسي براي دانشجويان سال‌هاي دوم و سوم و طرح مطالعاتي شهيد مطهري براي همه دانشجويان امسال برگزار مي‌شوند. 
وي يادآور شد: طرح فرهنگ و انديشه اسلامي دانشگاه شهيد چمران اهواز در سومين سفر دولت به استان خوزستان به عنوان يكي از برنامه‌هاي فرهنگي به تصويب رسيد و امسال تمام دانشگاه‌هاي استان آن را اجرا مي‌كنند و براي آن رديف بودجه خاصي تعريف و پيش بيني شده است. 
در بخش ديگري از اين مراسم، مسئول دفتر نهاد رهبري در دانشگاه شهيد چمران اهواز در سخناني زيبايي‌هاي انسان را از ديدگاه عرفا به سه بخش جسماني،عقلاني و روحاني تقسيم كرد و گفت: علم و دانش جزو آرايه‌هاي روحاني است كه براي آن حد و مرزي وجود ندارد. 
حجت الاسلام و المسلمين عبدالباري جوانمردزاده تصريح كرد: خداوند خود را به علم متصف كرده و از اين رو اسلام نيز به كسب فضايل به ويژه علم تاكيد دارد. 

وي تاكيد كرد: معرفت و علم در همه ابعاد سياسي، فرهنگي، ديني، آموزشي و ... فضيلت است و دوره‌هاي فرهنگ و انديشه اسلامي فرصت مناسبي است كه دانشجويان از آن براي كسب فضيلت بهره‌ بگيرند. 
در ادامه نيز معاون فرهنگي دانشگاه شركت در دوره‌ها و برنامه‌هاي دانشگاهي را راهي براي كسب مهارت‌هاي فردي و منشا اثرمثبت در جامعه دانست و گفت: مجموعه كاركردها‌ي دانشگاه بايد به سمتي برود كه حاصل آن غنابخشي به فرهنگ عمومي، گسترش و احياي غرور و عزت ملي، صيانت از فرهنگ اسلامي، ديني و ملي باشد. 
مجتبي مقبل الحسين مهم‌ترين سرمايه هر كشوري را نيروي انساني تحصيل كرده و با فرهنگ آن دانست و تصريح كرد: دانشجويان مي‌توانند بستر ساز توسعه علمي و فرهنگي در جامعه و دانشگاه باشند. 
در پايان نيز با اهداي لوح تقدير و جوايزي از برگزيدگان سطوح تكميلي و مقدماتي چهارمين دوره طرح فرهنگ و انديشه اسلامي دانشگاه شهيد چمران اهواز تجليل به عمل آمد.

علمي و آموزشي  2/8/1389  10:32:50       كدخبر 5_576_898
حجت‌الاسلام‌والمسلمين شفيعي:
جهت ساماندهي جنبه‌هاي فرهنگي و معنوي دانشجويان به مهندسي فرهنگي با
 رويكرد ديني نياز مبرم داريم
رئيس دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي استان خوزستان گفت: رعايت حجاب و التزام به عفاف و حجاب از ضرورت‌ها و بايسته‌هاي جامعه‌ي اسلامي است و البته در اين ميان نقش دانشگاه‌ها و مراكز آموزش عالي متمايز و ممتاز است.
حجت‌الاسلام‌والمسلمين سيدمحسن شفيعي در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) – منطقه خوزستان – اظهارداشت: شايد بتوان گفت رسانه‌هاي جمعي و دانشگاه‌ها در خصوص عفاف و حجاب نقش محوري و برجسته‌تري دارند و جامعه هم از آنان انتظار بالاتري دارد. در بررسي وضعيت حجاب در شرايط كنوني و نيز در ريشه‌يابي علل و عوامل آن نبايد دچار افراط‌گري شد؛ البته خوش‌بيني غير واقعي و فاقد وجاهت نيز مردود و غير قابل پذيرش است.

وي افزود: بر اين باورم كه در شرايط امروز بي‌توجهي به حجاب و عفاف بايد مورد بررسي دقيق قرار گيرد و بين بدحجابي ناشي از ناآگاهي به مباني و موازين ديني و بدحجابي سياسي و ناشي از مخالفت با آرمان‌ها و ارزش‌هاي انقلابي تفكيك صورت پذيرد.

رئيس دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي استان خوزستان تاكيد كرد: ما در اين عرصه به نصيحت، موعظه و تذكر و نيز اجراي قانون نيازمند و محتاجيم. بايد براي ارتقاي فرهنگ جامعه تلاش و برنامه‌ريزي و جديت كرد و با آموزش، الگوسازي با بهره‌گيري از قالب‌ها و ابزار هنري و تبيين آموزه‌هاي ديني، حجاب و عفاف را در درون نظام رفتاري آحاد مردم تثبيت و نهادينه كرد.

حجت‌الاسلام‌والمسلمين شفيعي ادامه‌داد: البته دانشگاه‌ها به دليل آنكه بخش بزرگي از جوانان كشور را در خود جا داده‌اند و به تعبير امام بزرگوار(ره) آينده يك جامعه را رقم مي‌زنند بايد با برنامه‌ريزي دقيق و حساب شده مورد توجه باشند و به حال خود رها نشوند. با اعتقاد بنده مسئولان بايد تلاش كنند چهره دانشگاه‌ها با ارزش‌هاي اسلامي و باورهاي ديني هماهنگ و همسو باشد و افزون بر آن با بهره‌گيري از كارشناسان باتجربه و آگاه ديني و به‌ويژه استادان متعهد و مومن، فضاي فرهنگي جوانان دانشجو را به سوي آشنايي گسترده‌تر با ارزش‌هاي ديني سوق دهند.

وي گفت: به نظر مي‌رسد ما بايد به دور از نگراني از شايعه‌ها و تخريب و جوسازي‌ها و البته با برنامه‌هاي كارشناسي فضاي فرهنگي دانشگاه‌ها را مورد توجه و مديريت قرار دهيم و به‌ويژه مديران و مسئولان ارشد دانشگاه‌‌ها و مراكز آموزش عالي رويكرد ارتقاي فرهنگ ديني دانشگاه‌ها را در صدر اولويت‌هاي كاري خويش قرار دهند.

رئيس دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي استان خوزستان اظهارداشت: در زمينه‌ي راهكارهاي گسترش عفاف و حجاب در دانشگاه‌ها بايد اتاق‌هاي فكر باحضور كارشناسان مربوطه و به‌ويژه نمايندگاني از دانشجويان شكل گيرد و به‌صورت مستمر و پيگير اين مسئله در دستور كار باشد.


حجت‌الاسلام‌والمسلمين شفيعي افزود: شوراي عالي انقلاب فرهنگي و شوراي فرهنگي عمومي كشور در خصوص راهكارهاي اجرايي گسترش فرهنگ عفاف و حجاب، برنامه‌هاي ارزشمندي طراحي و تدوين كرده‌است و  به‌ويژه براي وزارت علوم، تحقيقات و فناوري جهت پيگيري در دانشگاه‌ها و مراكز آموزش عالي كشور وظايفي را تصويب كرده‌است كه پرداخت به آن‌ها بسيار موثر و ارزشمند خواهد بود.

وي ادامه‌داد: همچنين وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي در اين زمينه مسئوليت سنگيني به عهده دارد كه اهتمام به آن قطعا آثار مثبت و سازنده‌اي به دنبال خواهد داشت. به نظر مي‌رسد ارتباط جدي و پيوند ريشه‌دار حوزه‌هاي علميه و دانشگاه‌ها در اين زمينه دستاوردهاي خوبي به دنبال خواهد داشت و معرفي چهره‌هاي شاخص و برجسته‌ علمي و فرهنگي در ترويج فرهنگ حجاب و عفاف موثر است.

رئيس دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي استان خوزستان با تاكيد بر اينكه يكي از ضرورت‌ها براي ارتقاي سطح كيفي فرهنگي دانشگاه‌ها، پرهيز از كمي‌گرايي و توسعه‌ي غيرهدفمند دانشگاه‌ها و اهتمام جدي‌تر به كيفي‌سازي اين مجموعه اثرگذار است، گفت: به تعبير ديگر براي ساماندهي جنبه‌هاي فرهنگي و معنوي دانشجويان به مهندسي فرهنگي با رويكرد ديني نياز مبرم داريم.



علمي و آموزشي  3/8/1389  12:01:04                    كدخبر 5_1276_898
ثبت‌نام از دانشجويان دانشگاه شهيد چمران شركت‌كننده در طرح
 ضيافت انديشه.
دانشجويان دانشگاه شهيد چمران اهواز شركت كننده در طرح ضيافت انديشه تا فردا( 4 آبان‌ماه) براي ثبت‌نام اقدام كنند.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان دانشجوياني كه تابستان امسال در طرح ضيافت انديشه در خوزستان و يا ديگر دانشگاه‌هاي سراسر كشور شركت كرده و هم‌اكنون در دانشگاه شهيد چمران اهواز مشغول به تحصيل هستند، براي ثبت‌نام به دفتر نمايندگي نهاد مقام معظم رهبري مراجعه كنند.
نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري دانشگاه شهيد چمران اهواز در نظر دارد پس از ثبت‌نام از دانشجويان، با ساماندهي و سازماندهي آن‌ها برنامه‌هاي خاص فرهنگي، ديني، آموزشي و...  را براي آنان تعريف و تبيين كنند.
دانشجويان شركت‌كننده در طرح ضيافت انديشه تا 4 آبان‌ماه فرصت دارند براي نام‌نويسي به دفتر نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري درساختمان مركزي دانشگاه شهيد چمران اهواز مراجعه كنند.
طرح ضيافت انديشه در استان خوزستان با شركت 800 دانشجوی دختر و 600 دانشجوی پسر طی سه هفته از سوم ماه رمضان (23 مرداد) تا 24 رمضان (12 شهريور) در دانشگاه‌هاي شهيد چمران و علوم پزشكي جندي شاپور اهواز برگزار شد.


کد خبر : 89080310085612                         3/8/89

6هزاردانشجو شاهد وايثارگر دردانشگاههاي خوزستان تحصيل مي كنند 

استان ها: رئيس اداره بنياد شهيد و امور ايثارگران منطقه 2 اهواز، از تحصیل 6 هزار دانشجوي شاهد و ايثارگر در سطح دانشگاه‌هاي خوزستان خبر داد.
جاسم صفات، رئيس اداره بنياد شهيد و امور ايثارگران منطقه 2 اهواز، شب گذشته(2 آبان) در نشست صميمانه دانشگاه‌هاي شهيد چمران اهواز، كشاورزي و منابع طبيعي رامين و بنياد شهيد و امور ايثارگران با دانشجويان جديدالورود شاهد و ايثارگر دانشگاه‌هاي مذكور که در سالن اجتماعات دانشگاه كشاورزي رامين برگزار شد، آمار كل دانشجويان شاهد و ايثارگر در سطح دانشگاه‌هاي خوزستان را 6 هزار نفر اعلام كرد و گفت: موضوع سهميه شاهد و ايثارگر در آزمون ورورد به دانشگاه‌ها، يك تكليف قانوني براي دولت است كه به آن عمل مي‌كند.

وی ضمن تبريك به دانشجويان شاهد و ايثارگر جديدالورود به دانشگاها، تصریح کرد: موجب خرسندي است كه در سال تحصيلي جديد، 123 دانشجوي شاهد و ايثارگر در دانشگاه شهيد چمران اهواز و 9 نفر در دانشگاه كشاورزي و منابع طبيعي رامين پذيرفته شده‌اند.

وي خطاب به دانشجويان حاضر در اين نشست، تأكيد كرد: اگر پدران شما ديروز با نثار جان خود و از دست دادن عضوي از بدن ايثار كردند، امروز بر شما تكليف است كه در سنگر علم به صورت ديگري اين ايثارگري را به نمايش بگذاريد.

صفات، بر ايجاد ارتباط تنگاتنگ ميان دانشجويان و اداره بنياد شهيد و امور ايثارگران تأكيد كرد و افزود: انتظار مي‌رود به سمتي برويم كه روزي همه پست‌هاي كليدي و موفق كشور را دانشجويان شاهد و ايثارگر بر عهده بگيرند.

وی در ادامه به وعده رئيس جمهور مبني بر تأمين هزينه تحصيل دانشجويان شاهد و ايثارگر به صورت 100 درصد اشاره و اظهار کرد: اميدواريم بتوانیم با پيگيري، اين قول رئيس جمهور را عملي کنیم.
حجت الاسلام محمد رضا حبيب پور، معاون حوز علميه اهواز نیز در سخناني به تشريح فلسفه خلقت و هدف بشريت پرداخت و آن را رسيدن به كمال و تربيت عنوان كرد و یاد آور شد: بايد به سمتي برويم كه شغل اول ما تربيت و هدايتگري باشد تا بدين ترتيب، زمينه براي تشكيل جامعه جهاني مهدوي فراهم شود.

وي بر خالص كردن نيت‌ها و الهي شدن آنها در هر كاري تأكيد كرد و ادامه داد: همه جا جبهه ماست و 

اولين شغل و وظيفه ما هدايتگري است كه بايد به آن عمل کنيم.
دكتر عبدالامير معزي، معاون اداري و مالي دانشگاه شهيد چمران اهواز، استقرار و عزت‌مندي نظام جمهوري اسلامي را مديون خون شهدا و ايثارگران دانست و خاطر نشان کرد: رفتار و منش فرزندان شاهد و ايثارگر بايد متفاوت و خاص باشد چرا كه انتظارات جامعه از آنها هم در سطح بالاتر است.
وي با اشاره به بيانات و تاكيدات مقام معظم رهبري به خانواده ايثارگران و شهدا، اضافه کرد: دانشجويان شاهد و ايثارگر با حفظ عزت و اعتماد به نفس، راه پدران خود را ادامه دهند و جامعه دانشگاهي نيز براي انجام این وظيفه در خدمت آنهاست.
دكتر عبدالعظيم آجيلي، معاون اداري و مالي دانشگاه شهيد چمران اهواز، خطاب به دانشجويان شاهد و ايثارگر، اذعان داشت: همواره سر خود را بالا بگيريد و احساس افتخار كنيد چرا كه نشان عزتمندي و افتخار را از پدرانتان به ارث برده‌ايد.
وی با بیان اینکه از شما دانشجويان شاهد و ايثارگر انتظار مي‌رود مدال بسيار با ارزشي را كه بر سينه چسبانده‌ايد، به خوبي حفظ کنید، افزود: شما دانشجويان شاهد و ايثارگر با ديگر دانشجويان تفاوت داريد و بايد اين موضوع را بپذيريد و در مقابل جامعه و دانشگاه هم از شما انتظارات متفاوتي دارد.
آجیلی، اضافه کرد: مسئوليت فرزندان شاهد و ايثارگر نسبت به ديگر دانشجويان و آحاد جامعه سنگين‌تر است و بايد راه و مسير پدران خود را با فعاليت و تلاش در تذهيب و تعليم و كوشش در زنده نگهداشتن روحيه ايثار، فداكاري و فرهنگ ديني و اسلامي ادامه دهيد.
گفتنی است، در بخش ديگري از اين نشست صميمانه نيز فتاح فتاحي يكي از دانشجويان شاهد و ايثارگر عضو كانون ايثار به معرفي اين كانون و فعاليت‌هاي آن پرداخت و نيز از دانشجويان براي عضويت در كانون ايثار دانشگاه شهيد چمران اهواز دعوت کرد.




سياسي     كدخبر 5_373_898   
  4/8/1389  15:24:46
كميته دانشجويي ستاد برگزاري مراسم يوم‌الله 13 آبانتشكيل جلسه داد؛
اظهارات جوانمردزاده، حيدري، روستايي، سبحاني، چشكيان و زاده دباغ
مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيدچمران در جلسه كميته 

دانشجويي ستاد برگزاري مراسم يوم‌الله 13 آبان و روز مبارزه با استكبار جهاني گفت: بايد فضايي در دانشگاه‌ها فراهم شود كه حوادث 13 آبان را براي دانشجويان امروز ما تداعي كند. 
به گزارش خبرنگار سياسي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ حجت‌الاسلام و المسلمين عبدالباري جوانمردزاده در اين جلسه كه امروز(سه‌شنبه، 4 آبان ماه) در سالن سمينار جهاد دانشگاهي خوزستان واقع در سازمان مركزي دانشگاه شهيدچمران اهواز برگزار شد، اظهارداشت: برنامه پرسش و پاسخ در قالب سخنراني ائمه جماعات، در بين نمازهاي مغرب و عشا، يكي از برنامه‌هاي روز ملي مبارزه با استكبار جهاني است كه هفته پيش از فرا رسيدن روز 13 آبان برگزار مي‌شود.

وي افزود: برپايي نمايشگاه‌هاي كتاب، عكس و تصوير از ديگر برنامه‌هاي گراميداشت يوم‌الله 13 آبان است. بايد از آنچه كه براي ايجاد فضاي لازم در اين زمينه لازم است، استفاده كرد و شرايط را براي انعكاس اين موضوع فراهم كنيم. بنابراين با برپايي نمايشگاه كتاب و عكس و تصوير از حوادث 13 آبان و تسخير لانه جاسوسي آمريكا به استقبال اين روز مي‌رويم.

جوانمردزاده ادامه‌داد: دانشگاه آزاد اسلامي هم با برگزاري نمايشگاه تصويري با عنوان "هويت و ماهيت آمريكا" در اهواز در اين مراسم شركت مي‌كند.

به گزارش خبرنگار ايسنا همچنين حجت‌الاسلام و المسلمين رضا حيدري مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه صنعت نفت در اين جلسه اظهارداشت: روز 13 آبان و تسخير لانه جاسوسي آمريكا و روز مبارزه با استكبار جهاني در تقويم ما يك روز مهم و ثبت شده است كه شخصيت‌هاي انقلابي ما اين روز را روزي خاطره‌انگيزه و نقطه عطفي در انقلاب مي‌دانند.

وي افزود: كساني كه به هر دليل از پيروزي‌هاي انقلاب اسلامي خشنود نبودند و نيستند، طبيعتا علاقه‌اي به اين روز ندارند؛ چرا كه يادآور خاطراتي تلخ براي آن‌هاست.


مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه صنعت نفت ادامه‌داد: براي بزرگداشت روز 13 آبان بايد 2 كار انجام داد؛ لازم است ابعاد اين موضوع قدري براي قشر جوان و نوجوان ما تشريح شود. گاهي اساتيد ما در كلاس درس به شكلي بسيار فانتزي از كنار اين موضوع مي‌گذرند لذا مي‌طلبد مديران 
دانشگاه‌ها جزوه‌اي يا بروشوري از اسناد معتبر به صورت مدون، مصور و حاوي تاريخچه و تاثيرات آن روز در انقلاب اسلامي تهيه كنند و در اختيار اساتيد قرار دهند. 

حيدري ادامه‌داد: اگر بشود اين بعد را تقويت كنيم، بي‌شك آثار بي‌شماري به دنبال خواهد داشت. همچنين لازم است تشكل‌هاي اسلامي بيشتر از اين در دانشگاه‌ها فعال شوند.

مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه صنعت نفت در تشريح اقدام لازم‌الاجراي بعدي افزود: مي‌توان در روز 13 آبان از نمادها و علائم و آنچه كه باعث ايجاد شور و نشاط ميان دانشجويان و جوانان شود، استفاده كرد. بايد برنامه‌اي با نشاط ترتيب داد كه به واسطه وقوع حوادث روز 13آبان در جوانان احساس غرور و شكوه ايجاد شود.

به گزارش خبرنگار ايسنا همچنين محمدرضا روستايي مشاور رسانه‌اي رئيس جهاددانشگاهي خوزستان، در اين جلسه اظهارداشت: عموما در خصوص برنامه‌ها و مناسبت‌هاي ملي آن‌چنان كه بايسته و شايسته است، نمي‌توانيم كار انجام دهيم. يكي از علل اين امر به طور مثال مشكلات مالي است؛ در واقع همه نهادها به نوعي با اين موضوع مواجه هستند.

وي افزود: اكنون در مسيري قرار گرفتيم كه به صورت تكراري‌ همان شعار و برنامه‌ها را دنبال مي‌كنيم. ما جامعه هدف را تا حدي فراموش كرده‌ايم؛ مشكلات عموم اين جلسات نبود يك اتاق فكر است.

روستايي اظهار داشت: لازم است اتاق فكري از افراد خاص و زبده تشكيل شود كه مشغله اجرايي نداشته باشند. وقتي نگاه مي‌كنيم مي‌بينيم كه آن‌قدر سوالات پاسخ داده نشده و شبهات در ذهن همگان وجود دارد كه بيانگر ضرورت تشكيل اتاق فكر در اين زمينه است.

به گزارش خبرنگار ايسنا محمد سبحاني معاون پشتيباني جهاد دانشگاهي خوزستان هم در اين جلسه اظهارداشت: لازم است موضوع حوادث روز 13 آبان را پررنگ‌تر كنيم و در اين زمينه بهانه دست دشمن ندهيم.

وي به نقش موثر رسانه ملي در اين زمينه اشاره كرد و اظهارداشت: بهتر بود صدا و سيما به عنوان رسانه ملي در اين جلسات حضور پيدا مي‌كرد.


همچنين محمد چكشيان مدير فرهنگي دانشگاه شهيدچمران اهواز در اين جلسه گفت: حدود 12 برنامه به مناسبت روز ملي مبارزه با استكبار جهاني جمع‌بندي شده است كه شامل برگزاري همايش از سوي بسيج دانشجويي، برپايي نمايشگاه كتاب، نشريه، نمايشگاه عكس، توزيع بروشور و غيره است.

وي افزود: البته جهاد دانشگاهي خوزستان پيشنهاد برگزاري ميزگرد و مسابقه خاطره‌نويسي در اين زمينه را ارائه كرده است. مي‌توان با اين موارد فضاي عمومي را براي بزرگداشت روز 13 آبان آماده كرد.

به گزارش خبرنگار ايسنا رضا زاده‌دباغ مدير فرهنگي دانشگاه علوم‌پزشكي جندي شاپور اهواز هم اظهار داشت: تهيه ويژه‌نامه‌اي را براي گراميداشت اين روز در نظر گرفتيم. همچنين براي حضور دانشجويان در تجمع روز 13 آبان مي‌توان دانشجويان را با وسيله نقليه از خوابگاه به محل تجمع منتقل كرد.

وي افزود: ايجاد يك فضاي تبليغاتي در سطح دانشگاه، دانشكده‌ها و خوابگاه‌ها در دستور كار ماست و هر كدام از نهادهاي دانشگاهي مانند نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري، بسيج، انجمن اسلامي دانشجويان مستقل هم برنامه‌هايي در اين زمينه دارند.

مدير فرهنگي دانشگاه علوم‌پزشكي جندي شاپور اهواز، دانشگاه شهيد چمران را به عنوان محلي براي تجمع دانشجويان و دانشگاهيان در روز 13 آبان پيشنهاد داد.


شماره:8908040734                            14:48ـ  04/08/89   

به منظور افزايش رفاه دانشجويان؛
تجهيزات ورزشي در مجتمع خوابگاهي شهيد چمران
 اهواز راه اندازي شد 

خبرگزاري فارس : معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران اهواز از نصب و راه‌اندازي وسايل ورزشي پاركي در مجتمع خوابگاهي خبر داد.
به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، محمد راضي‌جلالي‌ اظهار داشت: به منظور افزايش سطح رفاهي دانشجويان و تامين امكانات براي خوابگاه‌هاي دانشگاه تلاش بسياري شده كه تا به حال نتايج مثبتي داشته است. 

وي افزود: اخيرا تعدادي وسايل ورزشي پاركي براي مجتمع خوابگاهي خواهران و خوابگاه جهان‌ آرا واقع در جنب مجتمع، خريداري و نصب و راه‌اندازي شده است.
 
عضو هيئت رئيسه دانشگاه شهيد چمران اهواز هزينه خريد و راه‌اندازي وسايل ورزشي پاركي را حدود 150 ميليون ريال عنوان كرد و گفت: نصب اين امكانات رفاهي و تفريحي مورد استقبال دانشجويان ساكن مجتمع خوابگاهي قرار گرفته است. 

راضي جلالي لازمه پرداختن به ورزش قهرماني را ايجاد زمينه‌هاي ورزش همگاني براي دانشجويان دانست و اظهار داشت: در كنار ورزش قهرماني، ورزش همگاني و ورزش‌هاي خوابگاهي كه مورد نياز دانشجويان است بايد تقويت شود. 

وي فضاهاي ورزشي مناسب اين دانشگاه را يادآورشد و گفت: دانشگاه شهيد چمران اهواز در زمينه فراهم كردن سالن ورزشي و فضاهاي ورزشي بين خوابگاهي عملكرد رو به رشدي داشته است و دانشجويان اين دانشگاه نيز استقبال خوبي از فضاهاي ورزشي دانشگاه دارند. 
معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران اهواز اماكن ورزشي فعال را شامل سوله ورزشي مجتمع خوابگاهي، زمين چمن مجموعه خواهران، سالن ورزشي مجتمع خواهران داراي رشته‌هاي بسكتبال، واليبال، بدمينتون، بدنسازي مجهز به وسايل و تجهيزات ژيمناستيك و مجموعه زمين‌هاي روباز شامل زمين‌هاي واليبال، بسكتبال، تنيس و زمين چمن فوتبال، پيست دو و ميداني و استخر شناي رو باز و سرپوشيده عنوان كرد.
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دبير انجمن علمي‌دانشجويي فيزيك دانشگاه شهيدچمران خبر داد:
برگزاري نخستين جلسه باشگاه فيزيك با حضور دكتر زرگرشوشتري
جمع‌آوري كتاب‌هاي موردنياز دانشجويان در بانكي اطلاعاتي
دبير انجمن علمي‌دانشجويي فيزيك دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: انجمن علمي‌دانشجويي فيزيك، كلاس‌هاي آموزشي نرم‌افزار Maple را به صورت هفتگي و روزهاي دوشنبه برگزار مي‌كند؛ اين كلاس‌ها با سقف 50 نفر از ساعت 11:45 به مدت يك ساعت برگزار مي‌شود.
محمد حسن‌پور در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا) در خوزستان – اظهار داشت: از فعاليت‌هاي اين انجمن در سال تحصيلي جديد جمع‌آوري بيش از 7 گيگابايت كتاب الكترونيكي درسي، غير درسي و دروس مقاطع تحصيلات تكميلي كارشناسي‌ارشد و دكترا به زبان اصلي در بانكي اطلاعاتي است كه دانشجويان علاقه‌مند مي‌توانند در صورت نياز، به انجمن مراجعه و از اين بانك اطلاعاتي استفاده كنند.

وي افزود: همچنين جلسات هفتگي تحت عنوان "كافه فيزيك" از سوي اين انجمن برگزار مي‌شود كه دانشجويان رشته فيزيك و دانشجويان علاقه‌مند به مباحث اين رشته در يك جمع صميمانه و دوستانه گردهم مي‌آيند و به بحث و گفت‌وگو در اين زمينه مي‌پردازند. اين جلسات در افزايش سطح علمي و اطلاعات دانشجويان بسيار موثر است.

دبير انجمن علمي‌دانشجويي فيزيك دانشگاه شهيدچمران اهواز ادامه داد: جلسات باشگاه فيزيك هر ماه با حضور يكي از اساتيد اين رشته برگزار مي‌شود؛ در اين جلسات يكي از مباحث و موضوعات تخصصي با زباني ساده از سوي استاد رشته ارائه مي‌شود. نخستين جلسه، نيمه دوم آبان‌ماه با موضوع " فيزيك - دماهاي پايين(ابرشارگي هليم)" و با حضور دكترمرتضي زرگر شوشتري برگزار مي‌شود.

حسن‌پور گفت: همچنين دوشنبه، 10 آبان‌ماه يك كارگاه آموزشي با موضوع "روش‌هاي جستجوي متون علمي در اينترنت" از سوي يكي از دانشجويان برگزار مي‌شود و دانشجويان علاقه‌مند به اين موضوع مي‌توانند در اين كارگاه حضور پيدا كنند.

وي همچنين خبر داد: وبلاگ اين انجمن به نشاني www.chamransps.blogfa.com به تازگي راه‌اندازي شد.
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معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران خبر داد؛
نصب و راه‌اندازي تجهيزات ورزشي با اعتباري به ميزان 15 ميليون تومان
 در مجتمع خوابگاهي اين دانشگاه
معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران اهواز از نصب و راه‌اندازي وسايل ورزشي پاركي در مجتمع خوابگاهي اين دانشگاه خبر داد.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان دكترمحمد راضي‌جلالي در اين‌باره اظهارداشت: به منظور افزايش سطح رفاهي دانشجويان و تامین امکانات برای خوابگاه‌های دانشگاه تلاش بسیاری شده که تا به حال نتایج مثبتی داشته است.

وي افزود: اخيرا تعدادي وسايل ورزشي پاركي براي مجتمع خوابگاهي خواهران و خوابگاه جهان‌ آرا واقع در جنب مجتمع، خريداري و نصب و راه‌اندازي شده است.

عضو هيئت رئيسه دانشگاه شهيد چمران اهواز هزينه خريد و راه‌اندازي وسايل ورزشي پاركي را حدود 150 ميليون ريال عنوان كرد و گفت: نصب اين امكانات رفاهي و تفريحي مورد استقبال دانشجويان ساكن مجتمع خوابگاهي قرار گرفته است.

راضي‌جلالي لازمه پرداختن به ورزش قهرمانی را ایجاد زمینه های ورزش همگانی برای دانشجویان دانست و اظهار داشت: در کنار ورزش قهرمانی، ورزش همگانی و ورزش‌های خوابگاهی که مورد نیاز دانشجویان است باید تقویت شود.

وي گفت: دانشگاه  شهيد چمران اهواز در زمینه فراهم کردن سالن ورزشی و فضاهای ورزشی بین خوابگاهی عملکرد رو به رشدي داشته است و دانشجویان این دانشگاه هم استقبال خوبی از فضاهای ورزشی دانشگاه دارند.

معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران اهواز اماكن ورزشي فعال را شامل سوله ورزشي مجتمع خوابگاهي، زمين چمن مجموعه خواهران، سالن ورزشي مجتمع خواهران داراي رشته‌هاي بسكتبال، واليبال، بدمينتون، بدنسازي مجهز به وسايل و تجهيزات ژيمناستيك و مجموعه زمين‌هاي روباز شامل زمين‌هاي واليبال، بسكتبال، تنيس و زمين چمن فوتبال، پيست دو و ميداني و استخر شناي رو باز و سرپوشيده عنوان كرد.

کد خبر: 30044146          (1415145)            تاريخ انتشار : 06/08/1389 - 14:15 
عضو هيات علمي دانشگاه چمران اهواز مدلي از سنجش
 رسوب ارائه كرد
اهواز-'زهرا ايزد پناه'، عضو هيات علمي دانشكده مهندسي علوم آب دانشگاه شهيد چمران اهواز با انجام پژوهشي موفق در زمينه سنجش رسوب،فصل نويني در انجام اين گونه تحقيقات به روي دانش‌پژوهان گشوده و نتايج ارزشمندي براي متوليان در حوزه شبكه‌هاي آبياري و زهكشي به دست آورد. 

به گزارش پنجشنبه روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز موضوع تحقيق دكتر ايزدپناه، بررسي اثر زاويه انحراف و موقعيت دهانه آبگير در خم رودخانه‌ها است كه با حمايت مالي موسسه تحقيقات فني و مهندسي وزارت جهاد كشاورزي و در آزمايشگاه موسسه تحقيقات آب وزارت نيرو انجام شده و نمونه‌اي از كارهاي تحقيقاتي كاربردي موفق به شمار مي‌رود كه با همكاري ميان دانشگاه و صنعت انجام شده است. 

روش نوين به‌كار رفته در سنجش رسوب در اين تحقيق براي نخستين بار انجام شده است و نتايج اين تحقيق مي‌تواند در انتخاب مناسب ترين موقعيت و زاويه آبگير به‌كار رود. 
در بخشي از چكيده اين رساله دكتري آمده است: در حال حاضر يكي از مسائل عمده و اوليه هنگام انحراف آب از رودخانه‌هاي آبرفتي، كنترل رسوبات وارده به سيستم‌هاي انتقال است و تجمع همين رسوبات در كانال‌ها سبب رشد علف‌هاي هرز شده و هزينه‌هاي سنگين لايروبي و تخليه رسوبات را به دنبال دارد و حتي در مواردي ممكن است سيستم آبياري را غيرقابل استفاده نمايد. 

در اين پژوهش، براي دستيابي به اهداف مورد نظر در تحقيق، يك مدل فيزيكي تعريف و يك تحقيق آزمايشگاهي با تغيير پارامترهاي مورد نظر انجام شده كه در نهايت با اعمال گزينه‌هاي مختلف نسبت دبي، زاويه انحراف، محل نصب آبگير و عرض‌هاي مختلف كانال انحرافي، ضوابطي براي طراحي مناسب آبگيرها ارائه گرديده است.
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رييس دانشگاه شهيد چمران اهواز خبر داد:
برگزاري مستمر كرسي نظريه‌پردازي از هفته آينده در اين دانشگاه

رييس دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: كرسي‌هاي نظريه‌پردازي‌ از هفته آينده به‌طور رسمي در اين دانشگاه آغاز به‌كار مي‌كنند.
دكترحسن مروتي در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ با بيان اين مطلب اظهار داشت: امسال بر اساس آيين‌نامه‌اي كه وزارت علوم، تحقيقات و فناوري در زمينه كرسي‌هاي آزاد انديشي به دانشگاه‌ها ابلاغ كرده، جلسات كرسي‌ها را به صورت كامل در دانشگاه شهيد چمران برگزار مي‌كنيم.

وي افزود: حكم اساتيدي كه بايد در اين جلسات حضور پيدا كنند، آماده است و تا هفته آينده به آن‌ها ابلاغ مي‌شود.

رييس دانشگاه شهيد چمران اهواز يادآور شد: اين كرسي‌ها از ترم گذشته در دانشگاه برگزار مي‌شد اما از هفته آينده به صورت كامل و مستمر و طبق آيين‌نامه ابلاغي اجرا مي‌شود.

 

