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علمي و آموزشي  15/8/1389  17:45:09                كدخبر5_5876_898     
عليرضا زراسوندي معاون پژوهشي و فن‌آوري دانشگاه شهيد چمران اهواز شد

در مراسمي با حضور رئيس و اعضاي هيئت رئيسه و كاركنان واحدهاي پژوهشي
 دانشگاه شهيد چمران اهواز، دكتر عليرضا زراسوندي به عنوان معاون جديد پژوهشي و فناوري اين دانشگاه معرفي شد.
در مراسمي با حضور رئيس و اعضاي هيئت رئيسه و كاركنان واحدهاي پژوهشي دانشگاه شهيد چمران اهواز، دكتر عليرضا زراسوندي به عنوان معاون جديد پژوهشي و فناوري اين دانشگاه معرفي شد.
 
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) منطقه خوزستان، در اين مراسم كه روز شنبه 15 آبان در سالن اجتماعات حوزه معاونت پژوهشي برگزار شد، دكتر حسن مروتي، سرپرست اين دانشگاه، در سخناني دكتر غفوري را فردي تلاش‌گر و مخلص معرفي و از تلاش‌هاي خالصانه وي در دوران تصدي اين معاونت و تغيير وتحولات چشمگير و مثبت در اين عرصه قدرداني كرد.
وي گفت: در سال‌هاي اخير با هوشمندي و درايت دكتر غفوري مجموعه‌هاي پژوهشي دانشگاه رشد بسيار خوبي داشته‌اند و كسب چندين عنوان افتخارآميز كشوري و استاني در اين عرصه مبين تلاش‌هاي صورت گرفته در حوزه معاونت پژوهشي و فناوري است.

دكتر مروتي افزود: با پيگيري مجدانه و كوشش فراوان درحوزه معاونت پژوهشي، بخش پژوهش در دانشگاه رنگ و بوي تازه‌اي گرفته و توانستيم در اين حيطه حرفي براي گفتن داشته باشيم.

وي بخش پژوهشي را در واقع پيشاني دانشگاه و ملاك ارزيابي ميان دانشگاه‌ها توصيف كرد و بر تقويت هر چه بيشتر اين معاونت و همكاري خالصانه كاركنان زيرمجموعه‌هاي معاونت پژوهشي با دكتر زراسوندي، تاكيد نمود.

همچنين دكتر حميدرضا غفوري، معاون پيشين پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران، با اشاره به فعاليت 15 زيرمجموعه اين معاونت و بار سنگين وظايف و مسئوليت آن، اظهار داشت: 90 درصد امتيازات دانشگاه‌‌ها در سطح جهان به طور مستقيم و غيرمستقيم به بخش پژوهشي مربوط مي‌شود.

وي به اقدامات انجام شده براي تقويت وتعالي بخش پژوهش در دانشگاه در دوران تصدي دوساله خود دراين معاونت اشاره كرد و توسعه زيرساخت‌هاي پژوهشي، ايجاد پژوهشكده آب و انرژي، پژوهشكده علوم رفتاري، موسسه تحقيقاتي بيوتكنولوژي وعلوم زيستي، تصويب قطب‌هاي علمي، راه‌اندازي شاخه 
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بين المللي اروند، فعال كردن ستاد فناوري نانو، راه‌اندازي كرسي‌هاي نظريه پردازي، تاسيس پارك علم و فناوري، تدوين و تصويب آيين‌نامه‌هاي مختلف در حوزه پژوهشي را از جمله اين اقدامات دانست.

دكتر غفوري همچنين كسب رتبه اول در جذب اعتبارات پژوهشي دستگاه‌‌هاي اجرايي در سطح كشور و دو بار كسب عنوان دانشگاه برتر در هفته پژوهش از سوي ستاد ملي هفته پژوهش و فناوري را از جمله افتخارات كسب شده طي دو سال اخير عنوان كرد.

وي گفت: در حال حاضر از نظر شاخص‌هاي پژوهشي مطرح در كشور رتبه دانشگاه شهيد چمران بين 5 تا15 است اما در سطح مراكز استان‌ها به استثناء تهران، قطعا بين يك تا 10 هستيم.

در ادامه اين مراسم، دكتر عليرضا زراسوندي، معاون جديد پژوهشي و فناوري اين دانشگاه، با اشاره به مسئوليت سنگيني كه بر دوش وي نهاده شده، خواستار تداوم همكاري همه كاركنان حوزه پژوهش شد.

وي  اظهار داشت: نيت من جز خدمت كردن به نظام مقدس جمهوري اسلامي و مردم نيست و اميدوارم در اين مسير با مساعدت همكاران موفق شوم.

دكتر زراسوندي با اشاره به اينكه بسياري از كارهاي آينده حوزه معاونت پژوهشي در واقع ادامه اقدامات و برنامه‌هايي است كه توسط دكتر غفوري آغاز شده است، خاطرنشان كرد: به زودي برنامه‌هايي نيز به صورت كوتاه مدت و بلندمدت در راستاي اهداف تعالي دانشگاه تقديم خواهم كرد.

در بخش ديگري از اين آيين توديع و معارفه، مسئول دفتر نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران اهواز، ملاك ارزيابي را براساس كيفيت عنوان كرد و گفت: انگيزه خدمت، بسيار مقدس است و بايد اين انگيزه در همه بخش‌هاي دانشگاه محور كار باشد.

حجت الاسلام و المسلمين عبدالباري جوانمردزاده، تصريح كرد: هرچيزي كه حلقه اتصال آن به پروردگار باشد، ماندگار خواهد بود و بركات آن نيز ادامه مي‌يابد.

وي با اشاره به اينكه هيچ كس كامل مطلق نيست و ادعاي كمال ندارد، خاطرنشان كرد: براي استمرار انگيزه مقدس خدمت به نظام بايد همه دست در دست هم دهيم تا كار به طور مطلوب انجام شود.

در بخش پاياني اين مراسم، دكتر مروتي سرپرست دانشگاه ضمن تشكر و قدرداني مجدد ازدكتر غفوري، حكم انتصاب دكتر زراسوندي معاون جديد پژوهشي وفناوري را به وي تقديم كرد.
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شماره:8908151242
                   16:54 _89/08/15             
توسعه زيرساخت‌هاي پژوهشي دانشگاه‌ها ضروريست
خبرگزاري فارس: سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز بخش پژوهشي راپيشاني دانشگاه دانست و گفت: با توجه به اينكه ملاك ارزيابي دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالي، فعاليت‌هاي پژوهشي و فناوري است بايد به تقويت اين بخش بيش از گذشته توجه شود.
به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز، حسن مروتي ظهر امروز در آيين معارفه معاون پژوهشي و فناوري اين دانشگاه در سخناني، دكتر غفوري را فردي تلاش‌گر و مخلص معرفي نمود و از تلاش‌هاي خالصانه وي در دوران تصدي اين معاونت و تغيير وتحولات چشمگير و مثبت در اين عرصه سپاسگزاري كرد. 
وي گفت: در سال‌هاي اخير با هوشمندي و درايت ايشان، مجموعه‌هاي پژوهشي دانشگاه رشد بسيار خوبي داشته‌اند و كسب چند‌ عنوان افتخارآميز كشوري و استاني در اين عرصه مبين تلاش‌هاي صورت گرفته در حوزه معاونت پژوهشي و فناوري است. 
مروتي افزود: با پيگيري مجدانه و كوشش فراوان درحوزه معاونت پژوهشي، بخش پژوهش در دانشگاه رنگ و بوي تازه‌اي گرفته و توانستيم در اين حيطه حرفي براي گفتن داشته باشيم. 
وي بخش پژوهشي را در واقع پيشاني دانشگاه و ملاك ارزيابي ميان دانشگاه‌ها توصيف كرد و بر تقويت هر چه بيشتر اين معاونت و همكاري خالصانه كاركنان زيرمجموعه‌هاي معاونت پژوهشي با عليرضا زراسوندي معاون جديد، تاكيد كرد. 
در ادامه، حميدرضا غفوري معاون پيشين پژوهشي و فناوري با اشاره به فعاليت 15 زيرمجموعه اين معاونت و بار سنگين وظايف و مسئوليت آن، اظهار داشت: 90 درصد امتيازات دانشگاه‌‌ها در سطح جهان به طور مستقيم و غيرمستقيم به بخش پژوهشي مربوط مي‌شود. 
وي به اقدامات انجام شده براي تقويت وتعالي بخش پژوهش در دانشگاه در دوران تصدي دو ساله خود در اين معاونت اشاره كرد و توسعه زيرساخت‌هاي پژوهشي، ايجاد پژوهشكده آب و انرژي، پژوهشكده علوم رفتاري، موسسه تحقيقاتي بيوتكنولوژي وعلوم زيستي، تصويب قطب‌هاي علمي، راه‌اندازي شاخه بين المللي اروند، فعال كردن ستاد فناوري نانو، راه‌اندازي كرسي‌هاي نظريه پردازي، تاسيس پارك علم و فناوري، تدوين و تصويب آيين‌نامه‌هاي مختلف در حوزه پژوهشي را از جمله اين اقدامات نام برد. 
غفوري همچنين كسب رتبه اول در جذب اعتبارات پژوهشي دستگاه‌‌هاي اجرايي در سطح كشور و، دو بار كسب عنوان دانشگاه برتر در هفته پژوهش از سوي ستاد ملي هفته پژوهش و فناوري را از جمله افتخارات كسب شده طي دو سال اخير عنوان كرد. 
وي گفت: در حال حاضر از نظر شاخص‌هاي پژوهشي مطرح در كشور رتبه دانشگاه شهيد چمران بين 5 تا 15 است اما در سطح مراكز استان‌ها به استثناي تهران، قطعا بين يك تا 10 هستيم. 
در بخش ديگري از اين مراسم، معاون جديد پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز با اشاره به مسئوليت سنگيني كه بر دوش وي نهاده شده، خواستار تداوم همكاري همه كاركنان حوزه پژوهش شد. 
عليرضا زراسوندي اظهار داشت: نيت من جز خدمت كردن به نظام مقدس جمهوري اسلامي و مردم نيست و اميدوارم در اين مسير با مساعدت همكاران موفق شوم. 
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وي با اشاره به اينكه بسياري از كارهاي آينده حوزه معاونت پژوهشي در واقع ادامه اقدامات و برنامه‌هايي است كه توسط معاون پيشين آغاز شده است، خاطرنشان كرد: به زودي برنامه‌هايي نيز به صورت كوتاه مدت و بلندمدت در راستاي اهداف تعالي دانشگاه تقديم خواهم كرد. 
در بخش ديگري از اين آيين توديع و معارفه، مسئول دفتر نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران اهواز ملاك ارزيابي را براساس كيفيت عنوان كرد و گفت: انگيزه خدمت بسيار مقدس است و بايد اين انگيزه در همه بخش‌هاي دانشگاه محور كار باشد. 

حجت الاسلام و المسلمين عبدالباري جوانمردزاده تصريح كرد: هرچيزي كه حلقه اتصال آن به پروردگار باشد، ماندگار خواهد بود و بركات آن نيز ادامه مي‌يابد. 
وي با اشاره به اينكه هيچ كس كامل مطلق نيست و ادعاي كمال ندارد، خاطرنشان كرد: براي استمرار انگيزه مقدس خدمت به نظام بايد همه دست در دست هم دهيم تا كار به طور مطلوب انجام شود. 
در بخش پاياني اين مراسم، حسن مروتي سرپرست دانشگاه ضمن تشكر و قدرداني مجدد از حميدرضا غفوري، حكم انتصاب دكتر زراسوندي معاون جديد پژوهشي وفناوري را به وي تقديم كرد.
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علمي وآموزشي 15/8/89           08:24:06          كدخبر 5_5576_898
دبير انجمن علمي‌دانشجويي فيزيك دانشگاه شهيد چمران خبر داد:
آغاز به‌كار جلسات باشگاه فيزيك از 23 آبان‌ماه
چاپ نشريه انجمن با عنوان "طيف"
دبير انجمن علمي دانشجويي فيزيك مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: ساخت يك ساعت آفتابي از برنامه‌هاي اين انجمن است كه در صورت اخذ مجوزهاي لازم، در يكي از ميدان‌هاي دانشگاه نصب مي‌شود.
محمد حسن‌پور در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ با بيان اين مطلب اظهارداشت: درخواست خود را مبني بر نصب اين ساعت در يكي از ميادين دانشگاه به صورت مكتوب به اطلاع مسئولان دانشگاه رسانديم. مكان پيشنهادي ما براي اين اقدام فلكه دانشكده علوم است.
وي افزود: ‌البته در صورت عدم موافقت هم ساعت آفتابي ساخته و براي بازديد دانشجويان در محل انجمن علمي فيزيك قرار داده مي‌شود.

دبير انجمن علمي دانشجويي فيزيك مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه‌داد: ساخت يك تلسكوپ خورشيدي يكي‌ديگر از برنامه‌هاي اين انجمن است. اين تلسكوپ برخلاف تلسكوپ‌هاي ديگر كه در شب از آن‌ها استفاده مي‌شود، در روز كاربرد دارد و براي مشاهده لكه‌هاي خورشيدي از آن بهره‌ مي‌برند.

وي گفت: نشريه انجمن علمي فيزيك دانشگاه با عنوان "طيف" سال گذشته چاپ نشد اما قرار است امسال دوباره راه‌اندازي و در صورت امكان چاپ شود. اين نشريه شامل مطالبي درباره مباحث فيزيك و مصاحبه با بزرگان و اساتيد دانشگاهي اين رشته است.

حسن‌پور نداشتن اسپانسر براي چاپ نشريه را علت تعطيلي آن در يك سال گذشته عنوان كرد و افزود: براي چاپ اين نشريه تنها يك مشكل پيش روي ماست و آن نبود يك حامي مناسب است. اگر يك حامي مناسب براي اين كار داشته باشيم، مي‌توانيم امسال نشريه را دوبار چاپ كنيم اما درنهايت اگراين امر محقق نشد به منظور صرفه‌جويي در هزينه‌ها و جذب مخاطبان بيشتر، مطالب نشريه را به صورت الكترونيكي بر روي وبلاگ انجمن به نشاني www.chamransps.blogfa.com منتشر مي‌كنيم.

دبير انجمن علمي دانشجويي مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز يادآور شد: نخستين جلسه باشگاه فيزيك 23 آبان‌ماه برگزار مي‌شود كه دانشجويان رشته فيزيك در صورت تمايل مي‌توانند در اين جلسات شركت كنند. 
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سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز: 

بخش پژوهش پيشاني دانشگاه است 

اهواز-سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز بخش پژوهشي را در واقع پيشاني دانشگاه و ملاك ارزيابي ميان دانشگاه‌ها توصيف كرد. 
به گزارش يكشنبه روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، دكتر 'حسن مروتي' در آيين معارفه معاون جديد پژوهش و فناوري دانشگاه بر تقويت هر چه بيشتر اين معاونت و همكاري خالصانه كاركنان زيرمجموعه‌هاي معاونت پژوهشي با معاونت جديد تاكيد نمود. 

وي، معاون پيشين دانشگاه را فردي تلاش‌گر و مخلص معرفي نمود و از تلاش‌هاي خالصانه وي در دوران تصدي اين معاونت و تغيير وتحولات چشمگير و مثبت در اين عرصه سپاسگزاري كرد. 
دكتر مروتي افزود: در سال‌هاي اخير با هوشمندي و درايت دكتر غفوري مجموعه‌هاي پژوهشي دانشگاه رشد بسيار خوبي داشته‌اند و كسب چندين عنوان افتخارآميز كشوري و استاني در اين عرصه مبين تلاش‌هاي صورت گرفته در حوزه معاونت پژوهشي و فناوري است. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: با پيگيري مجدانه و كوشش فراوان درحوزه معاونت پژوهشي، بخش پژوهش در دانشگاه رنگ و بوي تازه‌اي گرفته و توانستيم در اين حيطه حرفي براي گفتن داشته باشيم. 

همچنين معاون پيشين پژوهشي و فناوري دانشگاه با اشاره به فعاليت 15 زيرمجموعه اين معاونت و بار سنگين وظايف و مسووليت آن، اظهار داشت: 90 درصد امتيازات دانشگاه‌‌ها در سطح جهان به طور مستقيم و غيرمستقيم به بخش پژوهشي مربوط مي‌شود. 

دكتر 'حميد رضا غفوري' به اقدامات انجام شده براي تقويت وتعالي بخش پژوهش در دانشگاه در دوران تصدي دوساله خود دراين معاونت اشاره كرد و توسعه زيرساخت‌هاي پژوهشي، ايجاد پژوهشكده آب و انرژي، پژوهشكده علوم رفتاري، موسسه تحقيقاتي بيوتكنولوژي وعلوم زيستي، تصويب قطب‌هاي علمي، راه‌اندازي شاخه بين المللي اروند، فعال كردن ستاد فناوري نانو، راه‌اندازي كرسي‌هاي نظريه پردازي، تاسيس پارك علم و فناوري، تدوين و تصويب آيين‌نامه‌هاي مختلف در حوزه پژوهشي را از جمله اين اقدامات نام برد. 

وي همچنين كسب رتبه اول در جذب اعتبارات پژوهشي دستگاه‌‌هاي اجرايي در سطح كشور و، دو بار 
كسب عنوان دانشگاه برتر در هفته پژوهش از سوي ستاد ملي هفته پژوهش و فناوري را از جمله افتخارات كسب شده طي دو سال اخير عنوان كرد. 
دكتر غفوري افزود: در حال حاضر از نظر شاخص‌هاي پژوهشي مطرح در كشور رتبه دانشگاه شهيد چمران بين 5 تا15 است اما در سطح مراكز استان‌ها به استثناء تهران، قطعا بين يك تا 10 هستيم. 
در ادامه اين مراسم، معاون جديد پژوهشي و فناوري دانشگاه با اشاره به مسئوليت سنگيني كه بر دوش وي نهاده شده، خواستار تداوم همكاري همه كاركنان حوزه پژوهش شد. 
دكتر 'عليرضا زراسوندي' اظهار داشت: نيت من جز خدمت كردن به نظام مقدس جمهوري اسلامي و مردم نيست و اميدوارم در اين مسير با مساعدت همكاران موفق شوم. 

وي با اشاره به اينكه بسياري از كارهاي آينده حوزه معاونت پژوهشي در واقع ادامه اقدامات و برنامه‌هايي است كه توسط دكتر غفوري آغاز شده است، خاطرنشان كرد: به زودي برنامه‌هايي نيز به صورت كوتاه مدت و بلندمدت در راستاي اهداف تعالي دانشگاه تقديم خواهم كرد. 
در بخش ديگري از اين آيين توديع و معارفه، مسئول دفتر نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه شهيد چمران اهواز ملاك ارزيابي را براساس كيفيت عنوان كرد و گفت: انگيزه خدمت، بسيار مقدس است و بايد اين انگيزه در همه بخش‌هاي دانشگاه محور كار باشد.
حجت الاسلام و المسلمين 'عبدالباري جوانمردزاده' تصريح كرد: هرچيزي كه حلقه اتصال آن به پروردگار باشد، ماندگار خواهد بود و بركات آن نيز ادامه مي‌يابد. 

وي با اشاره به اينكه هيچ كس كامل مطلق نيست و ادعاي كمال ندارد، خاطرنشان كرد: براي استمرار انگيزه مقدس خدمت به نظام بايد همه دست در دست هم دهيم تا كار به طور مطلوب انجام شود. 
در بخش پاياني اين مراسم، سرپرست دانشگاه از زحمات دكتر 'حميد رضا غفوري' معاون پيشين دانشگاه تقدير و حكم انتصاب دكتر 'عليرضا زراسوندي' معاون جديد پژوهشي وفناوري را به وي تقديم كرد.

علمي و آموزشي  16/8/1389  08:22:49
                                كدخبر 5_5976_898               

رئيس ستاد فناوري نانو در دانشگاه شهيدچمران:         
20پروپوزال در زمينه فناوري نانو در انتظار حمايت‌مالي از سوي دانشگاه 
برقراري ارتباط مستمر با صنايع از اهداف ستاد
رئيس ستاد فناوري نانو در دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: امسال 20 پروپوزال در زمينه فناوري نانو به تصويب رسيده، اما روند اداري حمايت مالي از آن‌ها توسط دانشگاه اندكي طولاني شده است.
دكترعلي اشرفي در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: از اوايل تيرماه امسال پذيرش پروپوزال در زمينه فناوري نانو آغاز و يك ماه به محققان فرصت داده شد تا پروپوزال‌هاي خود را ارائه دهند.
وي ادامه داد: مرحله داوري پروپوزال‌هاي ارائه شده تا 15 شهريورماه ادامه داشت؛ براي داوري آن‌ها از اساتيد دانشگاه‌هاي ديگر استفاده شد. پورپوزال‌ها با موضوعات زيستي در زمينه تصفيه آب و فاضلاب‌ها، مسائل كشت و صنعت، باغباني و زراعت، دامپزشكي، حوزه مواد و مكانيك و توليد ذرات نانو ارائه شده‌اند.

رئيس ستاد فناوري نانو در دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: پروپوزال‌ها از نظر مالي علاوه‌بر مورد حمايت قرار گرفتن از سوي نهاد رياست جمهوري، قرار بود از سوي دانشگاه هم حمايت مالي شوند اما با تصويب نزديك به 20 پروپوزال هم‌چنان منتظر اعلام حمايت مالي دانشگاه هستيم. البته در اين زمينه قول‌هايي داده شده است.

اشرفي با بيان اينكه يكي از اهداف ستاد فناوري نانو برقراري ارتباط نزديك‌تر و مستمر با صنايع استان خوزستان است، افزود: براي اين منظور فعاليت‌هاي پژوهشگران و محققان دانشگاه و خارج از دانشگاه را معرفي كنيم تا صنايع بر اساس اين فعاليت‌ها نيازمندي‌هاي خود را در زمينه فناوري نانو اعلام كنند.
89/08/16 - 13:48                                             شماره:8908160356 

رئيس دانشكده هنر شوشتر اعلام كرد؛
28آبان‌ آخرين مهلت دريافت آثار شركت در
 جشنواره هنرهاي محيطي
خبرگزاري فارس: رئيس دانشكده هنر شوشتر آخرين مهلت دريافت آثار هنرمندان براي شركت در سي‌امين جشنواره هنرهاي محيطي را 28 آبان ماه اعلام كرد.
به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، منصور كلاه‌كج اظهار داشت: سي‌امين جشنواره هنرهاي محيطي كه ششمين همايش هنرهاي معاصر را به همراه دارد، با حمايت دانشكده هنر شوشتر در روزهاي 9 تا 12 آذرماه امسال در شهرهاي شوشتر و خرمشهر برگزار مي‌شود و علاقه‌مندان مي‌توانند تا 28 آبان ماه آثار خود را ارسال كنند. 

وي تصريح كرد: ششمين همايش هنر معاصر با موضوع كلي «جنگ و زبان هنرجديد» به مسئله تاثير جنگ بر آثار هنرمندان هنرجديد مي‌پردازد كه با همكاري دانشكده هنر شوشتر در تاريخ 10 آذرماه برگزار خواهد شد. 

كلاه‌كج يادآور شد: علاقه‌مندان به شركت در اين جشنواره بايد سه نمونه از آثاري را كه در حيطه هنر محيطي و يا هنر جديد در دو سال اخير انجام داده‌اند، به همراه آدرس سايت يا وبلاگ شخصي به آدرس art.envi@gmail.com تا 28 آبان جاري ارسال كنند. 

وي محورهاي اصلي ارائه مقاله و تحقيق در جشنواره هنرهاي محيطي را شامل زبان‌هاي ملهم از جنگ در هنر جديد، هنر جديد و جنگ زدگي، چهره نگاري از جنگ در هنر جديد و گفتمان هنري در بحبوحه جنگ‌هاي بين‌المللي و منطقه‌اي معاصر اعلام كرد. 

رئيس دانشكده هنر شوشتر تصريح كرد: اين جشنواره بستري را براي تعامل هنرمندان بومي اين شهرها با ديگر هنرمندان ايراني و ساير هنرمندان جهان فراهم مي‌كند. 

‌علاقه‌مندان به شركت در اين جشنواره مي‌توانند براي كسب اطلاعات بيشتر به نشاني eafestivals.blogfa.com مراجعه كنند.
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سيستم اتوماسيون تغذيه دانشگاه شهيد چمران اهواز راه‌اندازي شد
معاون دانشجويي دانشگاه خبر داد:
امكان شارژ كارت و رزرو غذا از طريق اينترنت و پيامك
معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران اهواز از راه‌اندازي سيستم اتوماسيون تغذيه به منظور افزايش سطح رفاه دانشجويان براي تهيه غذا خبر داد. 
به گزارش سرويس صنفي آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا)، دكترمحمد راضي جلالي با اعلام اين خبر، افزود: با راه‌اندازي اتوماسيون تغذيه از اين پس دانشجويان مي‌توانند از طريق اينترنت منزل، محل كار، كافي نت و ساير سايت‌هاي دانشگاه اقدام به رزرو غذا كنند. 
وي ادامه داد: ضمناً اداره تغذيه پيگير شارژ اينترنتي و رزرو غذا از طريق پيام كوتاه است كه متعاقباً و به زودي به اطلاع دانشجويان خواهد رسيد. 
راضي جلالي با اشاره به انجام اقداماتي در راستاي افزايش سطح كيفي غذا، اظهاركرد: با انجام تعميرات كلي و رفع مشكلات آشپزخانه‌ها، كيفيت غذاي دانشجويان تا حد قابل توجهي نسبت به گذشته ارتقاء يافته است. 
وي ادامه داد: با پيگيري‌هاي به عمل آمده معاونت دانشجويي و تلاش پرسنل اداره تغذيه، آب تصفيه كن صنعتي با ظرفيت 12 متر مكعب آب در روز، براي استفاده دانشجويان در سلف سرويس مركزي راه‌اندازي و مورد بهره‌ برداري قرار گرفته شد. 
معاون دانشجويي شهيد چمران اهواز اظهار اميدواري كرد كه با نظارت و دقت كافي در مورد وضعيت تغذيه، آب سردكن‌ها و سلف سرويس‌ها مشكلات دانشجويان در اين زمينه به حداقل برسد.

علمي و آموزشي  17/8/1389  08:05:45                    كدخبر 898-6476-5 
/2 خبر از انجمن‌هاي علمي دانشجويي دانشگاه شهيد چمران/
دبير انجمن علمي دانشجويي كامپيوتر مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: كتابخانه تخصصي الكتروني اين انجمن، هفته آينده راه‌اندازي مي‌شود. 
محمد گودرزي در‌گفت‌وگو ‌با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا)ـ منطقه خوزستان اظهار داشت: اين كتابخانه تخصصي الكتروني كتاب‌هاي درسي و تخصصي رشته كامپيوتر را دربرمي‌گيرد. تاكنون 350 گيگابايت كتاب توسط اعضاي انجمن جمع‌آوري شده‌است. 
وي خبر داد: ‌تعميرگاه تخصصي نرم‌افزار و سخت‌افزار در دانشكده مهندسي برپا شده است. 

دبير انجمن علمي و دانشجويي كامپيوتر دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت:‌ در اين تعميرگاه تعمير تجهيزات كامپيوتري و لپ‌‌تاپ با 40% تخفيف نسبت به تعرفه‌ي بيرون انجام مي‌شود. 

دبير انجمن علمي دانشجويي زمين‌شناسي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: به منظور تقويت زبان انگليسي دانشجويان، كلاس‌هاي آموزشي با موضوع بحث آزاد به زبان انگليسي برگزار مي‌شود. 
علي‌اصغر‌ پوررضا در گفت‌‌و گو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان اظهار داشت: اولويت براي ثبت‌نام دراين كلاس‌ها با دانشجويان كارشناسي‌ارشد و كارشناسي است. 
وي با بيان اينكه ظرفيت پذيرش اين كلاس‌ها محدود است، ادامه داد:‌ ثبت‌نام در اين كلاس‌ آموزشي از همين هفته شروع مي‌شود. 


علمي و آموزشي  18/8/1389  09:11:18                                     كدخبر 898-7076-5
/چند خبر از كانون‌هاي فرهنگي‌هنري مديريت فرهنگي دانشگاه شهيدچمران/

ادبي مديريت فرهنگي دانشگاه شهيدچمران اهواز با هدف نقد اشعار و آشنايي بيشتر دانشجويان علاقه‌مند به شعر و ادب فارسي، جلسات "نقد شعر" برگزار مي‌كند.
به گزارش خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان - اين جلسات روزهاي سه‌شنبه هر هفته در محل دفتر كانون ادبي برپا مي‌شود و در 10 جلسه، تا پایان ترم تحصیلی ادامه دارد.

همچنين كانون هنرهاي تجسمي مديريت فرهنگي دانشگاه شهيدچمران اهواز سمينار تخصصي يك روزه با عنوان "سبك شناسي هندي" برگزار مي‌كند.
اين سمينار با هدف شناساندن اين سبك به دانشجويان و آشنايي بيشتر آن‌ها، ساعت 12:30 تا 14 فردا (چهارشنبه، 19 آبان‌ماه) در آمفي‌تئاتر شهيد آويني دانشكده مهندسي اين دانشگاه برگزار مي‌شود.

به گزارش ايسنا كانون فيلم و عكس مديريت فرهنگي دانشگاه شهيدچمران اهواز اقدام به برگزاري كلاس‌هاي آموزش عكاسي كرده‌است.

اين كلاس‌ها در 2 سطح آماتور و حرفه‌اي برگزار مي‌شود. كلاس آموزش عكاسي آموتور برگزار شده و سطح حرفه‌اي از روز گذشته(دوشنبه، 17 آبان‌ماه) آغاز شده تا 23  آذرماه در محل كلاس‌هاي دانشكده كشاورزي تشكيل مي‌شود.

به گزارش ايسنا، كانون هلال‌احمر مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز قصد دارد مراسم اهداي خون در دانشگاه برگزار كند.

اين كانون از دانشجوياني كه داوطلب اهداي خون هستند، خون دريافت مي‌كند. مراسم اهداي خون امروز و فردا(18و 19 آبان‌ماه) از ساعت 8 تا 14 جنب سلف مركزي دانشگاه برگزار مي‌شود.
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انجمن علمي دانشجويان معماري دانشگاه شهيد چمران برگزار مي‌كند؛
نمايشگاه عكس باموضوع معماري و كارگاه آموزشي طراحي آرام 
دبير انجمن علمي دانشجويي معماري دانشگاه شهيد چمران اهواز خبرداد:‌ اين انجمن قصد دارد دومين نمايشگاه عكس خود با موضوع معماري را برگزار كند كه دانشجويان علاقه‌مند به ارائه اثر مي‌توانند تا 30 آبان‌ماه آثار خود را تحويل دهند. 

امين شريفيان در گفت‌وگو باخبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ با بيان اين مطلب اظهارداشت: علاقه‌مندان به شركت دراين نمايشگاه آثار خود را به صورت فايل كامپيوتري به اعضاي انجمن علمي معماري ارائه دهند يا به آدرس scu.architecture@gmail.com  ارسال كنند. 
وي افزود: در پايان به 13 اثر برگزيده دومين نمايشگاه عكس معماي جوايزي اهدا مي‌شود. 
دبير انجمن علمي دانشجويي معماري دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: همچنين تصميم داريم يك كارگاه آموزش طراحي آرم در دانشگاه برگزار كنيم كه در پايان به شركت‌كنندگان گواهي گذراندن كارگاه اعطا مي‌شود. 
شريفيان افزود: علاقه‌مندان براي ثبت‌نام در اين كارگاه مي‌توانند به محل انجمن علمي معماري يا كانون هنرهاي تجسمي در محل مديريت فرهنگي دانشگاه مراجعه كنند. دانشجويان تا 22 آبان‌ماه فرصت نام‌نويسي دارند، براي كسب اطلاعات بيشتر هم مي‌توانند با شماره 09389388765 تماس بگيرند.
وي ادامه‌داد: كارگاه آموزشي طراحي آرم ساعت 12 تا 14 يكشنبه(23 آبان‌ماه) در دانشكده مهندسي برگزار مي‌شود. 
