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علمي و آموزشي     22/8/89               19:46

اولین «باشگاه فیزیک» در دانشگاه شهید چمران اهواز برگزار می‌شود
انجمن علمی دانشجویی فیزیک مدیریت فرهنگی دانشگاه شهید چمران اهواز، اولین «باشگاه فیزیک» را  در اين دانشگاه برگزار مي كند.

به گزارش گروه علمی «شبکه خبر دانشجو»، اولین «باشگاه فیزیک» یکشنبه  23 آبان ماه جاری در دانشگاه شهید چمران اهواز برگزار خواهد شد که در آن سمینار هیات علمی توسط زرگر شوشتری استاد گروه فیزیک در زمینه فیزیک دماهای پایین «ابرشارگی هلیم، ابررسانا» ارایه می شود. 
 
همچنین سمینار دانشجویی توسط محسن بقالایی دانشجوی کارشناسی فیزیک با موضوع دید سه بعدی، تصویر سه بعدی همراه با توضیح کارکرد تلویزیون های سه بعدی ارایه خواهد شد.
 
گفتنی است، این سمینار ساعت 12:30 صبح الی 14 عصر همان روز در محل آمفی تئاتر دانشکده علوم دانشگاه شهید چمران اهواز برگزار خواهد شد.
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علمي و آموزشي  22/8/1389  13:52:23      كدخبر898-8876-5 
انجمن علمي دانشجويي علوم‌زيستي دانشگاه شهيد چمران برگزار مي‌كند؛
سميناري با موضوع زيست‌محيطي و اكولوژي
دبير انجمن علمي دانشجويي علوم زيستي دانشگاه شهيد چمران اهواز از برگزاري سمينار دانشجويي با موضوع زيست محيطي و اكولوژي در اين دانشگاه خبر داد.
مينا سخائي در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا) - منطقه خوزستان - با بيان اين مطلب اظهارداشت: اين سمينار دانشجويي فردا(يكشنبه، 23 آبان‌ماه) در زمينه‌هاي مختلف زباله‌هاي سبز، خودكشي نهنگ‌ها، تپه‌هاي مرجاني و ارزش اقتصادي آن‌ها برگزار مي‌شود.
وي با بيان اينكه حداكثر 70 نفر مي‌توانند در اين سمينار حضور داشته باشند، افزود: سمينار دانشجويي زيست محيطي و اكولوژي با حضور دكتراشرف جزايري در تالار انديشه دانشكده علوم دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار مي‌شود.
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مدير همكاري‌هاي مشترك عملي و امور بين‌الملل دانشگاه شهيدچمران اهواز خبرداد:
عملياتي كردن 4 قرارداد همكاري‌هاي مشترك با دانشگاه‌هاي خارجي   


مدير همكاري‌هاي مشترك علمي و امور بين‌الملل دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت:‌ اين دانشگاه در حال حاضر چهار قرارداد با دانشگاه‌هاي فرانسه، نروژ، عراق و دهلي‌نو در زمينه‌هاي مختلف منعقد كرده و اكنون 2 طرف قرارداد‌ها در حال عمل كردن به تعهدات خود هستند. 
دكترعليرضا جليلي‌فر درگفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا)ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: يكي از اين قراردادها كه اخيرا" امضا شده، قراردادي با دانشگاه اسلو نروژ با موضوع خليج‌فارس است.
وي ادامه داد: يكي‌ديگر از اين قراردادها كه درحال اجرا شدن است، با دانشگاه پي‌كاردي كشور فرانسه است. همچنين قراردادي با سه دانشگاه از كشور عراق منعقد شده و براساس آن يك گروه از دانشگاه شهيدچمران اهواز به همراه دكتر مروتي رييس دانشگاه، براي شركت در يك همايش فرهنگي در دانشگاه بصره، به عراق اعزام شدند. 

مدير همكاري‌هاي مشترك علمي و امور بين‌الملل دانشگاه شهيدچمران اهواز به امضاي تفاهم‌نامه‌اي با دانشگاه دهلي‌نو اشاره كرد و افزود: روند امضاي قرارداد ميان دانشگاه ما و دانشگاه‌هاي كشورهاي خارجي در سال 89 نسبت به سال‌هاي گذشته روند بسيار مثبتي داشت و افزايش خوبي در ميزان انجام تفاهمات و ايجاد فرصت‌هاي مطالعاتي را شاهد بوديم. 

جليلي‌فر اظهارداشت:‌ در اروپا تا آن‌جايي كه مي‌دانيد تبليغات رسانه‌هاي خبري غرب به شدت عليه كشور ماست و ما براي مقابله با اين تبليغات بايد فعاليت‌ بيشتري داشته باشيم و تلاش كنيم تا كذب بودن تبليغات اين رسانه‌ها ثابت شود. يكي از روش‌هاي مقابله، فرستادن اساتيد و دانشجويان دكترا براي انجام بخشي از فعاليت‌هاي علمي خود در دانشگاه‌هاي ديگر و امضاي تفاهم‌نامه با دانشگاه‌هاي خارجي است. 

وي درباره انعقاد قرارداد با كشور كانادا گفت: مراحل اوليه اين قرارداد انجام شده است و در شرف امضاي آن هستيم. اميدوارم كه اين موضوع به زودي عملي شود چون متاسفانه تبليغات عليه كشور ما در كانادا بسيار افزايش يافته و فردي كه قرار است از آنجا به كشور ايران اعزام شود، سفرش را با دلهره و ترديد انجام مي‌دهد اما بدون‌شك اين فرد پس از اعزام به كشور ما تفكر و نگرش ديگري نسبت به ايران پيدا مي‌كند. 
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مدير همكاري‌هاي مشترك علمي و امور بين‌الملل دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: امسال يك دانشجوي خانم و 2 دانشجوي آقا در مقطع phD را به اروپا بورسيه كرديم، همچنين تعدادي فرصت مطالعاتي طولاني‌‌مدت و كوتاه‌مدت براي اساتيد نيز در نظر گرفتيم. براي انجام فرصت‌هاي مطالعاتي طولاني‌مدت 2 نفر به استراليا و يك نفر به كانادا سفر كردند و يك نفر در داخل كشور و به تهران اعزام شد. براي انجام فرصت‌هاي مطالعاتي كوتاه‌مدت هم يك نفر به فرانسه، يك نفر به كانادا و يك نفر به كشور پرتغال اعزام شدند. 

جليلي‌فر با بيان اينكه انجام فرصت‌هاي مطالعاتي از سوي اساتيد مي‌تواند بازدهي خوبي پس از بازگشتشان داشته باشد، ادامه داد: اين فرصت‌هاي مطالعاتي علاوه‌بر اينكه انگيزه افراد اعزامي را افزايش مي‌دهد، بر روند پژوهش ديگر همكاران هم تاثير مثبتي مي‌گذارد و نحوه آموزش را هم تغيير مي‌دهد. همچنين انعكاس انجام اين فرصت‌هاي مطالعاتي در كلاس درس اساتيد اعزامي مي‌تواند بار علمي كلاس آن‌ها را هم افزايش دهد.
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سرپرست دانشگاه شهيد چمران : 

تغيير كاربري در فعاليت‌هاي آموزشي دانشكده
اهواز نداريم
خبرگزاري فارس: سرپرست دانشگاه شهيد چمران گفت:
 اين دانشكده با وجود چهار گروه آموزشي هيچ‌گونه تغيير
كاربري در فعاليت‌هاي آموزشي ندارد و همچنان به فعاليت‌هاي آموزشي خود ادامه مي‌دهد.
به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، سرپرست دانشگاه در توضيح اخبار منتشر شده در برخي روزنامه‌هاي محلي خوزستان با عنوان «تغيير كاربري دانشكده تاريخي اهواز به موزه در ابهام» گفت: با انتقال يكي از پنج گروه آموزشي اين دانشكده به پرديس دانشگاهي، فعاليت گروه‌هاي ديگر شامل زبان و ادبيات انگليسي، زبان وادبيات فرانسه، تاريخ و جغرافيا در ساختمان دانشكده سه گوش تداوم دارد. 
حسن مروتي با رد انتقال سريع همه گروه‌هاي آموزشي دانشكده ادبيات به پرديس دانشگاهي در هفته آينده، افزود: با انتقال گروه‌هاي آموزشي از دانشكده ادبيات و علوم انساني ميدان مولوي به پرديس دانشگاهي شهيد چمران اهواز در فرصت مناسب و پس از تجهيز كامل دانشكده، كاربري‌هاي مختلفي براي ساختمان سه گوش پيش‌بيني شده است. 

وي خاطرنشان كرد: ايجاد مركز پژوهشگاه علوم اسلامي، مركز همايش هاي بين المللي و استقرار كانون زبان دانشگاه از جمله كاربري‌هايي است كه براي ساختمان تاريخي دانشكده در ميدان مولوي تعريف شده است. 
مروتي با اشاره به اهميت اين اثر تاريخي و ثبت آن در فهرست آثار ملي، تصريح كرد: در صورت انتقال همه گروه‌هاي آموزشي دانشكده ادبيات به شهر دانشگاهي، كاربري متناسب با بافت اين بنا براي آن در نظر گرفته مي‌شود. 

وي تاكيد كرد: ساختمان دانشكده ادبيات در سه گوش، به لحاظ آموزشي همچنان فعال خواهد ماند و مورد استفاده عملي و ضروري دانشگاه شهيد چمران اهواز است. 
سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز درخصوص مرمت ساختمان تاريخي دانشكده ادبيات اظهار داشت: با توجه به اينكه اين بنا در فهرست آثار ملي به ثبت رسيده است، براي مرمت نماي بيروني آن با سازمان‌هاي متولي به ويژه ميراث فرهنگي هماهنگي و از اين طريق اقدام شده است. 
دانشكده ادبيات اهواز به شماره 2497 در سال 1378 در فهرست آثار ملي كشور به ثبت رسيد. اين بنا در سال 1308 خورشيدي توسط بانك ملي ساخته شد و از سال 1336 به عنوان دانشكده پزشكي، دانشسراي عالي، مركز علوم پايه، مركز علمي و بصري، دانشكده علوم مورد استفاده قرار گرفت و در سال 1350 به عنوان دانشكده ادبيات و زبان‌هاي خارجي حيات خود را ادامه داد. بناي دانشكده ادبيات مربوط به دوره پهلوي اول است.
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علمي و آموزشي  23/8/1389  12:11:26           كدخبر898-9776-5   
با رد موضوع انتقال سريع همه گروه‌هاي آموزشي دانشكده ادبيات به پرديس دانشگاهي؛
سرپرست دانشگاه شهيد چمران:
فعاليت‌هاي آموزشي در دانشكده 3 گوش ادامه دارد
كاربري متناسب با بافت اين بنا براي آن در نظر گرفته مي‌شود
دانشكده تاريخي ادبيات شهيد چمران اهواز با وجود چهار گروه آموزشي و رشته‌هايي در مقاطع كارشناسي، كارشناسي ارشد و دكترا هم‌چنان به فعاليت‌هاي آموزشي خود ادامه مي‌دهد.
به گزارش خبرگزاري ايسناي خوزستان دكترحسن مروتي سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز در توضيح اخبار منتشر شده در برخي روزنامه‌هاي محلي خوزستان با عنوان "تغيير كاربري دانشكده تاريخي اهواز به موزه در ابهام"، با بيان اين مطلب اظهارداشت: با انتقال يكي از پنج گروه آموزشي اين دانشكده به پرديس دانشگاهي، فعاليت گروه‌هاي ديگر شامل زبان و ادبيات انگليسي،  زبان وادبيات فرانسه، تاريخ و جغرافيا در ساختمان دانشكده سه گوش تداوم دارد.
وي با رد موضوع انتقال سريع همه گروه‌هاي آموزشي دانشكده ادبيات به پرديس دانشگاهي در هفته آينده، افزود: با انتقال گروه‌هاي آموزشي از دانشكده ادبيات و علوم انساني ميدان مولوي به پرديس دانشگاهي شهيد چمران اهواز در فرصت مناسب و پس از تجهيز كامل دانشكده، كاربري‌هاي مختلفي براي ساختمان سه گوش پيش‌بيني شده است.
مروتي ادامه‌داد: ايجاد مركز پژوهشگاه علوم اسلامي، مركز همايش‌هاي بين‌المللي و استقرار كانون زبان دانشگاه از جمله كاربري‌هايي است كه براي ساختمان تاريخي دانشكده در ميدان مولوي تعريف شده است.
سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز با اشاره به اهميت اين اثرتاريخي و ثبت آن در فهرست آثار ملي، گفت: در صورت انتقال همه گروه‌هاي آموزشي دانشكده ادبيات به شهر دانشگاهي، كاربري متناسب با بافت اين بنا براي آن در نظر گرفته مي‌شود.
مروتي تاكيد كرد: ساختمان دانشكده ادبيات در سه گوش، به لحاظ آموزشي هم‌چنان فعال مي‌ماند و مورد استفاده عملي و ضروري دانشگاه شهيد چمران اهواز است. 
وي درباره مرمت ساختمان تاريخي دانشكده ادبيات اظهار داشت: با توجه به اينكه اين بنا در فهرست آثار ملي به ثبت رسيده است، براي مرمت نماي بيروني آن از طريق هماهنگي با سازمان‌هاي متولي به ويژه ميراث فرهنگي اقدام شده است.
به گزارش ايسنا دانشكده ادبيات اهواز به شماره 2497 در سال 1378 در فهرست آثار ملي كشور به ثبت رسيد. اين بنا در سال 1308 خورشيدي توسط بانك ملي ساخته شد و از سال 1336 به عنوان دانشكده پزشكي، دانشسراي عالي، مركز علوم پايه، مركز علمي و بصري، دانشكده علوم مورد استفاده قرار گرفت و در سال 1350 به عنوان دانشكده ادبيات و زبان‌هاي خارجي حيات خود را ادامه داد.
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رئيس دانشگاه شهيدچمران اهواز:
موزه علم و طبيعت به دانشكده سه گوش منتقل مي‌شود
رئيس دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: به محض اينكه گروه‌هاي آموزشي ادبيات و علوم انساني به طور كامل به دانشكده جديد واقع در پرديس دانشگاه منتقل شدند، ايجاد زيرساخت‌هاي لازم براي انتقال موزه علم و طبيعت به دانشكده سه‌گوش را آغاز مي‌كنيم. 
دكترحسن مروتي در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان‌ ـ اظهارداشت: براي انتقال موزه علم و طبيعت از كتابخانه مركزي دانشگاه، ‌لازم است زيرساخت‌هايي در محل دانشكده سه‌گوش (دانشكده سابق ادبيات و علوم انساني) ايجاد كرد. 

وي ادامه‌داد: براي توليد آكواريوم‌هاي مناسب به منظور نگهداري حيوانات و نمونه‌ها به اندكي زمان نياز داريم و از طرف ديگر گروه‌هاي مختلف ادبيات و علوم انساني هنوز به طور كامل به دانشكده منتقل نشده‌اند. ما منتظريم كه اين انتقال كامل صورت بگيرد تا بتوانيم مقدمات خود را آغاز كنيم. 

رئيس دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: طبق برنامه‌ريزي‌هايي كه انجام داديم، شايد بتوانيم تا پايان سال مقدمات كار را از سر بگيريم ولي موارد پيش‌بيني نشده بسياري در اين زمينه وجود دارد.

مروتي اظهارداشت:‌ساختمان دانشكده سه‌گوش در فهرست آثار ملي كشور به ثبت رسيده‌ است، با توجه به اينكه خطوط مترو از آن محل مي‌گذرد، با مسئولان قطار شهري در اين زمينه صحبت كرديم؛ عبور مترو كم‌ترين اثر را بر اين مجموعه دارد. كساني كه در مترو مشغول انجام كار هستند، اطمينان دادند كه هيچ نوع خسارتي به ساختمان وارد نمي‌شود. 

وي افزود: براي انتقال نمونه‌هاي حساس و تخصصي موزه، از متخصصان امر استفاده مي‌كنيم و ان‌شاالله هيچ‌گونه‌ آسيبي به نمونه‌هاي كمياب وارد نشود. 

مروتي بر عدم تغيير كاربردي دانشكده ادبيات و علوم انساني (سه‌گوش) تأكيد كرد و گفت: ‌با توجه به اينكه اين مجموعه ثبت ملي است، امكان تغيير كاربري آن وجود ندارد و ما سعي مي‌كنيم تغيير خاصي در ساختمان دانشكده ايجاد نكنيم اما براي اينكه محيط دانشكده براي موزه علم و طبيعت مناسب‌تر شود تنها تغييرات جزئي در آن انجام مي‌دهيم كه در اين زمينه از نظر كارشناسان ميراث فرهنگي هم بهره مي‌بريم.


علمي و آموزشي  24/8/1389  11:35:33    كد خبر898-10376-5
فردا در دانشكده مهندسي دانشگاه شهیدچمران اهواز برگزار مي‌شود؛
سمينار يك روزه "مهندسی بازرسی جوش"
علمی‌دانشجویی مکانیک مدیریت فرهنگی دانشگاه شهیدچمران اهواز  سمیناري با عنوان "مهندسی بازرسی جوش" برگزار می‌کند.
به گزارش خبرنگار علمی و آموزشی خبرگزاری دانشجویان ایران(ایسنا) ـ منطقه خوزستان ـ این سمینار یک روزه، با هدف آشنايي دانشجويان با اين رشته درسی، فردا(سه شنبه، 25 آبان‌ماه) از ساعت 12 الی 14 در محل آمفي‌تئاتر دانشكده مهندسي برگزار می‌شود.
با توجه به اين‌كه اين مهندسي بازرسي جوش، بين رشته‌اي است، از اساتيد گروه‌هاي عمران، مكانيك و متالوژي براي شركت در اين سمینار دعوت شده است. دكتر حسيني ارایه دهنده سمینار است.

علمي و آموزشي  24/8/1389  15:32:24   كدخبر 898-10476-5   
* اعزام 450 دانشجو به منطقه طلاييه در روز عرفه
مسوول بسيج دانشجويي دانشگاه شهيد چمران اهواز از اعزام 450 دانشجوي اين دانشگاه به طلاييه در روز عرفه و در قالب يك كاروان خبر داد.
حامد توني با اعلام اين خبر به خبرنگار خبرگزاري ايسنا از خوزستان اظهار داشت: اين دانشجويان كه همه از دانشجويان اين دانشگاه هستند فردا ساعت 10 صبح به سمت طلاييه حركت مي‌كنند و مراسم با شكوه روز عرفه ساعت 12 بعدازظهر آغاز مي‌شود.

وي افزود: در اين مراسم جمعي از كاروان‌هاي راهيان نور نيز حضور دارند. 

علمي و آموزشي  25/8/1389  13:50:21   كدخبر898-10976-5
به مناسبت هفته بسيج در دانشگاه شهيدچمران برگزار مي‌شود؛
نمايشگاه دستاوردهاي بسيج دانشجويي
بسيج دانشجويي دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: به مناسبت فرا رسيدن هفته گرامي‌داشت بسيج، نمايشگاه بزرگ دستاوردهاي بسيج دانشجويي در اين دانشگاه برپا مي‌شود. 
سيدمصطفي موسوي در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ‌ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: اين نمايشگاه هفته آينده در محل دانشكده علوم دانشگاه شهيدچمران اهواز برپا مي‌شود و حضور دانشگاه‌هاي شهرستان اهواز از جمله پيام‌نور، علوم‌پزشكي جندي‌شاپور، آزاد اسلامي و دانشكده نفت اهواز در اين نمايشگاه قطعي شده است. 

وي ادامه‌داد: برگزاري كرسي‌هاي آزادانديشي و نمايشگاه كتاب از جمله برنامه‌هاي جنبي نمايشگاه بزرگ دستاوردهاي بسيج دانشجويي است. همچنين بسيج دانشجويي دانشگاه شهيدچمران اهواز به مناسبت اين هفته يك همايش استاني هم برگزار مي‌كند. 

جانشين بسيج دانشجويي دانشگاه شهيدچمران اهواز با اعلام خبر برگزاري اين همايش در هفته آينده، افزود: علاوه‌بر سخنراني، برنامه‌هايي مانند خاطره‌گويي و تقدير از دانشجويان بسيجي نمونه در حاشيه همايش برگزار مي‌شود.


علمي و آموزشي  27/8/1389  10:44:40    كدخبر898-11076-5
مدير تحصيلات تكميلي دانشگاه شهيد چمران خبر داد:
پذيرفته‌شدن 790 دانش‌آموخته اين دانشگاه در آزمون كارشناسي ارشد 8

مدير تحصيلات تكميلي دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: 919 نفر از فارغ‌التحصيلان اين دانشگاه در سال 89 از طريق آزمون سراسري و استعدادهاي درخشان موفق به ورود به مقاطع كارشناسي ارشد شدند.
دكتررحيم پيغان درگفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا)ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: ‌امسال 790 نفر از دانش‌آموختگان دانشگاه شهيدچمران اهواز موفق شدند از طريق آزمون به مقطع كارشناسي ارشد وارد شوند. 

وي ادامه‌داد: همچنين 129 نفر از فارغ‌التحصيلان مقطع كارشناسي اين دانشگاه هم با استفاده از سهميه استعدادهاي درخشان، در مقطع كارشناسي ارشد پذيرفته شدند. سال 89، از ميان دانش‌آموختگان مقطع كارشناسي ارشد دانشگاه شهيدچمران، 96 نفر از طريق آزمون در مقطع دكترا (PhD) پذيرفته شدند. 4 نفر هم از طريق استعدادهاي درخشان و 9 نفر هم با سهميه مربيان به مقطع دكترا راه پيدا كردند. 

مدير تحصيلات تكميلي دانشگاه شهيدچمران اهواز با بيان اينكه روند قبولي دانش‌آموختگان اين دانشگاه در سال 89 نسبت به سال‌هاي گذشته روندي افزايشي است، گفت: همه هم و غم دانشگاه اين است كه تحصيلات تكميلي خود را گسترش دهد و در ميان دانشگاه‌هاي كشور از نظر تعداد پذيرفته‌شدگان اين مقاطع، سهم بيشتري داشته باشد.

پيغان اظهارداشت: افزايش 20 درصدي ظرفيت تحصيلات تكميلي در دانشگاه شهيدچمران به عنوان يك دانشگاه مادر اعمال شده است و پذيرفته‌شدن 919 نفر از دانش‌آموختگان اين دانشگاه در مقطع كارشناسي ارشد 89 نشان‌دهنده اين افزايش است. 


علمي و آموزشي   29/8/1389  09:34:36    كدخبر 898-11476-5

در ميزگردي به ميزباني ايسناي خوزستان؛
با حضور 2 عضو هيئت علمي دانشگاه شهيد چمران بررسي شد:      
وضعيت حجاب و عفاف از ديدگاه روانشناسي
حجاب و عفاف يکي از احکام مسلم دين اسلام است كه وضوح ديني و شرعي آن بر كسي پوشيده نيست. با توجه به اهميت اين مساله، خبرگزاري ايسناي خوزستان در ميزگردي با حضور دكتر سيد علي مرعشي و دكتر سودابه بساك‌نژاد، 2 عضو هيئت علمي دانشگاه شهيد چمران اهواز، به بررسي وضعيت "حجاب و عفاف از ديدگاه روانشناسي" پرداخت.
*بررسي 5 مرحله رشدي در انسان

به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ دكتر سیدعلي مرعشي در اين ميزگرد اظهارداشت: در يك نگاه روان تحليل‌گري انسان پنج مرحله رشدي دارد؛ مرحله نخست جذب غير فعال ناميده مي‌شود كه همان مرحله دهاني زيگموند فرويد است؛ در اين مرحله بايد غذا را در دهان بچه گذاشت. مرحله دوم مرحله جذب فعال است كه معادل مرحله دوم دهاني فرويد است. در اين مرحله بچه خود غذا را در دهان خود مي‌گذارد. مرحله سوم كه مرحله رشد عضلاني است، که كودك ياد مي‌گيرد كه دفع خود را كنترل كند و معادل مرحلۀ آنال است. مرحله چهارم هم مرحله آغاز تشخيص هويت جنسي است كه اين مرحله معادل مرحله تناسلي پنهان است. 

وي افزود: سه مرحله نخست در ميان دختر و پسر مشترك اما مرحله چهارم متفاوت است. پسرها در اين مرحله تبديل به موجوداتي سلطه‌طلب و پرخاشگر مي‌شوند كه تمايل به تسلط به همه موجودات مخصوصا همۀ افراد جنس مخالف دارند. اما دختران در مرحله چهارم دوست دارند با عشوه‌گري توجه همۀ مردان را به خود جذب كنند. مرحله چهارم بين انسان و حيوان مشترك است. اما مرحله پنجم رشدي كه مختص انسان‌هاست، مرحلۀ کمال هویت جنسی ناميده مي‌شود که معادل مرحله تناسلي است. در مرحله پنجم رشد در پسرها علاوه بر صفات مردانه كمي صفات زنانه هم پديدار مي‌شود. همچنين گذشت و بخشش در آن‌ها تقويت مي‌شود و از نظر جنسي تمايل تسلط به يك نفر (به جای همۀ افراد جنس مخالف) را دارند و بقيه انرژي رواني خود را صرف سازندگي و خلاقيت مي‌كنند. در دختران هم در مرحله پنجم رشد، تمايل به جلب توجه همه مردان، به تمایل به جلب توجه يك مرد تبديل مي‌شود و بقيه انرژي رواني صرف خلاقيت و تربيت فرزندان مي‌شود. در مرحله پنجم است كه انسان‌ها برای خود و جامعه مفيد واقع مي‌شوند.


* لزوم توجه متعادل به تمام مراحل رشدي

مدرس گروه روانشناسي دانشگاه شهيد چمران اهواز با بيان اينكه اگر به هر مرحله توجه افراطي يا تفريطي شود، ممكن است شخص در همان مرحله متوقف شود و در آن باقي بماند، افزود: مرحله چهارم رشدي از اواخر دوره كودكي شروع مي‌شود و معمولا هم‌مرحله دوره نوجواني است. اما متاسفانه ديده مي‌شود كه اين دوره تا 25 سالگي هم كشيده شده چون در افراد هنوز خصوصيات دوره نوجواني مشاهده مي‌شود كه اين يك اختلال در جامعه است. توقف در دوره نوجواني گاه زماني اتفاق مي‌افتد كه به خواسته‌هاي جنسي مجال بروز بيش از حد بدهيم. مرداني كه در مرحله چهارم رشد متوقف مي‌شود افرادي هستند كه پرخاشگر و تمايل سيري‌ناپذيري براي تصاحب همه زنان دارند.

* تلاش فيلم‌هاي غربي براي نگه‌داري افراد در مرحله چهارم رشدي

مرعشي ادامه‌داد:‌ برخي فيلم‌هاي غربي تلاش مي‌كنند مردان و زنان را در مرحله چهارم رشد نگه دارند. مردانی که در دورۀ چهارم توقف کرده باشند در دوران ميانسالي افراد خلاقي نيستند و در دوران پيري که دیگر توان تسلط بر زنان از دست رفته است دچار حس ناكامي و تبعات آن شامل افسردگي و پرخاشگري مي‌شوند. زنان توقف کرده در دورۀ چهارم نیز در دوران پيري كه نشاط و شادابي خود را از دست مي‌دهند و دیگر قدرت جلب توجه مردان را ندارند، دچار ناكامي و افسردگي مي‌شوند.

* حجاب؛ تمريني براي خويشتن‌داري

وي با بيان اين‌كه حجاب تمريني است براي افراد كه راحت‌تر وارد مرحله پنجم شوند و خودداري و خويشتن‌داري كنند، گفت: در جوامع غربي مردم را طوري هدايت مي‌كنند كه فكر كنند آزاد هستند در حالي كه تنها توهم آزادي را در آن‌ها ايجاد مي‌كنند. آن‌ها را از هويت تهي مي‌كنند و به‌گونه‌اي تبليغ مي‌كنند كه مردم گمان كنند در آزادي به سر مي‌برند و افكار خود را پياده مي‌كنند. این پدیده را اریک فرام در نظریۀ «همرنگی ماشینی» خود به خوبی بیان کرده است. آنچه در جوامع غربي پياده مي‌شود نگاه سياستمداران است و برخی دانشمندان آن خطه به اوضاع اخلاقی غرب شدیداً معترض هستند.

عضو هيئت علمي دانشگاه شهيد چمران ادامه‌داد: توقف انسان‌ها در مرحلۀ چهارم که ناشی از اشاعۀ بی‌حیائی و بی‌عفتی و بی‌حجابی است سبب از بین رفتن بنیان خانواده می‌شود زیرا افراد نمی‌توانند به همسر خود پایبند باشند. بخش مهمي از هويت، مربوط به خانواده است و بدون خانواده فرزندن دچار بحران هويت مي‌شود و افرادی که نتوانند خود را متعلق به خانواده ای بدانند و به آن پایبند باشند طبیعتاً پایبند به ملت خود نیز نیستند. این همان اضمحلال ملی است که اندیشمندان غربی اکنون نگران آن هستند. هر چند که بي‌هويتي بسیاری از انسان‌های غربی را به چرخ دنده‌هايي تبديل مي‌كند كه به راحتي فرامين را هر چند غیر اخلاقی باشد اجرا كنند. آموزش حجاب، عفت و حیا زنان و مردان را کمک می کند 
که زودتر وارد مرحلۀ پنجم شوند و خانواده مستحکم بماند و بی هویتی و همرنگی ماشینی رخ ندهد و افراد جامعه خلاق و سازنده و با نشاط باشند و نه بی‌بند و بار و سلطه‌جو و بی‌هویت و افسرده.  


* لزوم مديريت بحران هويت در نوجوانان

دكتر مرعشي گفت: در دوران نوجواني هم پديده‌اي به نام بحران هويت ظاهر مي‌شود كه اين بحران هويت متفاوت با مطلب پيشين است. بحران هويت دوره نوجواني ناشي از اين است كه نوجوان در اين دوره نه همانند يك كودك و نه همانند يك فرد بزرگسال با او رفتار مي‌شود و در نهايت نوجوان دچار سرگرداني مي‌شود كه آيا جزء بچه‌هاست يا بزرگسالان؟

وي اظهارداشت: اين امر براي نوجوان بسيار دردآور است و اگر مدیریت نشود تبديل به ناهنجاري مي‌شود. براي جلوگيري از اين معضل بايد زودتر به نوجوان مسئوليت داده شود تا احساس بزرگ بودن كند و از پس مسائل خود برآيد. با او همانند يك فرد بزرگسال رفتار كنيم تا احساس كند كه در جامعه جايگاهي دارد زيرا در غير اين صورت نوجوان هميشه خود را به عنوان يك شي زائد مي‌پندارد و اين امر در او تبديل به بيگانگي مي‌شود كه در نهايت اين بيگانگي تبديل به خصومت با جامعه و خصومت با هنجارهاي جامعه مي‌شود؛ نوجوان در اين وادي تلاش مي‌كند كاري كند كه مردم او را ببينند و براي رسيدن به اين هدف، نوجوان هنجار شكني مي‌كند. با اينكه مي‌داند بسياري از لباس‌ها و شكل‌ها زيبا نيستند اما آن‌ها را به كار مي‌برد تا متفاوت از دیگران باشد و دیده شود؛ به اين ترتيب به سمت اختلال شخصيت نمایشی پيش مي‌رود و همه چيز او غيرعادي مي‌شود كه در اين امر، هم خانواده و هم جامعه مقصران اصلي هستند.

* لزوم مديريت بانوان براي استفاده از رنگ‌ها در زمان و مكان‌هاي مختلف

مدرس گروه روانشناسي دانشگاه شهيد چمران اهواز در مورد رنگ پوشش زنان گفت: رنگ لباس تاثير زيادي دارد و دليل اينكه خانم‌هاي ايراني رنگ‌هاي تيره را براي لباس‌هاي خود برگزيدند اين است كه رنگ تيره يا سياه، كدي است كه مفهوم "نه" را مي‌رساند. مفهوم آن ايجاد حريم است و حالت بي‌رغبتي به وجود مي‌آورد. به همين دليل به معلم كودكان توصيه مي‌شود كه لباس‌هاي رنگي بپوشند تا كودكان در كلاس به معلم و درس رغبت پيدا كنند. اما در جامعه و خيابان پوشيدن لباس مشكي توصيه مي‌شود تا نگاه‌كننده از نگاه كرن صرف‌نظر كند. به همین دلیل لباس مشكي ضريب ايمني خانم ها را بالا مي‌برد. اما در درون خانه و جمع محارم پوشيدن اين نوع لباس توصيه نمي‌شود.

وي افزود: خيلي از خانم‌ها در خانه لباس‌هاي مشكي كه خانواده را نسبت به او بي‌رغبت مي‌كند، مي‌پوشند حال آنكه در خارج از خانه براي جلب توجه ديگران لباس‌هاي رنگي استفاده مي‌كنند. اين‌گونه افراد در خارج از خانه به دنبال ارضاي نيازهاي خود مي‌گردند كه اين قضيه بايد به‌عكس باشد. جنس زن به جلب توجه نياز دارد اما اين بايد در چارچوب درست خود پياده شود؛  اگر آدم‌هاي بالغ و رشد يافته‌اي باشيم، نياز به جلب توجه هم بايد چارچوب داشته باشد و مخصوص همسر و فرزندانمان در خانه باشد و نيازهاي خود را درخانه برآورده كنيم. 


* بد رفتاری مردان خانه با دختران؛ عاملي براي انحراف

مرعشي گفت: دختر يك موجود محبت‌طلب است اما نه هر محبتي؛ دختر نيازمند محبتي از سوي جنس مخالف در خانواده است و به خاطر اين است كه هميشه محبت پدر را جلب مي‌كند. اما باز هم محبت هر پدري را نمي‌خواهد بلكه محبت يك پدر مقتدر را مي‌طلبد. حال اگر پدر نباشد، یا باشد و محبت نکند و یا محبت کند اما فرد مقتدری نباشد دختر اين خلا را حس مي‌كند و به دنبال محبت يك مرد مقتدر در خارج از خانه مي‌گردد. پس مادران نباید اقتدار پدران را در منزل بشکنند وگرنه دیگر نمی توانند فرزندان خود را کنترل کنند. متأسفانه عکس این مطلب در برخی فیلم ها و سریال ها ترویج می شود. پدران و برادران هم باید به اندازه کافی دختران را در منزل از محبت سیراب کنند. بد رفتاری مردان خانه با دختران می‌تواند به انحراف آن‌ها بیانجامد. اگر هم پدر به هر دلیلی در منزل حضور ندارد باید پدربزرگ، عمو، یا دائی نقش محبت ورزی او را به عهده بگیرد. 

* لزوم شفاف‌سازي منطق حجاب و عفاف براي جوانان

مدرس گروه روانشناسي دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه‌داد: بايد اين‌گونه فكر كنيم كه حيا و عفاف كه از فرهنگ ديني ما نشأت گرفته است، براي سلامتي ما هم مفيد است. اما چگونه باید آن را ترویج کرد و برای جوانان جا انداخت:"ادع الي سبيل ربك بالحكمه والموعظه الحسنه". حكمت يعني بعد عقلاني و منطقي آموزه‌های مربوط به عفاف که فرد را قانع می کند و موعظه‌ي حسنه يعني بعد عاطفي که باید در این آموزش‌ها وجود داشته باشد كه فرد را جذب مي‌كند.

وي اظهارداشت: اگر براي جوانان منطق عفاف و حجاب را شفاف كنيم و با زبان خوش آن را بيان كنيم، مطمئنا قبول مي‌كنند؛ 2 عنصر منطق و عاطفه را بايد به كار برد. سخن منطقي و قابل دفاع از نظر عقلي كه با بيان خوش گفته شود، تاثيرگذار است. آموزش به والدين براي ياد دادن حد و مرزها به فرزندان لازم است و در اين راستا تنها حد و مرزهاي ضروري براي فرزند گذاشته شود؛ از گذاشتن حد و مرزهاي غير ضروري بايد اجتناب شود تا فرزندان طغيان نكنند. همچنين والدين بايد در برخورد با فرزندان خود قاطعيت توام با مهرباني  داشته باشد چون اين شيوه تنها راهي است كه مي‌تواند تربیت سالم و موفق را برای فرزندان به ارمغان بیاورد. اگر هر يك از عناصر قاطعيت يا مهرباني را از بين رود، مرزها از بين مي‌روند. همچنين بايد بر اعمال فرزندان خود نظارت داشته باشيم و الگوهاي خوب بدهيم و اين‌گونه به سمت رفع معضل بي‌هويتي و بي‌حجابي پیش برویم. ما تا حدی آسيب‌شناسي حيا را در جامعه بررسی کرده ایم. یکی از این آسیب‌شناسی‌ها به دليل شبهات ديني پاسخ داده نشده است. شبهات رفع نشده در مباني، افراد را در فروع هم سست مي‌كند. برخي شبهات در بين دانشجويان منتشر شده كه می توان به راحتی آن‌ها را پاسخ داد و حل كرد. 

* لزوم برجسته کردن اهداف والا و معرفی بهتر الگوهای وزین براي جوانان


مرعشي افزود: دومین آسیب‌شناسی ميل به تفاخر است که در صورت افراط به‌طور غير مستقيم به حجاب، عفاف و حيا هم آسيب مي‌رساند. همچنين در اين اواخر مدگرايي در ميان جوانان و دامن زدن به آن مشكل‌ساز شده است. نوجوانان و جوانان را بايد به بلوغي رساند كه مد را هدف زندگي خود قرار ندهند. این کار از طریق عمده کردن و برجسته کردن اهداف والا و معرفی بهتر الگوهای وزین امکان‌پذیر است. معرفی بهتر الگوهائی مانند دختر گرامی پیامبر خدا (ص)، مریم (س)، و دختران شعیب (ع)، و رفتار آن‌ها در عرصۀ جامعه و در برخورد با نامحرم وقتی با زبان علمی و دقیق بیان می شود بسیار کارساز است.

* ترس از ملالت، معضلي ديگر

مدرس گروه روانشناسي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: از ديگر معضلاتي كه باعث بدحجابي در جامعه مي‌شود ترس از ملامت است. كساني كه نگران عزت نفس خود و تفكر ديگران در مورد خودشان هستند، خود را هم‌رنگ جماعت مي‌كنند. بايد اعتماد به نفس افراد را بالا برد كه بدون تفکر از رفتار دیگران تبعیت نکنند. 

* روحيه تواضع در برابر نامحرم، آسیبي دیگر در راه عفاف

وي با بيان اين‌كه روحيه تواضع در برابر نامحرم در زنان یک آسیب شناسی دیگر برای عفاف است، گفت: تواضع به طور عام يك صفت خوب و پسنديده‌اي است اما به طور خاص براي خانم‌‌ها در مقابل نامحرم پسنديده نيست. 

***

* ريشه‌داري بدحجابي در دلايل سياسي و اقتصادي غرب

به گزارش خبرنگار ايسناي خوزستان همچنين دكترسودابه بساك‌نژاد مدرس گروه روانشناسی دانشگاه شهید چمران اهواز در اين ميزگرد درباره بدحجابي و بي‌حجابي در غرب اظهارداشت: بد‌حجابي در غرب  دلایل سياسي و اقتصادي دارد. تبليغ فرهنگ برهنگي باعث مي‌شود حجم لباس‌ها كم و ميزان خريد آن‌ها افزایش یابد. شيوه‌هاي مختلف زيبايي و لوازم آرايشي كه هم‌اكنون اكثر كشورها رواج دارد، از طريق تبليغات گسترده رسانه‌اي منتقل می‌شود.

* مديريت برداشت؛ متغیري  روانشناختی و راهي براي اثرگذاري


وي افزود: مديريت برداشت یک متغیر روانشناختی است که به معنای اثر و ارتباط مفید و موثر با دیگران است كه راه‌های مختلفی برای این اثرگذاری وجود دارد. هر زن و مردي علاقه‌مند است تا اثر خوبی روی دیگران بگذارد و نگرش‌های آن ها را درباره ی خود تغییر دهد. این اثر طرز تفکر و فلسفه‌ی زندگی هر فرد را نشان می دهد. حجاب یکی از راه‌های بیان ویژگی‌های شخصی خود به دیگران است. حرف زدن و برقراري ارتباط هم نوعي پوشش است كه ابعاد دیگری از مديريت برداشت را تشكيل مي‌دهند. 

عضو هيئت علمي دانشگاه شهيد چمران گفت: در مديريت برداشت فرد نوع تفكري كه تعهد او در قبال مسائل را نشان مي‌دهد، منتقل مي‌شود و معمولا از پوشش براي اين امر استفاده مي‌كنند. افراد از مديريت برداشت براي اثربخشي بر ديگران استفاده مي‌كنند اما همين مديريت برداشت كه يك ديدگاه روانشناسي اجتماعي است، تاكيد بر اين دارد كه فرايند مديريت برداشت در خانواده هم حفظ شود؛ چون اين اثربخشي همان‌گونه كه بر محيط بيرون تاثير مي‌گذارد براي فرزند و همسر هم جذابيت دارد و تاثيرگذار است.

* لزوم آموزش مديريت برداشت در جامعه

بساك‌نژاد ادامه‌داد: حجاب فقط منوط به پوشیدگی بدنی نیست بلکه نگاه کردن و حرکات بدنی نیز نیازمند حجاب مختص خود هستند و بر دیگران اثر می گذارند. مسلم است که هر فرهنگ و جامعه ای پوشش خاص خود را می طلبد و باید از روش‌های مختلف آن را در سطح جامعه منتقل کرد. هر فردی بهتر است بداند که نوع حجاب و پوشش او می تواند بیانگر نوع نگرش و طرز تفکر او باشد پس باید در انتخاب نوع پوشش خود و رنگی که انتخاب می کند دقت کند.

وي با بيان اينكه بر اساس ديدگاه‌هاي اجتماعي بايد به مردم آموزش دهیم، تاكيد كرد: بايد از بعد فرهنگي مديريت برداشت را از دوره‌هاي كودكي از طريق طرز رفتار، نوع نگاه، طرز ارتباط، طرز راه رفتن و لباس پوشيدن به فرزندان خود آموزش دهیم به‌گونه‌اي كه قادر باشند اثر بخشي مناسبي را بر جامعه و محيط داشته باشند. مديريت برداشت يك امر اجتماعي است و بايد در اجتماع آموزش داده شود. معلمان، مشاوران، روانشناسان بايد اين امر را آموزش دهند. همچنين سيستم‌هاي دانشگاهي مي‌توانند اين امر را به دانشجويان آموزش دهند.

مدرس گروه روانشناسی دانشگاه شهید چمران اهواز افزود: مديريت برداشت سيستم دانشگاهي متفاوت از خارج از دانشگاه است. پوشش و حجاب تنها بخشي از اين مديريت برداشت است. هرچه مديريت برداشت به درستي انجام شود، انتظارات غير واقع‌بينانه در مورد افراد از بين مي‌رود. اگر مديريت برداشت به طور صحيح آموزش داده شود، مي‌تواند نسل به نسل منتقل شود. متاسفانه جامعه ما تاكنون براي مديريت برداشت افراد كاري نكرده است و زنان ما براي اينكه يك پوشش مناسب خريداري كنند با مشكل مواجه مي‌شوند زيرا تمام پوشش‌هايي كه در بازار به ما معرفي مي‌شود، متفاوت از آن چيزي است 

كه گفته و از ما خواسته مي‌شود. براي هر قشر و طبقه‌اي بايد پوشش مناسب در بازار وجود داشته باشد تا بتواند تاثير مديريت برداشت خود را بگذارد.

* چند نكته...

بساك‌نژاد اظهار داشت: برخي رنگ‌‌ها مفاهيم خاصي دارند وبيانگر شخصيت انسان هستند و هر رنگ معاني خاص و متفاوتي را پشت سر خود دارد. رنگ لباس و پوشش درمحيط اداري و خارج از محيط اداري هم براي زن و هم براي مرد بايد متفاوت باشد. پس باید به رنگ هم در رعايت حجاب توجه کنیم.

وي ادامه‌داد: لازم است تا برای شکل پوشش مردان و زنان ایرانی برنامه ریزی کنیم و برای سلیقه های مختلف و محیط جغرافیایی مختلف پوشش های مناسب تهیه کنیم و تلاش کنیم تا طراحان و حتی افراد عامه در این امر متخصصان را همراهی کنند و آن چه را طراحی کرده اند در سطوح مختلف به نمایش بگذارند.

* لزوم آموزش و الگودهی

عضو هيئت علمي دانشگاه شهيد چمران گفت: بايد براي حجاب آموزش و الگودهی را آغاز کنیم. لازم است شكل‌هاي متفاوت الگوهاي حجاب را براي فرد به وجود آورد؛ خانواده در شکل گیری پدیده حجاب نقش مهمی دارند زماني كه خانواده به چيزي معتقد باشند، بايد از كودكي آن را به فرزندان خود آموزش دهند و به او منتقل كنند چون اگر از دوران كودكي آموزش ندهند، ممكن است فرزند بعدها در اين زمينه با والدين مقابله كند. خانواده عامل به وجود آمدن مشكل در تفكرات حجاب و عفاف در جامعه است و خانواده است كه بايد با اين تضادها مبارزه كند. همه‌چيز در كودكي و در مراحل اوليه زندگي شكل مي‌گيرد، جزئي از شخصيت فرد مي‌شود و نبايد كودك را دچار دوسوگرايي كرد ینی تا جایی که مقدور است راه ها ی صحیح مدیریت برداشت را به کودک بیاموزیم.بايد همان چيزي كه در خانواده وجود دارد را به طور صحيح و كامل به كودك آموزش دهیم. 

بساك‌نژاد افزود: رسانه‌ها هم در اين امر مقصر هستند زيرا در زمينه حجاب و عفاف تلاش نكردند تا الگویی مناسب ارائه دهند. بايد به‌طور تدريجي با طرز تفكر، نگاه كردن و پوشش حجاب را به نسلي كه هم‌اكنون دچار بحران هويت شده اند، آموزش داد و در صورتي موفق مي‌شويم كه الگوهاي متفاوت ارائه دهيم. 
* لزوم آموزش مهارت‌هاي لازم برای ارتباط با نسل جوان به حراست دانشگاه

عضو هيئت علمي دانشگاه شهيد چمران تاكيد كرد: حراست دانشگاه بايد مهارت‌هاي ارتباطي و آموزشي لازم برای ارتباط با نسل جوان را بیاموزد. آن‌ها با قشري عظيم از جوانان در ارتباط هستند كه با هجوم تهاجمات فرهنگی از سوی غرب مواجه هستند. پس باید  اين افراد به طور مداوم آموزش ببينند و تلاش کنند تا با روش های مناسب روانشناختی ارتباط موثری با دیگران برقرار کنند.

علمي و آموزشي 27/8/89 
امضاي تفاهمنامه همكاري علمي ميان دانشگاه‌هاي شهيد چمران اهواز و بصره
تفاهمنامه همكاري‌هاي علمي آموزشي ميان روساي دانشگاه‌هاي شهيد چمران اهواز و بصره به امضا رسيد.
به گزارش شوشان و به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، در سفر اخير دكتر حسن مروتي به كشور عراق و شركت در نمايشگاه كتاب و محصولات فرهنگي دانشگاه بصره، تفاهمنامه اوليه ميان دكتر مروتي و دكتر صالح نجم اسماعيل گرناوي رئيس دانشگاه بصره امضا شد.

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز در تشريح اين سفر سه روزه اظهار داشت: اين سفر در راستاي سياست‌هاي كلان دولت جمهوري اسلامي ايران مبني بر برقراري ارتباط و تعامل با كشورهاي همسايه در زمينه‌هاي مختلف علمي، فرهنگي، سياسي، اجتماعي، اقتصادي و تجاري و به منظور بستر سازي انجام فعاليت‌هاي فوق در كشور عراق و نيز شركت در نمايشگاه محصولات فرهنگي دانشگاه بصره انجام پذيرفت.

دكتر حسن مروتي درباره نمايشگاه مذكور گفت: نمايشگاه محصولات فرهنگي از 9 تا 18 آبان ماه با حضور ارگان‌ها و نهادهاي فرهنگي از خوزستان و تهران در دانشگاه بصره برپا شد كه دانشگاه شهيد چمران اهواز و پارك علم و فناوري خوزستان به صورت مجزا در دو غرفه اين نمايشگاه حضور فعال يافتند.

وي نشست با روساي دانشكده‌هاي دانشگاه بزرگ بصره با حضور دو تن از نمايندگان مجلس بصره، بازديد از آزمايشگاه‌ها و كارگاه‌هاي دانشكده‌هاي فني و مهندسي و علوم دريايي، شركت در مراسم اختتاميه نمايشگاه محصولات فرهنگي، بحث و تبادل نظر در خصوص تبادل استاد و دانشجو، ديدار با سركنسولگري ايران در بصره را از ديگر بخش‌هاي اين سفر سه روزه عنوان كرد.

دكتر مروتي با اشاره به همراهي دكتر مسعود صدري نسب رئيس دانشگاه علوم و فنون دريايي خرمشهر در سفر به بصره، اظهار داشت: در بازديد از دانشكده علوم دريايي بصره،  دكتر مالك حسن علي رئيس 

اين دانشكده تمايل خود را به بهره‌مندي از خدمات آموزشي و تجهيزاتي دانشگاه علوم دريايي خرمشهر اعلام نمود.

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: طرف عراقي در اين نشست‌ها پيشنهادات و درخواست‌هايي مبني بر بازديد از دانشكده علوم زمين توسط دانشجويان، بازديد از 

مناطق زمين‌شناسي خوزستان، بازديد از مركز تحقيقات خرما در اهواز، انجام طرح‌هاي تحقيقاتي در زمينه خرما، مسئله آب و كمبودهاي آن، بازديد از دانشكده تربيت بدني شهيد چمران اهواز نيز مطرح كرد.

وي به تفاهمنامه منعقد شده ميان دانشگاه‌هاي شهيد چمران اهواز و بصره اشاره كرد و با اشاره به 8 بند مفاد اين تفاهمنامه، گفت: با توجه به ابراز تمايل هر دو دانشگاه نسبت به ارتقاي سطح علمي و تحقيقاتي، مقرر شد همكاري مشترك در زمينه‌هاي برنامه‌ريزي علمي و اجرايي نمودن پروژه‌هاي فني بين طرفين، نظارت مشترك بر رساله‌هاي كارشناسي ارشد  و دكترا، برپايي دوره‌هاي آموزشي تخصصي و كنفرانس‌هاي مشترك علمي، تاليف كتب و مقالات علمي و تخصصي و نشر آنها، هموار نمودن مسير اعطاي بورسيه تحصيلي به اساتيد دو دانشگاه صورت پذيرد.

به گفته دكتر مروتي، دانشگاه بصره نسبت به اعزام دانشجو به منظور ادامه تحصيلات عاليه و انجام تحقيقات علمي به دانشگاه شهيد چمران اهواز تمايل خود را طي يك بند از اين تفاهمنامه اعلام كرده است؛ در مقابل، دانشگاه شهيد چمران نيز آمادگي خود را براي پذيرش دانشجويان و اساتيد بصره به منظور انجام تحقيقات علمي و تكميل كادر آموزشي خود در چارچوب قوانين و ضوابطي كه بعدا مدون خواهد شد، اعلام نمود.

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: براساس بند شش تفاهمنامه، اين دانشگاه آمادگي خود را براي همكاري در بازسازي دانشگاه بصره در زمينه‌هاي آموزشي، عمراني و حفظ و نگهداري از آزمايشگاه و كتابخانه‌ها و ايجاد شبكه‌هاي كامپيوتري و بانك اطلاعاتي در چارچوب قراردادهاي مشخص اعلام نموده است.


وي اعتبار زماني اين تفاهمنامه را به مدت سه سال و قابل تمديد در صورت ابراز تمايل دو طرف عنوان كرد و گفت: اين تفاهمنامه به عنوان پيش نويس بوده و پس از دو ماه بررسي كارشناسي، اصلاح نهايي انجام و تفاهمنامه قطعي به امضاي دو طرف خواهد رسيد.

شايان ذكر است كه در جريان ديدار روساي دو دانشگاه و نشست‌هاي برگزار شده نشان رسمي دانشگاه بصره تقديم دكتر حسن مروتي سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز گرديد.

