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پژوهشي : 3/7/89 -  17:5:4                                 شماره:890703183 
افتتاح دفتر امور پژوهش و فناوري شركت ملي حفاري در پارك علم و فناوري خوزستان 

دفتر هماهنگي امور پژوهش و فناوري شركت ملي حفاري ايران صبح امروز با حضور مسئولان دانشگاه شهيد چمران و اين شركت در پارك علم و فناوري خوزستان افتتاح شد.
به گزارش گروه علمي «شبکه خبر دانشجو»، حسن مروتي، سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز در مراسم افتتاح رسمي اين دفتر، حضور يك بخش صنعتي در محيط علمي دانشگاه را مايه پيشرفت دانست و گفت: هدف عالي وزارت علوم، تحقيقات و فناوري سوق دادن پژوهش‌ها به سمت تقاضا محوري و كاربردي كردن پايان نامه‌ها و تحقيقات دانشجويي و دانشگاهي است و دفتر امور پژوهش شركت ملي حفاري نيز با اين هدف در پارك علم و فناوري تاسيس و راه‌اندازي شده است. 

وي با اشاره به پتانسيل‌هاي علمي و تحقيقاتي دانشگاه در راستاي گره‌گشايي از مشكلات صنايع، ابراز اميدواري كرد كه راه‌اندازي دفتر امور پژوهش و فناوري شركت ملي حفاري ايران در پارك علم و فناوري، به عنوان يك الگو براي ساير صنايع معرفي شود. 

مروتي همكاري كامل دانشگاه با شركت ملي حفاري را در زمينه‌هاي مختلف اعلام كرد و يادآور شد: با واگذاري كارهاي تحقيقاتي حوزه نفت و حفاري به دانشگاه، ضمن برطرف كردن برخي مشكلات مالي دانشگاه، روحيه خودباوري در ميان محققان و دانشجويان نيز ارتقا يافته و مشكلات و چالش‌هاي پيش روي اين صنعت با ارائه مگگ.0120.ستندات علمي برطرف مي شود. 

حيدر بهمني، مدير عامل شركت ملي حفاري ايران نيز در اين مراسم راه نجات صنعت را به فرموده مقام معظم رهبري در گرو ارتباط با دانشگاه دانست و گفت: با اعتقاد به اين اصل و در راستاي عملي كردن آن، دفتر هماهنگي امور پژوهش و فناوري ملي حفاري در پارك علم و فناوري راه‌اندازي شده است. 

وي با اشاره به دستاوردهاي بزرگ اين شركت در بخش حفاري و پژوهش‌هاي فراوان انجام شده در اين حوزه، خاطرنشان كرد: در استان خوزستان 30 هزار شغل در ارتباط با شركت ملي حفاري وجود دارد. علاوه بر اين بخش اعظمي از واحدهاي صنعتي فعال در شهرك‌هاي صنعتي، در همين زمينه به فعاليت خود ادامه مي‌دهند. 
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بابك مختاري، رئيس پارك علم و فناوري خوزستان نيز در اين آيين اظهار داشت: مذاكرات اوليه براي راه‌اندازي دفتر هماهنگي امور پژوهش و فناوري شركت ملي حفاري در اين پارك از حدود هشت ماه پيش آغاز شد و با حسن نيت دو طرف، كارها در مدت كوتاهي به انجام رسيد و اين دفتر از بهمن ماه سال گذشته به طور موقت در ساختمان مركز رشد فناوري فعاليت خود را ‎آغاز كرد. 

وي حجم ريالي قراردادهاي منعقد شده ميان شركت ملي حفاري و پارك علم و فناوري خوزستان طي سال گذشته را بالغ بر 5/1 ميليارد تومان اعلام كرد و گفت: امسال نيز در همين حدود تفاهم نامه مبادله شده است. 

مختاري ابراز اميدواري كرد كه با تاسيس اين دفتر، پژوهش‌ها هدفمندتر و در حوزه حفاري به سمت تقاضامحوري هدايت شده و در عرصه بين المللي رنگ و بوي بيشتري داشته باشد. 
وي يادآور شد: دفتر هماهنگي امور پژوهش و فناوري در چارچوب تفاهمنامه بين پارك علم و فناوري خوزستان و شركت ملي حفاري راه‌اندازي شده است و وظيفه هماهنگي بين امور پژوهش و فناوري شركت ملي حفاري ايران و شركت‌هاي دانش‌بنيان و اعضاي هيئت علمي طرف قرارداد با اين شركت را به عهده دارد.
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تاريخ انتشار : 04/07/1389 - 12:37 
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انتقال برخي پژوهشكده ها و مراكز تحقيقاتي به خوزستان پيشنهاد شد 
اهواز- معاون پژوهش و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز از ارائه
 پيشنهاد انتقال برخي پژوهشكده‌ها و موسسات تحقيقاتي به خوزستان
 به كارگروه تخصصي پژوهش استان خبر داد. 

به گزارش ايرنا به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، دكتر 'حميد رضا غفوري' گفت: با توجه به زمزمه انتقال برخي سازمان‌ها، معاونت‌ها و ادارات از پايتخت به استان‌هاي مختلف كشور، زمان آن فرا رسيده كه پژوهشكده‌ها و مراكز تحقيقاتي كه زمينه كار آنها در خوزستان وجود دارد، به اين استان انتقال يابند. 

وي بر انتقال پژوهشكده‌هاي پتروشيمي، نفت، بيوتكنولوژي و... به خوزستان تاكيد كرد و گفت: همچنين زمينه و شرايط انتقال سازمان پژوهش‌هاي علمي و صنعتي ايران به خوزستان به عنوان صنعتي‌ترين استان كشور، وجود دارد. 

دكتر غفوري وجود نفت، گاز و پتروشيمي را از مزيت‌هاي ويژه اين استان خواند و گفت: در صورت انتقال دو پژوهشگاه صنعت نفت و پژوهشگاه پليمر و پتروشيمي ايران به استان خوزستان مي‌توان در جهت توسعه فناوري‌هاي مربوط به اين بخش‌ها اقدام كرد. 
معاون پژوهش و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز تصريح كرد: اين پيشنهاد از سوي دانشگاه شهيد چمران اهواز به كارگروه پژوهش استان ارائه شده تا مورد پيگيري قرار گيرد. 
وي در ادامه با اشاره به نشست اخير كميته تخصصي پژوهش استان، درباره ديگر پيشنهادات ارائه شده به اين كميته از سوي دانشگاه شهيد چمران اهواز اظهار داشت: سرمايه‌گذاري در بخش پژوهش و هدف گذاري در اين زمينه تا حد اختصاص 2 درصد از درآمد ناخالص ملي استان در يك 
فرايند چهارساله به اين موضوع و الزام دستگاه‌ها به اختصاص بخشي از بودجه پژوهشي براي سرمايه‌گذاري در تامين تجهيزات دانشگاه‌ها به عنوان قطب‌هاي پژوهشي استان از جمله اين پيشنهادات بوده است. 

غفوري با اشاره به رفع تكليف دستگاه‌هاي دولتي در اختصاص بخشي از بودجه خود به امور پژوهشي در بودجه سال‌جاري، خاطرنشان كرد: كارگروه پژوهش و فناوري استان به رياست استاندار مي‌تواند اين تكليف را ايجاد و دستگاه‌ها را مكلف به اختصاص دو درصد بودجه براي پژوهش كند.
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علمي و آموزشي  5/7/1389  09:56:10                          كدخبر   897-1576-5 
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 افتتاح مجتمع آموزشي "سردار شهيد علي هاشمي" واحد علوم و تحقيقات خوزستان؛
حجت‌الاسلام و المسلمين جوانمردزاده:
عنايات شهدا نظام ما را بيمه كرده است
شهدا را در مسير تكامل عرفاني علمي خود فراموش نكنيم                        

مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه آزاد اسلامي استان خوزستان در مراسم "افتتاح مجتمع آموزشي سردار شهيد علي هاشمي" گفت: شهدا به ما نياز ندارند؛ محتاج‌تر از همه ماييم كه اسير اين خاك شده‌ايم.
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ حجت‌الاسلام و المسلمين عبدالباري جوانمردزاده در اين مراسم كه شامگاه روز گذشته(يكشنبه، 4 مهرماه) در محل اين مجتمع برگزار شد، اظهار داشت: يكي از افتخاراتم اين است كه هم محله‌اي سردار شهيد علي هاشمي بوده‌ام و توفيق هم‌رزم بودن با او را داشته‌ام.
وي با بيان خاطراتي از سردار شهيد هاشمي پرداخت و افزود: شهيد هاشمي سنگ صبور همه بود. اگر امروز امنيت فردي و اجتماعي و سلامتي فردي و اجتماعي داريم، اين در گرو زحمات جان‌فرساي شهدا بوده است و اين بركات همواره مستمر است. اگر نظام ما بيمه است، از رهگذر عنايات اين شهدا است.

مسئول نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه آزاد اسلامي استان خوزستان ادامه داد: اكنون هم كه اين مجتمع به نام زيباي سردار هاشمي مزين شده، انتخاب ما نيست، انتخاب شهداست؛ اين موعظه‌اي براي ماست مبني بر اينكه شهدا حاضر و زنده هستند.
حجت‌الاسلام و المسلمين جوانمردزاده گفت: ان‌شاالله نام اين شهيد بزرگوار مايه تحول مجامع علمي باشد و سرلوحه‌اي براي ما باشد كه در مسير تكامل عرفاني علمي خود آن‌ها را فراموش نكنيم؛ توصيه همه شهدا اين است كه ولايت را فراموش نكنيد، نماز را فراموش نكنيد.
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فرهنگي – 89/07/05 - 14:43
شماره:8907051122
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دبير ستاد استقبال از دانشجويان خبرداد: 
برپايي 8 اردوي ويژه دانشجويان جديد

 شهيد چمران اهواز
خبرگزاري فارس: ستاد استقبال از دانشجويان ورودي جديد  
دانشگاه شهيد چمران اهواز امسال هشت اردوي فرهنگي دانشجويي
 درون استاني برگزار مي‌كند.
مدير امور فرهنگي و دبير ستاد استقبال از دانشجويان جديدالورود دانشگاه شهيد چمران اهواز امروز در گفت‌و گو با خبرنگار فارس در اهواز اظهار داشت: در جلسات امسال ستاد استقبال دانشگاه، تمام مسئولان و مجموعه‌هاي فرهنگي دانشگاه از جمله نهاد مقام معظم رهبري، مديريت فرهنگي، امور شاهد و ايثارگر، جهاد دانشگاهي، بسيج دانشجويي و انجمن اسلامي مستقل شركت داشته‌اند و با همكاري اين نهادها برنامه‌هاي ستاد به اجرا درمي‌آيد. 

محمد چكشيان در ادامه به بيان عناوين برخي از برنامه‌هاي ستاد پرداخت و گفت: با هدف راهنمايي و افزايش سطح آگاهي دانشجويان ورودي جديد يك جلسه توجيهي فرهنگي با همكاري تمامي مجموعه‌هاي فرهنگي دانشگاه به صورت متمركز، در دهه كرامت (17 تا 27 مهرماه) برگزار مي‌شود علاوه بر اين، برگزاري مراسم آيين آغاز سال جديد تحصيلي مورخ 13مهرماه پيش‌بيني و برنامه‌ريزي شده است. 

وي به برگزاري هشت اردوي فرهنگي درون استاني، براي دانشجويان ورودي جديد به صورت تفكيك ويژه خواهران و برادران اشاره كرد و گفت: دو اردو توسط مديريت فرهنگي دانشگاه به مقصد خرمشهر و آبادان، دو اردو توسط بسيج دانشجويي دانشگاه به مقصد شوشتر و دزفول ويژه خواهران و كارون سه ويژه برادران، دو اردو توسط نهاد مقام معظم رهبري و دو اردو از سوي انجمن اسلامي مستقل برگزار خواهد شد. 

دبير ستاد استقبال از دانشجويان جديدالورود دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: برگزاري اردوي توجيهي فرهنگي دانشجويان ورودي 89 در مهرماه در حال برنامه‌ريزي است و زمان برپايي اردوها متعاقبا اعلام مي‌شود. 

چكشيان چاپ كتاب معرفي دانشگاه با محتواي معرفي تاريخچه دانشكده‌ها، ساختمان‌هاي اداري و خدماتي دانشگاه، نشريه خبري و فضا‌سازي عمومي دانشگاه براي استقبال از دانشجويان ورودي جديد را از ديگر اقدامات ستاد استقبال در سال‌جاري خواند. 
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وي با بيان اينكه امسال دانشگاه نخستين تجربه در زمينه ثبت نام به شيوه اينترتي و غير حضوري از دانشجويان ورودي جديد در مقطع كارشناسي ‌را اجرا كرد، اظهار داشت: بيشتر فعاليت‌هاي ستاد استقبال، محتوايي فرهنگي و اطلاع رساني خواهند داشت. 

به گفته مدير امور فرهنگي دانشگاه، ‌قرار است در اين اردوها كه با حضور مسئولان مختلف دانشگاه برگزار مي گردد مسائل مختلف و مورد نيازدانشجوان به آنها آموزش و يادآوري شود. 
چكشيان با اشاره به تقارن اين ايام با هفته دفاع مقدس ابراز اميدواري كرد: بتوانيم در بدو ورود دانشجويان به سنگر علم و تحصيل، در مسير تهذيب و ارتقاي فرهنگ گام موثري برداريم.
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علمي آموزشي :6/7/89          شماره:890706176 
پذيرش 94 نفر در آزمون دكتري تخصصي و PhD دانشگاه شهيد چمران اهواز

اسامي پذيرفته شدگان آزمون دوره‌هاي دكتري تخصصي و Ph.D سال 90-89 دانشگاه شهيد چمران اهواز اعلام شد. 

به گزارش گروه علمي «شبکه خبر دانشجو»، رحيم پيغان، مدير تحصيلات تكميلي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: پيش از اين، اسامي 94 پذيرفته شده آزمون دكتري تخصصي پس از مصاحبه علمي در پورتال اين دانشگاه منتشر شده بود كه از اين تعداد 54 مرد و 40 زن در 27 رشته و گرايش تحصيلي مقطع دكترا در دانشگاه شهيد چمران اهواز موفق به كسب امتياز لازم از آزمون كتبي و مصاحبه علمي شدند. 

وي تصريح كرد: بيشترين تعداد دانشجو در مقطع دكتري تخصصي در رشته‌ شيمي با گرايش‌هاي آلي و تجزيه هر كدام با هفت نفر و كمترين تعداد دانشجو (يك نفر) در رشته‌هاي فيزيك حالت جامد نظري، فيزيك بنيادي، برق قدرت، رياضي- جبر و زبان و ادبيات عرب پذيرفته شده‌اند.

مدير تحصيلات تكميلي دانشگاه شهيد چمران اهواز زمان ثبت نام پذيرفته‌شدگان دوره‌هاي دكترا را شنبه و يكشنبه، 10 و 11 مهرماه اعلام كرد و افزود: پذيرفته‌شدگان بايد در روزهاي اعلام شده با در دست داشتن مدارك كامل به مديريت تحصيلات تكميلي دانشگاه مراجعه و نسبت به ثبت نام اقدام کنند. 

پيغان گفت: كليه اطلاعات و مدارك لازم براي ثبت نام پذيرفته‌شدگان مقطع دكتري تخصصي در پورتال دانشگاه، صفحه مديريت تحصيلات تكميلي و نيز مركز آزمون دكترا به نشاني phd.scu.ac.irمنتشر شده است.

  پژوهشي :   89/07/07 - 13:38                          شماره:8907070653

معاون دانشگاه شهيد چمران اعلام كرد:
حمايت دانشگاه شهيد چمران اهواز از پايان‌نامه‌هاي صنايع دفاعي
خبرگزاري فارس: دانشگاه شهيد چمران اهواز از پايان نامه‌هاي كارشناسي ارشد و دكتري در زمينه‌هاي مرتبط با صنايع دفاعي حمايت مالي به عمل مي‌آورد.
معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز امروز در گفت‌و‌گو با خبرنگار فارس در اهواز اظهار داشت: براساس تفاهمنامه منعقد شده ميان اين دانشگاه و موسسه آموزشي و تحقيقاتي صنايع دفاعي در چارچوب تفاهمنامه كلي امضا شده ميان وزارت علوم و وزارت دفاع، پايان نامه‌هاي مرتبط با صنايع دفاعي مورد حمايت مالي ويژه قرار مي‌گيرند. 

حميدرضا غفوري افزود: در همين راستا و در گام نخست، دانشگاه شهيد چمران اهواز از تمام پايان‌نامه‌هاي كارشناسي ارشد مرتبط با اين موضوعات تا سقف 25 ميليون ريال و براي رساله‌هاي دكتري تا سقف 50 ميليون ريال حمايت مالي در نظر گرفته است. 

وي ادامه داد: اين حمايت‌ها علاوه بر حمايت‌هاي معمولي است كه در قالب پژوهانه تخصيص داده مي‌شود. 

معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز خاطرنشان كرد: ضمنا دانشجوياني كه موضوع پايان‌نامه خود را از بين موضوعات مرتبط با صنايع دفاعي برگزينند مي‌توانند از مزاياي كسر خدمت سربازي مطابق با آيين‌نامه مربوطه بهره‌مند شوند.

                                                                                    
غفوري يادآور شد: فهرست برخي عناوين پيشنهادي كه از طرف صنايع دفاعي به اين منظور ارائه شده در سامانه مديريت اطلاعات پژوهشي دانشگاه به نشاني rms.scu.ac.ir در سه گروه منتشر شده است و البته از هرگونه ايده يا موضوع جديد نيز استقبال خواهد شد. 

وي همچنين درباره تفاهمنامه همكاري ميان نمايندگان موسسه آموزشي و تحقيقاتي صنايع دفاعي و دانشگاه شهيد چمران اهواز كه به زودي امضا مي‌شود، گفت: موسسه آموزشي مذكور وابسته به وزارت دفاع و پشتيباني نيروهاي مسلح، همكاري‌هاي گسترده‌اي را با 10 دانشگاه در سطح كشور آغاز كرده كه از جمله آنها دانشگاه شهيد چمران اهواز است. 

معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز تصريح كرد: در راستاي انجام همكاري ميان 
دانشگاه و اين موسسه تحقيقاتي، دفتر نخبگان و همكاري‌هاي علمي شهيد فهميده ـ منطقه جنوب غرب‌ ـ در خوزستان راه‌اندازي شده و تفاهمنامه همكاري ميان دو طرف امضا مي‌شود. 
وي هدف از امضاي اين تفاهمنامه را ارتقاي سطح علوم و تكنولوژي دفاعي و نيل به خودكفايي در صنايع نظامي عنوان كرد و افزود: اين موسسه تحقيقاتي تشكيلاتي را در دانشگاه مستقر كرده و هدايت پايان نامه‌ها و كارهاي پژوهشي و مسائل مرتبط با حوزه دفاعي را انجام خواهد داد.

فرهنگي: 7/7/89  - 15:31:25                               شماره:890707170 
12 مهرماه

آغاز ثبت نام دانشجويان در کانون هاي فرهنگي هنري دانشگاه شهيد چمران اهواز
دفتر مرکزي کانون هاي فرهنگي، هنري مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز اعلام کرد: 12 مهرماه دانشجويان علاقه مند به فعاليت هاي فرهنگي هنري مي توانند، جهت ثبت نام و عضو شدن در کانون مورد علاقه خود اقدام کنند. 

به گزارش گروه فرهنگي «شبکه خبر دانشجو»، ناصر مياحي، کارشناس کانون هاي فرهنگي هنري مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران با اشاره به اعلام زمان شروع ثبت نام جهت عضو گيري کانون هاي فرهنگي هنري در سال تحصيلي جديد اظهار داشت: دانشجويان مي توانند جهت ثبت نام به مديريت فرهنگي دانشگاه «خانه فرهنگ» مراجعه کنند. 

وي در خصوص تعداد و اسامي کانون ها گفت: هم اکنون 11 کانون شامل کانون ادبي، ايرانشناسي و گردشگري، تئاتر، انتظار، محيط زيست، فيلم و عکس، قرآن و عترت، شهدا، آسيب شناسي اجتماعي، هلال احمر و هنرهاي تجسمي در مديريت فرهنگي دانشگاه مشغول به فعاليت است.

کارشناس کانون هاي فرهنگي هنري دانشگاه شهيد چمران افزود: هر کانون فرهنگي هنري، متشکل از يک شوراي مرکزي است که 5 نفر از آن عضو اصلي و 2 نفر عضو علي البدل مي باشد.

مياحي خاطر نشان کرد: مهلت ثبت نام تا پايان ترم تحصيلي ادامه دارد.
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  آغاز ثبت نام پذیرفته شدگان آزمون دکتری تخصصی دانشگاه شهید چمران از 10 مهر

خبرگزاری ایسکانیوز: پذیرفته شدگان آزمون دوره‌های دکتری تخصصی
 و Ph.D سال 90-89 دانشگاه شهید چمران اهواز از 10 مهر ماه نسبت 
به ثبت نام خود در دانشگاه اقدام کنند.   

به گزارش گروه دانشگاه باشگاه خبرنگاران دانشجویی ایران" ایسکانیوز"، رحیم پیغان مدیر تحصیلات تکمیلی دانشگاه چمران با اعلام این خبر و با اشاره به اعلام اسامی 94 پذیرفته شده آزمون دکتری تخصصی اعلام کرد: این اسامی پس از مصاحبه علمی در پورتال دانشگاه منتشر شده که از این تعداد 54 مرد و 40 زن در27 رشته و گرایش تحصیلی مقطع دکترا در دانشگاه شهید چمران اهواز موفق به کسب امتیاز لازم از آزمون کتبی و مصاحبه علمی شده‌اند.
وی بیشترین تعداد دانشجو در مقطع دکتری تخصصی را در رشته‌ شیمی گرایش‌های آلی و تجزیه هر کدام با هفت نفر اعلام کرد و افزود: همچنین کمترین تعداد دانشجو (یک نفر) در رشته‌های فیزیک حالت جامد نظری، فیزیک بنیادی، برق قدرت، ریاضی- جبر و زبان و ادبیات عرب پذیرفته شده‌اند.

پیغان زمان ثبت نام پذیرفته‌شدگان دوره‌های دکترا را در روزهای شنبه و یکشنبه 10 و 11 مهرماه اعلام کرد و افزود: پذیرفته‌شدگان باید در روزهای اعلام شده با در دست داشتن مدارک کامل به مدیریت تحصیلات تکمیلی دانشگاه مراجعه و نسبت به ثبت نام اقدام کنند.
وی در پایان تصریح کرد: کلیه اطلاعات و مدارک لازم برای ثبت نام پذیرفته‌شدگان مقطع دکتری تخصصی در پورتال دانشگاه، صفحه مدیریت تحصیلات تکمیلی ونیز مرکز آزمون دکترا به نشانی phd.scu.ac.irمنتشر شده است.

**برگزاری 8 اردوی ویژه دانشجویان جدید الورود دانشگاه شهید چمران اهواز
ستاد استقبال از دانشجویان ورودی جدید دانشگاه شهید چمران اهواز از برگزاری 8 اردوی فرهنگی دانشجویی درون استانی خبر داد.

به گزارش " ایسکانیوز"، مدیر امور فرهنگی و دبیر ستاد استقبال از دانشجویان جدیدالورود دانشگاه با اعلام این خبر اظهار داشت: برنامه‌های ستاد با همکاری تمام مسئولان و مجموعه‌های فرهنگی دانشگاه از جمله نهاد مقام معظم رهبری، مدیریت فرهنگی، امور شاهد و ایثارگر، جهاد دانشگاهی، بسیج دانشجویی و انجمن اسلامی مستقل برگزار خواهد شد.

محمد چکشیان با اشاره به برگزاری آیین آغاز سال جدید تحصیلی مورخ 13مهرماه افزود: علاوه بر این یک جلسه توجیهی فرهنگی با همکاری تمامی مجموعه‌های فرهنگی دانشگاه به صورت متمرکز، در دهه کرامت (17 تا 27 مهرماه) و با هدف راهنمایی و افزایش سطح آگاهی دانشجویان ورودی جدید برگزارمی‌شود.

وی گفت: 8 اردوی فرهنگی درون استانی، برای دانشجویان ورودی جدید به صورت تفکیک ویژه خواهران و برادران برگزار خواهد شد که دو اردو توسط مدیریت فرهنگی دانشگاه به مقصد خرمشهر و آبادان، دو اردو توسط بسیج دانشجویی دانشگاه به مقصد شوشتر و دزفول ویژه خواهران و کارون 3 ویژه برادران، دو اردو توسط نهاد مقام معظم رهبری و دو اردو از سوی انجمن اسلامی مستقل برگزار خواهد شد.

چکشیان چاپ کتاب معرفی دانشگاه با محتوای معرفی تاریخچه دانشکده‌ها، ساختمان‌های اداری و خدماتی دانشگاه، نشریه خبری و فضا سازی عمومی دانشگاه برای استقبال از دانشجویان ورودی جدید را از دیگر اقدامات ستاد استقبال در سال‌جاری اعلام کرد و افزود: بیشتر فعالیت‌های ستاد استقبال، محتوایی فرهنگی و اطلاع رسانی خواهند داشت.
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با تاكيد بر به‌روز شدن پورتال پژوهشي خوزستان؛

استاندار: 

دستگاه‌ها پيشنهادها و نيازهاي خود را از طريق پورتال اعلام كنند
استاندار خوزستان در كارگروه پژوهش و آموزش استان گفت: تمام كار شركت‌ها تجهيزات فني و تخصصي نيست؛ آنچه كه ما از آن غافليم نيروي انساني است كه پيشنهاد مي‌كنم دستگاه‌ها تحقيقاتي در اين زمينه داشته باشند.
به گزارش خبرنگار علمي‌وآموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ سيدجعفر حجازي در اين كارگروه كه امروز(پنج شنبه، 8 مهرماه)، در دفتر جلسات استانداري خوزستان برگزار شد، اظهار داشت: دستگاه‌ها مكلف شده‌اند كه يك درصد از 2 درصد اعتبارات عمراني خود را به پروژه‌هاي تحقيقاتي و پژوهشي مراكز علمي و دانشگاهي اختصاص دهند.

وي ادامه‌داد: همچنين در سفر دوم هيات دولت به استان مصوب شد كه 70 درصد از قراردادهاي پروژه‌هاي تحقيقاتي دستگاه‌ها با دانشگاه‌هاي استان خوزستان منعقد شود.

استاندار خوزستان معاونت پژوهشي استانداري را ملزم كرد: هماهنگي‌هاي لازم براي بازديد هيات علمي دانشگاه‌ها و دانشجويان تحصيلات تكميلي از تاسيسات صنايع مرتبط با رشته تحصيلي‌شان را انجام دهد؛ براي اين منظور دانشگاه‌ها مي‌توانند ليست پيشنهادي خود را اعلام كنند. 

حجازي با بيان اينكه نيروي انساني محور ما در توسعه استان و كشور است، اظهار داشت: اگر نيروي انساني دستگاه‌ها ارزيابي شوند، مشكلات مشخص مي‌شود.


وي ادامه‌داد: شايد مراحل اوليه پروژه‌اي عالي پيش رود ولي اگر اين پروژه تاخير داشته باشد و كار به كندي پيش رود، عامل آن نيروي انساني است. نيروي انساني بايد پشتيباني شود؛ نيروي انساني مهم‌ترين ركن كار 
دستگاه‌ها به شمار مي‌رود. لازم است همه شركت‌ها به جنبه نيروي انساني خود به اندازه جنبه فني و تخصصي خود توجه كنند.

استاندار خوزستان اظهارداشت: پورتال پژوهشي استان كه حاوي اطلاعات تحقيقاتي و پژوهش‌هاي انجام گرفته در سطح استان خوزستان است، ما را به سرعت به جلو سوق مي‌دهد. اطلاعات اين پورتال علاوه بر سرعت بخشيدن به كارها، باعث مي‌شود ايده‌هاي جديدي در ذهن محققان پديد آيد و خلاءهاي موجود معلوم مي‌شود.

حجازي با بيان اينكه به‌روز بودن پورتال پژوهشي ركن مهم آن است، گفت: اگر اين پورتال به‌روز نشود، ارزش خود را از دست مي‌دهد. استعداد بسيار بالايي در جوانان دانشجوي ارشد و دكترا وجود دارد. مطمئن باشيد كه دانشجويان مقاطع كارشناسي ارشد و دكترا از نخبگان مقطع كارشناسي بوده‌اند كه موفق شدند به مقطع بالاتر بروند. دستگاه‌ها پيشنهاد و نيازهاي خود را از طريق پورتال پژوهشي اعلام كنند؛ دانشجويان تحصيلات تكميلي ظرفيت انجام كار دارند.

وي اظهار داشت: لازم است مصوبه 70 درصدي به همه مراكز و دستگاه‌ها ابلاغ و اطلاع‌رساني شود.

استاندار خوزستان درباره حوزه كار براي هفته پژوهش گفت: ارزيابي همه استان‌ها در هفته پژوهش انجام مي‌شود؛ اين ارزيابي‌ها از نظر محتوايي و از نظر نحوه انجام كار است. حكم اعضاي ستاد هفته پژوهش روز شنبه، 10 مهرماه صادر مي‌شود و بايد از آن زمان جلسات به طور منظم برگزار شود. اميدواريم با انجام منظم كارها، غرفه‌اي كه در نمايشگاه هفته پژوهش كشور بر پا مي‌شود، جلوه خوبي از كارهاي تحقيقاتي و پژوهشي استان باشد.

وي گفت: مي‌توانيم در نمايشگاه هفته پژوهش كشور، همين پورتال پژوهشي استان را به صورت آنلاين در معرض ديد قرار دهيم. لازم است دانشگاه شهيد چمران كه وظيفه اداره پورتال را دارد، از طريق رسانه‌ها درباره اين بانك اطلاع‌رساني كند
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معاون پژوهشي دانشگاه شهيد چمران:


دستگاه‌ها نماينده‌اي را براي استفاده از پورتال پژوهشي استان معرفي كنند
معاون پژوهشي دانشگاه شهيدچمران اهواز در كارگروه پژوهش و آموزش خوزستان گفت: دستگاه‌ها بايد براي استفاده از پورتال پژوهشي استان نماينده‌اي به ما معرفي كنند تا كارشناس كد مربوطه را در اختيار آن‌‌ها قرار دهد.
به گزارش خبرنگار علمي آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ دكترحميدرضا غفوري در اين كارگروه كه امروز(پنج شنبه، 8 مهرماه)، در دفتر جلسات استانداري خوزستان برگزار شد، اظهار داشت: پورتال پژوهشي استان حدود سه سال است كه با حمايت استانداري و تخصيص بودجه، راه‌اندازي شده و از آن زمان تاكنون آماده بهره‌برداري است.

وي ادامه‌داد: صفحه اصلي اين سايت داراي سه ستون است؛ يك ستون مربوط به بانك اطلاعاتي پژوهش‌هاي استان و حاوي پروژه تحقيقاتي موردنياز، پروژه‌هاي در حال اجرا و پروژه‌هاي تحقيقاتي پايان يافته، پايان‌نامه‌هاي ارشد و دكترا و مقالات علمي و غيره است.

معاون پژوهشي دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: ستون دوم مربوط به اخبار پژوهشي است كه اطلاعات و اخبار هفته پژوهش، سمينارها و كنفرانس‌هاي استاني را در بر مي‌گيرد. در ستون سوم لينك مربوط به ادارات و واحدهاي پژوهشي سطح استان پيش‌بيني شده كه كاربران آن‌ها مي‌توانند با استفاده از نام كاربري و رمز ورود وارد سايت شده و اطلاعات پژوهشي خود را در پورتال ثبت كنند.

غفوري گفت: علاوه‌بر اين موارد ديگري هم لازم است به اين سايت اضافه شود. تا به حال مراجعه اندكي از سوي دستگاه‌ها و دانشگاه‌ها به سايت صورت مي‌گرفت؛ ما سعي كرديم با بودجه و نيروهاي خود كار را پيش ببريم و خوشبختانه با تاكيد استاندار در جلسه گذشته، مراجعه افزايش يافت اما ديگر اين كار با نيروها و بودجه دانشگاه شهيدچمران قابل راهبري و پيش‌برد نيست.


به گزارش ايسنا؛ مديران دستگاه‌ها و واحدهاي پژوهشي شركت‌هاي استان در اين جلسه گزارشي از عملكرد پژوهشي و تحقيقاتي خود در سال گذشته و برنامه‌هاي سال 89 خود ارائه دادند.


