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کد خبر: 30011747     
تاريخ انتشار : 18/07/1389 - 12:37 

وزارت تعاون ازپايان نامه هاي دانشجويي مرتبط بابخش تعاون
 حمايت مي كند 
اهواز- معاون پروهشي و فن آوري دانشگاه شهيد چمران گفت: وزارت تعاون
 از پايان‌نامه‌هاي كارشناسي ارشد و دكتري مرتبط با بخش تعاون به صورت
 عقد قرارداد با دانشگاه‌ها حمايت مالي به عمل مي‌آورد. 
به گزارش ايرنا از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز،دكتر 'حميد رضا غفوري' با اعلام اين خبر افزود: حمايت از پايان‌نامه‌ها با موضوع تعاون به ويژه طرح‌هاي آمايش صنعتي، كشاورزي و بنگاه‌هاي زودبازده اقتصادي در اولويت برنامه‌هاي مشورتي و اجرايي مسولان امور تعاون استان است. 
ادامه داد: يكي از راه‌هاي توسعه و رفع مسائل و مشكلات موجود در زمينه كار آفريني و اشتغال كشور، مطالعه و شناخت علمي اين پايان‌نامه‌ها توسط اساتيد دانشگاه‌ها، نخبگان و كارشناسان فن است. 
وي افزود: در اين راستا، گسترش كمي و كيفي پژوهش‌هاي دانشگاهي نه تنها موجب به‌كارگيري و بهره‌جويي از ظرفيت‌هاي فكري و بخش عظيمي از دستگاه توليد علم مي شود، بلكه باعث نهادينه ساختن و تقويت پژوهش در زمينه تعاون، اشتغال و كارآفريني مي‌شود. 

عضو هيات رييسه دانشگاه شهيد چمران اهواز درمورد سقف حمايت مالي از پايان‌نامه‌هاي مرتبط با بخش تعاون اظهار داشت: براساس اعلام اداره كل تعاون خوزستان، مبلغ پرداختي براي پايان‌نامه‌هاي كارشناسي ارشد 20 ميليون ريال‌ و براي رساله‌هاي دكترا 40 ميليون ريال است. 
دكتر غفوري تصريح كرد: از كل مبلغ پرداختي براي پايان نامه‌هاي كارشناسي ارشد حداكثر 12 ميليون ريال و در مورد پايان نامه‌هاي دكترا حداكثر 30ميليون ريال مختص دانشجو بوده و مبلغ باقي مانده حق‌الزحمه اساتيد، استاد مشاور و سهم دانشگاه خواهد بود. 

مدير كل تعاون خوزستان پيش از اين با تاكيد بر حمايت از پايان‌نامه‌هاي دانشجويي توسط اين اداره، اعلام كرده بود: از آغاز امسال تاكنون پنج طرح پايان‌نامه‌اي دانشجويان مقطع كارشناسي ارشد مرتبط با مجموعه تعاون توسط اتاق فكر تعاون مورد بررسي قرار گرفته است.
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اجتماعي  17/7/1389  17:09:09 

897-10414-5 كد خبر
رييس دانشكده كشاورزي دانشگاه شهيد چمران:
فضاي سبز خوزستان بايد تنها يك متولي داشته باشد
ايجاد و نگهداري فضاي سبز بايد به متخصصان واگذار شود
رييس دانشكده كشاورزي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: فضاي سبز خوزستان بايد تنها يك متولي داشته باشد نه اين كه هر دستگاهي به صورت سليقه‌اي عمل كند. 
به گزارش خبرنگار اجتماعي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ حميد نبي‌پور در جلسه كارگروه نهضت سبز خوزستان اظهار داشت: مديران دستگاه‌هاي اجرايي خوزستان در زمينه توسعه سبز كم‌كار نيستند ولي برخي مواقع از نظر سليقه مشكل داريم و براي پيش‌گيري از بروز چنين مشكلي لازم است فضاي سبز خوزستان تنها يك متولي داشته باشد.
وي افزود: در حال حاضر مشكل اصلي فضاي سبز در انتخاب راه‌ها و روش‌هاي انجام كار است و در اين زمينه تنها لازم است يك متولي تصميم‌گيرنده باشد.

نبي‌پور تصريح كرد: اگر قرار است به عنوان مثال فضاي سبز شهرك‌هاي صنعتي توسعه يابد انجام اين كار وظيفه مديران شهرك‌هاي صنعتي نيست، بلكه انجام اين كار بايد به شركت‌هاي خصوصي فعال در زمينه فضاي سبز و كشاورزي واگذار شود.

وي خاطرنشان كرد: ايجاد و نگهداري فضاي سبز بايد به افراد متخصص اين كار واگذار شود و استفاده از شركت‌هاي خصوصي و واحدهاي تحقيقاتي و در اين زمينه مفيد خواهد بود.

رييس دانشكده كشاورزي دانشگاه شهيد چمران اهواز بيان كرد: فعاليت‌هاي تحقيقاتي دانشگاه‌ها بايد به سرعت اجرايي شوند و نبايد ميان كار تحقيقاتي و اجرا فاصله زماني وجود داشته باشد و اين در حالي است كه فاصله انجام تحقيقات تا اجرايي شدن آن در ايران چند دهه فاصله است.

نبي‌پور گفت: مراكز تحقيقات كشاورزي و منابع طبيعي موجود در خوزستان مي‌توانند گونه‌هاي متنوع و متناسب با شرايط آب و هوايي استان را براي كشت به شهرداري‌ها و دستگاه‌هاي اجرايي معرفي كنند و دستگاه‌ها اگر در اين زمينه نيازمند همكاري هستند نام گونه‌ه‌اي متناسب با شرايط آب و هوايي استان را از مركز تحقيقات منابع طبيعي خوزستان دريافت كنند.
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شماره:890721196
تاريخ:21/8/89

مدير فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز:

دانشگاه شهيد چمران اهواز فاصله زيادي تا اسلامي كردن دانشگاه‌ها دارد

مدير فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: دانشگاه شهيد چمران اهواز،  فاصله زيادي تا اسلامي كردن دانشگاه و آرمان هاي خود دارد.
به گزارش خبرنگار «شبکه خبر دانشجو»، مهندس چکشيان صبح امروز در نشست خبري که به منظور اطلاع رساني برنامه هاي اين معاونت در ترم جديد برگزار شد، اظهار داشت: دانشگاه شهيد چمران اهواز جزو بهترين دانشگاه‌هاي کشور به لحاظ فرهنگي است و اين موضوع را در جشنواره هاي مختلف به اثبات رسانده است. 

وي با بيان اينکه دانشگاه شهيد چمران اهواز در موقعيت اسلامي و فرهنگي مطلوبي قرار دارد، تصريح كرد: مباحث مختلفي از جمله مسئله حجاب و عفاف، برگزاري دوره هاي آموزشي -فرهنگي و کارگاه هاي تخصصي- فرهنگي را براي ارتقاي سطح فرهنگي دانشگاه در دست پيگيري داريم. 

مدير فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز در خصوص فعاليت‌هاي اين مديريت در بحث حجاب و عفاف گفت: بخش‌هاي مختلفي براي اين بحث در طول ترم جاري در نظر گرفته شده که از مهمترين آنها مي توان به همايش تبيين مباني عفاف و حجاب، دوره هاي آموزشي مختلف، نمايشگاه، کارگاه و ميزگرد بررسي و تحليل مسئله حجاب نام برد.

چکشيان با بيان اينکه نقش مديريت فرهنگي رصد مسائل فرهنگي در دانشگاه است، افزود: رصد مسائل فرهنگي استادان، دانشجويان و کارکنان دانشگاه يکي از مهمترين فعاليتي است که مديريت فرهنگي در حال انجام آن است. 

وي در ادامه از افتتاح کتابخانه تخصصي فرهنگ و هنر دکتر مفتح اين دانشگاه خبر داد و تصريح کرد: کتابخانه تخصصي فرهنگي و هنري دکتر مفتح، آبان ماه امسال، به ‌منظور استفاده کانون ها و مجموعه هاي فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز افتتاح مي شود. 

مدير فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز از حمايت پايان نامه هاي فرهنگي دانشجويان اين دانشگاه خبر داد و اظهارداشت: به دانشجوياني که تا پايان دي ماه سال جاري، 10 پايان نامه با موضوع «عفاف و حجاب» به دبيرخانه شوراي فرهنگي دانشگاه ارسال کنند، 500 هزار تومان کمک هزينه تحقيق و پژوهش داده خواهد شد. 
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چکشيان به طرح مطالعاتي جديد کتب شهيد مطهري براي دانشجويان اين دانشگاه اشاره کرد و گفت: اين طرح شامل 10 کتاب در هشت سطح مي باشد که تمامي دانشجويان مي توانند با مطالعه سه کتاب عضو اين طرح شده و از تسهيلات فرهنگي ويژه آن استفاده کنند.

وي خاطرنشان کرد: دانشجوياني که موفق به گذراندن سطح 3 اين طرح شوند از سوي مديريت فرهنگي دانشگاه به سوريه اعزام خواهند شد.

مدير فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز در پايان از برگزاري نمايشگاه کتب فرهنگي در دانشگاه شهيد چمران اهواز خبر داد و خاطر نشان کرد: نمايشگاه  کتاب از سوي مديريت فرهنگي دانشگاه در آبان ماه سال جاري به همراه 2000 عنوان کتاب در حوزه هاي هنري، مذهبي، فرهنگي و ادبي برگزار خواهد شد.
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89/07/20 - 13:29     شماره:8907200659
معاون دانشگاه شهيد چمران اهواز:
دانشجويان اهوازي در المپياد علمي دانشجويي خوش درخشيدند 

خبرگزاري فارس: دانشجويان دانشگاه شهيد چمران اهواز در پانزدهمين
 المپياد علمي دانشجويي كشور خوش درخشيدند.
به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، معاون آموزشي و تحصيلات تكميلي دانشگاه اظهار داشت: در مرحله نهايي پانزدهمين المپياد علمي دانشجويي، از ميان دانشجويان شركت‌كننده از دانشگاه‌هاي مختلف كشور، شش نفر از دانشجويان شهيد چمران اهواز موفق به كسب حدنصاب نمره شدند. 
محمدعلي فيروزي افزود: براساس اعلام سازمان سنجش آموزش كشور، سعيد محمد پرست با كسب رتبه 30 در رشته زيست شناسي، بهنام گمار و امين معاون جولا به ترتيب با اخذ رتبه 31 و 14 در رشته مهندسي كامپيوتر، امير حسين زارع با رتبه 31 در رشته مهندس مكانيك، سيد عادل خراساني با رتبه 9 در علوم اقتصادي و فخرالدين شريفي با كسب رتبه 14 در رشته حقوق از اين المپياد سربلند بيرون آمدند. 
وي خاطرنشان كرد: در مرحله مقدماتي پانزدهمين المپياد علمي دانشجويي كه در مراكز قطب‌هاي هفت‌گانه برگزار ‌شد در مجموع 65 دانشجو در 13 رشته براي شركت در المپياد معرفي شدند كه تعدادي از آنان به مرحله نهايي راه يافتند. 
اين رقابت علمي امسال در رشته‌هاي زبان و ادبيات فارسي، الهيات و معارف اسلامي، علوم اقتصادي، حقوق، شيمي، فيزيك، زيست شناسي، رياضي، آمار، مهندسي برق، مهندسي عمران، مهندسي مكانيك، مهندسي كامپيوتر و مهندسي كشاورزي و طراحي صنعتي برگزار شد. 
المپيادهاي علمي دانشجويي هر ساله توسط سازمان سنجش آموزش كشور برگزار مي‌شود.
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89/07/18 - 15:22
شماره:8907180984   

در دانشگاه شهيد چمران اهواز؛
دبيرخانه كرسي‌هاي نظريه‌پردازي راه‌اندازي شد
برگزاري فارس: دبيرخانه استاني برگزاري كرسي‌هاي نظريه‌پردازي، نقد و مناظره زير مجموعه معاونت
پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز فعاليت خود را آغاز كرد.
  مسئول دبيرخانه استاني كرسي‌هاي نظريه‌پردازي، نقد و مناظره در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در اهواز اظهار داشت: صاحبان نظريه‌هاي نوين و داوطلبان برگزاري كرسي‌هاي نقد و مناظره مي‌توانند براي مطرح كردن پيشنهادات خود و پركردن طرح‌ نامه مربوط به اين دبيرخانه مراجعه كنند. 
عبدالحسين رضايي‌‌راد افزود: ايجاد كرسي‌هاي نظريه‌پردازي در دانشگاه‌ها در راستاي توليد فكر و به چالش كشيدن نظريه‌هاي دانشمندان غربي نياز جامعه دانشگاهي است كه بخش آموزش عالي كشور مقدمات اجراي آن را فراهم كرده است. 
وي تصريح كرد: با گذشت سال‌ها از طرح ضرورت برگزاري كرسي‌هاي آزادانديشي و نظريه‌پردازي از سوي رهبر معظم انقلاب، ايشان سال گذشته در ديدار با نخبگان دانشگاهي بار ديگر بر ضرورت شكل‌گيري اين امر تأكيد كردند و پيرو اين فرمايشات بسياري از دانشگاه‌هاي كشور جلساتي را با اين عنوان برگزار كردند. 
عضو هيئت علمي دانشگاه شهيد چمران اهواز مراحل برگزاري كرسي‌ها را شامل تكميل طرح نامه توسط متقاضي تشكيل كرسي، بررسي و ارزيابي طرح توسط هيئت داوران، برگزاري كرسي توسط دبيرخانه و اعطاي امتياز و اعمال حمايت از صاحبان نظريه عنوان كرد و گفت: به صاحبان نظريه و برگزاركنندگان نقد و مناظره امتياز پژوهشي تعلق گرفته و طرح آنها در رسانه‌هاي مختلف چاپ و منتشر مي‌شود. 
رضايي‌راد خاطرنشان كرد: كرسي‌ها اين امكان را فراهم مي‌كند كه نظريه افراد به صورت شفاهي قابل ارائه باشد و در اختيار ديگران قرار گيرد. 
وي با اشاره به اينكه تاكنون تعدادي طرح از سوي اعضاي هيئت علمي در قالب نظريه، نقد، مناظره و نوآوري دريافت شده است، اظهار اميدواري كرد با فعال شدن دبيرخانه استاني، اساتيد در اين زمينه حضور جدي‌تر از خود به نمايش بگذارند.
 
مسئول دبيرخانه كرسي‌هاي نظريه‌پردازي، نقد و مناظره با بيان اينكه دبيرخانه مذكور بر دريافت طرح‌هاي اساتيد تمركز دارد، يادآور شد: دانشجوياني كه مايل به ارائه نظريه، نقد و مناظره هستند مي‌توانند طرح خود را به بخش دانشجويي اين كرسي‌ها در نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري دانشگاه ارائه كنند.

علمي و آموزشي  19/7/1389  09:18:03 

897-6376-5 كد خبر
دبيرخانه كرسي‌هاي نظريه‌پردازي، نقد و مناظره در دانشگاه شهيد چمران آغاز به‌كار كرد
دبيرخانه استاني برگزاري كرسي‌هاي نظريه‌پردازي، نقد و مناظره زير مجموعه معاونت پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز فعاليت خود را آغاز كرد.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان دكترعبدالحسين رضايي‌راد مسئول دبيرخانه استاني كرسي‌هاي نظريه‌پردازي، نقد و مناظره در اين‌باره اظهارداشت: صاحبان نظريه‌هاي نوين و داوطلبان برگزاري كرسي‌هاي نقد و مناظره مي‌توانند براي مطرح كردن پيشنهادات خود و پر كردن طرح‌ نامه مربوط به اين دبيرخانه مراجعه كنند.

وي افزود: ايجاد كرسي‌هاي نظريه‌پردازي در دانشگاه‌ها در راستاي توليد فكر و به چالش كشيدن نظريه‌هاي دانشمندان غربي نياز جامعه دانشگاهي است كه بخش آموزش عالي كشور مقدمات اجراي آن را فراهم كرده است.

مسئول دبيرخانه استاني كرسي‌هاي نظريه‌پردازي، نقد و مناظره ادامه‌داد: با گذشت سال‌ها از طرح ضرورت برگزاری کرسی‌های آزاداندیشی و نظریه‌پردازی از سوی رهبر معظم انقلاب، ايشان سال گذشته در دیدار با نخبگان دانشگاهی بار دیگر بر ضرورت شکل گیری این امر تأکید کردند و پیرو این فرمایشات بسیاری از دانشگاه‌های کشور جلساتی را با این عنوان برگزار کردند.

رضايي‌راد مراحل برگزاري كرسي‌ها را شامل تكميل طرح‌نامه توسط متقاضي تشكيل كرسي، بررسي و ارزيابي طرح توسط هيئت داوران، برگزاري كرسي توسط دبيرخانه و اعطاي امتياز و اعمال حمايت از صاحبان نظريه عنوان كرد و گفت: به صاحبان نظريه و برگزاركنندگان نقد ومناظره امتياز پژوهشي تعلق گرفته و طرح آن‌ها در رسانه‌هاي مختلف چاپ و منتشر مي‌شود.

عضو هيئت علمي دانشگاه شهيد چمران اهواز اظهارداشت: كرسي‌ها اين امكان را فراهم مي‌كند كه نظريه افراد به صورت شفاهي قابل ارائه باشد و در اختيار ديگران قرار گيرد.

وي با اشاره به اينكه تاكنون تعدادي طرح از سوي اعضاي هيئت علمي در قالب نظريه، نقد، مناظره و نوآوري دريافت شده است، اظهار اميدواري كرد: با فعال شدن دبيرخانه استاني، اساتيد در اين زمينه حضور جدي‌تر از خود به نمايش بگذارند.

مسئول دبيرخانه استاني كرسي‌هاي نظريه‌پردازي، نقد و مناظره با بيان اينكه دبيرخانه مذكور بر دريافت طرح‌هاي اساتيد تمركز دارد، يادآور شد: دانشجوياني كه مايل به ارائه نظريه، نقد ومناظره هستند مي‌توانند طرح خود را به بخش دانشجويي اين كرسي‌ها در نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري دانشگاه ارائه كنند.  

شماره:890718155                       13:57:7            18/8/89

به مناسبت روز ملی دختر

جشن «برگي از طوبي» در دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد

به مناسبت ميلاد حضرت فاطمه معصومه(س) و روز دختر، جشن «برگي از طوبي» در دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد. 

به گزارش گروه فرهنگي «شبكه خبر دانشجو»، حجازي دوست، استاد دانشگاه و ميهمان ويژه اين مراسم به بيان سجايا و ويژگي‌هاي خاص حضرت معصومه(س) و ارائه الگويي از شخصيت آن بانوي مكرم اسلام براي دانشجويان پرداخت. 

وي حضرت معصومه (س) را واسطه خير الهي دانست و اهتمام به علم آموزي، شفاعت در روز جزا، كرامت و بخشندگي را از ويژگي‌هاي بارز آن حضرت عنوان كرد. 

اين جشن روز گذشته با حضور دانشجويان دختر و به همت واحد خواهران نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در سالن شهيد مطهري دانشكده علوم دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد.

لازم به ذکر است، برگزاري مسابقه، مداحي و مولودي خواني توسط مداحان اهل بيت(ع) از ديگر برنامه هاي اين جشن بود./


فرهنگي و هنري  18/7/1389  10:13:08 
897-15780-5 كد خبر
بيستم مهر؛ روز بزرگداشت حافظ/
دكتر نصرالله امامی:
حافظ از بيان طنزآميز برای طرح مسايل جدی استفاده كرده است
يك استاد زبان و ادبيات فارسي گفت: حافظ از معدود شاعراني است كه طنزهاي بسيار ظريف و هنرمندانه و در عين حال خادمانه‌اي را در شعر خود به كار برده و پرورده است.
دكتر نصرالله امامي در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا) در خوزستان بيان كرد: طنز معناي وسيعي دارد و حافظ از جمله شاعراني است كه از بيان طنزآميز و نكته‌هاي طنزآميز براي طرح مسايل جدي نظير مسايل انتقادي و طرح بعضي از مشكلات اجتماعي و مانند آن‌ها استفاده كرده است.

وي افزود: گاهي حافظ براي بيان مسايلي كه طرح آن‌ها با زبان جدي و صريح دشوار بوده از مايه‌هاي طنز و نكته‌ها و اشارات طنز‌آميز استفاده كرده است و به اين اعتبار اگرچه نمي‌شود حافظ را يك شاعر طنزگو و طنزآفرين نظير عبيد زاكاني و ديگران تلقي كرد؛ طنز متعادل و هنرمندانه و ظريفي در شعر او ديده مي‌شود.

عضو هيات علمی دانشگاه شهيد چمران اهواز، با اشاره به تاثير اوضاع اجتماعي روزگار حافظ بر طنز موجود در شعر او، تصريح كرد: اين تاثير انكارشدني نيست چون بخش قابل توجهي از شعر حافظ را مضامين انتقادي او تشكيل مي‌دهد. اين مضامين انتقادي تنوع قابل توجهي در ديوان حافظ ايجاد كرده‌اند. انتقاد به برخي از آداب و رسوم زمانه، انتقاد به ريا و تزوير حاكم بر جامعه، انتقاد از حاكمان ظالم روزگار، انتقاد از صوفيان مسند پرست غيرحقيقي و غيرصادق و انتقاد به همه جنبه‌هايي كه با عرفان حقيقي او و روحيه حساس و صداقت‌جوي او در تضاد بودند در شعر حافظ بارز و آشكار است.

امامي ادامه داد: به اين اعتبار بايد حافظ را در شمار نخستين كساني تلقي كرد كه مضامين انتقادي را به حوزه غزل راه داده‌اند آن هم دقيقا در زماني كه نكته‌هاي انتقادي در شعر فارسي بسيار نادر و اندك بود.

شماره:890721130                                                           13:27:51                                      تاريخ :21/8/89
پخش فيلم در کانون فيلم و عکس مديريت فرهنگي دانشگاه
 شهيد چمران اهواز 
کانون فيلم و عکس مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز با نامگذاري هفته 
جاري با عنوان«سينماي انيميشن» روز گذشته ساعت 12 تا 18 اقدام به پخش سه فيلم در محل آمفي تئاتر دانشکده مهندسي اين دانشگاه كرد. 

به گزارش خبرنگار فرهنگي «شبكه خبر دانشجو»، کانون فيلم و عکس مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز اقدام به اکران سه فيلم با عناوين «آقاي فاکس گفت انگيز» به کارگرداني وس اندرسون، «ماري و مکس» به کارگرداني آدام اليوت و «آواز سال نو» به کارگرداني رابرت زمکيس كرد. 

89/07/21 - 15:33
شماره:8907211228

سرپرست   دانشگاه شهيد چمران اهواز : 

تفكر ايثارگري ملت ايران زمينه ساز دستيابي به موفقيت هاست 

خبرگزاري فارس: سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: تفكر ايثارگري ملت ايران از دوران دفاع مقدس تاكنون، زمينه‌ساز انجام كارهاي بزرگ و دستيابي به موفقيت‌هاي بسيار بوده است.
به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز، حسن مروتي ظهر امروز در نشست صميمانه با كاركنان شاهد و ايثارگر اين دانشگاه، عزتمندي ايران اسلامي را ارمغان دوران دفاع مقدس دانست و افزود: خودباوري و عزتي كه ايران اسلامي در آن دوران كسب كرد، ما را به جايي رسانده كه امروز در بسياري زمينه‌ها حرف‌ها براي گفتن داريم. 

وي تصريح كرد: منابع ايران روزي در دست ابرقدرت‌ها بود و امروز كه اين منافع را از دست داده‌اند، به هر نحو با جنگ و تحريم، ايران اسلامي را تهديد مي‌كنند. 

سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز خطاب به كاركنان شاهد و ايثارگر اظهار اميدواري كرد: با ياري شما، فرهنگ ايثارگري و مقاومت در مجموعه اداري روز به روز بيشتر گسترش يابد. 
مروتي در بخش ديگري از سخنان خود به هدفمند كردن يارانه‌ها كه روزهاي آينده رسما در كشور آغاز مي‌شود، اشاره كرد و آن را جراحي بزرگ اقتصادي خواند و گفت: دولت عدالت محور با شجاعت اين طرح را به اجرا در خواهد آورد. 

وي تاكيد كرد: وظيفه ما و همه كساني كه دغدغه نظام را دارند اين است كه به سهم خود با زبان و عمل، كمك كنيم اين جراحي به خوبي پيش رود. 

در ادامه، مدير دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي خوزستان به موضوع بصيرت در دوران دفاع مقدس اشاره كرد و گفت: بصيرت و تشخيص ملت اين بود كه فرمايشات و راهنمايي‌هاي امام (ره) را به عنوان مبنا قرار داده و به آن عمل كردند. 
حجت‌الاسلام و المسلمين سيد محسن شفيعي افزود: بصيرت و شكيبايي ملت در دوران هشت ساله دفاع مقدس فضايي را حاكم كرد كه جامعه همه آنچه را كه در دفاع از خاك وطن لازم بود، به انجام رساند. 
شفيعي با اشاره به پايداري و تحمل دشواري‌ها توسط مردم خوزستان در دوران دفاع مقدس‌ افزود: لازم است به نقش خوزستان در آن دوران پرداخته و زواياي پايداري مردم اين استان در منظومه دفاع مقدس ثبت و ضبط شود. 

وي پيشنهاد داد دانشگاه‌ها و به طور ويژه دانشگاه شهيد چمران اهواز با استفاده از ظرفيت تحصيلات تكميلي، دانشجويان را به سمت ثبت نقش خوزستان در دفاع مقدس هدايت كنند و از اين فرصت براي مستندسازي خاطرات مهمي كه روز به روز كمرنگ مي‌شو‌د، بهره بگيرند. 
در ادامه اين مراسم، به دو نفر از كاركنان دانشگاه كه فرزند شاهد هستند، به طور نمادين لوح ايثار اهدا شد. 

در بخش ديگري از اين نشست، كاركنان شاهد و ايثارگر مشكلات خود را با سرپرست دانشگاه مطرح كرده و براي حل آنها به بحث و تبادل نظر راهكارها پرداختند.
