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علمي و آموزشي  24/7/1389  10:45:31                                      كدخبر5ـ8176ـ897
مدير پژوهشي دانشگاه شهيدچمران خبر داد:
برگزاري 4 كنفرانس علمي و كنگره ملي در نيمه دوم سال89  

مدير پژوهشي دانشگاه شهيدچمران اهواز خبر داد: اين دانشگاه در 6 ماهه دوم سال 89، 4 كنفرانس، همايش و كنگره ملي را ميزباني مي‌كند.
دكتررحيم حاجيكلايي در گفت‌وگو با خبرنگار علمي‌وآموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران‌(ايسنا) – منطقه خوزستان – اظهارداشت: نخستين كنگره ملي نانو دارو 7 و 8 اسفندماه در دانشكده دامپزشكي دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار مي‌شود كه محققان و پژوهشگران در اين كنگره آخرين تحقيقات خود را در زمينه توليد و كاربرد نانو داروها ارائه مي‌دهند.

وي ادامه‌داد: همچنين دومين كنفرانس ملي اصلاح الگوي مصرف با موضوع انرژي الكتريكي 4 اسفندماه به ميزباني اين دانشگاه برگزار مي‌شود. نخستين دوره اين كنفرانس هم سال گذشته در همين دانشگاه برگزار شده بود.

مدير پژوهشي دانشگاه شهيدچمران گفت: 19 و 20 بهمن‌ماه برگزاري كنفرانس ملي تحقيق و توسعه در صنايع نفت، گاز و پتروشيمي در دستوركار اين دانشگاه قرار دارد. همچنين سومين همايش ملي مديريت شبكه‌هاي آبياري و زهكشي 10 اسفندماه به ميزباني اين دانشگاه آغاز مي‌شود.

حاجيكلايي اظهارداشت: چون در هر كنفرانس، كنگره و يا همايش علمي و تحقيقاتي آخرين اطلاعات و دستاوردهاي علمي پژوهشگران كشور و يا حتي دنيا ارائه مي‌شود قطعا اين امر و اطلاعات ارائه شده در جهت ارتقاء ‌كمي و كيفي فعاليت‌هاي پژوهشي ما تاثير و نقش مهمي دارد.
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شماره:890724040 
ختم قرآن در دانشگاه شهيد چمران اهواز به مناسبت ولادت امام رضا(ع) 

مراسم ختم قرآن با عنوان «نسيم رضوي» به مناسبت ولادت حضرت علي ابن موسي الرضا(ع) 27 مهر ماه سال جاري به همت کانون قرآن و عترت مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار مي‌شود.

به گزارش خبرنگار فرهنگي «شبكه خبر دانشجو»، مراسم ختم قرآن «نسيم رضوي» به صورت دسته جمعي و با توزيع برگه هايي در بين دانشجويان دانشگاه شهيد چمران انجام مي شود و هر فرد مي تواند با قرائت نيم حزب و يا بيشتر در آن شرکت کند.

هدف از برگزاري اين مراسم، گسترش فرهنگ قرائت قرآن و برقراري ارتباط بيشتر دانشجويان با اين کتاب آسماني است.
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حجاب و عفاف در دانشگاه‌ها/
با تاكيد بر لزوم ايجاد دانشگاه‌هاي تك‌جنسيتي؛
يك استاد دانشگاه:
اختلاط دانشجويان دختر و پسر فتنه‌انگيز است
مدرس دانشگاه شهيد چمران گفت: بايد ريشه همه نابساماني‌ها و تمام بحران‌ها كه بخش كوچكي از آن بدحجابي است را در فرهنگ جامعه و جوانان جستجو كرد.
دكترشكيب انصاري در گفت‌وگو با خبرنگار علمي‌وآموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: اطلاع دارم كه بدحجابي در دانشگاهي كه اكنون مشغول تدريس در آن هستم، بسيار كم است و اين اندك موارد هم اگر آگاهي پيدا كنند و اندرز داده شوند، قابل هدايت‌اند.

وي ادامه‌داد: در سه دهه‌اي كه از انقلاب اسلامي مي‌گذرد، كشور و ملت‌ ما و فرهنگ ناب اسلامي‌مان در معرض تهاجم نظامي و فرهنگي بوده‌ا‌ست. همان‌گونه كه در تهاجم نظامي 8 ساله، استكبار جهاني و وابستگانش بر ضد نظام جمهوري اسلامي ايران بسيج شدند، امروزه همه آن ابر قدرت‌هاي استعماري و كشورهاي وابسته به آن‌ها، در تهاجم فرهنگي عليه ملت ما هم‌فكر و هم‌هدف هستند.

اين استاد دانشگاه مي‌گويد: رهبر معظم انقلاب بارها درباره اين تهاجم فرهنگي هشدار داده بودند. امروزه دستگاه‌هاي عوام‌فريب غربي، از طريق كانال‌هاي ماهواره‌اي، سايت‌ها و راديوها و مطبوعات، تاليف كتاب، انجام پژوهش‌ها، مزدوران داخلي و منطقه‌اي را در تهاجمي فريبكارانه بر ضد ملت و حكومت‌ ما به‌كار گرفته‌اند. 

وي افزود: آمريكا و ديگر جهان‌خواران اروپايي در جهت رسيدن به اهداف شوم خود گروهك‌هاي خرابكاري در جمهوري اسلامي ايران را تقويت مالي و آموزشي مي‌كند و مي‌كوشند بوسيله مزدورانشان در داخل، ميان اقوام ايراني ايجاد اختلاف كنند. لازم است همواره در آماده باش فكري و فرهنگي باشيم و بدانيم كه يك بعد جنگ نرم متزلزل كردن اخلاق جامعه است.

دكتر شكيب انصاري در تعريف كار فرهنگي در جهت ترويج حجاب و عفاف در جامعه گفت: واژه "فرهنگ" مانند واژه "آزادي" معني و مفهوم چند پهلو دارد. اما فرهنگي كه مورد نظر رهبري جامعه و مورد اعتقاد ماست، همان فرهنگ اصيل اسلامي است و سرچشمه صاف و زلال آن "قرآن" است.
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وي اظهارداشت: ما بايد قرآن را كتاب فرهنگ خود قرار دهيم و دوره‌هايي براي تفسير مختصر و به دور از قصه و داستان، براي همه و در هر جايي مانند مسجد، مدرسه، اداره، دانشگاه و حتي مزرعه و كارخانه 
تشكيل دهيم. آموزش صحيح قرآن و تفسير واقعي آن نه تنها در ترويج حجاب و عفاف موثر است بلكه مي‌تواند در رفع ديگر ناهنجاري‌هاي سياسي، اقتصادي و اجتماعي جامعه ما هم موثر باشد.

استاد دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه‌داد: " كُلُّكُمْ راعٍ، وَ كُلُّكُمْ مَسْؤُولٌ عَنْ رَعِيَّتِهِ "؛ همه بايد در اين نهضت فرهنگي قرآني شركت كنند و همه فعاليت‌ها و بودجه‌هاي فرهنگي بايد بر محور قرآن و فرهنگ قرآني متمركز شود. متولي اصلي اين حركت هم روحانيت آگاه و دانا، معلمان، مربيان، دبيران، اساتيد دانشگاه و ديگر اهالي علم و اصل ايمان هستند.

شكيب انصاري درباره نحوه برخورد انتظامات دانشگاه با مقوله بدحجابي گفت: در دانشگاهي كه تدريس مي‌كنم، از زمان رياست قبلي دانشگاه تا كنون برخورد انتظامات بسيار مؤدبانه و محترمانه بوده است. همچنين انتظامات دانشگاه جمعي از خواهران مؤمنه را به عنوان انتظامات استخدام كرده است كه مسئوليت برخورد وعظي و اندرزي با اندك افرادي را بر عهده دارند كه حجاب و عفاف را رعايت نمي‌كنند.

وي معتقد است: جدا كردن دختران و پسران دانشجو در تحصيل و تعليم‌ها بسيار موثر است. همچنين اين اقدام براي آرامش روحي و رواني آنان در شرايط اقتصادي كنوني بسيار لازم و ضروري است.

استاد دانشگاه شهيد چمران مي‌گويد: در پديده بدحجابي شما چند تار موي يك خانم بدحجاب را مي‌بينيد كه پوشينده نشده است؛ اما آيا 10 تا 12 ساعت اختلاط جوانان بر سر كلاس، در بوفه‌ها و محوطه فضاي سبز دانشگاه، بدتر از بدحجابي نيست؟

شكيب انصاري اظهار داشت: تجربه تك‌جنسيتي كردن دانشگاه‌هاي آمريكا آزمايش شده بود كه نتايج اين تجربه در پيشرفت دانشجويان مشاهده شد. همچنين تجربه تك‌جنسيتي كردن در دبيرستان‌هاي مسلمان بريتانيا هم بسيار مفيد و موثر بوده‌است. اختلاط دانشجويان دختر و پسر فتنه‌انگيز بوده و هست و ايجاد دانشگاه‌هاي تك جنسيتي بسيار ضروري الست.

به گزارش ايسنا دكتر شكيب انصاري تمام استاد پايه 32 دانشكده الهيات و معارف اسلامي دانشگاه شهيد چمران و استاد نمونه كشوري در سال 89 است.
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فرهنگي 24/7/89  11::15                       شماره:890724065 
در راستاي حمايت از فعاليت هاي فرهنگي دانشجويان؛

سالانه حدود 100 نشريه دانشجويي در دانشگاه شهيد چمران اهواز چاپ مي شود

كارشناس نشريات دانشجويي مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز از انتشار سالانه حدود 100 نشريه دانشجويي در راستاي ساماندهي و حمايت از فعاليت هاي فرهنگي دانشجويان در اين دانشگاه خبر داد. 

 نگين موزرم نيا در گفت و گو با خبرنگار فرهنگي «شبكه خبر دانشجو»، اظهار داشت: نشريات دانشجويي با هدف ساماندهي و حمايت از فعاليت هاي فرهنگي دانشجويان، نهادينه کردن فضاي آزاد انديشي، نقد و گفت و گوي سازنده، تاکيد بر حق آزادي بيان، ايجاد فرصت فراگيري مهارت هاي روزنامه نگاري و ارتقاي سطح علمي و فرهنگي دانشجويان منتشر مي شود.
وي در خصوص شرايط و ضوابط ثبت نام براي دانشجويان علاقه مند به چاپ نشريه در آئين نامه نشريات دانشجويي تصرييح كرد: پس از تکميل فرم هاي مربوطه و ارائه مدارک مورد نياز و انجام استعلامات آموزشي و انضباطي، درخواست مجوز نشريه در کميته نظارت بر نشريات دانشجويي مطرح شده و در نهايت با صدور مجوز از طرف اين کميته، فرد يا تشکل متقاضي دريافت مجوز نشريه، مي تواند فعاليت خود را شروع کند.
کارشناس نشريات دانشجويي مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: در هر ترم حداقل يک کارگاه دو روزه آموزشي جهت دست اندرکاران  نشريه هاي دانشجويي برگزار مي شود.
موزم نيا خاطرنشان كرد: نشريات دانشجويي در زمينه هاي علمي، صنفي، فرهنگي، هنري، اجتماعي، سياسي و ادبي به صورت مستقل توسط يک دانشجو و يا وابسته به صاحب امتيازي تشکل هاي دانشجويي فعاليت مي کنند. 
وي با بيان اينکه تعداد کل نشريات دانشگاه در هر سال، حدود 100 نشريه است، افزود: در حال حاضر حدود 40 تا 50 نشريه به صورت فعال مشغول کار هستند.
اين کارشناس نشريات دانشجويي با اشاره به اينكه هر ساله تعدادي از نشريات به دليل فارغ التحصيلي مدير مسئول و يا عدم چاپ نشريه لغو امتياز مي شوند و از طرفي ديگر صدور مجوزهاي جديد براي متقاضيان جديد وجود دارد، گفت: بنابراين تعداد کل نشريات دانشگاه در هر سال حدود 100 نشريه ثابت است.موزم نيا اذعان داشت: منظم بودن چاپ نشريه، متنوع بودن مطالب، بالا بودن محتواي نشريه، توليدي بودن مطالب و صفحه آرايي مناسب از عوامل موثر در موفقيت يک نشريه است.
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دانشجويي از طرف دانشگاه، حمايت هاي مالي صورت مي گيرد که ميزان آن بسته به نوع نشريه و کيفيت آن متفاوت است.
وي در رابطه با چگونگي حمايت از نشريات در دانشگاه خاطرنشان كرد: در راستاي حمايت از نشريات دانشجويي از طرف دانشگاه، حمايت هاي مالي صورت مي گيرد که ميزان آن بسته به نوع نشريه و کيفيت آن متفاوت است.
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با 225 هزار و 295 نفر؛
خوزستان پنجمين استان كشور از نظر تعداد جمعيت دانشجويي اعلام شد
معاون‌ آموزشي وزارت ‌علوم،‌ تحقيقات و فناوري با اعلام اسامي پرجمعيت‌ترين استان‌هاي دانشجويي كشور، گفت: تهران، اصفهان، خراسان رضوي، فارس و خوزستان به ترتيب بيشترين جمعيت دانشجويي كشور را به خود اختصاص داده‌اند. 

دكتر حسين نادري‌منش در گفت‌وگو با خبرنگار صنفي آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا) افزود: براساس آمار سال گذشته به ترتيب تهران با 753هزار و 107 دانشجو، اصفهان با 264هزار و577 دانشجو، خراسان رضوي با 232 هزار و 269 دانشجو، فارس با 231 هزار و682 دانشجو و پس از آن خوزستان با 225 هزار و 295 نفر بيشترين جمعيت دانشجويي كشور را در بر مي‌گيرند. 

وي با تاكيد بر اينكه امكان ايجاد ظرفيت جديد دانشجويي در شهر تهران امكان‌پذير نيست، اين موضوع را به عنوان سياست‌ وزارت‌ علوم بيان كرد كه دانشجويان بايد تابع آن باشند.
نادري منش با اشاره به جمعيت بالاي 10 ميليوني شهر تهران، اظهاركرد: بر اين اساس وزارت‌ علوم براي كاهش نيافتن شانس قبولي داوطلبان تهراني، در استان‌هاي اطراف تهران همچون سمنان، قزوين، قم و مازندران ظرفيت مازاد جديد ايجاد كرده است تا اين ظرفيت، سر ريز جمعيت تهران را بگيرد. 


اقتصادي  25/7/1389  08:43:25                                       كدخبر5ـ18574ـ897
عضو هيات علمي دانشگاه شهيد چمران اهواز:
فعال اقتصادي در ماليات برارزش افزوده پرداخت كننده واقعي ماليات نيست
برخي اصناف باوجود اينكه مي‌دانند هيچ مالياتي نمي‌پردازند از اجراي آن سرباز مي‌زنند
آيا نام‌گذاري ماليات بر ارزش افزوده صحيح است يا اينكه بايد به آن ماليات بر مصرف گفت؟! اين پرسشي است كه بعضي اصناف مطرح كرده بودند. به همين منظور به گفت و گو با يك عضو هيات علمي دانشگاه شهيد چمران اهواز پرداختيم. او معتقد است نام‌گذاري ماليات بر ارزش افزوده كاملا صحيح است و ماليات بر مصرف درست نيست. 
حسن فرازمند در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادي خبرگزاري داشجويان ايران (ايسنا)_منطقه خوزستان_در اين زمينه عنوان كرد: در ماليات بر مصرف، ماليات مستقيما از مصرف كننده دريافت مي‌شود اما در ماليات بر ارزش افزوده مهم نيست فرد پرداخت كننده، مصرف كننده باشد يا توليد كننده يا واسطه يا چيز ديگر. همه به طور يكسان سه درصد از فروش را به عنوان ماليات مي‌پردازند.
وي توضيح داد: ماليات بر ارزش افزوده‌ اين ويژگي را دارد كه از همه ماليات گرفته شود بعد افرادي كه مصرف كننده نيستند مالياتي را كه پرداخت كرده‌اند را بازپس مي‌گيرند. به عنوان مثال در ابتدا كه يك فعال اقتصادي مواداوليه مي‌خريد ماليات بر ارزش افزوده آن را مي‌پردازد اما وقتي آن را مصرف نكند و وارد چرخه توليد كند از اين طريق مشخص مي‌شود كه اين فرد مصرف كننده نيست و مواد اوليه را براي توليد محصولي ديگر مورد استفاده قرار داده است و در نتيجه تمام مالياتي كه هنگام خريد مواد اوليه پرداخته به او برگردانده مي‌شود در اين شرايط ماليات پرداختي به او برگردانده نمي‌شود و اين چرخه ادامه دارد تا جايي كه فردي كه محصول نهايي را مي‌خرد آن را مصرف ‌كند.
فرازمند با تاكيد بر اينكه بر اساس قانون در ماليات بر ارزش افزوده فعالان اقتصادي هيچ مالياتي نمي‌پردازند، خاطرنشان كرد: يك فعال اقتصادي در زمان خريد مواد اوليه خود مالياتي مي‌دهد و زمان توليد محصول نهايي و فروش آنها مالياتي را دريافت مي‌كند. پس ماليات بر ارزش افزوده مي‌شود مابه‌التفاوت داده و گرفتن ماليات. در اين بين فعال اقتصادي هيچ مالياتي نمي‌دهند و نمي‌گيرند و فقط به عنوان يك واسطه مالياتي عمل مي‌كنند.
اين عضو هيات علمي دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: طبق قانون، فردي كه مصرف‌كننده نيست ميزان مالياتي را كه مي‌پردازد در زمان فروش آن را پس مي‌گيرد البته گاهي اوقات ممكن است در اين فرآيند ماليات اضافه به كسي پرداخت شود و يا اينكه بخشي از پول فعال اقتصادي به عنوان ماليات از بين برود. البته اين مسئله در قانون ديده شده كه اگر ميزان ماليات دريافتي كمتر از ميزان ماليات پرداختي باشد 

دولت اين ميزان را به حساب اين فرد واريز كند تا اگر ظرف دوره زماني سه ماهه پرداخت انجام نشود با نرخ بهره‌‌اي مشخص علاوه بر ماليات به وي پرداخت خواهد شد.
فرازمند خاطرنشان كرد: ماليات بر ارزش افزوده بايد از كل فروش كالا بدست نمي‌آيد نه سود آن؛ زيرا زمان خريد سه درصد ماليات مي‌دهد و زمان فروش هم بايد همان سه درصد را از مصرف كننده بگيرد تا چرخه مالياتي كامل شود.
وي ادامه داد: سوالي كه در اين زمينه مطرح مي‌شود اين است كه در اين بين چرا برخي اصناف با وجود اينكه مي‌دانند يك فعال اقتصادي هيچ مالياتي نمي‌پردازند اما از اجراي آن سرباز مي‌زنند؟ علت اين است كه با اجراي آن حجم فعاليت‌هاي گسترده آنها شفاف مي‌شود.
عضو هيات علمي دانشگاه شهيد چمران اهواز با تاكيد بر اينكه ماليات بر ارزش افزوده هيچ ارتباطي به زيان يا سود فعال اقتصادي ندارد، افزود: اما اتفاقي كه در اين بين مي‌افتد اين است كه يك فعال اقتصادي از زماني كه ماليات را مي‌پردازد تا زماني كه بايد آن را از مصرف كننده دريافت كند زماني را بايد منتظر بماند و يا افرادي كه ماليات بيشتري دريافت مي‌كنند حدود سه ماه پول ديگران به صورت رايگان در حساب آنها گردش دارد.
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/حجاب و عفاف در دانشگاه‌ها/                               
امام جمعه موقت اهواز گفت: در تحليل موقعيت حجاب و عفاف در جامعه و دانشگاه، به هيچ وجه نبايد دچار افراط و تفريط شد و از واقعيت‌هاي امر فاصله بگيريم.
حجت‌الاسلام‌والمسلمين ابوالحسن حسن‌زاده در گفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: وضعيت حجاب و عفاف در دانشگاه تابعي از كل جامعه است؛ يعني بين دانشگاه و جامعه يك تاثير و تاثر متقابل وجود دارد. هم دانشگاه بر جامعه تاثير گذار است و هم جامعه بر دانشگاه تاثير مي‌گذارد.

وي ادامه‌داد: هرگز نمي‌توانيم بگوييم يك وضعيت مطلوب و ايده‌آل در زمينه حجاب و عفاف در جامعه يا هر واحد و بخشي از آن وجود دارد. از يك طرف اين وضعيت نه ايده‌آل است و از طرف ديگر هم وضعيت را بسيار بحراني نمي‌دانم ولي مجموعه آنچه كه در دانشگاه بايد مورد توجه قرار بگيرد اين است كه مي‌طلبد حركت ما در اين زمينه يك حركت رو به رشد و داراي روندي تكاملي باشد.

امام جمعه موقت اهواز با بيان اينكه حركت رو به تنزل، انحطاط و رو به عقب در زمينه حجاب و عفاف، باعث نگراني‌ ما مي‌شود، افزود: اگر وضعيت امسال دانشگاه را با سال‌هاي گذشته مقايسه كنيم و در اين تحليل به اين نتيجه برسيم كه اين وضعيت بهتر شده است، جاي نگراني نداريم.

حسن‌زاده مسئله حجاب را بخشي از عفاف و پاكدامني دانست و گفت: براي اينكه دانشگاه يك فضاي مقدس براي اهداف علمي ما باشد نياز داريم كميته‌هاي انضباطي از نظر مقررات و مسائل انضباطي به طور جدي وارد عرصه شوند اما نبايد به همين موضوع اكتفا كرد. لازم است در دانشگاه‌ها كارهاي فرهنگي و تربيتي بيش از پيش انجام شود. بايد در اين زمينه هم دانشجويان را تشويق كنيم و هم تنبيه؛ آن هم به معناي لغوي يعني آن‌ها را آگاه و بيدار كنيم.

وي اظهار داشت: گرچه بايد از بسياري دانشجويان، اساتيد و مسئولان دانشگاهي در بخش‌هاي مختلف از جمله رياست، نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري، معاونت دانشجويي و تشكل‌هاي دانشجويي كه اين جهت گام برداشته‌اند، تقدير كرد اما براي بهتر شدن اين وضعيت، به ايجاد يك هماهنگي و انسجام كامل بين بخش‌هاي مختلف دانشگاه بسيار تاكيد مي‌كنم. اميدواريم كميته‌اي كه در اين جهت تشكيل شده است بتواند به اين هماهنگي و انسجام كمك بسياري كند.


امام جمعه موقت اهواز گفت: دانشجو نبايد از وضعيت مطلوب حجاب، عفاف و پاكدامني و فضاي مقدس دانشگاه بي‌خبر باشد. البته در اين زمينه كارهاي فرهنگي بسياري صورت گرفته اما لازم است كارهاي تربيتي هم بيشتر انجام شود كه بخشي از اين امر بر عهده خانواده و بخشي از آن به عهده اساتيد و مشاوراني است كه در دانشگاه داريم. انجام كارهاي فرهنگي در كنار كارهاي تربيتي، انضباطي و مقرراتي مي‌تواند وضعيت بسيار بهتري نسبت به وضعيت كنوني حجاب و عفاف در دانشگاه‌ها ايجاد كند.

حسن‌زاده ادامه‌داد: براي انجام كار فرهنگي در زمينه حجاب و عفاف در دانشگاه‌ها، همه مجموعه مي‌تواند وارد كار شود اما سرپرستي، انسجام‌بخشي و ايجاد هماهنگي ميان بخش‌ها بايد برعهده نهادهاي خاص دانشگاه از جمله نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌ها و معاونت دانشجويي باشد.

امام جمعه موقت اهواز با وجود نوعي سردرگمي در برخورد با پديده بدحجابي در جامعه موافق بود و مي‌گويد: ريشه‌هاي وجود اين سردرگمي آن هم پس از گذشت سال‌ها از پيروزي انقلاب اسلامي را در سليقه‌هاي مختلف مي‌بينيم. مثلا وقتي مجموعه اجرايي كشور به دست كسي سپرده مي‌شود، اين فرد در مسائل اجرايي تفكر خاص خود را دارد، در دور بعد هم شخص ديگري به رياست جمهوري كشور مي‌رسد. اختلاف سليقه‌ها ميان اين افراد بر تمام بخش‌هاي اجرايي تاثير مي‌گذارد و به دنبال آن مشكلاتي را به وجود مي‌آورد كه اكنون اين مشكلات در جامعه كاملا محسوس‌اند.

وي افزود: متاسفانه اين سردرگمي در جامعه وجود دارد و نتيجه‌اش ايجاد برخي ناهنجاري‌هاست كه در كل جامعه از جمله دانشگاه‌ها مشاهده مي‌شود. بسنده كردن تنها به انجام كار فرهنگي در زمينه ترويج حجاب و عفاف جواب نمي‌دهد و بايد انجام كار فرهنگي و وضع قانون و مقررات در اين زمينه پا به پاي هم پيش روند.

حسن‌زاده گفت: وقتي كه در سطح كلان اجرايي كشور تغييرات به وجود آيد و سليقه‌هاي مختلف وارد كار شود، قضاي عمومي جامعه تغيير مي‌كند اما براي اينكه آسيب كم‌تري ببينيم نياز داريم مقررات صحيحي را در زمينه حجاب و عفاف وضع كنيم.

وي اظهارداشت: زماني كه يك قانون خاص وضع شد، تغيير آن به سادگي امكان‌پذير نيست. درباره انجام كار فرهنگي هم رسانه‌ها را در اختيار داريم؛ براي اين كه فضاي فرهنگي جامعه يك فضاي مطلوبي باشد، رسانه راهكارهاي خود را دارد اما در هر صورت سليقه‌هاي مختلف هم آسيب خود را مي‌رسانند.

امام جمعه موقت اهواز درباره نحوه برخورد انتظامات دانشگاه با افراد بدحجاب اظهار داشت: كار انتظامات دانشگاه در اين زمينه هم نوعي كار فرهنگي است. امر به معروف و نهي از منكر زباني وظيفه همه است اما اگر اين موضوع تاثيرگذار نبود و لازم باشد، در مواردي كه مسئله حجاب و عفاف در دانشگاه شكل نامطلوبي پيدا كرده است، بايد از مراحل بالاتر امر به معروف و نهي از منكر استفاده شود و در اين مرحله قطعا بايد انتظامات دانشگاه وارد عمل شود.


حسن‌زاده تاكيد كرد: برخورد انتظامات به گونه‌اي صحيح بايد صورت بگيرد و نبايد به سرعت دستور تعليق از درس و محروميت از تحصيل داده شود. بايد در مرحله نخست تذكر شفاهي داده شود، بار دوم تعهد كتبي از فرد گرفته شود و روند به همين ترتيب بايد پيش رود. كار انتظامات دانشگاه بايد در كنار انجام كار فرهنگي مجموعه‌هاي ديگر داشگاه صورت بگيرد.

وي با بيان اينكه مسئله حجاب درباره دختر و پسر متفاوت است، گفت: مسئله حجاب خانم‌ها و آقايان به نوع پوشش آن‌ها باز مي‌گردد. نوع پوشش خانم‌ها از نظر شرعي به گونه‌اي بايد باشد كه تمام بدن و موي او را بپوشاند اما درباره پسرها، اين طور نيست كه با مثلا" پوشيدن لباسي آستين كوتاه كاري خلاف شرع انجام داده‌ باشند. پوشش آقايان بايد به‌گونه‌اي باشد كه حالت زننده و نامناسب نداشته و نماد فرهنگ غربي هم نباشد. در پوششي كه آقايان دارند بايد متانت رعايت شود.

امام جمعه موقت اهواز گفت: در مسئله عفاف و پاكدامني تفاوتي ميان زن و مرد وجود ندارد و در دانشگاه‌ها لازم است كه شئونات اسلامي و شان دانشجويي از سوي دانشجويان دختر و پسر رعايت شود.

حسن‌زاده درباره ضرورت ايجاد دانشگاه‌هاي تك جنسيتي در جامعه اظهارداشت: درست است كه وضعيت حجاب و عفاف در دانشگاه‌هاي ما ايده‌آل نيست اما بايد توجه داشت كه وضعيت نامطلوب هم نيست و تفكيك اين چنيني امكان ندارد. براي بهبود وضعيت به جاي تفكيك دختر و پسر از هم مي‌توان با اختصاص تسهيلاتي سن ازدواج را كاهش داد و خوابگاه‌هاي متاهلين را بيشتر كرد.

وي افزود: به نظرم در ميان دانشجويان دختر و پسر در محيط مختلط دانشگاه هم مي‌شود عفاف اسلامي به طور كامل رعايت شود. با اينكه وضعيت حجاب و عفاف اكنون ايده آل نيست اما ضرورت نمي‌دانم كه دانشگاه‌هاي تك جنسيتي ايجاد شود.
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اعلام شرايط نقل و انتقالات دانشجويان به دانشگاه‌هاي ديگر؛
معاون آ‌موزشي دانشگاه شهيد چمران:
دانشجويان متقاضي براي نيمسال دوم، آ‌بان‌ماه اقدام كنند  
معاون آ‌موزشي و تحصيلات تكميلي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: دانشجويان متقاضي انتقالي براي نيمسال دوم، آ‌بان‌ماه اقدام كنند.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان دكتر محمدعلي فيروزي درباره آيين‌نامه نقل و انتقالات دانشجويان كه توسط وزارت علوم، تحقيقات وفناوري تصويب و ابلاغ شده است، اظهارداشت: این آئین‌نامه از ترم جدید اجرایی می‌شود.

وي افزود: افرادي که برای سال 90 می‌خواهند از یک دانشگاه به دانشگاه دیگر منتقل شوند باید در اردیبهشت‌ماه و افرادی که برای ترم دوم امسال می‌خواهند منتقل شوند باید در آبان‌ماه درخواست خود را ارائه داده و مدارك و فرم‌هاي لازم را از دانشگاه مبداء دريافت و تكميل كنند.

عضو هيئت رئيسه دانشگاه شهيد چمران اهواز با بیان اینکه دانشجویان برای انتقال از یک دانشگاه به دانشگاه دیگر باید در ابتدا مهمان شوند، گفت: در انتقال از یک دانشگاه به دانشگاه دیگر ابتدا دانشجو باید در دانشگاه مقصد مهمان شود. 2 روش برای مهمان شدن وجود دارد، در روش نخست دانشجو به صورت موقت تعدادی از واحدها را در دانشگاه مقصد می‌گذراند و در روش دوم که مهمانی دائم است، دانشجو تمام واحدها را در دانشگاه مقصد می‌گذراند اما دانشگاه مبداء (دانشگاه اعلام شده از سوي سازمان سنجش)، مدرک فارغ‌التحصيلي وي را صادر می‌کند.

دكتر فيروزي افزود: طبق اين آيين نامه، داشتن شرط معدل 17 در 2 ترم مهمان، براي دانشجويان متقاضي انتقالي الزامي است.

وي يادآور شد: طبق این آیین‌نامه دانشگاه مبدأ موظف است بر اساس مفاد این آیین‌نامه، درخواست دانشجو را بررسی کرده و در صورت داشتن شرایط در نیمه نخست خردادماه برای نیم‌سال نخست و نیمه نخست آذرماه برای نیم‌سال دوم، ریزنمرات دانشجو را به دانشگاه مقصد ارسال کند. دانشگاه مقصد مکلف است حداکثر تا 10 شهریور ماه برای نیم‌سال نخست و تا 15 دی‌ماه برای نیم‌سال دوم نتیجه را به دانشگاه مبدا و دانشجو اعلام کند.

معاون آ‌موزشي و تحصيلات تكميلي دانشگاه شهيد چمران اهواز وي با تأكيد بر اينكه وزارت علوم تنها با تقاضاي دانشجويان براي انتقال به نزديك‌ترين دانشگاه به محل سكونت والدين موافقت مي‌كند، گفت: در آيين‌نامه جديد هيچ انتقالي بدون مهمان شدن تا 3 ترم صورت نمي‌پذيرد؛ بر اين اساس دانشجويان بايد ابتدا تقاضاي خود را براي مهماني به دانشگاه مقصد ارسال كنند و پس از سه ترم تحصيل براي دوره‌هاي كارشناسي و 2 ترم براي دوره‌هاي كارداني، درصورت كسب شرايط لازم، درخواست انتقال ارائه دهند. 
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برگزاري 3 سمينار از سوي انجمن علمي‌دانشجويي مواد و متالوژي دانشگاه شهيدچمران
دبير انجمن علمي‌دانشجويي مواد و متالوژي دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: 3 سمينار با موضوعات فلزات شيشه‌اي، جوشكاري فلزات به روش اصطكاك و بررسي ساختار فولادهاي بارميد از سوي اين انجمن برگزار مي‌شود.
حامد خضري در گفت‌‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ اظهار داشت: سمينار دانشجويي فلزات شيشه‌اي، سه‌شنبه 27 مهرماه توسط دكتر موسوي ارائه مي‌شود. همچنين دكتر فرزادي عضو هيات علمي دانشگاه شهيدچمران اهواز، سمينار جوشكاري فلزات به روش اصطكاك را چهارشنبه 28 مهرماه ارائه مي‌دهد.

وي ادامه داد: سمينار بررسي ساختار فولادهاي بارميد يكم آبان‌ماه توسط مهندس توكلي برگزار مي‌شود.

دبير انجمن علمي‌دانشجويي مواد و متالوژي دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: مكان برگزاري اين سمينارها دانشكده مهندسي دانشگاه شهيد چمران اهواز است.
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معاون پژوهشي دانشگاه شهيد چمران اهواز خبر داد:
برگزاري برنامه‌هاي هفته پژوهش و فناوري از 4 تا 9 دي‌ماه
معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز از برنامه‌ريزي و اتخاذ هماهنگي‌ها و مقدمات اوليه برگزاري مراسم هفته پژوهش از 4 تا 9 دي ماه خبر داد.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان دكترحميدرضا غفوري با اشاره به آخرين مصوبات كارگروه پژوهش و فناوري استان اظهار داشت: امسال به علت تقارن 25 آذر(روز پژوهش) با ایام عزاداری سرور و سالار شهیدان حضرت ابا عبدالله الحسین (ع)، طبق توافقات اوليه حاصله، مراسم با یک هفته تأخیر از 4 تا 9 دی‌ماه برگزار می‌شود.
وي افزود: امسال هم‌چون سال‌هاي گذشته دبيري ستاد استاني هفته پژوهش و فناوري به دانشگاه شهيد چمران اهواز محول شده است.

دبير اجرايي مراسم هفته پژوهش عمده‌ترين محورهاي اصلي اين هفته در امسال را شامل برپايي جشنواره و مراسم معرفي و تقدير از پژوهشگران برتر استان، برگزاري نمايشگاه دستاوردهاي پژوهشي و فناوري خوزستان و برپايي سومين نمايشگاه بين المللي كتب تخصصي دانشگاهي عنوان كرد.

دكتر غفوري درباره ويژگي برنامه‌هاي امسال هفته پژوهش و تفاوت آن نسبت به سال‌هاي گذشته گفت: در سال‌‌جاري آيين افتتاحيه هفته پژوهش و فناوري در هر دانشگاه و دستگاه اجرايي به طور مستقل و مراسم اختتاميه در آخرين روز هفته، به صورت مشترك در استانداري برگزار مي‌شود.

وي ادامه‌داد: در مراسم افتتاحيه هر دستگاه و دانشگاه به طور مستقل از پژوهشگران خود تقدير مي‌كند و تجليل از پژوهشگران برتر استان در مراسم اختتاميه پيش‌بيني شده است.

عضو هيئت رئيسه دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: محورهاي فرعي هفته پژوهش و فناوري شامل نواختن زنگ پژوهش در مدارس، روز دانشگاه‌ها با درهاي باز، برگزاري مسابقات و مصاحبه‌هاي مرتبط با پژوهش از طريق صدا و سيما و رسانه‌ها، برپايي كارگاه‌ها و سمينارهاي علمي، افتتاح مراكز پژوهشي نوبنياد و ديدار دانشگاهيان و پژوهشگران استان با نماينده ولي فقيه در استان است.

دكتر غفوري درخصوص برپايي نمايشگاه هفته پژوهش اظهارداشت: سال گذشته براساس سياست‌گذاري ستاد هفته پژوهش، نمايشگاه بزرگ دستاوردهاي تحقيقاتي و پژوهشي سازمان‌ها و دانشگاه‌ها در يكي از مكان‌هاي عمومي سطح شهر برگزار شد كه امسال هم به همين روش عمل مي‌شود.


وي مكان پيش بيني شده براي برپايي نمايشگاه هفته پژوهش را موزه هنرهاي معاصر در محل جاده ساحلي اهواز عنوان كرد و گفت: وضعيت اين محل براي برپايي نمايشگاه مورد بررسي قرار مي‌گيرد.

معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: تا سال گذشته 2 كميته علمي واجرايي براي هفته پژوهش پيش‌بيني و تشكيل مي‌شد كه امسال به اين تعداد، كميته تبليغات و اطلاع‌رساني هم افزوده شده است.

به گزارش ايسنا دكتر حسن مروتي سرپرست دانشگاه شهيد چمران اهواز به عنوان دبير ستاد استاني هفته پژوهش و دكتر حميدرضا غفوري معاون پژوهشي و فناوري اين دانشگاه به عنوان دبير اجرايي برگزاري مراسم اين هفته تعيين شده‌اند. 
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897-9876-5 كد خبر
معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران:
2 بلوك خوابگاهي دانشگاه آذرماه امسال به بهره‌برداري مي‌رسد
سرانه فضاي خوابگاهي در اهواز كمتر از استاندارد است
معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران از بهره‌برداري 2 بلوك خوابگاهي اين دانشگاه در آذرماه امسال خبر داد.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان دكترمحمد راضي‌جلالي در اين‌باره اظهارداشت: عمليات اجرايي و احداث 2 بلوك خوابگاهي جنب نخل و زيتون خاتمه يافته و اين خوابگاه‌ها در مرحله نصب تجهيزات و امكانات قرار دارند.

وي با بيان اينكه تجهيزات اين خوابگاه‌ها شامل موكت، سيستم‌هاي سرمايشي، گرمايشي و تاسيساتي تا حد زيادي خريداري شده است، افزود: با راه‌اندازي اين خوابگاه‌ها حدودا 500 نفر به ظرفيت اسكان خوابگاهي افزوده مي‌شود.

معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران جمعيت دانشجويان غيربومي ورودي جديد تمام مقاطع را كه در خوابگاه‌ها اسكان يافته‌اند، شامل 720 پسر و هزار دختر عنوان كرد و افزود: با بهره‌برداري از خوابگاه‌هاي جديد، تراكم جمعيت در خوابگا‌ه‌هاي فعلي كاهش مي‌يابد.

راضي‌جلالي ادامه‌داد: در حال حاضر با وجود مشكلات زياد، مسئله اسكان دانشجويان غيربومي با همكاري خود دانشجويان و نيز مساعدت سرپرست دانشگاه و در اختيار گرفتن خوابگاه‌هايي به صورت استيجاري در سطح شهر، به اتمام رسيده است.

وي با اشاره به اينكه سرانه فضاي خوابگاهي در اهواز كمتر از استاندارد است، اظهار اميدواري كرد: با اتمام عمليات ساخت چهار بلوك خوابگاهي كه هم‌اكنون بيش از70 درصد پيشرفت فيزيكي دارند، تا آغاز سال تحصيلي آينده، مشكل كمبود فضاي فيزيكي خوابگاه‌ها برطرف شود.

معاون دانشجويي دانشگاه شهيد چمران گفت: در حال حاضر در خوابگاه‌هاي خواهران حدود 3 هزار و 800 نفر و در خوابگاه‌هاي برادران بيش از 2 هزار نفر سكونت دارند. 
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در دانشگاه شهيد چمران برگزار مي‌شود؛
مراسم قرعه‌كشی عمره‌گزاران دانشجوی خوزستان

مراسم قرعه‌كشی عمره‌گزاران دانشجوی مجرد، متأهل و اساتيد دانشگاه‌های استان خوزستان، شنبه(يكم آبان‌ماه) برگزار می‌شود. 
به گزارش خبرنگار خبرگزاري ايسناي خوزستان اين مراسم با حضور رؤسای دانشگاه‌های خوزستان، ساعت 13 در سالن اجتماعات شهيد مطهری دانشكده علوم دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار مي‌شود. 
حجت‌الاسلام و المسلمين عبدالباری جوانمردزاده مسئول نهاد نمايندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه شهيد چمران اهواز و دانشگاه‌های آزاد اسلامی خوزستان سخنرانی اين مراسم را بر عهده دارد. 

نام‌نويسی عمره و عتبات دانشگاهيان استان خوزستان از 15 تا 29 مهرماه از طريق پايگاه اطلاع‌رسانی www.labbaik.ir انجام شد و دختران مجرد به همراه پدر يا مادر، دانشجويان پسر مجرد، دانشجويان متأهل، اساتيد دانشگاه و كاركنان دانشگاه به همراه همسر می‌توانستند برای نام‌نويسی برای اعزام به عتبات عاليات اقدام كنند. 
همچنين دانشجويان پسر مجرد، دانشجويان متأهل (دو و سه نفره) و اساتيد دانشگاه‌ها (يك، دو، سه‌نفره) می‌توانستند برای نام‌نويسی عمره اقدام كنند. 
به گزارش ايسنا اعزام عمره دانشگاهيان خوزستان بهمن‌ماه و اعزام به عتبات عاليات دانشگاهيان اين استان آبان‌ماه انجام مي‌شود.

